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МБОУ «Мозжухинская ООШ»

День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг

за пределами Отечества

15 февраля 1989 года завершился вывод советских войск из Афганистана. Новая памятная дата установлена, чтобы напомнить об этом событии, а также в память о более 14 тысячах советских солдат и офицеров, не вернувшихся с афганской войны. 
Начиная с 2011 года в России отмечается важная памятная дата — День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.
 Накануне этой даты, 12-13 февраля на базе школьного музея были проведены  беседы «Служебный долг –вчера, сегодня, завтра».
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 Классные руководители  затронули непростые вопросы о службе в рядах Российской Армии, о горячих точках в Чечне, Афганистане, ребята высказывали свое мнение. Руководитель музея рассказала о мозжухинцах, служивших в горячих точках, об их жизни сегодня. 
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 Учащиеся 5 класса приготовили поздравительные открытки для  воинов-интернационалистов.  Девятиклассники просмотрели и обсудили  фильм «Девятая рота»
