К 90-летию Кемеровского муниципального района

МАСЛЕНИЦА ПРИШЛА!
     Уже традиционным стал праздник Масленицы в Детском доме «Колосок». Подготовка к проводам зимы началась задолго до самого праздника. Девчонки и мальчишки разучивали стихи и русские народные песни и потешки, вместе с педагогами готовили костюмы и  декорации. 

     И вот долгожданный день настал! С раннего утра в каждый уголок  детского дома  просочился запах ароматных блинов, а настряпать их нужно было не меньше 500 штук! Воспитанники накрывали на улице столы под звуки веселой народной музыки. 

     А какой праздник без гостей? Со своими блинами и сладостями приехали представители бухгалтерии РЖД под руководством Светланы Полковниковой.  Студенты КемГУКИ и представители Союза малого и среднего предпринимательства «Опора России» привезли чучело Масленицы и игровую программу. Открыла праздник глава Елыкаевского поселения Любовь Зонова. Она пожелала ребятам широкой Масленицы, и теплой весны. 
     Сколько радости и удовольствия, задора и веселья получили дети и взрослые, участвуя в конкурсах, катаясь с ледяной горки, а  хоровод был такой широкий, что еле вместится  на огромную площадку перед детским домом! Угощенья хватило всем с лихвой: разные сорта блинов, домашнее варенье из смородины, клубники и даже лесной земляники, сибирские горячие пельмени.

      Скоморохи  и Петрушка, Баба Яга, девицы - красавицы зазывали  всех на шуточные петушиные бои, перетягивание каната, загадывали каверзные загадки.
      Кульминацией праздника стало, конечно, сжигание чучела Масленицы и встреча Весны и Солнца. Для маленькой Танечки роль Солнца была дебютом, она в детском доме чуть больше месяца. 

     Пусть весеннее солнышко и наступающая весна растопят лед и прогонят холод! Счастья Вам, дети! А, мы, взрослые, становимся счастливыми, глядя на ваши улыбки!

Галина Дубровская
Зам.директора по УВР
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