К 90-летию Кемеровского района
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2 апреля в рамках празднования Года культуры и туризма   прошла встреча со знаменитым путешественником Павлом Александровичем Гридиным. Цель этого мероприятия: познакомить обучающихся с известными людьми Кемеровской области, которые достигли определённой цели в жизни, но продолжают развиваться профессионально и могут служить примером для молодых людей. Павел Гридин-чемпион СССР по парусному туризму, мастер спорта СССР по туризму.  По образованию инженер-автомобилист. Работает директором собственной небольшой гостиницы. Профессионально увлекается фотографией. Турист по убеждениям и своему образу жизни. Известнейшая личность в туристко-бардовой  тусовке Кузбасса. Легко узнаваем по своей капитанской фуражке. 
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 Павел Александрович  является постоянным участником фестивалей бардовской песни "Грушенский" и "Бабье лето".

В 2005 году присвоенно звание заслуженного путешественника России.

В 2006 году в составе группы туристов переплыли индийский океан на катамаране.

Павел Александрович рассказал  о том, как ходил в походы на Поднебесные Зубья, как спускался по бурным горным рекам. Но  главный рассказ был о том, как путешествовал с товарищами на катамаране через Индийский океан. Рассказ Павла Александровича все слушали, затаив дыхание, задавали много вопросов. Больше всего  вопросов было про морских пиратов и акул.  Многим тоже захотелось пойти в экспедицию или  в поход. А может, совершить такое же путешествие. На мероприятии  присутствовало  67 обуч. 7-11 классы. Встреча была организована по инициативе школьного библиотекаря Пучковой Светланы Федоровны, которая сама является заядлым туристом.
А в библиотеке была оформлена очень интересная выставка-знакомство «Кузбасс туристический». На выставке были представлены книги по туризму, фотографии, газетные вырезки,  туристическая атрибутика. Все это вызвало живой интерес у наших ребят. Весь материал для выставки нам любезно предоставили Гридин Павел Александрович и Пучкова Светлана Федоровна.

