К 90-летию Кемеровского района
МБОУ «Ягуновская СОШ»

  2 мая  в  зале СДК с. Ягуново  царила особенно праздничная и приподнятая атмосфера. Преподаватели, учащиеся и их родители собрались на Отчетный концерт дополнительного образования МБОУ «Ягуновская СОШ», посвященный юбилею школы, 40-летию со дня открытия нового здания  в с. Ягуново.
    В концерте приняли участие воспитанники творческих коллективов: хореографический коллектив «Возрождение» (педагог Волчецкая И.А., Коловская И.Б.), класс «Гитара» (педагог Чукреева Т.В.), класс «Аккордеон» (педагог  Черепанова Е.В.), класс «Фортепиано» (педагог Слушкина Т.В.), класс «Вокал» (педагог Ухарева О.А.), театр моды «Забава» (педагог Кучерявая Е.А.)
   Ребята вместе с родителями совершили небольшое путешествие в мир музыки и хореографии, познакомились с искусством игры на различных музыкальных инструментах,  а так же    ученики  нашей школы узнали много нового и интересного об истории школы. Концерт прошел в теплой и дружеской атмосфере,  где каждый ребёнок, принимавший участие в концерте,  смог  почувствовать  себя  настоящим артистом.

        Выпускникам  хореографического коллектива «Возрождение», были вручены свидетельства об окончании класса хореографии. 
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Все ребята получили почетные грамоты   администрации МБОУ «Ягуновская СОШ», а глава  Ягуновского сельского поселения Ершова Н.Е.  поблагодарила всех за плодотворное сотрудничество. 
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