Зимние жаркие твои!
В Мозжухинской школе с 1 по 15 февраля прошли «Малые олимпийские игры» среди учащихся 1-9 классов. Чтобы своим участием поддержать наших олимпийцев под девизом: «Одна страна, одна команда!» Игры проводились в 7 возрастных группах от трех до пяти номинаций в каждой групе. В играх приняло участие 92 человека. 20 февраля было проведено торжественное вручение наград призерам и победителям. Всем были вручены грамоты, медали, памятные сувениры «СОЧИ – 2014», сладкие призы и ценные подарки. 
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Спонсорсую помощь в проведении игр оказали Генеральный директор ООО «МОТО и СПОРТ» Дейс Надежда Васильевна, частный предприниматель Ковалева Наталья Евгеньевна. Большая благодарность им от всего коллектива  и от детей. Среди победителей в группе мальчиков 3-4 класса стал Потапов Костя (3 кл.). Он завоевал пять медалей из шести награждений. На 2 месте Рулев Коля (4 кл.), а на 3 месте Гончаров Максим (4 кл.).
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У девочек победителем стала Васильева Марина (3 кл.). На 2 месте Васильева Вероника (4 кл.) и Санина Маргарита (3 кл.). Очень упорная и напряженная борьба была в группе мальчиков 5-6 класса. Победителем стал Деревянкин Игорь (6 кл.). 2 место у Булатова Саши (4 кл.) и третье у Рулева Евгения.
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У девочек победителем стала Шварц Валерия. Она является бессменным лидером районных соревнований «Президентския состязания». В этих Игах у нее 4 призовых места. На 2 месте Сайб Надежда (6 кл.) и на третьем Бреднева Алина (6 кл.).
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Боллее напряженно велась борьба в группе мальчиков 7-9 классов. Здесь лидерм стал Кривощеков Игорь (9 кл.). На втором месте Коротков Алексей и на третьем Васильев Сергей (9 кл.). 
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На этом мероприятии были вручены сертификаты и медали Российского комитета по регистрации рекордов планеты и Международного клуба рекордсменов «Интерстронг» призерам Всероссийского конкурса «33 Богатыря». Эти награды получили: Кривощеков Игорь (9 кл.), Анищенко Максим (9 кл.), Винокуров Илья (8 кл.), Овчинников Максим (8 кл.), Кемеров Сергей (6 кл.), Хлобыстин Никита (4 кл.), Рулев Николай (4 кл.) и Кузьмичева Катя, которая принимала в этом конкурсе участие.
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Хочется надеятся, что путь к Олимпийским медалям начинается в школе и некоторые наши призеры продолжат свою спортивную карьеру и дальше.
