ОТЧЕТ О МЕРОПРИЯТИЯХ, ПОСВЯЩЕННЫХ 70-ЛЕТИЮ

КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

    В МБДОУ детский сад «Сказка» в ходе реализации педагогический проект  «Я живу в Кузбассе» были проведены мероприятия: 

- выставка детского творчества «Зимушка-зима», 

- непосредственно образовательная деятельность: «Уголь – главное богатство нашего края»,  
- познавательные беседы с детьми  по теме: 

•
Кем работают твои родители?

•
Что такое «уголь»?

•
«Мой поселок»

•
«Кузбасс – моя малая Родина»

•
Что изображено на гербе города?
В каждой возрастной группе детского сада  для родителей были оформлены папки-передвижки: «70 лет Кемеровской области», «Кузбасс - наш край родной».  

В МБОУ «Металлплощадская СОШ» проходил конкурс «Кузбасс — это я, Кузбасс — это ты, Кузбасс — это лучшие люди страны!».

Цель конкурса, прежде всего, была направлена на воспитание подрастающего поколения чувства патриотизма, гордости и ответственности за судьбу Кузбасса.

В конкурсе приняли участие 15 ребят из разных классов. Жюри предстояло оценить 17 творческих работ.

Наиболее популярной оказалась номинация «Фотоискусство». На неё было представлено 10 фоторабот из 9 класса. Членов жюри поразило  разнообразие жанров  - портреты, пейзажи, бытовой  жанр и другие. И даже по названиям работ можно было представить наш необъятный Кузнецкий край с его просторами, суровой и неповторимой природой, талантливыми и замечательными людьми: «Гора Зелёная( Коваленко Софья, 9 класс), «Памятник героям-кузбассовцам (Ситарский Максим, 9 класс).

Номинация «Литературное творчество» была представлена двумя традиционными жанрами -поэзия и проза. Члены жюри оценивали три творческие работы. В этой номинации была интересная работа Чирва Николая (8 класс). В ней рассказывалось о педагогах Кемеровского района (сочинение «Его величество Учитель»).

Победители конкурса были награждены грамотами и ценными подарками.
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Обучающиеся МБОУ «Верхотомская ООШ» организуют встречи с родственниками ветеранов ВОВ, работают с материалами школьного музея, собирая информацию о дважы победителях, участниках ВОВ, умерших в мирное время: по утвержденному Собранием рабочей группы (Смирновой Е.В. – председателем Совета ветеранов села, Майоровой Л.И. – Заслуженным учителем РФ, Почетным гражданином Кемеровского района, бывшим руководителем школьного музея, Гришиным С.Ю. – директором школы, Перфильевой С.В. – зам директора по ВР) собирается и печатается материал о 74 ветеранах.
Героями данной выставки стали выдающиеся педагоги, уважаемые люди села, внесшие значительный вклад в развитие образовательного учреждения, села, района: Тризно А.И. – именем которой названа одна из улиц села, одна из первых директоров Верхотомской школы, Майорова Л.И. - Заслуженный учитель РФ, Почетный гражданин Кемеровского района, Кислицын П.А. – более 30 лет проработавший директором школы и другие.
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В Кемеровском областном краеведческом музее открылась выставка «Последние неизвестные: магия, ритуалы, искусство папуасов Новой Гвинеи». Обучающиеся 11 класса МБОУ «Металлплощадская СОШ» побывали на выставке, прониклись красотой экзотических вещиц и даже пообщались с духами, заключенными в тотемы.

Более ста пятидесяти необычных предметов, собранных в середине двадцатого века, приехали в Кемерово из Новосибирска. Свою частную коллекцию передал для экспонирования новосибирский ценитель экзотики, пожелавший сохранить инкогнито.            Действительно, скрывать от глаз людей такую красоту - настоящее преступление. И все, кто до сих пор думает, что выставки - это нечто скучное, должны лично посмотреть на эти экспонаты, привезенные из Новой Гвинеи.

Обучающихся очаровало, то что когда ты осознаешь, что эти самые предметы прежде держали в руках дикие люди, людоеды и охотники, не перепутаешь ни с чем. Они же настоящие! И начинаешь жадно, предвосхищая слова экскурсовода, гадать - а что же это? Для чего?     Борешься с желанием потрогать и все-таки, улучив мгновение, незаметно тыкаешь пальцем в барабан, обтянутый змеиной кожей. 

Да, все предметы на этой выставке выполнены из природных материалов. В основном это дерево, обработанное и отполированное до гладкости пластмассы. Часто встречаются ракушки и солома, сплетенные из волокон веревки. Некоторые предметы обмазаны глиной и раскрашены природными пигментами. Тотемные фигуры и ритуальные маски, щиты и чаши, гребни для волос, ожерелья и предметы боевого оружия .

Наша школа не первый год сотрудничает именно с культурными учреждениями, и, судя по положительным отзывам детей и родителей, работа будет продолжена и в следующем году.
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     В детском доме «Колосок» 04 января педагого дополнительного образования Мучкина Е.В. была проведена викторина «Животный мир Кемеровской области». Приняли участие 40 воспитанников. Викторина сопровождалась презентацией с фото и видео-вопросами, носила познавательный характер. Между этапами били развлекательные моменты. Победителей наградили сладкими призами.
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В МБОУ «Мозжухинская ООШ» в 3 классе проведено,  совместно с родителями,  мероприятие по моделированию снежных городков. Проведена выставка детских рисунков «С новым годом, Кузбасс». Прошли Новогодние представления в детском саду, начальной школе, в 5-9 классах с приглашением родителей. В течение каникул организованы поздравления одиноких пожилых людей, ветеранов труда, ветерана Вов на дому.
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В МБДОУ детский сад «Сказка» с 25декабря по 11 января прошли Новогодние праздники и Рождественская неделя. В каждой возрастной группе детского сада были наряжены елки, на которых одним из главных украшений были игрушки-поделки сделанные руками детей, посвященных 70-летию Кемеровской области. В родительских уголках были помещены стихи с поздравлениями Новогодних праздников кузбасских поэтов.
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В МБОУ «Пригородная ООШ»    в рамках мероприятий посвященных 70-летию Кемеровской области  запланировано   70 спортивных мероприятий, среди  которых входит и соревнование по шашкам. 08.01.13   обучающиеся  5-8 классов с удовольствием  участвовали в соревновании. Победители были награждены сладкими  подарками.

Страсти разгораются!
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Наш судья!
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