Информация о нормотворческой деятельности управления образования администрации Кемеровского муниципального района

1. Нормативные правовые акты администрации Кемеровского муниципального района, включая сведения о внесении в них изменений, признании их утратившими силу, признании их судом недействующими, а также сведения о государственной регистрации муниципальных правовых актов:

· Положение об управлении образования администрации Кемеровского муниципального района;

· Положение о коллегии управлении образования администрации Кемеровского муниципального района;

· Правила внутреннего трудового распорядка;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 15.02.2012 № 371-п «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, а также дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных учреждениях»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 16.04.2012 № 888-п «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации о порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших основные и дополнительные общеобразовательные (за исключением дошкольных) программы»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 23.05.2012 № 1237-п «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации о результатах сданных экзаменов, результатах тестирования и иных вступительных испытаний, а также зачислении в муниципальное образовательное учреждение»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 28.12.2012 № 3477-п «О внесении изменений в постановление администрации Кемеровского муниципального района от 23.05.2012 № 1237-п «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации о результатах сданных экзаменов, результатах тестирования и иных вступительных испытаний, а также зачислении в муниципальное образовательное учреждение»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 29.05.2012 № 1276-п «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации из федеральной базы данных о результатах единого государственного экзамена»;
· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 28.12.2012 № 3476-п «О внесении изменений в постановление администрации Кемеровского муниципального района от 29.05.2012 № 1276-п «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации из федеральной базы данных о результатах единого государственного экзамена»;
· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 18.06.2012 № 1472-п «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об образовательных программах и учебных планах, рабочих программах учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей), годовых календарных учебных графиках»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 28.12.2012 № 3475-п «О внесении изменений в постановление администрации Кемеровского муниципального района от 18.06.2012 № 1472-п «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об образовательных программах и учебных планах, рабочих программах учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей), годовых календарных учебных графиках»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 04.07.2012 № 1630-п «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации о текущей успеваемости учащихся, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 28.12.2012 № 3472-п «О внесении изменений в постановление администрации Кемеровского муниципального района от 04.07.2012 № 1630-п «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации о текущей успеваемости учащихся, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 26.07.2012 № 1857-п «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Зачисление в образовательное учреждение, реализующее основную образовательную программу начального общего, основного общего, среднего (полного) общего и дополнительного образования»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 29.12.2012 № 3493-п «О внесении изменений в Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 26.07.2012 № 1857-п «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Зачисление в образовательное учреждение, реализующее основную образовательную программу начального общего, основного общего, среднего (полного) общего и дополнительного образования»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 18.07.2012 № 1767-п «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 28.12.2012 № 3473-п «О внесении изменении в постановление администрации Кемеровского муниципального района от 18.07.2012 № 1767-п «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)»;

· Отраслевое соглашение по учреждениям, подведомственны управлению образования администрации Кемеровского муниципального района на 2011-2013 годы;

· Программа развития системы образования Кемеровского муниципального района на 2011-2014 г.г.;

· Изменения в Программу развития системы образования Кемеровского муниципального района на 2011-2014 г.г.;

· Положение о резерве руководящих кадров системы образования Кемеровского муниципального района;

· Положение об общеобразовательном учреждении – базовой школе в Кемеровском муниципальном районе;

· Положение о порядке согласования и утверждения учебных планов, годовых календарных учебных графиков общеобразовательных учреждений Кемеровского муниципального района;

· Положение о факультативных занятиях в общеобразовательных учреждениях Кемеровского муниципального района;

· Положение о групповых занятиях в общеобразовательных учреждениях Кемеровского муниципального района;

· Положение об индивидуальных занятиях в общеобразовательных учреждениях Кемеровского муниципального района;

· Положение о семейном образовании  Кемеровском муниципальном районе;

· Положение о психолого –медико -педагогической комиссии Кемеровского муниципального района;

· Положение о контрольной деятельности управления образования администрации Кемеровского муниципального района;

· Распоряжение администрации Кемеровского муниципального района от 11.11.2011 № 668-р «Об утверждении плана действий по модернизации общего развития в Кемеровском муниципальном районе, направленного на реализацию национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», на период 2011-2015 годов»;

· Положение о муниципальной системе оценки качества образования Кемеровского муниципального района;

· Положение о распределении централизованного фонда стимулирования руководителей образовательных учреждений Кемеровского муниципального района (в новой редакции);

· Приказ управления образования «О внесении изменений в приказ № 528/1 от 22.12.2011 «Об изменении порядка разработки правил приема в образовательные учреждения Кемеровского муниципального района»;

· Положение о муниципальном родительском комитете (новая редакция);

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 04.12.2012 № 3284-п «Об организации семейных групп»;

· Порядок обеспечения учебниками  обучающихся  общеобразовательных учреждений Кемеровского муниципального района;

· Приказ управления образования от 15.05.2012 № 177/1 «Об утверждении циклограммы»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 10.01.2013 № 4-п «О приеме в муниципальную собственность транспортного средства и передаче его в оперативное управление муниципальному бюджетному образовательному учреждению «Кузбасская средняя общеобразовательная школа имени героя Советского Союза Н.А. Шорникова» Кемеровского муниципального района»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 04.02.2013 № 196-п «О включении в реестр муниципальной собственности имущества и передаче его на праве оперативного управления муниципальному автономному образовательному учреждению дополнительного образования детей «Дом детского творчества» Кемеровского муниципального района»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 21.02.2013 № 347-п «О приеме в муниципальную собственность учебного оборудования и передаче его в оперативное управление муниципальному бюджетному образовательному учреждению «Звезденская средняя общеобразовательная школа» Кемеровского муниципального района»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 28.02.2013 № 418-п «О приеме в муниципальную собственность учебного оборудования и передаче его в оперативное управление муниципальному бюджетному образовательному учреждению «Елыкаевская средняя общеобразовательная школа» Кемеровского муниципального района»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 06.03.2013 № 492-п «О прекращении права оперативного управления муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Щегловская средняя общеобразовательная школа» Кемеровского муниципального района на муниципальное имущество и передаче его в оперативное управление муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Ягуновская средняя общеобразовательная школа» Кемеровского муниципального района»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 22.03.2013 № 626-п «О внесении изменений в Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Ягуновская средняя общеобразовательная школа» Кемеровского муниципального района»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 22.03.2013 № 627-п «О внесении изменений в Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Металлплощадская средняя общеобразовательная школа» Кемеровского муниципального района»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 22.03.2013 № 628-п «О внесении изменений в Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Мазуровская средняя общеобразовательная школа» Кемеровского муниципального района»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 22.03.2013 № 629-п «О внесении изменений в Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Мозжухинская основная общеобразовательная школа» Кемеровского муниципального района»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 22.03.2013 № 630-п «О внесении изменений в Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Звездненская средняя общеобразовательная школа» Кемеровского муниципального района»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 22.03.2013 № 631-п «О внесении изменений в Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Старочервовская основная общеобразовательная школа» Кемеровского муниципального района»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 22.03.2013 № 633-п «О внесении изменений в Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Верхотомская основная общеобразовательная школа» Кемеровского муниципального района»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 22.03.2013 № 634-п «О внесении изменений в Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пригородная основная общеобразовательная школа имени героя Советского Союза Н.А. Шорникова» Кемеровского муниципального района»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 22.03.2013 № 635-п «О внесении изменений в Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Кузбасская средняя общеобразовательная школа» Кемеровского муниципального района»

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 22.03.2013 № 636-п «О внесении изменений в Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Андреевская основная общеобразовательная школа» Кемеровского муниципального района»

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 22.03.2013 № 638-п «О внесении изменений в Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Арсентьевская средняя общеобразовательная школа» Кемеровского муниципального района»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 03.04.2013 г. № 745-п «О передаче муниципального имущества Кемеровского муниципального района на праве оперативного управления муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Старочервовская основная общеобразовательная школа» Кемеровского муниципального района»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 03.04.2013 № 749-п «О внесении изменений в Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Елыкаевская средняя общеобразовательная школа» Кемеровского муниципального района»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 08.04.2013 № 763-п «О создании комиссии для обследования регулярных школьных маршрутов в границах Кемеровского муниципального района»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 08.04.2013 № 766-п «О приеме в муниципальную собственность учебного оборудования и передаче его в оперативное управление муниципальному бюджетному образовательному учреждению «Щегловская средняя общеобразовательная школа» Кемеровского муниципального района»;

· Постановление администрации Кемеровского муниципального района от 08.04.2013 № 767-п «О прекращении права оперативного управления муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Щегловская средняя общеобразовательная школа» Кемеровского муниципального района на муниципальное имущество и передаче его в оперативное управление муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Верхотомская средняя общеобразовательная школа» Кемеровского муниципального района»;

· Распоряжение администрации Кемеровского муниципального района от 29.01.2013 № 40-р «О внесении в изменений в распоряжение администрации Кемеровского муниципального района от 08.02.2012 №65-р «О создании рабочей группы по модернизации школьного питания в общеобразовательных учреждениях, расположенных на территории Кемеровского муниципального района»;

· Распоряжение администрации Кемеровского муниципального района от 01.04.2013 № 134-р «О проведении районных пятидневных учебных сборов с гражданами, изучающими основы военной службы»;
· Распоряжение администрации Кемеровского муниципального района от 11.04.2013 № 153-р «О внесении изменений в распоряжение администрации Кемеровского муниципального района от 12.10.2011 № 613-р «О создании комиссии по проверке пожарной безопасности в учреждениях Кемеровского муниципального района с круглосуточным пребыванием людей».
