Кремлевская елка.

          Каждый год в канун новогодних праздников в нашей стране проходит множество детских представлений. Однако самым ярким и красочным по-прежнему считается елка в Кремле.  Кремлевская елка имеет богатую историю и традиции. На ней по-прежнему мечтает побывать большинство детей страны и, как всегда, – это лучшие  из лучших со всей России: победители олимпиад и творческих конкурсов, участники спортивных соревнований. 
Для Анастасии Вальтер из Арсентьевской школы и Чистотина Кирилла из школы с.Елыкаево такая мечта осуществилась, они вошли в состав делегации от Кемеровской области. С 23 по 27 декабря ученики проехали экскурсионные маршруты по г.Москве и побывали на праздничном представлении в Кремле - «Новогодняя звезда». 

После представления - сладкие подарки, в обязательной программе каток и хоровод вокруг главной елки страны на Соборной площади. 
Анастасия Вальтер делится своими впечатлениями: «Были очень интересные экскурсии по Красной площади и Измайловскому парку, очень понравилось посещение экспериментаниума. Мы узнали интересные истории из жизни Петра I, его отца, других императоров и князей. Значение некоторых крылатых выражений я узнала на экскурсиях от экскурсоводов. Я очень восхищена Кремлевской елкой. Были потрясающие декорации и отличные актеры. Впечатления останутся на долгие годы».
Яна Надякина.
