Ученик года-2018

11 января в Доме детского творчества Кемеровского района состоялся конкурс «Ученик года-2018», в котором приняли участие активные учащиеся образовательных организаций района: Королькова Кристина (Кузбасская школа), Малеева Алевтина (Арсентьевская школа), Штумпф Леонид (Мазуровская школа), Кутузов Дмитрий (Береговская школа), Камалова Дарья (Металлплощадская школа), Метенько Наталья (Пригородная школа), Трофимова Виктория (Елыкаевская школа). 
Участников и болельщиков при входе в Дом  творчества встречали ряженные с веселыми колядками. В игровой форме, с шутками и прибаутками здесь же была проведена  жеребьевка участников конкурса. 

После жеребьевки начались конкурсные испытания:  творческая презентация «Моя роль в этом мире», домашнее задание «Я гражданин», задание «Я – лидер», защита проекта  «Где родился, там и пригодился». Самым  ярким и зрелищным стал конкурс «Широка страна моя родная…». Ребята демонстрировали знания о субъектах Российской Федерации в области экономики, политики, культуры, исполняли игры, танцы, обряды отражающие культуру народов своей местности. 
У каждого участника была группа поддержки. Плакаты, громкие кричалки,  создавали атмосферу праздника и соперничества.
Конкурс оценивало два состава жюри: взрослое и детское. И все сошлись в одном мнении – победу одержала Трофимова Виктория,  учащаяся Елыкаевской школы.

Немало номинаций получили и остальные участники:

Королькова Кристина - «Хранитель традиций»,

Малеева Алевтина- «Артист больших и малых сцен»,

Метенько Наталья - «Креатив»,

Штумпф Леонид - «Оратор», 

Кутузов Дмитрий - «Скрытые резервы»,

Камалова Дарья - «В ногу со временем».

Все ребята награждены грамотами и памятными подарками.

По оценкам жюри, самой активной была группа поддержки из Елыкаевской школы.
Трофимова Виктория представит Кемеровский район на областном этапе межрегионального конкурса «Ученик года». 
Со слов Трезубовой Алены Дмитриевны, руководителя детской общественной организации Кемеровского муниципального района «Молодежь 21 века»:  Участие в таких  конкурсах дает возможность детям  демонстрировать свои таланты и знания. Они показывают себя и учатся лучшему у других».       

                                                                                                      Стрелкова Елена 
