Все на футбол!

18 февраля в дошкольных группах МБОУ «Ягуновская СОШ» прошел спортивный праздник «Все на футбол», целью которого было привлечение родителей к совместным спортивным мероприятиям. Слова «Мы за здоровый образ жизни» стали лозунгом праздника, который начался флешмобом, исполненным воспитателями, родителями и детьми. После этого дедушка воспитанника Гераськина Ивана, заслуженный мастер спорта и тренер ДЮСШ Николай Алексеевич Гераськин провел жеребьевку, по итогам которой были установлены две детские команды – «Фиксики» и «Смешарики» и две команды родителей – «Спартак» и «Динамо».
Дети с энтузиазмом и спортивной хваткой принялись за дело. Каждый ребенок отдавал все силы на право владения мячом, каждому хотелось забить гол. Николай Алексеевич профессионально судил игру. 
В ходе первого тайма команды пропустили по одному мячу, второй тайм закончился победой команды «Фиксики», именно они и стали победителями футбольного матча. После подведения итогов игры все дети получили сладкий приз и приняли на себя роль болельщиков, наблюдая за игрой своих мам и пап. 
Родители показали настоящий футбол. Здесь болельщики увидели и пас на дальнее расстояние, и обманные передачи, и сильные удары в створ ворот. За мячом по футбольному полю бегали мамы и папы, которые показали высокую силу воли к победе. Игра шла практически на равных, но команда «Спартак» оказалась чуть-чуть сильнее. 
Восторг дети получили не только от игры своих мам и пап, но и от возможности самостоятельно наградить их медалью. 
После игр и награждений всех ожидал горячий чай с блинами. Во время чаепития взрослые вспоминали интересные моменты игры. Все участники спортивного праздника получили большое удовольствие. 

Родители выразили слова благодарности сотрудникам дошкольных групп за организацию и проведение праздника «Все на футбол». По словам Кудлановой Светланы: «Такие мероприятия не только объединяют родителей и детей, но и создают атмосферу тепла и доверия во взаимоотношениях воспитателя и родителя, ведут к сплочению детско-взрослого коллектива. Так же не стоит забывать о здоровом образе жизни. Спортивные праздники дают возможность родителям быть хорошим примером для начала увлечения спортом».
Виктория Перемитина.  
