В Кемеровском муниципальном районе прошла церемония приема в ряды ВВПОД «ЮНАРМИЯ»

1 февраля на базе МБОУ «Средняя металлплощадская общеобразовательная школа» прошла первая церемония посвящения членов одного из лучших военно-патриотических клубов района «БАРС» в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ».  Специально для участия в церемонии приехали почетные гости, среди которых были начальник Регионального штаба ВВПОД «ЮНАРМИЯ» по Кемеровской области. Ветераны, сотрудники Росгвардии. Посетили мероприятие и родители будущих юнармейцев.

Десять лучших в учебе и военно-прикладной подготовке ребят в присутствии учащихся всей школы и почетных гостей произнесли слова Клятвы на верность Отечеству и юнармейскому братству.

Начальник Регионального штаба ВВПОД «ЮНАРМИЯ» Игорь Пешков отметил важность выбора юных патриотов. «В Кемеровском районе вы будете первыми, кто вступает в наши ряды. Уверен, что Ваша целеустремленность и желание служить родной стране станут достойным примером для всего Кузбасса»  - отметил Пешков.

Почетные гости вручили школьникам значки организации. Главный символ – флаг «ЮНАРМИИ» юнармейцы получили из рук бойцов СОБРа и отряда специального назначения «Кузбасс». 

А после ребята попробовали свои силы  в сдаче нормативов требующихся для поступления на службу в подразделения специального назначения нашей страны и лучшие были награждены грамотами за отличную физическую подготовку.

Для «ЮНАРМИИ» Кемеровского муниципального района в новом году запланировано множество мероприятий спортивной, военно-прикладной и творческой направленности, среди которых встречи с ветеранами, специалистами силовых структур, выставки, экскурсии и другие интересные формы работы.
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