Масленицу гуляем – зиму провожаем!

Масленица традиционно считается одним из самых веселых и шумных народных праздников. Не обошли масленичные гуляния стороной и Пригородную школу. 

Так, 16 февраля на территории МБОУ «Пригородная ООШ»  прошли веселые Проводы Русской Зимы, организованные заместителем директора по воспитательной работе Валяс Надеждой Геннадьевой. На празднике гуляла вся школа. Именно гуляла! Ведь проводился он с настоящим масленичным размахом.  Русские забавы никому не дали возможности заскучать и замерзнуть. Согревались ребята, принимая участие в конкурсах и меряясь силушкой богатырской да удалью молодецкой.

Традиционные русские забавы «перетяни канат» и «метание валенка» помогли выявить самых сильных и метких. 

 «Бег в мешках» стал одним из самых забавных конкурсов, в котором участники, путаясь в мешках и падая, все же пытались добраться до финиша, пусть даже ползком. 

Еще одним конкурсом, требующим ловкости от добрых молодцев и смекалки от красных девиц, стала езда на лыжах. Да не простых, а сделанных из пластиковых бутылок.

Ну и, конечно же, какие Проводы Русской Зимы без хороводов, задорных песен и угощений с горячим чаем! 

 Веселье, шум и смех царили в этот день на празднике. Жарко было всем. 

Но самым долгожданным событием праздника стал смотр чучел Масленицы, которых ребята каждого класса старательно изготавливали не один день. В этом конкурсе победителей не было, так как все чучела оказались по-своему хороши. 

Все вместе, учителя и ученики проводили русскую Зиму и встретили Весну–красну, а озарено было это событие ярким огнем сгоравшего чучела зимы, ставшим финальной точкой в праздновании Широкой Масленицы. 
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