Встреча с поэтами.

22 февраля 2018 года в МБОУ «Металлплощадская СОШ» состоялась встреча старшеклассников с членами  Кемеровского отделения Союза писателей  России -  главным редактором журнала «Огни Кузбасса»Сергеем Лаврентьевичем Донбаем и председателем Союза писателей  Кузбасса Борисом Васильевичем Бурмистровым.
Встреча была посвящена 75-летию образования Кемеровской области,100-летию образования города Кемерово и 100-летию со дня рождения кузбасского  поэта В.Д.Федорова, чье имя носит областная научная библиотека.

          Гости рассказали о деятельности Дома литераторов (ГАУК «Кузбасский центр искусств»), познакомили ребят  с новыми литературными  сборниками. Но, конечно же, наибольший интерес у ребят вызвало чтение стихотворений самими поэтами,их рассказы о том, как рождаются стихи, что заставляет поэта взяться за перо.
Сергей Лаврентьевич наряду со своими стихами почитал и стихотворения других поэтов из антологии стихов для детей «Паровоз - пятьсот колес», вышедшей в 2017 году.  И какие замечательные стихотворения прозвучали в тот день! Знали поэты, как и чем удивить ребят…

Теплая, доверительная атмосфера царила в аудитории. А потом посыпались вопросы. Ребят интересовало буквально все:как и где прошло их детство,когда впервые они начали писать стихи, сколько сборников стихотворений было издано каждым, какой самый яркий эпизод  их жизни  им запомнился  больше всего и т.д.  Поэты тоже  интересовались сегодняшней жизнью молодых людей,их  увлечениями.                                                                                      Учащиеся школы  читали стихотворения кузбасских поэтов, которые они приготовили к встрече. Было прочитано и стихотворение собственного сочинения Бураковой Юлии, ученицы 7 «А» класса, которое получило положительную оценку знаменитых поэтов. Такой творческий обмен был интересен обеим сторонам. Эта встреча останется в памяти детей надолго и станет новой страницей в истории школы.
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