75-летию Великой ПОБЕДЫ:

«Непокоренные» - мероприятие, посвященное полному снятию блокады Ленинграда.
27 января - особая дата в истории нашей страны. 76 лет назад 27 января 1944 года была полностью снята блокада Ленинграда.  
В  МБОУ «Верхотомская ООШ» прошло мероприятие, посвященное этому великому событию.
          Ведущие, - учащиеся 9 класса Абдыкадырова Элиза и Ольга Онина, со сцены рассказали  о страшных днях в Ленинграде, о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного закрытого города: о голоде и холоде, о детях и женщинах, работавших наравне с мужчинами на заводах. 
Трогательными прозвучали выступления Косаревой Екатерины, Бондарь Дарьи, Дубаковой Анжелы, Литвиновой Алины о том, как дети берегли каждый кусочек блокадного хлеба, как теряли близких людей. 
Как призыв, - пожелание мира, чистого неба над головой, прозвучала песня «Миру мир!» в исполнении Белоусовой Ольги.

         Особенно детей затронул рассказ семиклассниц о маленькой девочке, о Тане Савичевой, у которой погибла вся семья. 
Выступление сопровождалось показом презентации и документальной видео хроники. 

В ходе мероприятия дети узнали о невероятном героизме и мужестве, которые проявили жители города на Неве во время блокады. Ребята остались под огромным впечатлением от увиденного, они от всего сердца сопереживали жителям Ленинграда и испытали огромную гордость за ленинградцев, сумевших пережить это страшное время.
В заключение мероприятия минутой молчания дети почтили память жертв  блокады.
         Почетным гостем была Смирнова Екатерина Васильевна, Ветеран труда, Почетный работник сельского хозяйства. Она поделилась своими воспоминаниями из детства о тех тяжелых, голодных годах. Призвала детей задуматься о ценности жизни, осмыслить опыт поколений.
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