Первый Всероссийский молодежный патриотический Форум 
«Я – ЮНАРМИЯ» 

22-23 февраля 2018 года в Москве состоялся Первый Всероссийский молодежный патриотический Форум «Я – ЮНАРМИЯ», который собрал 8000 участников из всех регионов Российской Федерации. 
В состав делегации Кемеровской области вошло 7 юнармейцев, победителей отборочного конкурса, проведенного Региональным штабом ВВПОД «ЮНАРМИЯ» и Департаментом образования и науки Кемеровской области. 
Единственным представителем Кемеровского района в областной делегации стала ученица 10 класса Елыкаевской школы Анастасия Пранк.  
Победа Анастасии в отборочном конкурсе далеко неслучайна. Она уже много лет занимается в военно-патриотическом клубе «Десантник» (руководитель – Грищенко А.И.), серьёзно увлекается физкультурой и спортом, принимает активное участие в районных спортивных соревнованиях по баскетболу и лыжной подготовке. Имеет значок «Отличник ГТЗО». В составе клуба «Десантник» участвует в областных и районных соревнованиях и неизменно добивается высоких результатов: имеет медали за победу в соревнованиях по стрельбе, сборке и разборке автомата. В 2015 году Анастасия была награждена областной медалью «Надежда Кузбасса», в 2017 году – нагрудным знаком Российского Комитета ветеранов «Юный защитник Отечества», в   2018 г. – медалью Кемеровской областной организации РСВА «Родина и братство»

Её многолетняя подготовка в военно-патриотическом клубе «Десантник» и представленное на конкурс эссе «Есть такая профессия – Родину защищать» получило высокую оценку Регионального штаба и обеспечило заслуженное место в составе делегации Кемеровской области.  
В день прибытия юнармейцев в столицу 21.02.2018 для них была проведена экскурсия по Москве и Красной площади. В последующие дни - 22 и 23 февраля - мероприятия Форума проводились в военно-патриотическом парке культуры и отдыха Вооруженных Сил Российской Федерации «Патриот», где Анастасия Пранк продемонстрировала прекрасную подготовку в показательных выступлениях по пулевой стрельбе.
23 февраля 2018 года в парке «Патриот» состоялись основные торжественные мероприятия Форума. В большом концертном зале перед юнармейцами выступили: Министр обороны Российской Федерации, Герой России, генерал армии С.К. Шойгу, летчик-космонавт, Герой России О. Новицкий, олимпийская чемпионка С.В. Хоркина. 
Самое яркое впечатление у Анастасии осталось от встречи с президентом Российской Федерации В.В. Путиным на церемонии вручения государственных наград, приуроченной к празднованию Дня защитника Отечества, в Кремле. 
«Моё участие в Первом Всероссийском молодежном патриотическом Форуме «Я – ЮНАРМИЯ» запомнится мне на всю жизнь, - сказала Анастасия по возвращении, - Я бесконечно благодарна Администрации Кемеровского района и Управлению образования за финансовую поддержку, без которой эта поездка не состоялась бы. Форум стал для меня стартовой линией для начала новых интересных юнармейских проектов не только в школе, но и в родном районе» 
Е.А. Голузина, зам. директора по ВР
