Прозаический нон-стоп
13 марта 2018 года в районном Доме детского творчества прошел муниципальный тур Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика». В Кемеровском районе конкурс проходил в седьмой раз, а с недавнего времени перерос в настоящее чтецкое движение. Ежегодно растет количество конкурсантов, качество их подготовки, более богатым и неожиданным становится чтецкий репертуар.
В этом году в конкурсе участвовало 27 чтецов из 14 образовательных организаций района: Арсентьевской, Старочервовской, Барановской, Березовской, Береговской, Кузбасской, Новостроевской, Мозжухинской, Звездненской, Ясногорской, Пригородной, Ягуновской, Березовской школы-интерната психолого-педагогической поддержки и Дома детского творчества. 
Двухчасовой чтецкий марафон проходил в формате нон-стоп. Юные чтецы декламировали отрывки из произведений, не входящих в школьную программу. Жюри оценивало выбор текста, грамотную речь, артистизм исполнения, проникновение в смысловую и образную структуру, понимание материала. 
«Школьники продемонстрировали артистизм и высокий уровень выразительного чтения произведений. Это настоящий конкурс для детей. Было видно, как они переживают, насколько серьезно относятся к своим выступлениям», - отметил председатель жюри конкурса, доктор культурологии, доцент, профессор кафедры культурологии КемГИК Олег Астахов.

Особо запомнились проникновенные и харизматичные декламации Майорова Артема из Пригородной школы (педагог Марина Свинцова), Казакова Данила из Дома детского творчества (педагог Ирина Шатохина), Абаниной Ирины из Мозжухинской школы (педагог Анна Анищенко) и другие.

По окончании конкурсной программы участников ожидал сюрприз: выступления учащихся театра-студии «Экспромт» Дома детского творчества и получасовой мастер-класс по сценической речи от Инны Бервено, директора Кемеровской театральной школы «Сцена», тренера по управлению голосом и самопрезентации. 
По итогам мероприятия на региональном туре конкурса будут участвовать три победителя районного тура: Камалутдинов Рустам, учащийся театра-студии «Экспромт» Дома детского творчества (педагог Ирина Шатохина), Симонов Максим, учащийся Арсентьевской школы (педагог Марина Солодилова) и Пузиков Никита из Пригородной школы (педагог Дарья Плутаева).
Победители и участники были награждены дипломами и благодарственными письмами.
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