Традиции нужно продолжать!
10 марта активисты детской общественной организации "Молодёжь XXI века" - штаба РДШ в Кемеровском районе - встретились с Главой Кемеровского муниципального района Глебом Владимировичем Орловым. «Молодёжь XXI века» объединяет 18 школьных ученических самоуправлений. Встреча школьных лидеров с Главой стала традицией. И, как признался Глеб Владимирович, этой встречи он всегда ждет с нетерпением: интересно узнать взгляд школьников на разные события, процессы, общение со школьниками всегда дает почву для дальнейшего развития.

Учащиеся смогли задать интересующие их вопросы первому лицу. За полтора часа совместно обсудили проблемы сельского хозяйства, сферу ЖКХ, затронули тему состояния дорог и их ремонта, благоустройства территорий, обсудили планы по строительству предприятия по переработке бытовых отходов, подискутировали на тему перехода в школах с учебников на планшеты.

Глеб Владимирович рассказал о планах развития Кемеровского района, а также о том, что задумался о совместной работе актива поселения и молодёжного актива над разработкой программы развития, которая будет реализована в районе. А Галайда Анна, ученица Новостроевской школы, возможно, в скором времени проведет один рабочий день совместно с Главой района и на себе ощутит, как тяжела эта роль.
Все учащиеся отметили открытость Глеба Владимировича, отличное чувство юмора, а также неравнодушие к мнению школьников. Глава района идет в ногу со временем: у него есть свои странички в социальных сетях, он ведет активный образ жизни и знает современные тенденции. 
Школьники благодарят Глеба Владимировича за встречу, ведь лидерам, неравнодушным к проблемам общества, важно, чтобы их услышали. И уже ждут следующего года и новой встречи с первым лицом, ведь традиции нужно продолжать.
