С детского сада – в профессию!

16 марта 2018 года  дошколята из детского сада «Солнышко» (д. Береговая) побывали на экскурсии в цехе «Животноводство»  СПК «Береговой». Эта поездка – одно из мероприятий проекта, проводимых в детском саду по ранней профориентации дошкольников. И называется то этот проект красиво - «Где родился, там и пригодился!».  
Воспитатель Баркова Лидия Николаевна давно поняла, что расширять кругозор детей о сельском хозяйстве, профессиях родителей, знакомить с их трудом необходимо с ранних лет, чтобы облегчить ребенку самостоятельный выбор в будущем и увидеть своих выросших воспитанников уже тружениками родного села. 
Провел экскурсию для ребят директор СПК «Береговой» Поликов Сергей Николаевич. От него воспитанники детского сада  узнали, как ухаживают за телятами, чем и как их кормят, кто о них заботится. Дети пытались подружиться с телятами – кормили, поили, гладили. Спрашивали название породы телят, условия их содержания.

С восторгом и восхищением дошколята уехали с экскурсии, они увидели, где работают их родители, какую важную и необходимую помощь они приносят району, городу, стране.

Огромное спасибо Поликову Сергею Николаевичу за возможность детям почувствовать  гордость и уважение к труду своих родителей.
Елена Халтурина.

