Всекузбасские спортивные игры школьников
 «Смелость быть первым» среди учащихся 1-4 классов.
В феврале 2019 года в Кузбассе стартовал новый проект Всекузбасские спортивные игры «Смелость быть первыми», организаторами являются департамент образования и науки Кемеровской области, департамент молодежной политики и спорта Кемеровской области при поддержке Совета по вопросам попечительства в социальной сфере Кемеровской области. Мероприятие направлено на привлечение школьников к систематическим занятиям физической культурой и спортом.  В рамках игр прошли соревнования  по шахматам, мини-футболу, пионерболу  и лыжным гонкам.

В Кемеровском районе с  11 февраля по 22 марта 2019 года прошли Всекузбасские спортивные игры «Смелость быть первым», посвященные 300-летию образования Кузбасса и 95-летию Кемеровского муниципального района
 Школьный этап  спортивных игр прошел с 11 февраля 27 февраля  в 17 образовательных организациях Кемеровского муниципального района. Для ребят эти соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и молодости. Спортивный задор и желание добиться победы для команды своего класса сплотили школьников, они почувствовали себя настоящим коллективом, большой единой спортивной семьей.

Около 2000 учащихся 1-4 классов прошли все испытания. Сильнейших выявляли в командных видах спорта по мини-футболу и пионерболу. Ребята старались изо всех сил прийти к финишу первыми на лыжной трассе и  одержать победу в турнире по шахматам.
 С 1 марта по 22 марта  сотрудники  Детского оздоровительно-образовательный центра  организовали  муниципальный этап спортивных игр школьников, в котором приняло участие более 300 учащихся из  16 образовательных организаций.
1 марта на базе Ягуновского стадиона прошли соревнования по лыжным гонкам. На старт лыжной дистанции в 1000 метров вышли 96 юных спортсменов из 12 образовательных организаций. Заместитель председателя Совета народных депутатов Кемеровской области Юрий Скворцов на торжественном открытии мероприятия вручил памятные кубки Алине Литвиновой из Верхотомской школы и Артуру Ярославцеву из Ягуновской школы самым юным участникам Всекузбасских спортивных игр школьников «Смелость быть первым». Показав лучшее время, победу одержали мальчишки и девчонки из Береговской школы, 2 место заняла команда из Елыкаевской школы и 3 место у команды из Мозжухинской школы.
12 марта на базах Старочервовской, Березовской, Кузбасской и Ясногорской школы прошли отборочные соревнования по шахматам и мини-футболу среди девочек и мальчиков. В отборочных соревнованиях приняли участие 240 учащихся из 15 образовательных организаций Кемеровского муниципального района. Команды победители отборочных соревнований  15 марта встретились на финальных играх в Березовской школе, где определились победители:
-по мини-футболу  в финал вышли девочки из Ясногорской, Береговской, Елыкаевской, Барановской школы. В упорной борьбе места распределились так - 1 место  у Елыкаевской школы, 2 место у Барановской школы и 3 место у Береговской школы.

- по мини-футболу в финал вышли мальчики из Пригородной, Мозжухинской, Елыкаевской и Ягуновской школы. Финал определил команды победителей и  места распределились так – 1 место у Ягуновской школы, 2 место у Мозжухинской школы и 3 место у Елыкаевской школы.
- по шахматам в финал вышли команды из Мазуровской, Кузбасской, Мозжухинской и Елыкаевской школ. Места распределились так – 1 место у команды Елыкаевской школы, 2 место у команды Кузбасской школы и 3 место у команды Мозжухинской школы.

19 марта на базах Старочервовской, Березовской, Кузбасской и Ясногорской школы прошли отборочные соревнования по пионерболу. В отборочных соревнованиях приняли участие 120 учащихся из 15 образовательных организаций Кемеровского муниципального района.  Путевки в финал завоевали школы- Ясногорская, Мозжухинская, Береговская и Мозжухинская. Команды победители отборочных соревнований  22 марта встретились на финальных играх в Ясногорской  школе, где определились победители – 1 место заняла команда Елыкаевской школы, 2 место заняла команда Береговской школы и 3 место заняла команда Мозжухинской школы.
-Для меня это были самые первые в жизни спортивные соревнования! Раньше я никогда не участвовал в таких соревнованиях. Для меня это был настоящий праздник –говорит Виталий Логунов из Кузбасской школы.
И главные призы получили команды, которые стали лидерами в общем зачете. Третье место удалось занять команде из Береговской школы – педагог Роман Карпелюк, на втором – сборная Мозжухинской школы – педагог Сергей Шамилов. И лидером муниципального этапа Всекузбасских спортивных игр школьников «Смелость быть первыми» стала команда Елыкаевской школы – педагог Евгений Гетманов.
 Уже 1 апреля команде Елыкаевской школы предстоит представлять Кемеровский муниципальный район на дивизиональном этапе в городе Анжеро-Судженске, и к борьбе они готовы! Пожелаем им удачи в соревнованиях!
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