23 февраля 2020 года в ДК Шахтеров города Кемерово прошел Международный конкурс «Детки». Он всегда отличается яркими красками и доброжелательной атмосферой. Это настоящий праздник детского творчества, ведь в нем участвуют конкурсанты от 3 до 11 лет. Свои таланты дети демонстрируют в номинациях: «Хореография», «Оригинальный жанр», номинации для детей с ограниченными возможностями здоровья и других.

Кемеровский муниципальный округ на конкурсе представляли учащиеся Дома детского творчества. В номинации «Художественное слово» в возрастной категории «3-5 лет» Белла Онищик стала лауреатом 1 степени (руководитель Вероника Онищик).

В номинации «Эстрадный вокал» в возрастной категории «6-8 лет» очень достойные результаты у учащихся вокальной студии «Горошинки» (руководитель Эльмира Береговенко). Мария Шипицына стала лауреатом 3 степени, Валерия Журавлева - лауреатом 2 степени. 
Вокалистов оценивало компетентное жюри под председательством Анастасии Орловой, заведующей отделением «Сольное и хоровое народное пение» областного колледжа культуры и искусств имени И. Д. Кобзона, лауреата Премии Кузбасса, руководителя народного ансамбля сценического фольклора «Златозорье». На круглом столе для руководителей конкурсантов члены жюри отметили высокий уровень подготовки девочек из вокальной студии «Горошинки». 

Желаем юным дарованиям дальнейшего развития и творческих побед, а педагогам – новых идей и терпения! 
Венера Погожева
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