День Земли.

С 20 по 22 апреля в детских садах и школах Кемеровского муниципального района прошла акция «День Земли», в которой участвовали более 4000 человек.

Главной задачей мероприятий, проходивших в эти дни, было привлечь внимание обучающихся к проблемам окружающей среды и формирования у них экологически осмысленной культуры личности и осознано-правильного отношения к нашей планете - Земля. 
У всех обучающихся день начался с просмотра презентации «Земля – наш общий дом».

На тематических занятиях, классных часах, открытых уроках педагоги поговорили с детьми о том, что наша планета нуждается в защите. О том, что всем нам хочется, что бы на ней цвели сады, в небе светило солнце, звучал детский смех.  
 В дошкольных группах детского сада п.Новостройка прошли занятия «Наш дом – Земля», в старших  и подготовительных группах - экологический праздник «Мы все жители земли». Дети приняли активное участие в  выставке поделок  из природного материала: «Чудеса природы». Дети разных возрастных групп вместе создали свою цветущую планету. 
В дошкольной группе « Незабудки» детского сада с.Барановка дети вместе с Пуговкой и Лешим, выполняя различные задания, искали клад- спрятанную воду, а когда нашли — вернули ее Матушке Земле.

Воспитанники детского сада п.Разведчик разыграли сценку: "В гостях у Старичка-Лесовичка", в которой лесные звери рассказали детям, как они охраняют лес, реки. Вместе с «лесными зверями" ребята играли в игру: "Экологическое ассорти", где между командами соревновались знаниями (загадки и пословицы о природе, какие занесены птицы и животные нашего края в красную книгу, повадки зверей, как надо правильно беречь природу и т.д.). В конце праздника дети рассказали стихи и завели хоровод: "Земля именинница".
В холлах детских садов были размещены плакаты, листовки о бережном отношении к природе.  
В Арсентьевской школе учащимся начальных классов был показан  устный  журнал «Земля  у  нас  одна – другой  не  будет  никогда!», одна из страниц которого - «Плач Земли», где ребята рассказывали о долгом разложении полиэтилена и сокращении  использования пакетов в быту. Для учеников 8-9 класса была проведена экологическая игра «Земля у нас одна!».
В МБОУ «Металллпощадкая СОШ» со 2 по 23 апреля прошла благотворительная акция «Добрые крышечки», ребята не выкидывали крышечки, а собирали их в специальные ящики, расположенные в школе. Тем самым показывая свою заботу о селективном сборе мусора и предотвращении экологической катастрофы.
В МБОУ Звездненская СОШ» прошел фестиваль «Матерь-Земля».
В школе- интернате прошли библиотечные часы для обучающихся с 1-4 классов (41 чел.) "Скажи полиэтиленовому пакету "НЕТ!", на котором ребятами был сделан вывод о том, что в повседневной жизни полиэтиленовые пакеты можно заменить сумками, а пакеты и пластиковые бутылки нужно выбрасывать в специальные контейнеры.
Волонтёры из школы с.Барановское и п.Щегловский участвовали в очистке территории от пакетов, мусора и раздавали жителям села листовки с призывом отказаться от полиэтиленовых пакетов в пользу более безопасной упаковки.
Во всех образовательных организациях прошли экологические субботники.
