Знай наших!
Со 2 по 6 апреля в Москве в Федеральном центре детско-юношеского туризма и краеведения прошел второй тур Всероссийской конференции исследовательских краеведческих работ учащихся «Отечество». 
От Кемеровского района в ней участвовала Анастасия Пранк, десятиклассница Елыкаевской школы, активистка творческого объединения «Музейное дело» районного Дома детского творчества. Настя была единственным представителем сельской территории из 10 приглашенных кузбассовцев - победителей и призеров секций «Археология», «Военная история», «Культурное наследие», «Природное наследие», «Школьные музеи», «Родословие» областной туристско-краеведческой конференции «Живи, Кузнецкая земля!». А недавно Настя представляла наш район в Москве как юнармеец.
На Всероссийской конференции «Отечество» Анастасия Пранк защитила исследовательскую работу «Вклад музея Елыкаевской школы в сохранение памяти о земляках - участниках Великой Отечественной войны». Она заняла 4 место из 26 выступающих на секции.
Вот как отзывается Настя о поездке в Москву: «Поездка произвела на меня огромное впечатление. Благодаря таким конкурсам, у нас есть уникальная возможность пообщаться с ребятами из разных уголков России. Мы обмениваемся опытом, знаниями. Группа из Кузбасса была разновозрастная, мы все сдружились, были как единое целое. Программа была насыщена экскурсиями. В Третьяковской галерее мне понравились картины Шишкина, Айвазовского. Посетили Государственный исторический музей. Группой совершали прогулки по Арбату, были на Крымском мосту, на Красной площади. В театре посмотрели мюзикл «Принцесса цирка». Зрелище впечатляющее - единство движения, мимики, одновременно с музыкой, пением. Потрясающая энергетика!..»
Венера Погожева
