Долгожданная важная встреча
6 апреля активисты детской общественной организации «Молодёжь XXI века» - штаба РДШ в Кемеровском районе - встретились с Главой Кемеровского муниципального района Алексеем Владимировичем Фоминым. «Молодёжь XXI века» объединяет множество школьных ученических самоуправлений. Встреча школьных лидеров с Главой стала традицией. И, как признался Алексей Владимирович, этой встречи он всегда ждет с нетерпением: интересно узнать взгляд школьников на разные события, процессы, общение со школьниками всегда дает почву для дальнейшего развития. Учащиеся смогли задать интересующие их вопросы первому лицу района. За полтора часа совместно обсудили проблемы сельского хозяйства, сферы ЖКХ, благоустройства территорий, планы по строительству новых спортивных площадок. Алексей Владимирович рассказал о перспективах развития Кемеровского района, которые будут реализованы в скором времени. 
Участники встречи поделились своими впечатлениями. Все, как один, отметили открытость Алексея Владимировича, отличное чувство юмора, а также неравнодушие к мнению школьников. Глава района идет в ногу со временем: у него есть свои странички в социальных сетях, он ведет активный образ жизни и знает современные тенденции. 

«Меня впечатлила искренность Алексея Владимировича», - сообщила Мария Андриянова, активистка из Звездненской школы.
«Мы все разговаривали по душам, будто сидели возле камина. Алексей Владимирович рассказывал про своих родителей, дедов и прадедов», – высказала свой отзыв о встрече Варвара Касицкая из Ясногорской школы.
«Мне очень понравилось, я и не думала, что политик, может быть таким открытым, веселым и добрым человеком», – поделилась Екатерина Камбалина, участница встречи из Ягуновской школы.
Школьники благодарят Алексея Владимировича за встречу, ведь лидерам, неравнодушным к проблемам общества, важно, чтобы их услышали. И уже ждут следующего года и новой встречи с первым лицом района, ведь традиции нужно продолжать. А совсем скоро группа лидеров во главе с Мазановой Юлией, ученицей Новостроевской школы, президентом общественной организации «Молодёжь XXI века» проведут один рабочий день совместно с Алексеем Владимировичем Фоминым в рамках также ставшего традиционным молодежного проекта «Один день с Главой». 
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