Научно-практическая конференция школьников «Мир открытий» состоялась…

      29 марта 2019 года на базе  МБОУ «Ясногорская средняя общеобразовательная школа» Кемеровского муниципального района была проведена, ставшая традиционной, районная научно-практическая конференция школьников «Мир открытий». 

       Основной целью проведения конференции стало: поиск и выявление талантливых, одарённых учащихся, склонных к научно исследовательской деятельности, оказание им поддержки; демонстрация и пропаганда лучших творческих достижений учащихся, обмен научно-технической, исследовательской и другой информацией; развитие у учащихся интереса к фундаментальным наукам. 
      На научно-практическую конференцию представлено 59 проекта из различных предметных областей, количество участников 68 (1-11 классы).      Все участники были распределены по предметным секциям: «Литературоведение. Русская и зарубежная лингвистика», «Химия и химические науки. Биология. Агрономия», «Многообразие математики. Физика и познание мира. Экономика», «Природа-человек-здоровье. Я в мире людей (психология)» и другие.

     Для каждой предметной области определен состав жюри. В компетентное жюри вошли:  Вальнюкова Анастасия Сергеевна,
кандидат химических наук, научный сотрудник Института углехимии и химического материаловедения Федерального исследовательского центра угля и углехимии Сибирского отделения РАН, Градусова Тамара Константиновна, кандидат педагогических наук, доцент межвузовской кафедры общей и вузовской педагогики Кемеровского государственного института, Варич Лидия Александровна, кандидат биологических наук, доцент кафедры физиологии человека и психофизиологии Института биологии, экологии и природных ресурсов Кемеровского государственного университета и другие.

     С приветственным словом к участникам конференции обратился Волчек Владимир Алексеевич, 
доктор исторических наук, профессор института экологии и человека СО РАН.
          На конференции было принято решение о целесообразности объединения проблем вузовского и школьного образования в рамках научно-практических конференций, о продолжении сотрудничества между преподавателями вуза и школы, о поддержке научно-исследовательской работы учителей и учеников.
      Взаимодействие высшей и средней школы расширяет общее образовательное пространство и повышает качество образования. Вуз получает реальное представление об уровне подготовки современных школьников и возможность участвовать в его повышении, получая хорошо подготовленных абитуриентов и студентов.
     Результаты Конференция показали не только заинтересованность молодого поколения в исследовательской и проектной деятельности,   но и высокий уровень их подготовки, умений презентовать продукты своей деятельности и отвечать на вопросы членов жюри и других участников Конференции.
      Со словами благодарности, за участие в научно-практической конференции школьников Кемеровского муниципального района «Мир открытий» за вклад в развитие научно-исследовательского творчества у обучающихся выступила начальник управления образования администрации Кемеровского муниципального района Борискова Оксана Михайловна.  Участникам были вручены грамоты и дипломы I, II и III степени,  гостям конференции благодарственные письма.
     Самыми юными участниками Конференции стали Голева Василиса, ученица 1 класса Верхотомской основной общеобразовательной школы. Василиса выступила на секции математики с докладом «Строение солнечной Системы», Соснина Дарья и Головин Тимур Пригородной основной общеобразовательной школы с докладом «Традиции чаепития у разных народов мира и Кузбасса».
     Пока это маленькие звездочки, а в будущем, возможно, они станут звездами российской науки.

      Поздравляем победителей и призеров районной научно-практической конференции "Мир открытий". Желаем успехов и новых достижений!
Пономарева Н.В., директор 
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