В д. Мозжуха, на территории МБОУ «Мозжухинская школа» в период с 6 по 9 мая  прошли праздничные мероприятия, посвящённые 9 мая – «Дню Победы в Великой Отечественной войне».

В исторической композиции 6 мая «Мы помним, мы гордимся» приняли участие преподаватели и учащиеся школы, а так же приглашенные представители семьи знаменитого земляка, штурмана 17-ой воздушной армии Александра Васильевича Лагунова, которые повествовали ребятам, что празднование Дня Победы – это ещё одна возможность отдать дань глубокого уважения подвигу победителей, склонить голову перед памятью десятков миллионов жертв фашизма.  9 мая, в рамках торжественной линейки состоялось возложение цветов и венков к памятнику жителям деревни Мозжуха, погибшим в годы Великой Отечественной войны. С приветственным словом к селянам обратились представители: местной администрации, Совета депутатов кемеровского муниципального района, русской православной церкви. На концертной программе прозвучали песни военных лет, стихи, посвященные победе над фашисткой Германией. Были поставлены сценки и танцы, посвященные Великой Отечественной войне и Победе. Всего на мероприятиях, организованных школой 9 мая было задействовано 270 человек.

Дошкольники продолжили зародившуюся традицию – накануне Дня Победы посещать тружеников тыла и детей войны с вручением им самодельных подарков и цветов. Старшеклассники  вручили ветеранам, труженикам тыла открытки от администрации и ценные подарки. 
9 мая ученики и сотрудники школы приняли участие в шествии Бессмертного полка.
