День семьи.
15 мая во всех  детских садах и школах Кемеровского района прошел Международный день семьи. В школе- интернате с.Березово прошли классные часы, посвящённые данному празднику.  В выпускном  9 классе мероприятие  прошло совместно с родителями. В ходе его, дети и родители создавали плакаты, иллюстрирующие представление о том, что такое семья, о взаимоотношениях в семье и сыграли в игру «Фанты». Вопросы в игре соответствовали тематике семьи, например, как поднять настроение маме и папе? Кроме того, была проведена беседа с участием социального педагога. Это важное мероприятие, нацеленное на формирование позитивного имиджа семьи, развитие и пропаганду семейных ценностей и традиций.
В Арсентьевской школе прошли весёлые старты между сборными командами родителей и учеников.Учащиеся 8-11 классов и сборная команда родителей провели товарищескую встречу по волейболу.

Педагоги Верхотомской  школы провели классные часы и уроки по тематике: «История семьи в истории России», «Объединяющая сила семейных традиций», «След Великой Отечественной войны в истории моей семьи». Ребята 5-6 классов посетили школьный музей, где познакомились с историей семьи поволжских немцев Амент, депортированных в годы Великой Отечественной войны в Сибирь; с историей создания памятника в с.Верхотомское братьям Герасимовым, погибшим в боях с фашизмом. Учащиеся поучаствовали в выставке рисунков о семье, попробовали создать герб своей семьи, а также вспомнили свои семейные традиции.

В Ясногорской школе 21 семья посадили свои именные деревья.
В детском саду «Волшебная страна» п.Металлплощадка  дети совместно с родителями приняли участие в проектах «Моя родословная». Семьи рисовали «Древо семьи», разучивали стихи о членах семьи. У детей появился интерес к родословной, желание рассказывать о своих родственниках. А в школе учащимся совместно с родителями было предложено составить генеалогическое дерево. На предложение откликнулись семья Дементьевых, Шурыгиных. Они составили дерево своей семьи и презентовали его перед своим классом.
