Акция «Живи,лес!»

С марта месяца во всех образовательных организациях Кемеровского муниципального района проводятся мероприятия в рамках акции «Живи, лес!».

Среди обучающихся и работников образовательных организаций организована и проведена разъяснительная работа по правилам поведения в лесу и соблюдению требований пожарной безопасности при нахождении в лесу; проведены более 300 различных мероприятия по предупреждению распространения огня от лесных пожаров в образовательных организациях: классные часы, беседы, просмотр фильма о пожарной безопасности в лесах;

 оформлены информационные стенды «Сохраним лес от пожара», «Действия при пожаре», «Береги природу», «Лес и мы едины», «Сохраним леса», «Горит трава, звони!» и т.п.; организованы выставки рисунков «Земля – наш общий дом», «Берегите лес» и т.п.; прошел конкурс плакатов «Сохраним лес» и «Зеленый пояс Кузбасса»; изготовлены календари на экологическую тему и памятки против поджогов травы  для раздачи населению; все обучающиеся, сотрудники ознакомлены с инструкциями по противопожарному режиму на садовых участках, личных подворьях, лесу. 

30 марта 2017г. на научно – практической конференции «Мир открытий» обучающимися 1-11 классов представлено более 40  научно – исследовательских работ по изучению лесов, их значений, экологической значимости и их сохранении.

19 апреля прошел День Подснежника.  Цель этой акции - сохранение первоцветов. 
22 апреля 2017г. во всех образовательных организациях прошли мероприятия на тему «День Земли».

с 20 по 22 апреля 2017 года обучающие МБОУ «Ясногорская СОШ», МБОУ «Пригородная ООШ» и МБОУ «Кузбасская СОШ» получили призовые места в областных и региональных научно – практических конференциях студентов и школьников за доклады на экологические темы.

Количество участников всех мероприятий по сохранению лесов – около 6000 человек.

