 Встреча с Олимпийским призером
26 апреля 2017г. состоялась встреча  воспитанников спортивно-туристского клуба «Щегловский - туристан» МБОУ «Барановская СОШ» с серебряным призером Олимпийских игр Сочи-2014, неоднократным призером Чемпионатов Мира и этапов Кубка Мира, заслуженным мастером спорта России по лыжным гонкам  Александром Бессмертных. 

         Александр Бессмертных рассказал о своем детстве, спортивной карьере, как помог ему спорт в жизни, чего он добился с помощью упорного труда, о планах в дальнейшем... В свою очередь спортсмены рассказали о своем клубе, о своих победах. Ребята с удовольствием задавали вопросы спортсмену, на которые получили исчерпывающие ответы.

 Затем Александр Бессмертных провел мастер - класс с воспитанниками спортивного клуба, а победители и призеры областных соревнований по спортивному туризму показали свои умения и навыки при прохождении пешеходных – дистанций в зале  1,2,3 и 4 классов сложностей. 

          Встреча с Олимпийским призером Александром Бессмертных закончилась теплой беседой за чайным столом, организованный родителями воспитанников спортивно-туристского клуба «Щегловский-туристан»: Подковкиной Лилией Петровной,  Смирновой Марией Михайловной, Смирновым Михаилом Петровичем, Егоровой Светланой Петровной, Чулковой Ольгой Владимировной и др. 
Дмитрий  Панасенко

