Письма из треугольников
В Ясногорской школе провели литературно-музыкальную композицию «Неукротимый город – Ленинград», посвящённую Дню Победы
          На празднике присутствовали труженицы тыла Морозова Александра Константиновна и Железняк Надежда Филипповна, а также ребенок войны - Губочкина Любовь Тихоновна.
           Обучающиеся давно дружат с труженицами тыла. Навещают их и поздравляют с различными праздниками. Встречи со старшим поколением воспитывают у подростков не только патриотизм, но и нравственные качества. В гостях у бабы Шуры ребятам нравится слушать рассказы о её детстве и стихи. Не прочь  Александра Константиновна похвастаться и своим творчеством: вязаные салфетки, носки, береты. А вот Надежда Филипповна любить пошутить с ребятами, загадывает им различные загадки. Не отпустит ребят, пока не угостит чаем. 
          С ответным визитом пожаловали труженицы тыла к ребятам 6 мая. Ученики подготовили для гостей стихи, песни и исторические зарисовки. Видеохроники заставили плакать как ребят, так и гостей праздника. Но самый трогательный и интересный момент был в финале встречи. Любовь Тихоновна рассказала ребятам о военных подвигах своего свёкра, политрука Губочкина Венедикта Леонтьевича. Показала письма – треугольнички, которые хранятся в семье уже 75 лет, прочитала их. Передала в школьный музей копии статей «Бойцов в атаку вёл политрук Губочкин», «Дружба на фронте – один из важнейших элементов стойкости, мужества, бесстрашия». 
          После встречи с гостями ребята долго не расходились, рассуждали об услышанном. Семиклассник Алексеенко Дмитрий утвердительно сказал своим одноклассникам: «А у нас, ведь, самое счастливое детство! И этим мы обязаны всем солдатам и их треугольничкам».
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