России верные сыны. 
5 мая 2017 года, в преддверии дня памяти св. великомученика Георгия Победоносца и 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, на территории деревни Береговая Кемеровского муниципального района, впервые состоялся «Георгиевский парад». 

В акции «Георгиевский парад» пряли участие около 150 девчонок и мальчишек образовательных организаций района, а также воспитанники клуба «Ратники» деревня Береговая, детский хор «Серафимушка» православного детского дома «Покров», воспитанники военно-патриотического клуба «Десантник» с.Елыкаево, а также представители администрации района, полиции и военного комиссариата.
Торжественное открытие мероприятия началось на площади Храма и продолжилось крестным ходом, к памятнику погибшим в годы Великой Отечественной войны, панихидой об усопших. Минутой молчания, участники и гости почтили память тех, кто сложил головы на фронтах Великой Отечественной войны и тех, кто ушел от нас, не дожив до сегодняшних дней. Акцию продолжила военно-патриотическая эстафета «России верные сыны», которая прошла на площади парка Славы. Участники прошли такие этапы: огневая подготовка, метание гранаты, военно-медицинская подготовка, тактическая подготовка, теоретический конкурс, загрузка и разгрузка в грузовой автомобиль, сборка и разборка стрелкового оружия, военная топография, защита от оружия массового поражения и этап переправа. По итогам эстафеты победителями стали: 1 место - учащиеся Ясногорской школы; 2 место - учащиеся Березовской школы; 3 место – учащиеся Звездненской школы.

После эстафеты школьников в торжественной обстановке приняли в ряды военно-патриотических клубов района. Новобранцам вручили памятные подарки – береты. В завершении праздника учащиеся школ прошли торжественным маршем по площади Дома культуры.
«Пройдёт время и на смену нынешним воинам нашей Армии придут наши мальчишки и девчонки. Как будущие солдаты и командиры они должны с детства воспитывать в себе такие качества, как умение дружить, держать слово, быть сильными и мужественными. Сегодняшние испытания доказали, что они достойные сыны своей Родины»: говорит заместитель директора по воспитательной работе Березовской школы Яна Бикмуллина.
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