Весенний старт легкоатлетов.
«Шиповка юных» — легкоатлетическое четырехборье. Участники соревнуются в спринте 60 м и в беге на средние дистанции, в прыжках в длину с разбега и метании малого мяча. По замыслу авторов идеи из Всероссийской федерации легкой атлетики такой формат соревнований призван расширить у детей представление о легкой атлетике, побудить их осваивать новые для себя виды. 
29 апреля на стадионе «Суховский» п. Металлплощадка сотрудники Детского оздоровительно – образовательного центра провели муниципальный этап соревнований  по легкой атлетике «Шиповка юных».  В соревновании приняли участие  27 команд из 14 образовательных  организаций Кемеровского муниципального района. 129 школьников соревновались в двух возрастных группах -  старшая группа 2002-2003года рождения  и младшая группа 2004-2005 года рождения.
В старшей возрастной группе среди юношей набрав 1057 очков, 1 место заняла команда Береговской школы, 2 место у команды Ясногорской школы- 943 очка и на 3 месте команда Барановской школы- 914 очков.

У девушек этой возрастной группы  с отрывом более чем в 73 очка  победила команда Елыкаевской  школы -783 очка,  на 2 месте команда Арсентьевской школы -710 очков и на 3 месте  команда  Мозжухинской школы- 708 очков.
 Также уверенно в младшей группе  среди мальчиков победила  команда Береговской школы, набрав 461 очко, на 2 месте команда Звездненской школы -433 очка и 3 место у Елыкаевской школы- 417 очков.
Особенно упорной была борьба у девушек младшей возрастной группы между командами Звездненской и Старочервовской школами. В итоге с перевесом в 2 очка победу одержала  команда Звездненской школа, набрав 355 очков, почетное 2 место заняла команда Старочервовской школы, набрав -353 очка и   3 место заняла команда Новостроевской школы -338 очков.

В личном первенстве у старших мальчиков победу одержал  представитель Барановской  школы  Захар Ситников,  2 место занял Аркадий Тузовский и 3 место занял Никита Москалев  представители Береговской школы.

У старших девушек победу одержала Кристина Парчайкина из Арсентьевской школы, 2 место заняла Анастасия Чистотина из Елыкаевской школы, на  3 месте Дарина Азарова из Пригородной  школы.

В младшей группе среди мальчиков победу одержал Дмитрий Швед из Береговской школы, 2 место занял Кирилл Чистотин из Елыкаевской школы, 3 место Матвей Малинин из Звездненской  школы.

В младшей группе среди девушек  победу одержала Елизавета Страмбовская из Береговской школы,  на 2 месте Маргарита Овсянникова из Старочервовской школы и 3 место у Эвелины Богатыревой из Звездненской школы.

23-25 мая   командам победительницам муниципальных  соревнований предстоит защищать честь района и своих школ на областных соревнованиях «Шиповка Юных», которые будут проходить в г.Кемерово.
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