Памяти павших будем достойны!

73 года отделяют нас от Дня Победы, но память о 1418 днях войны, опалённых огнём, овеянных славой живёт в сердцах детей, внуков, правнуков тех, кто самоотверженно защищал нашу Родину, кто подарил нам мирное небо над головой.

В Кемеровском муниципальном районе в преддверии 9 Мая состоялся Георгиевский парад военно-патриотических клубов образовательных организаций. Ребята из 13 клубов вместе со своими наставниками собрались 5 мая 2018 года в д. Береговая. Начальник штаба Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ» Кемеровского муниципального района Евгений Юдин отметил: «В нашем районе Георгиевский парад прошел второй раз, и я уверен, что это станет доброй традицией. Такие мероприятия решают широкий спектр военно-патриотических задач. Они нужны для воспитания патриотизма, развития армейских навыков (выносливости, умений преодолевать препятствия и т.д.) и совершенствования физической подготовки».

Участники прошли крестным ходом к памятнику героев Великой Отечественной войны, где отец Даниил Голоднов провёл панихиду. Все  присутствующие  минутой молчания почтили память погибших на фронтах второй мировой и возложили цветы к памятнику.
Важная составляющая Георгиевского парада – посвящение в ряды Всероссийского общественного военно-патриотического движения «ЮНАРМИЯ». Организаторы этого движения твёрдо уверены, что от наших детей зависит будущее страны, поэтому воспитание юного патриота, всестороннее развитие его личности – главная задача военно-патриотических клубов. 
Из года в год растёт число желающих стать юнармейцами. Но право называться членом Юнармии надо заслужить, поэтому ста новобранцам необходимо было пройти ряд испытаний в военно-патриотической эстафете «России верные сыны», чтобы продемонстрировать свою физическую форму и интеллектуальные способности. И ребята доказали, что каждый из них достоин быть членом движения. А капризы погоды (весь день шёл дождь, был сильный ветер) не смогли помешать выполнить все задания на «отлично». Торжественная клятва юнармейцев стала завершающим аккордом посвящения. 
Но праздник на этом не закончился: прошли показательные выступления воспитанников военно-патриотических клубов «Ратники» д. Береговая (руководитель отец Даниил Голоднов) и «Десантник» с. Елыкаево (руководитель – педагог дополнительного образования, майор запаса Александр Иванович Грищенко). Анастасия Пранк, курсант ВПК  «Десантник», поделилась впечатлениями:  «День Победы – великий праздник счастья и радости, боли и грусти. Мы преклоняем головы перед Подвигом советского  народа, вспоминаем всех, кому обязаны миром. Но и демонстрируем свои умения и навыки в военно-патриотической подготовке, чтобы показать, что в любой момент мы можем защитить свою Родину!» 
Значимость мероприятия оценил Отец Даниил Голоднов: «Районный Георгиевский парад имеет особую воспитательную силу, поскольку касается сердца ребенка. Такие встречи – это возрождение традиций нашего народа, нашей культуры. Это воспитание исторической памяти, так как подросток на примерах узнает историю Отечества. В нашей стране Святой Георгий Победоносец всегда был примером крепкой веры. Он был примером для подражания каждому мальчишке. На этой традиции были воспитаны многие герои, например, маршал Жуков».
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