Лидеры XXI века


Делегация Кемеровского муниципального района приняла участие в областном форуме детско-юношеских организаций «Лидер XXI века», который состоялся 22 мая 2018г. в городе Полысаево. Форум собрал около 300 активистов из городов и районов области.

Кемеровский район представляли Злата Кислицына, ученица 7 класса МБОУ  «Металлплощадская СОШ», президент детской общественной организации Кемеровского муниципального района «Молодёжь XXI века», и Арина Москалёва, ученица 8 класса МБОУ «Елыкаевская СОШ», член совета школы, детско-юношеской организации «Радуга».

После торжественного открытия участники  Форума приняли участие в панельной дискуссии с гостями Дарьей Репиной, Федеральным координатором ВОО «Молодая Гвардия Единой России» по Сибирскому федеральному округу, и Надеждой Баженовой, региональным координатором Российского движения школьников в Кемеровской области. Организаторы подготовили для ребят квест «Социальная сеть», в котором команда, где были Злата и Арина, быстрее всех добралась до нужной точки. 

В рамках форума состоялся финал областного конкурса лидеров и руководителей детских общественных объединений «Лидер XXI века».
Говорят участники Форума:


Арина Москалёва: «Представлять  на Форуме Кемеровский район было для меня очень волнительно и ответственно.  Форум лидеров детских общественных объединений собрал в Полысаево самых активных ребят Кузбасса.  Приятно было встретиться со старыми друзьями, с которыми мы уже были знакомы по предыдущим областным мероприятиям, и радостно – обрести новых.


Впечатлило эффектное красочное открытие Форума с массовым выступлением танцоров, с дымом и хлопушками. Бокс, как вид спорта, я не одобряю, но интеллектуальный поединок на ринге главы Росгвардии и главы РДШ мне очень понравился. 


Погода и та порадовала участников Форума солнцем и теплом. Надежда Викторовна Баженова (глава РДШ Кузбасса) отметила: «Солнце в нашу сторону».  Хотя, я думаю, что нам и при пасмурной холодной погоде было бы тепло, потому что все работали с огоньком.


Я получила бесценный опыт  и очень много информации, которую буду использовать в своей школе и на встречах лидеров Кемеровского района»

Злата Кислицына: «Впечатления от Форума – незабываемые. Мы поучаствовали в самых настоящих дебатах, ответили на волнующие вопросы: «Активна ли молодёжь 21 века? Что ей нужно? Как организовать работу в этой области?»  Форум оказался очень полезным для нас. С одной стороны, мы поделились в рамках «Лаборатории интересных дел» своими методическими материалами, с другой, смогли перенять опыт работы других территорий».
