 
11 мая 2018 года состоялась  VII Межрегиональная поисково- краеведческая  конференция «Сибирия».  Среди организаторов – Министерство культуры Российской Федерации, Департамент образования и науки Кемеровской области,  ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный институт культуры». Конференция посвящена  100-летию города Кемерово,  75-летию Кемеровской области,  Международному Дню музеев.


К участию в конференции были приглашены учащиеся 7–11-х классов общеобразовательных учебных заведений, активисты музеев образовательных учреждений, члены поисковых групп и школьных объединений, учреждений дополнительного образования.
 
С приветственным словом к участникам конференции обратился Валерий Дмитриевич Пономарёв, проректор по научной и творческой деятельности КемГИК, доктор педагогических наук, профессор.

В секции «Историческое краеведение» о работе музея  Барановской школы по изучению истории п. Щегловский рассказал  Иван Алексеев, ученик 8 класса МБОУ «Барановская средняя общеобразовательная школа», научный руководитель Краева Г. Н., учитель географии. Иван достойно представил работу, ответил на вопросы участников конференции, членов жюри.

Дипломом 1 степени отмечена работа  «Вклад музея Елыкаевской школы в сохранении памяти о земляках – участниках Великой Отечественной войны» Анастасии Пранк, ученицы 10 класса МБОУ «Елыкаевская Средняя общеобразовательная школа», МАУ ДО «Дом детского творчества» Кемеровского муниципального района, научный руководитель  Погожева  В. Х., педагог дополнительного образования.

В секции «Выдающиеся личности»  Дипломом 3 степени отмечены результаты исследования «Заслуженный работник сельского хозяйства РСФСР Грибов Владимир Алексеевич»  Арины Москалёвой, ученицы 8 класса МБОУ «Елыкаевская Средняя общеобразовательная школа», МАУ ДО «Дом детского творчества» Кемеровского муниципального района, научный руководитель Погожева В. Х., педагог дополнительного образования. 


 Участники конференции «Сибирия» Арина Москалёва и Анастасия Пранк отметили, что они получили хороший опыт выступления, опыт участия в дискуссии  во время защиты работы: «Темы исследований очень интересны, разнообразны. Узнаёшь много нового о своем родном крае. Радует, что чаще встречаешь знакомые лица с других территорий. Мы гордимся, что занимаемся краеведением, делаем доброе, полезное дело!»
