Уроки безопасности


Во всех общеобразовательных учреждениях Кемеровского муниципального района прошли открытые уроки по основам безопасности жизнедеятельности, в которых приняли участие 3457 человек.

На встречу к ребятам  пришли Сергей Сергеевич Волхонский, государственный инспектор по маломерным судам ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Кемеровской области», Ярослав Владимирович Максимов, старший государственный инспектор ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Кемеровской области»,  Павел Николаевич Сухов, государственный инспектор ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Кемеровской области», рассказавшие о том, как надо вести себя при пожаре, о правилах безопасности в повседневной жизни и т.п. Сотрудники МЧС продемонстрировали спасательные средства, прошёл урок-игра «Знакомство со спасательным оборудованием».

После беседы с сотрудниками пожарного депо №10 с. Елыкаево  ребята смогли познакомиться с устройством пожарной машины. 

Прошли встречи с участниками ликвидации последствий  радиационной катастрофы на Чернобыльской  атомной станции. 


Школьники приняли участие в викторинах  «Безопасность и защита человека в чрезвычайных ситуациях», «Условия безопасного поведения учащихся», в уроке-соревновании по оказанию первой медицинской помощи среди учащихся


Состоялся просмотр видеофильмов «Останови огонь», «Безопасность на дорогах», правила безопасного поведения по предотвращению пожаров. А обучающиеся 1-4 классов познакомились с основами безопасности жизнедеятельности через просмотр мультфильмов «Азбука безопасности: уроки тетушки Совы». 

