Ученик по обмену

Один из наиболее интересных проектов «Ученик по обмену», представленный на выборах президента детской общественной организации «Молодежь 21 века», реализован!


Идея проекта, принадлежащая президенту Злате Кислицыной, ученице МБОУ «Металлплощадская СОШ», была поддержана главой Кемеровского муниципального района Г. В. Орловым и воплощена обучающимися и педагогами образовательных организаций. С 16 мая 2018 года 109 лидеров школ района познакомились с жизнью своих «соседей», поделились опытом организации лидерского движения. 


Вся работа была организована с учетом специфики образовательных организаций, принимающих гостей. Так, в МБОУ «Береговская СОШ» (принимали ребят из  МБОУ «Ягуновская СОШ», МБОУ «Барановская СОШ», МБОУ «Верхотомская ООШ») рассказали о работе по обучению будущих предпринимателей; МБОУ «Елыкаевская СОШ» представила делегациям школьников из МБОУ «Арсентьевская СОШ», МКОУ «Успенская ООШ», МКОУ «Усть-Хмелевская ООШ» основные направления подготовки будущих защитников Отечества в рамках военно-патриотического воспитания; ребята из МБОУ «Ясногорская СОШ» (в гости приехали школьники из МБОУ «Берёзовская СОШ», МБОУ «Мозжухинская ООШ», МБОУ «Звездненская СОШ») поделились открытиями в техносфере; в МБОУ «Новостроевская СОШ» гости из МБОУ «Пригородная ООШ», МБОУ «Старочервовская СОШ» узнали об организации лидерского движения, а обучающиеся МБОУ «Металлплощадская СОШ» продемонстрировали ребятам из МБОУ «Мазуровская СОШ» и МБОУ «Кузбасская СОШ» инновации в области культуры. 


Члены ученических советов по самоуправлению провели экскурсии по своим школам, организовали мастер-классы, круглые столы, на которых можно было задать вопросы руководителям образовательных организаций, педагогам, обсудить множество вопросов, затрагивающих разные аспекты школьной жизни, узнать новую, полезную информацию, а также поделиться наболевшим и внести свои предложения по улучшению школьной жизни.


 18 мая 2018г., второй день проекта, организован на базе МБОУ «Березовская СОШ», и был посвящён обсуждению прошедшего мероприятия. Президент молодежного парламента Злата Кислицына обсудила за круглым столом с молодыми  лидерами проблемы, волнующие школьников. Особое внимание было уделено новым инициативам ребят для организации успешного воспитательно-образовательного процесса в современной школе.


Среди предложений школьников, которые готовы продолжать интересный проект, – знакомство не только с внеурочной деятельностью образовательных организаций, но и участие в учебных занятиях принимающих школ.


Говорят участники проекта:

Андрей Шлетгауэр, МБОУ «Мазуровская СОШ»: «Такие визиты очень важны. Мы должны знать, чем живут наши сверстники, какие направления в школьной жизни реализуют. И сами должны пропагандировать те интересные инициативы, которые зарождаются в стенах нашей школы».

Дарья Шенцева, МБОУ «Мозжухинская ООШ»: «Мы побывали в школе посёлка Ясногорский. Очень полезный опыт. Каждый хотел узнать побольше о работе школ района. Ребята заинтересовались «Школой выживания» в Березовской школе, видеосопровождением мероприятий в Ясногорской школе, интересными  формами мероприятий в Звездненской школе, деятельностью юных журналистов в Мозжухинской школе».
Анна Галайда, МБОУ «Новостроевская СОШ»: «Данный проект «Ученик по обмену» ещё и ещё раз подтверждает, что в нашем районе есть все шансы стать лидером. Все инициативы (а это была идея школьников) обязательно будут услышаны и нам всегда помогут их воплотить».

