Учим безопасности с детского сада!

Охрана труда и здоровья человека – очень важная социальная проблема.  Право человека на безопасность труда закреплено Конституцией РФ. Помимо основного закона страны, различные сферы деятельности и меры, определяющие улучшение качества рабочего места, прописаны в Трудовом Кодексе РФ, а так же в постановлениях Министерства Труда, Министерства здравоохранения, Министерства социального развития. Кроме того, положения о безопасности трудовых условий прописываются в государственных стандартах, коллективных договорах, инструкциях и правилах.

      Однако статистика утверждает, что около 70% несчастных случаев происходят именно на производстве, во время исполнения работником его должностных, профессиональных  обязанностей. 
      Властные структуры  и общественные  организации стараются привлечь внимание всех, в том числе и детей, к этой очень важной проблеме.

       Департамент труда и занятости населения совместно с департаментом образования администрации Кемеровской области предложили взглянуть на эту проблему глазами детей и провести областной конкурс «Безопасный труд глазами детей-2019». Было разработано Положение, в котором определен порядок, цели и этапы проведения конкурса.

      Согласно Положению, конкурс проводится в III этапа: в образовательных  организациях, на муниципальном и областном уровнях. Все  образовательные организации Кемеровского муниципального района  приняли в нем участие, равнодушных не было. Представлено более 140 работ. Это рисунки, плакаты, памятки, в которых дети по – своему, по – взрослому видят проблему безопасного труда взрослых, своих родителей и стараются  через творческую деятельность выразить нетерпимость к нарушениям условий охраны труда.
Состоялось  подведение итогов муниципального этапа областного конкурса «Безопасный труд глазами детей - 2019». Победителями стали:

-Горева Виктория, воспитанница детского сада п.Пригородный,

-Маюнова Анастасия, ученица МБОУ «Старочервовская ООШ»

-Чиркова Ольга, ученица МБОУ « Мозжухинская ООШ»

-Казазаева Елизавета, ученица МБОУ «Мазуровская СОШ»

-Урусова Арина, ученица  МБОУ  «Елыкаевская СОШ»
-Рощупкина Дарья, ученица МБОУ «Елыкаевская СОШ»
   Победители отмечены грамотами управления образования администрации Кемеровского муниципального района. Работы ребят направлены на областной этап конкурса. 

      Пожелаем ребятам успехов, а  педагогам – наставникам творческих побед их  воспитанникам, ведь педагоги  формируют в детях культуру безопасного труда, понимание значимости человеческой жизни, воспитывают дух соревновательности и самостоятельный взгляд на проблему. 
Галина Беляева.
