«Детская музыкальная академия»
В 2018-2019 учебном году общеобразовательные организации Кемеровского муниципального района впервые приняли участие в проекте Государственной филармонии Кузбасса им. Бориса Тимофеевича Штоколова «Детская музыкальная академия», посвященном Году театра в России. Проект представлял собой цикл музыкальных концертов, включающих в себя эстетические беседы о музыке для учащихся общеобразовательных организаций. 
Основные выступления прошли в домах культуры п. Ясногорский, п. Звездный, п. Новостройка, с. Елыкаево, п. Щегловский, с. Ягуново и с. Верхотомское. Более 800 ребят из всех школ района в течение учебного года знакомились со струнным квартетом «Элегия», ансамблем скрипачей «Созвучие» и Губернаторским камерным хором. Обучающиеся узнали об истории возникновения музыкальных инструментов, о различных музыкальных жанрах и направлениях, получили новые знания о музыковедческой терминологии и  голосовых тембрах.
Заключительный концерт состоялся 25 апреля в Государственной филармонии Кузбасса им. Б.Т. Штоколова. Некоторые из ребят впервые посетили филармонию, и с удовольствием и удивлением рассматривали её интерьер. Большая сцена также произвела впечатление, и прослушивание концерта Губернаторского симфонического оркестра прошло в совершенно особенной атмосфере. 
Обучающиеся услышали произведения таких композиторов, как Эдвард Григ, Михаил Иванович Глинка, Джоаккино Россини, Фредерик Лоу, Петр Ильич Чайковский, Арам Ильич Хачатурян. Ребятам было интересно услышать музыкальные сочинения в исполнении симфонического оркестра. Выступление сопровождалось рассказами лектора-музыковеда. После пассивного прослушивания музыкального произведения они с готовностью включались в разговор с ведущей, отвечая на вопросы и вступая в диалог.
Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество с Государственной филармонией Кузбасса!
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