Георгиевский парад-2019
6 мая в д. Береговая состоялся Георгиевский парад военно-патриотических клубов образовательных организаций Кемеровского района.
Участие в нём приняли председатель Кемеровского районного Совета народных депутатов Владимир Харланович, председатель Совета ветеранов Кемеровского района Евгений Кулеш. В Георгиевском параде приняли участие педагогические работники, обучающиеся, почетные гости, представители православной церкви, местные жители.

Участники прошли крестным ходом к памятнику героев Великой Отечественной войны. Иерей Максим Максимов прочитал панихиду. Память погибших в Великой Отечественной войне почтили минутой молчания и возложили цветы к памятнику.

Для участников Георгиевского парада выступал детский хор «Серафимушка» из православного детского дома «Покров», руководитель Инокиня Игнатия.

Участники парада прошли испытания в военно-патриотической эстафете «России верные сыны». Победила команда Барановской школы, на втором месте – Арсентьевская школа и на третьем – Береговская школа.
Воспитанники военно – патриотических клубов «Ратники» д. Береговая и «Десантник» с. Елыкаево продемонстрировали свои умения и навыки использования огнестрельного и холодного оружия.

27 новобранцев приняли торжественную клятву юнармейцев и получили значок. Теперь они в рядах ЮНАРМИИ.
Начальник штаба местного отделения Кемеровского района Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ» Евгений Юдин сказал: «В нашем районе Георгиевский парад прошел третий раз, это становится нашей доброй традицией. Такие мероприятия решают широкий спектр военно-патриотических задач. Они нужны для воспитания патриотизма, развития армейских навыков и физической подготовки».

Никита Москалёв, ученик Береговской школы, поделился своими впечатлениями: «Именно на таких мероприятиях наше поколение вспоминает людей, кому мы обязаны миром, с кого мы берем пример».
Жанна Снегирева
