Поздравляем с победой юного архивиста!

9 мая 2019 года  были  подведены  итоги  областного конкурса «Юный  архивист», посвященного 300 - летию  образования Кузбасса. Областной конкурс учебно-исследовательских работ «Юный архивист» является культурно-образовательным проектом, направленным на взаимодействие историков-архивистов с педагогами и учащимися образовательных учреждений. Учредителями Конкурса являются архивное управление Кемеровской области, департамент образования и науки Кемеровской области.
Учащийся 9 класса МБОУ «Новостроевская СОШ» Зверев Кирилл,  под  руководством  педагога  дополнительного образования МО ДО «Дом  детского  творчества» Устьянцевой Любови Филлиповны занял первое место  в данном  конкурсе в номинации «Кузбасс в годы Великой Отечественной войны».  В своей работе Кирилл описывает военный путь своего прадеда Иванова Семена Ефремовича .  Основой для  работы  послужили письма,  фотографии, которые дед  прислал с  фронта  домой  и документы из семейного архива. Кирилл изучал военные события,  описанные в  документах.  На сайте «Память народа»  нашел информацию  о подвиге своего прадеда,  о  чем  семья и не знала.  В  ходе  написания  работы  научный  руководитель Устьянцева Любовь Филипповна помогла Кириллу найти солдат – земляков жителей  п. Новостройка Кемеровского района, которые воевали вместе с Семеном Ефремовичем  на  фронте, ведь дед родом из Чебулинского района.  
Дед Семен  прошел всю войну и  кода  он вернулся домой, они с женой Полиной стали строить семью, восстанавливали послевоенную разруху, воспитали троих детей. 
Награждение  победителей  и  призеров  конкурса  9 мая 2019 г.  в  Главном  архивном  управлении  Кемеровской  области. Сотрудники архива организовали выставку-экскурсию, на  которой   были  представлены уникальные документы становления и образования Кузбасса начиная с XVII века. Ребята увидели фронтовые треуголки - письма солдат, смогли их прочитать. 
Губернатор  Кемеровской  области Цивилев  С. Е. наградил  победителей  конкурса,  подарил книги-альбомы «Главные документы Великой Отечественной войны» и  дал  юным  архивистам  задание: продолжить работу, и  к 75-летию Победы рассказать о дважды героях. Людях, которые не только прошли войну, но и восстановили страну!

Светлана Михайлова.
