Бабушка и Я.

К юбилею Совета ветеранов Кемеровского района 24 июня в школьном летнем оздоровительном лагере "Солнышко" (п.Пригородный) прошло  праздничное мероприятие "Бабушка и я". В качестве членов жюри приглашены Тимошенко Василий Андреевич (председатель Совета ветеранов п.Пригородный) и Януш Екатерина Фёдоровна (ветеран труда, бывший работник МБОУ "Пригородная ООШ").
Бабушкам и внучкам нужно было доказать своё право называться самой-самой дружной командой. Конкурсные испытания: шуточная анкета на знание самых заветных желаний бабушки/внучки; "Волшебный клубочек" (мастерство быстрого сматывания клубка ниток); "Имя нежное твоё" (назвать как можно больше ласковых домашних имён внучки); "Золушка" (отделить крупу гречки от риса); "Карлсон" (по вкусу определить варенье); "Крошечка - Хаврошечка" (необходимо сплести из травы куклу); "Мультфильм рисуем сами" (внучки нарисовали смайлики настроения, а бабушки написали к ним комментарий); "Дегустация чая" (по вкусу чая определить наличие разных специй). 
Для зрителей предлагалась дегустация варенья и чая, а также игровая программа. Самым вкусным вареньем признано варенье из лесной клубники.
По итогам конкурса все семьи отмечены благодарственными письмами и памятными призами.
