Ура! Каникулы!
Лето- самое благоприятное время для детей и необходимо максимально использовать летние каникулы для восстановления и оздоровления детей. Для того, чтобы лето стало для детей ярким и запоминающимся с 1 июня в школах Кемеровского района открылись лагеря труда и отдыха, лагеря дневного пребывания,  досуговые площадки.
В лагерях труда и отдыха ребята не только отдыхают, но ухаживают за школьным огородом, клумбами. Все летние смены насыщены интересными досуговыми программами, спортивными мероприятиями. Кроме того, для детей организованы кружки и секции: настольный теннис, кукольный театр, кружок народного творчества, декоративно – прикладного искусства и другие. Помимо воспитателей с ребятами занимаются учителя физической культуры и педагоги-организаторы. Работа в лагерях ведётся по творческому, экологическому, спортивно-оздоровительному и гражданско-патриотическому направлениям. 
С 13 июня в детском саду «Волшебная страна» (п. Металлплощадка) работает оздоровительная группа для часто болеющих детей дошкольного возраста. Дети получают усиленное витаминизированное питание, кислородный коктейль, проходят лечение в кедропластовой кабине, закаливаются, занимаются физкультурой.

Для каждого ребенка найдется место и время для укрепления здоровья, полноценного отдыха! Мы ждем вас в летних лагерях и досуговых площадках!
