Пионерии -95!
Подведён итог областного конкурса «Пионерское детство моих родных и близких, знатных земляков», проведённого областным оргкомитетом Совета регионального общественного движения «Ветераны комсомола». 

По словам председателя областного оргкомитета «Пионерии – 95» Галины Ивановой, в конкурсе на муниципальном этапе приняло участие более трёх тысяч школьников из более чем 300 учебных заведений области. 280 лучших работ были отобраны для определения победителей областного этапа конкурса.

40 участников конкурса стали лауреатами областного этапа и участниками научно-практической конференции «Пионерская организация и современное детское общественное движение: диалектика развития». Их чествовали и награждали  в г. Кемерово во дворце искусств.

В номинации творческих работ «Пионерская организация и патриотическое воспитание школьников» лауреатом областного конкурса стал учащийся творческого объединения дополнительного образования «Музейное дело» районного Дома детского творчества, ученик 6-го класса МБОУ «Новостроевская СОШ» Влад Детер. Как отметило жюри, в своей работе Влад глубоко проанализировал пионерское движение в своей школе, сравнил пионерское движение с общественным движением современности и сделал вывод о том, что патриотическое воспитание в Кемеровском районе было всегда приоритетным направлением воспитательной работы.

Мы поздравляем Владислава с такой большой победой и желаем дальнейших достижений в исследовательской работе!

Любовь Устьянцева 

