     С 26.05.2017г. по 01.06.2017г. в Кемеровском районе прошли пятидневные учебные сборы по основам военной службы  с  обучающимися  10-х классов общеобразовательных организаций. В них приняло участие 46 юношей из 11 школ.  Сборы проходили  на базе Суховского  стадиона  и  в  Кемеровском областном  сборном  пункте. 
      Начальником учебных  сборов  был назначен Лунин Вячеслав Владимирович, заместитель директора по безопасности образовательного процесса МБОУ «Металлплощадская  СОШ», а начальником штаба сборов - Барахоев  Алексей  Гаврилович, педагог дополнительного образования МБУ ДО «ДООпЦ» Кемеровского муниципального района.

   Наставниками были  Боровой Дмитрий Сергеевич, заместитель  БОП МКОУ «Берёзовская основная школа-интернат психолого- педагогической поддержки» и Юдин  Евгений Викторович, педагог дополнительного образования МБУ ДО «ДООпЦ» Кемеровского муниципального района.

     Обучающиеся вместе с педагогами  изучали теорию и на практике отрабатывали знания по основам подготовки граждан  к военной службе, организацию караульной службы, обязанности часового, радиационной, химической и биологической защиты. Юноши  на зачёте по медицинской подготовке  показали свои умения оказания  первой медицинской помощи  при ожогах, эвакуация раненого из под огня противника.
    Много тренировались ребята по строевой, огневой и тактической подготовке. Отрабатывали строевые приёмы, выполнение воинского приветствия в строю, на месте и в движении.

     На зачёте по физической подготовке  ребята  выполнили нормативы  по бегу на дистанцию 100 метров и пробежали  кросс на 3 км. 
     По итогам сборов оценку «отлично» получили 37 обучающихся  10-классов из 46. 
     На построении по подведению итогов сбора отличившиеся ребята награждены грамотами управления образования:
Онюшев Григорий (МБОУ «Барановская СОШ»), Рыбак Максим (МБОУ «Береговская СОШ»), Сошкин Максим (МБОУ «Березовская СОШ»),

Александров Евгений (МБОУ «Елыкаевская СОШ»), Азизов Шохзодбек   (МБОУ «Металлплощадская СОШ»), Пивоварчик Ефим, Нарейко Станислав, Мартынов Никита (МБОУ «Новостроевская СОШ»), Антонов Павел (МБОУ «Мазуровская СОШ»).
     Ребята тепло поблагодарили преподавателей и дали хорошую оценку проведённым сборам. В своих отзывах они писали:

«Начиная с первого и до последнего дня сборов, с нами были  добрые и в тоже время строгие преподаватели, мы многому научились, особенно дружбе и сплоченности», «Сборы прошли отлично. Теперь я готов и в силах защищать Родину», «Во время проведения сборов все понравилось. Ради этого можно остаться в 10 классе ещё на год».
Вячеслав Лунин

