Успех и безопасность.
 22 июня 2018 года в Администрации области, по адресу: г. Кемерово, пр. Советский, 62 с участием и.о. заместителя Губернатора Д.А. Шамгунова состоялось награждение победителей и призеров регионального рейтинга по итогам Всероссийского конкурса на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность 2017». 

Конкурс «Успех и безопасность» проводится в целях снижения уровня производственного травматизма и улучшения условий труда работников, активизации профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях.

Задачами конкурса являются привлечение внимания общественности к важности решения вопросов обеспечения безопасных условий труда на рабочих местах, изучение и распространения передового опыта по организации работ в области охраны труда на уровне организаций.

Участие в конкурсе - это возможность продемонстрировать развитую корпоративную социальную ответственность, культуру безопасности, достижения по улучшению условий труда, компетентность специалистов, занятых в обеспечении охраны труда и сохранении жизни и здоровья работников.
МКОУ «Березовская основная общеобразовательная школа-интернат психолого-педагогической поддержки» с.Березово, под руководством директора Сыстеровой Ольги Федоровны, в номинации «Лучший субъект Российской Федерации в области охраны труда» в номинации «Лучшая организация в области охраны труда среди организаций малого предпринимательства с численностью работников до 100 человек» в рейтинге организаций Российской Федерации среди 4129 участников на 386 месте, в рейтинге организаций    субъектов РФ   на 3 месте  и в рейтинге организаций в муниципальном образовании на 1 месте!
Поздравляем победителя!
Яна Надякина
