Воинские сборы.

С 04.06.2018г. по 08.06.2018г. для обучающихся 10-х классов, изучающих основы военной службы, прошли военные сборы.

 В учебных сборах принял участие 51 человек. Парни провели три дня в воинской части на 21005 г. Юрги, последние два дня занятия были организованы на базе МБОУ «Береговская СОШ». В рамках сборов проходили теоретические занятия, ежедневные физические тренировки, пространственное ориентирование на местности и т.п. Ребята приняли участие в полевых учениях, получили навыки работы с военной техникой, прошли тактическую, строевую и огневую подготовку, отрабатывали знания по основам подготовки граждан  к военной службе, организацию караульной службы, обязанности часового, радиационной, химической и биологической защиты, сборку и разборку автоматов.

63 девочки проходили обучение на базе фельдшерско-акушерских пунктов, где получили азы медицинской подготовки. 
     На зачёте по физической подготовке  ребята  выполнили нормативы  по бегу на дистанцию 100 метров и пробежали  кросс на 3 км. 
     На протяжении военных сборов наиболее активными и хорошо владеющими знаниями и умениями военного дела, сильными в спортивной подготовке стали: Безменов Владислав (МБОУ «Барановская СОШ»), Егупов Сергей, Чесноков Егор и Кутузов Дмитрий (МБОУ «Береговская СОШ»), Коломеец Лев (МБОУ «Березовская СОШ»), Хабибулин Кирилл (МБОУ «Елыкаевская СОШ»), Савватеев Виктор   (МБОУ «Металлплощадская СОШ»), Куприенко Кирилл и Паршуков Кирилл (МБОУ «Новостроевская СОШ»), Крицкий Сергей (МБОУ «Звездненская  СОШ»), Терновский Дмитрий (МБОУ «Березовская СОШ»), командир взвода Немов Николай и Загорский Никита (МБОУ «Кузбасская СОШ»), Баглаев Никита, Рыбин Вячеслав и Лебедеев Даниил (МБОУ «Ясногорская СОШ»).
     Ребята дали хорошую оценку проведённым сборам. В своих отзывах Загорский Никита написал: «Недавно я побывал на военных сборах. Штука настолько интересная, что не удержался и решил поделиться своими впечатлениями. Сразу скажу, что особенно запомнилось наше пребывание в воинской части г. Юрги. В части нас встретили строго, но радушно. Разместили в казармах, ознакомили с уставом и распорядком дня. Программа наших сборов была очень насыщенной.  Много времени уделялось физическим занятиям. Мы занимались строевой подготовкой. Особенно интересно было на занятиях по огневой подготовке и, конечно же, запомнились сами стрельбы, на которых каждому юноше дали отстрелять по магазину патронов. 
Всем ребятам я бы рекомендовал не сомневаться и в будущем году обязательно принять участие в военных сборах, будет интересно и очень полезно. Да, и, кстати, ребята не стоит брать с собой много еды и лишних вещей, кормят действительно отлично, что действительно пригодится, так это удобная, легкая и непромокаемая обувь».

Яна Надякина.
