Дню России посвящается


В актовом зале МБОУ «Ягуновская СОШ»  состоялась  игра «Умники и умницы», организаторами которой выступили прокуратура и управление образование Кемеровского муниципального района. 


12 июня 1990 года первый Съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете России, в которой было провозглашено главенство Конституции России и её законов. Поэтому накануне Дня России организаторы конкурса в качестве основной темы интеллектуального соревнования назвали Конституцию РФ.


В игре приняли участие слушатели летней профильной школы для одарённых детей, обучающиеся МБОУ «Береговская СОШ», МБОУ «Ясногорская СОШ», МБОУ «Ягуновская СОШ».  Ответы ребят оценивал строгий ареопаг,  в состав которого вошли: Волчек В.А., доктор исторических наук, профессор, депутат Совета народных депутатов Кемеровской области; Гаврилов С.О., доктор исторических наук, профессор, директор юридического института Кемеровского государственного университета; Игнатова А.Ю., консультант-советник  правового управления Администрации Кемеровского муниципального района; Пахирко Р. А., старший помощник прокурора Кемеровского района, юрист первого класса. Вёл игру – заместитель прокурора Кемеровского района, юрист второго класса Михаил Николаевич Екимцов. 


Интеллектуальный турнир проходил в два тура. В первом, где нужно было ответить на достаточно простые вопросы  (например, кто является гарантом Конституции РФ, с каких слов начинается преамбула Конституции РФ, какое количество депутатов избирается в Государственную Думу РФ и т.д.) могли принять участие все присутствующие (около 60 человек). За каждый правильный ответ  можно было получить орден. И чем больше их заработаешь, тем  возрастает шанс попасть в число агонистов. 
В результате, были выявлены трое обладателей наибольшего количества орденов: Матвей Трезубов (ГБНОУ «ГМЛИ»), Светлана Лушникова (МБОУ «Ягуновская СОШ»), Владислав Чирва (МБОУ «Береговская СОШ»). Каждому из них предстояло выбрать дорожку, но сначала они должны были принять участие в конкурсе красноречия: в течение 40 секунд необходимо было произнести  речь на тему «Конституция». Высокое жюри оценило выступления агонистов: лучшим признан Матвей Трезубов (он выбрал жёлтую дорожку, на которой можно ошибиться один раз), второе место присудили Светлане Лушниковй (она предпочла зелёную дорожку, где можно допустить две ошибки), третьим стал Владислав Чирва (ему досталась красная дорожка, самая строгая – ошибаться на ней нельзя). 
Во втором туре ведущий предложил ребятам самим выбирать вопросы, которые были зашифрованы. Поле вопросов состояло из таких ячеек, как «Исток», «Поправка», «Столпы», «Эксклюзив», «Первая», «Латынь», «Серебряный всадник», «Президент». 

Участники достаточно хорошо ориентировались в предложенных вопросах, но в соревнованиях всегда есть победитель. Им стал участник на жёлтой дорожке Матвей Трезубов. Второе место занял Владислав Чирва, а Светлана Лушникова завершила турнир на третьей позиции. Члены ареопага выбрали самого активного теоретика – Руслан Ефремова из Береговской школы. Все они получили призы от прокуратуры Кемеровского района и аплодисменты зрителей. 

Говорят участники игры «Умники и умницы»:

 Матвей Трезубов: «Сегодня состоялось интересное интеллектуальное состязание, которое было посвящено Конституции. Некоторые вопросы были сложные, заставили задуматься. К тому же, оценивали нас известные кузбасские учёные и юристы, не хотелось ударить в грязь лицом. Искренние слова благодарности зрителям за поддержку и соперникам за честную борьбу». 
Владислав Чирва: «Конкурсы всегда для меня были сложным делом, я даже боялся в них участвовать. Но сегодня получилось выйти в финал и попробовать себя на дорожке. Задания были разные: и сложные, и такие, что ответ легко было найти. Я сильно волновался, поэтому не всегда мог сориентироваться и дать правильный ответ.  Второе место для меня оказалось сильным потрясением. Теперь я понял: чем больше участвуешь в конкурсах, тем меньше волнуешься. Этот удачный для меня опыт добавил уверенности в собственных силах и знаниях».
Владимир Волчек, член жюри: «Организаторы выбрали очень удачную форму – интеллектуальная игра «Умники и умницы». Это более интересно для школьников. В доступной и увлекательной форме шла речь о достаточно серьёзных вопросах, касающихся Конституции России. Я поражён знаниями ребят. Они достаточно уверенно отвечали на вопросы». 
