День детства в школе  - интернате.

  31 мая в МКОУ «Березовская основная общеобразовательная школа-интернат психолого-педагогической поддержки» был проведен праздник  «Мир детства», посвященный Дню защиты детей.  На празднике присутствовали гости : Юлия  Юрьевна Большакова, представитель Департамента промышленности и предпринимательства, Евгения Владимировна  Миронченко, региональный менеджер по персоналу кластер Кемерово, которые поздравили обучающихся с успешным окончанием учебного года  и началом летних каникул, подарили  футбольные мячи и сладкие подарки. 
Праздник получился ярким и интересным: работала выставка - ярмарка творческих работ  «Березовский Арбат». Здесь были представлены работы и обучающихся, и педагогов, и воспитателей, которые показали  свое мастерство, талант и фантазию. 
Аниматоры, которых пригласили  сотрудники управления ФССП по Кемеровской области, провели множество разнообразных конкурсов. Улыбки, смех и хорошее настроение ребят стали доказательством того, что они все счастливы и  очень довольны.

Прошли мероприятия и по обучению детей  безопасности. 
       Врач-педиатр Минакова Валентина Ивановна провела конкурс по оказанию первой помощи: транспортировка пострадавших, наложение  шин и повязок, обработка ран различного характера. У учащихся была возможность побывать в роли пострадавшего и спасателя. 
       Благодаря организаторам, участникам и гостям праздник получился очень весёлый и яркий!

Нина Ивановна Садовская.

