День эколога
5 июня в образовательных организациях Кемеровского муниципального района проведены мероприятия, посвященные Дню эколога, в котором приняли участие более 1000 ребят.
Во всех образовательных организациях организован экологический субботник, ребята убрали мусор на территории шолы.  В Ясногорской и Арсентьевской школе организована акция «Цветик-семицветик», обучающиеся подготовили клумбы и посадили цветы.
В Верхотомской школе провели театрализованное представление «В гостях у царя Берендея – хозяина леса». Дети побывали в лесном царстве царя Берендея – хозяина леса, помогли ему научить юных туристов Законам и Правилам поведения в лесу (не мусорить, не шуметь, не разжигать костры). 
В Новостроевской школе ребята поучаствовали в экологическом лонг-мобе. Мероприятие проходит уже второй раз в оздоровительном лагере. В этом году лонг-моб прошёл под девизом «Всё меньше окружающей природы, всё больше окружающей среды».
В  старшей группе детского сада с.Барановка  проведена  игра «Умники и умницы», тема игры – « Природа – наш дом!».  В ходе игры юные знатоки природы отвечали на вопросы о живой и неживой природе, о правилах поведения в лесу, отгадывали загадки,  разыграли экологические сценки, рисовали плакаты. Малыши тоже в это день делали планету счастливой. Они украшали ее ромашками. 

Во всех отрядах оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей при МБОУ «Береговская СОШ» провели беседу «Наш след на Земле», результатом которой стал конкурс экологического рисунка. Беседы были подготовлены вожатыми, учащимися 6-8 классов. Они рассказали о бережном отношении к окружающей среде, о том, как помочь природе. Ребята двух отрядов приняли участие в экопатруле, который проводился на территории Берегового поселения. Активисты отряда «Эколята» подготовили памятки «Как сохранить природу» и раздали их местным жителям.
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