День защиты детей.

1 июня 2019 года во всех образовательных организациях  Кемеровского муниципального района  прошло празднование Дня защиты детей. В честь этого были проведены культурно - досуговые мероприятия во всех школах, приуроченные к первому дню лета: квесты, развлечения, концерты, игры, соревнования. К событию так же приурочили и занятия  по безопасности. 
Самый массовый праздник прошел в с. Ягуново, так как именно это место было объявлено площадкой проведения мероприятий детской и подростковой тематики в рамках празднования 95-летия Кемеровского района.  Работали выставки прикладного искусства, мастер – классы, сценическая площадка, фотозоны, уголки безопасности.
Одна из станций - «Автогородок». Главные помощники Госавтоинспекции – юные инспекторы движения отряда  «Драйв» Ягуновской школы - подготовили обширную программу: викторина на знание правил дорожного движения и безопасности пешеходов, конкурс «Безопасное колесо» (езда на велосипедах и самокатах), работа в мобильном автогородке и танцевальный флешмоб под подвижную и веселую песню «Соблюдайте ПДД!». Все вместе дети показали, что даже на каникулах, они все равно помнят и обязуются соблюдать Правила дорожного движения.

Работал уголок безопасности на воде. Сотрудники ГИМС  учили детей надевать спасательные жилеты, рассказывали об опасности на воде и приемах спасения утопающих, правилах поведения у воды. 

В уголке пожарной безопасности ребята знакомились с работой пожарных, устройством пожарной машины, пробовали как пользоваться пожарными рукавами, отвечали на вопросы викторины, рисовали на асфальте тематические рисунки.
Главным событием первого летнего дня стало чествование юных жителей нашего района, особо отличившихся в учебе, творчестве и спорте, а также активистов. Заместитель главы Кемеровского муниципального района по социальным вопросам М. В. Коляденко вручила ребятам почетные грамоты и пазлы с символикой юбилея Кемеровского района. Параллельно церемонии награждения, проходящей в доме культуры, в парке «Победы» развернулась развлекательная программа «Где живет детство?». Смех и музыка громко оповещали всех, что здесь проходит детский праздник. Стоит отметить, что его гостями стали не только местные жители, но и ребята из летних школьных лагерей со всего Кемеровского района, которых доставили до места проведения мероприятия на специализированном транспорте.

Также для всех гостей праздника работали мастера аквагрима и аниматоры. Сладкоежки могли угоститься мороженным, которое стало прекрасным подарком детворе от Кемеровского районного Совета народных депутатов. 
