Летний отдых начался!

Все ребята  с нетерпением ждали  начала лета. Ведь это не просто приход  тепла, но и возможность для отличного отдыха!

Помогают детям полноценно отдохнуть летние оздоровительные лагеря дневного пребывания, палаточные, лагеря труда и отдыха, которые  с первого июня открыли свои двери на базе школ Кемеровского муниципального района. 
 Летний отдых – это не только социальная защита, это и возможность для творческого развития детей, обогащения духовного мира и интеллекта ребёнка, радость общения, творческие открытия, оригинальные идеи. Пришкольные лагеря – одна из наиболее востребованных форм летнего отдыха детей школьного возраста. 
За несколько месяцев до начала открытия лагеря формируется кадровый состав работников из числа преподавателей школы. Проводится большая подготовительная работа, которая направлена на организацию места отдыха детей, на составление плана работы с учётом интересов детей и запросов родителей.
Для ежедневного отдыха детей обустроены  игровые комнаты, места для проведения гигиенических процедур и приема пищи с соблюдением всех необходимых санитарных норм. В распоряжение лагеря  предоставлены  спортивный  зал и спортивная площадка на улице, библиотека, столовая.
Лето – это, прежде всего солнечные и тёплые деньки, поэтому и школьные  лагеря чаще  называется "Солнышко”, «Лучики», «Ромашка» и т.п. 
       В лагере формируется несколько отрядов по возрасту. Работа в них планируется с учётом возрастных особенностей детей. 
 Программа   в лагере насыщена разными спортивно-познавательными развивающими мероприятиями и играми, которые способствуют активному отдыху воспитанников, а главное, формируют творческие  и спортивные способности детей. Они принимают активное участие в проведении игровых программ, концертов. Участвуют в больших коллективных делах лагеря.
Успешное выступление детей в мероприятиях, конкурсах повышает их  социальную активность, которая должна через некоторое время проявиться в течение учебного года в школьных делах. 
Воспитатели ежедневно проводят минутки здоровья. Все дети с интересом и радостью принимают  активное участие во всех мероприятиях. Весело и интересно проводятся  праздники Открытие и закрытие лагерной смены, «Золушка лагеря», «Рыцарь лагеря» и другие.
С большим удовольствием дети поют, смотрят познавательные фильмы, соревнуются   в спортивных играх. На закрытии лагерной смены они готовят  свои театральные номера.  
          Спортивные занятия – неотъемлемая часть жизни детей в летнем лагере. Дети много времени находятся  на свежем воздухе, большинство мероприятий проходит  на улице, есть  хорошая возможность отдохнуть и укрепить своё здоровье. Такие соревнования как, «Весёлые старты», «Спортивное ориентирование», «На тропе индейцев», «День наоборот», велозаезды,  являются традиционными в лагере.
 Большое внимание уделяется   изучению и повторению правил дорожного движения, пожарной безопасности.
В течение всей смены ребята вовлечены в калейдоскоп различных событий и дел. Каждый следующий день непохож на предыдущий и наполнен новыми впечатлениями, общением и встречами с интересными людьми. Для каждого ребенка лагерь откроется своей гранью: кто-то найдет новых друзей, кто-то откроет в себе новые творческие способности, кто-то узнает, что трудиться это интересно, а кто-то научится не огорчаться при поражениях. Впечатления незабываемые, и память о них останется у детей на долгие годы.
         Надеемся, что дни, проведенные в летнем пришкольном лагере, надолго запомнятся ребятам и останутся наполненными незабываемыми впечатлениями, полезными делами и приятными воспоминаниями.
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