Район гордится вами!

С 24 по 29 июня 2017 г. в спартакиаде по военно-прикладным и техническим видам спорта «Отчизны верные сыны» приняли участие лучшие юнармейские команды из всех муниципальных образований Кемеровской области. Наш район представляли 11 воспитанников (8 юношей и 3 девушки) военно-патриотического клуба «Десантник» Дома детского творчества на базе МБОУ «Елыкаевская СОШ».


Организатором Спартакиады традиционно выступил департамент образования и науки Кемеровской области при поддержке военного комиссариата Кемеровской области, ГУ МЧС России по Кемеровской области, ГУФСИН России по Кемеровской области, управления Федеральной службы Национальной гвардии Российской Федерации по Кемеровской области, Регионального отделения ДОСААФ России Кемеровской области, Федерации рукопашного боя Кемеровской области.


Программа спартакиады, включала военно-прикладные, спортивные, творческие конкурсы и состязания. Всего более 20 конкурсов и соревнований.

Наши земляки достойно представили Кемеровский район:

Килин Кирилл занял 1 место в конкурсе «Метание гранаты на дальность»;
Севгачева Дарья – 2 место в конкурсе «Стрельба из пневматической винтовки «Снайпер»

Воробьев Максим – 3 место в конкурсе «Стрельба из пневматической винтовки, 3 место в конкурсе «Бег на 3000 метров», 3 место в конкурсе «Бег на 100 метров»

Команда ВПК «Десантник» - 3 место в конкурсе «Основы медицинских знаний».

Молодцы ребята! Так держать! Район гордится вами!

