Школа волонтеров финансового просвещения
Волонтер финасового просвещения. Всего три слова, но как много они значат для современной молодежи!  Не попасть на дорогу кредитов, начать растить сад капитала и взойти на гору благополучия смогут не все. А ведь рядом могут оказаться люди готовые в этом помочь. Именно этим занимались в  Региональной школе волонтеров финансового просвещения для учащихся Кузбасса и ребята 10-х классов из Ясногорской школы. 
В школе проводились лекции, интерактивы, занятия для ребят, которые интересуются экономикой, правом и обществознанием. Совместно с преподавателями ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный университет» и сотрудниками Отделения по Кемеровской области Сибирского главного управления Центрального банка Российской Федерации обучающиеся изучали основы экономики, специфику использования и вложения финансовых средств, получали базовые знания об акциях, облигациях, фондах и т.д.

Школа проходила в период с 15 июля по 19 июля 2019 года на базе ГБНОУ «Губернаторская женская гимназия-интернат». Все участники Школы получили Сертификат о прохождении обучения.

Ханбабаева Светлана Александровна, обучающаяся МБОУ «Ясногорская СОШ», привезла со школы не только сертификат, но и диплом за II место в конкурсе проектов программы подготовки волонтеров финансового просвещения. Около 60 обучающихся Кемеровской области боролись за победу в этом конкурсе. А занять призовое место стало возможным благодаря высокому интересу Светланы к вопросам экономики, праву и обществознанию (учитель Куран Елена Витальевна) и школьному координатору проектов финансовой грамотности – заместителю директора Зубанову Даниилу Александровичу.
Такие мероприятия позволяют ребятам расширить границы своего познания, развить кругозор и особенно важны для их будущей жизни, ведь помощь ближнему – не только душевный порыв и благотворительность, но и просто напросто аксиома человеческой жизни.
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