Получить преимущество благодаря конференции
Педагоги Кемеровского муниципального района
приняли участие во II Всероссийской научно-практической конференции образовательных центров Фонда Андрея Мельниченко
      
Особенности поддержки одаренных школьников Кузбасса, оценка таланта и различных программ преподавания – это те вопросы, которые ставились на II Всероссийской научно-практической конференции образовательных центров Фонда Андрея Мельниченко, которая проходила со 2 по 5 июля 2019 г.


Основной площадкой конференции выступил Кузбасский Государственный технический университет имени Т.Ф. Горбачева. В ходе самой конференции была запланирована экскурсия в МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №85» в жилом районе «Лесная поляна» г. Кемерово.

Преподаватели Кемеровского муниципального района приняли самое широкое участие в обсуждении вопросов конференции: участие в дискуссиях, круглых столах и  интерактивных площадках. 

На конференции выступали с лекциями Дубынин Вячеслав Альбертович, профессор биологического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова по теме «Мозг и стресс», «Мозг и стремление лидировать», Леонидов Андрей Владимирович, профессор кафедры дискретной математики МФТИ по теме «Искусственный интеллект: настоящее и будущее». Превосходная лекция, содержащая громадный материал, необходимый учителю химии в школе, прочитана Миняйловым Владимиром Викторовичем, заместителем декана по дополнительному образованию химического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова.
Учители Кемеровского муниципального района перенесут в свою деятельность и поделятся опытом внедрения в школах таких направлений как робототехника, построения при решениях планиметрических задач в математике, прототипирование, контент-аналитика в онлайн-безопасности детей и многих других.
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