Театральный выпускной
Вечером 25 июня в ДК п. Металлплощадка выпускники Кемеровского района прощались со школой. Темой торжества стал Год театра, который отмечают в России.

Прибытию выпускников могли бы позавидовать голливудские звёзды. Школы приезжали по расписанию, поэтому у каждого будущего абитуриента была своя минута славы на розовой дорожке и под пушками конфетти.
Ворота Дома культуры были стилизованы под очаг из сказки «Золотой ключик». Отпереть его можно было, конечно, только золотым ключом и коллективными силами под руководством Сверчка. 
Как только выпускники школ справились с заданием, им открылась площадь с многообразием локаций и образов. Даже асфальт был разрисован в театральной тематике. Сам вход в ДК оказался оформлен в стиле театральной ложи, где находился ведущий вечера, церемониймейстер, который приветствовал входящих: «Добро пожаловать к нам на театральный Арбат!».
И вот он, Арбат: артисты в исторических костюмах чинно прогуливаются рука об руку, Леди-фуршет приветственно машет, предлагая попробовать закуски. Около входа выпускники и гости могли надеть маски, чтобы влиться в бал-маскарад. Алиса из Страны чудес показывала шоу мыльных пузырей, шли представления фокусников, а венецианские маски неторопливо гуляли на ходулях. Всех заинтересовала живая статуя в образе ангела, с которой можно было сделать фото на память.

На площадке работали две фотозоны: стендовая и стилизованная под карету с настоящим кучером. Выпускники старались запечатлеть каждый момент этого вечера.

— Я учусь, точнее, училась, — мгновенно поправляется Алёна Демидова, серебряная медалистка, — в Ясногорской школе. На экзаменах в сумме набрала 274 балла. Планирую пойти в КемГУ, на туризм.
По поводу выпускного у Алёны смешанные эмоции:
— Должно быть, по идее, грустно, но я очень рада! Хочется чего-то нового в жизни, готова к следующей ступени!
И вот церемониймейстер возвещает о начале первого, приветственного, действия сегодняшней пьесы. Слово взяли, поддержав тему театра масками, почётные гости вечера.
В стихотворной форме глава Кемеровского района Алексей Фомин и его заместители пожелали выпускникам удачи.

Заместитель Губернатора Кузбасса Елена Алексеевна Пахомова поздравила всех выпускников района, а медалистам вручила заслуженные медали. Алексей Владимирович вручил вчерашним школьникам аттестаты, почётные грамоты, благодарственные письма и призы за победу в номинациях: «Триумф», «Браво», «Бенефис» и т.д.
Потом выпускников поздравили директора школ и родители. Завершилась торжественная часть мероприятия огненным шоу.
