В преддверии Дня знаний 
состоялось главное августовское совещание педагогов Кемеровского района.

27-28 августа по традиции были подведены итоги прошедшего учебного года и определены главные задачи на предстоящий период. 

В первый день педагогической конференции в школе, дошкольных группах и районном Доме детского творчества с. Ягуново, прошла работа15-ти  секций, на которые были приглашены представители высшей школы: 
Прокопенко Евгения Викторовна, к.м.н, начальник методического отдела Кузбасского государственного технического университета имени Т. Ф. Горбачева; Жукова Татьяна Александровна, к.п.н., доцент кафедры общей и вузовской педагогики КГУ; Добрыдина Татьяна Ильинична, к.п.н., доцент, зав. кафедрой иностранных языков в профессиональной коммуникации института истории и международных отношений ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный университет»; Астахов Олег Юрьевич, доктор культурологии, доцент, профессор кафедры культурологии ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный институт культуры; Працун Элина Валерьевна, заместитель директора ГОО «Кузбасский РЦППМС»; Ли Сергей Робертович, к.т.н.,  декан экономического университета имени Плеханова.
      Педагоги объективно оценили результаты ЕГЭ и ОГЭ, обсудили вопросы формирования мотивации к сохранению здоровья у детей, а также участие в пилотных проектах.

    В рамках совещания создана рабочая группа по разработке и принятию решения августовского педагогического совещания, которое определило приоритетные направления и задачи образовательных организаций на следующий учебный год.

28 августа в ДК Суховского поселения состоялось пленарное заседание и праздничная программа.
Перед началом пленарного заседания участники совещания приняли участие в работе мастер – классов по изготовлению брошей, квилингу, лепки из фарфора, заколок из фоамирана, попробовали себя в акварельной живописи. Были представлены стендовые презентации: «Внедрение принципов бережливости в работу образовательных организаций», «Здоровая и безопасная среда: формирование навыков здорового и безопасного образа жизни, экологическое и физическое воспитание, развитие массового физкультурно – спортивного движения», «Правильное питание: вкусная и здоровая пища!».
Марина Вениаминовна Коляденко, заместитель главы по социальным вопросам, дала анализ работе образовательных организаций: качество образования, итоговая аттестация, безопасность, материально – техническое оснащение, социальное партнерство, обозначила существующие проблемы и обозначила задачи на следующий учебный год. 

Исполняющий обязанности главы района Фомин Алексей Владимирович поздравил всех педагогов с началом учебного года и  наградил более 150 человек ведомственными и муниципальными наградами с вручением премии каждому.
