Продолжаем отдыхать и познавать!

В период с 4 по 8 августа 2018 года на территории Кемеровского района функционировала летняя юнармейская смена, участие в которой приняло 30 ребят. Неотъемлемой частью жизни ребят стали военная дисциплина, физическая и строевая подготовки. 

Гостями лагеря стали полицейские-кинологи и бойцы спецподразделения «Гром» Управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Кемеровской области, сотрудники ОПДН Отдела МВД России Кемеровского района. Они провели для ребят необычные мастер-классы. 

Первыми с «Десантниками» и «Морпехами», а именно так назывались два взвода отдыхающих в лагере юнармейцев, встретились инспекторы-кинологи центра кинологической службы УМВД России по г. Кемерово. Они приехали к ребятам со своими питомцами. Полицейские рассказали, как отбираются собаки на службу в органы внутренних дел, по каким направлениям их применяют и как дрессируют. После чего гости продемонстрировали это ребятам на деле. Сначала служебные овчарки показали себя в послушании и выполнении команд наставников, а затем продемонстрировали свои навыки в поиске человека. Один из юнармейцев спрятался в лесу, а полицейской собаке предстояло его найти. На поиски вместе с кинологом и овчаркой отправились и другие ребята. С поставленной задачей овчарка справилась в считанные минуты.

Бойцы полицейского спецназа «Гром» провели для ребят мастер-классы по сборке-разборке оружия, дали примерить предметы служебной защитной амуниции и дали почувствовать себя настоящими спецназовцами. 

Сотрудники ОПДН рассказали об особенностях ответственности несовершеннолетних за преступления и правонарушения.

Подобные встречи позволяют ребятам лучше узнать работу полиции и ее конкретных служб, помогают подрастающему поколению определиться с выбором будущей профессии и усвоить основы законопослушного поведения.
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