«Первое сентября - каждому школьнику»

Цель акции — оказание конкретной помощи нуждающимся семьям в подготовке детей к школе.
В рамках акции помощь оказывается семьям, с детьми, воспитываемыми одним родителем, многодетных и малообеспеченных семей, с детьми-школьниками, нуждающимся в особом внимании и заботе государства и носит как денежный характер, т.е. оказывается в форме единовременных денежных выплат, так и вещевой, в форме выдачи школьной формы, канцелярских товаров, одежды и обуви.
15 августа 2018 года  на базе Березовской школы Кемеровского района во время проведения школьного базара   в рамках акции «Первое сентября – каждому школьнику»,  140 детей из многодетных и малообеспеченных семей получили подарочные сертификаты на сумму 5 и 10 тысяч рублей, общая сумма составила 850 тысяч рублей, на которые были приобретены все необходимое к новому учебному году.
В акции «Первое сентября – каждому школьнику» приняли участие 14 предприятий города Кемерово и Кемеровского района.
     «Мы участвуем в акции уже не первый раз, и всегда знаем, что обязательно получим поддержку. Сборы в школу связаны с проблемными моментами для каждой семьи, где есть ученики, а в моей семье их двое:  все дети обучаются в  Березовской школе: 3 и  7 класс. Помощь, полученная в рамках акции, дает нам чувство защищенности и уверенности в завтрашнем дне, - считает мама, воспитывающая двоих детей -Костопралова Нина Васильевна, одна из участниц акции «1 сентября – каждому школьнику».
В этот день были запланированы и проведены  мероприятия с игровой программой, организованы мастер-классы, где каждый желающий ребенок мог сам себе изготовить закладку для учебника, принять участие в мастер – классе по изготовлению фигурок из шаров для моделирования, работал надувной батут, где ребенок  мог весело провести время, в то время, когда  мама была занята выбором необходимых товаров для школы. Детей ждали сюрпризы- каждый ребенок получил вкусное лакомство – мороженое и сладкую булочку с чаем.
Родители несли большие пакеты с товарами для школьников, а дети радовались отлично проведенному времени.
Князькова Ольга.

