Областная акция «Первое сентября – каждому школьнику»

До начала нового учебного года остается ёще месяц, но родители и учащиеся уже начали подготовку к школе 
      23 июля на территории Дома культуры Суховского поселения Кемеровского муниципального района состоялась традиционная акции «Первое сентября – каждому школьнику». 

       Эта Акция направлена на  помощь малообеспеченным и многодетным  семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, собраться в школу.
В этом году 142 семьи получили подарочные сертификаты на сумму 5 и 10 тысяч рублей, на которые можно было приобрести все необходимое к новому учебному году. В акции участвовали предприятия легкой и полиграфической промышленности Кемеровской области, которые предлагали своим покупателям качественную верхнюю одежду, школьную и спортивную форму, бельевой трикотаж, чулочно-носочные изделия, обувь, рюкзаки и сумки, письменные принадлежности. Ассортимент был богат и разнообразен, а самое главное по доступным ценам.
        Для детей была организована  активная игровая программа: мастер-классы, надувные батуты и приятные сюрпризы.  На мастер-классах дети самостоятельно могли изготовить заколку для волос из фоамирана, «украшение» для карандаша и многое другое, а мастер по аквагримму сделала детский праздник ярким и незабываемым!
     Каждый маленький участник Акции бесплатно получил сладкое лакомство- мороженое  от  депутатского корпуса Совета народных депутатов Кемеровского муниципального района.
«Помощь, полученная в рамках акции , дает нам чувство защищенности и уверенности в завтрашнем дне, - считает многодетная мама Гуляева Диана Валерьевна, одна из участниц акции «Первое сентября – каждому школьнику» из деревни Старочервово.
