Археологические раскопки
Лето - это чудесный сезон для детей, чтобы гулять на улице и отдыхать от школьной суеты. А знаете, как проводят свое лето школьники Кемеровского района? Четыре дня участники археологической экспедиции принимали участие в раскопках двух памятников «Ложка VI» и «Старо-Московский тракт V», относящихся к эпохе неолита и бронзы. 

17 июля учащиеся школ Кемерова и Кемеровского района отправились в экспедицию по барабинским лесостепям. Богатая на археологические памятники местность расположена в Венгеровском районе Новосибирской области. 
Наш проект присоединился к раскопкам студентов КемГУ и их руководителей, которые помогли нам понять принцип работы на раскопках, что и где искать и как свою находку отметить, сохранить. Кроме того каждый из нас попробовал работать с оборудованием археологов. Это очень интересно, необычно. 
За время экспедиции мы самостоятельно обнаружили большое количество фрагментов орнаментированной керамики и костей животных. Затем свои находки мы обработали в камеральной лаборатории, где более внимательно рассмотрели их, изучили орнамент керамики. По вечерам юные археологи слушали лекции археологов Сибири. Задавали вопросы, узнавали много нового и интересного. Школьники Кемеровского района узнали о расположениях известных археологические памятниках родного района.
 В заключительный день экспедиции мы прошли обряд посвящения. После всех испытаний руководитель раскопок, доктор исторических наук, профессор  Владимир Васильевич Бобров поздравил юных исследователей со вступлением в ряды археологов. 
И, конечно же, романтика: жизнь в палатках, вечерний костер, огромное озеро, рыбалка, купание – все, что нужно для приключений!!!
Спасибо большое автору проекта, сотруднице экомузея «Тюльберский городок», Дарье Чечениной «Лаборатория приключений: археологический сезон», организатору проекта Осипову Константину Ивановичу и студентам КемГУ за такую необычную молодёжную экспедицию, для нас школьников. 
                           Анастасия Масленникова, МБОУ «Мазуровская СОШ»
