Безопасная школа – наша работа!
  Под таким девизом  в преддверии нового учебного года  21 августа 2019 года состоялся первый день августовского педагогического совещания у заместителей директоров по безопасности образовательного процесса в Кемеровском муниципальном районе.
Заместители приняли активное участие в квест-игре «Безопасная школа», где на практике оттачивали свои теоретические знания по пожарной, антитеррористической безопасности и спасению на воде.

Старший инспектор Отдела надзорной деятельности и профилактической работы г.Кемерово, г.Березовского и Кемеровского района  Здесенкова Лариса Олеговна дала высокую оценку практическим действиям по экипировке в  специальную форму спасателей, раскатыванию пожарных рукавов, умению пользоваться огнетушителем.

Ответственные за безопасность отточили свои действия при обнаружении подозрительного предмета, умению надевать спасательный жилет и бросать спасательный круг.  В форме теста повторили правила перевозок обучающихся, ответственность за правонарушения, охрану труда. На манекене отработали умения оказывать первую помощь: искусственное дыхание, остановку кровотечения, обморок. Познакомились с интересными приемами обучения учащихся основам военного дела.

Для лучшего усвоения знаний обучающихся по правилам дорожного движения, старший лейтенант полиции Кузьмина Анастасия Юрьевна, инспектор направления по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по Кемеровскому району предложила командам составить план работы ЮИДовцев, изготовить светоотражатель. И команды отлично справились!
В конце испытаний все команды собрали из пазлов один большой  слоган «Безопасная  школа – наша работа!».
Такие практические занятия решено провести во всех образовательных организациях Кемеровского муниципального района, чтобы все сотрудники школ и детских садов на практике смогли закрепить свои знания по безопасности.
