Каникулы в палаточном лагере
В посёлке Щегловском на базе Барановской школы 23 июня состоялось открытие первой профильной смены палаточного лагеря «Туристское содружество», которая носит гордое название «Патриот».
Ребята проходят спортивную подготовку и получают навыки выживания. Первая смена приняла на 5 дней 30 детей со всего района. Палаточный лагерь расположен на лесной опушке, которая обустроена специальным спортивным оборудованием: скалодром, верёвочной полосой препятствий, площадкой для игры в волейбол, столом для игры в настольный теннис,  стрельбище.
В лагере воспитатели и педагоги не только следят за дисциплиной ребят, но и заботятся о них. Это стало ясно в первые минуты нашего пребывания там, воспитатель нас предупредил: «Дети сначала должны пообедать! А потом поговорят с вами». Пока ребята обедают, мы начинаем осматриваться. Первое, на чём останавливается взгляд, — это флаг России, развевающийся над палаточным лагерем. Рядом с импровизированной столовой находится зона для «огонька» — так называется место, где дети собираются по вечерам вместе с воспитателями вокруг костра, чтобы петь песни под гитару и делиться своими впечатлениями. Кстати, звуки гитары уже звучат из палатки, где собрались ребята постарше. 
В лагерь приехали школьники разного возраста — от 11 до 17 лет. Начальник смены, педагог дополнительного образования Детского оздоровительно-образовательного центра Алексей Барахоев отметил, что наиболее подходящий минимальный возраст для условий палаточного лагеря — это 12 лет. «В этом возрасте дети физически крепки и имеют навыки самостоятельного обслуживания, к тому же им легче морально находиться вдалеке от родителей. Чаще всего детям нравится лагерь, они остаются на несколько смен подряд или приезжают в следующем году».
Одна из постоянных участниц  палаточного лагеря — Таня Иванкина из села Берёзово. Ей 16 лет, она приезжает уже четвёртый раз и собирается остаться на следующую смену: «Я здесь отдыхаю от суеты и получаю новые впечатления». Больше всего ей нравится ходить на «огонёк» у костра и петь песни под гитару. В это время ребята сплачиваются, заводят новых друзей.
Вот начинается главное событие дня — соревнования на туристской полосе препятствий. Команды собираются вместе, а педагоги проводят инструктаж. Но один из самых младших участников остаётся без команды — это Лёва Иванкин, брат Тани, ему 11 лет. Но заместитель директора по учебно-воспитательной работе Детского оздоровительно-образовательного центра Надежда Оркина замечает это и помогает Лёве решиться пройти полосу препятствий одному, чему он очень рад.
Полоса препятствий состоит из нескольких этапов — это веревочный курс, преодоление навесной переправы по бревну, скалодром, спуск по веревки с крутого склона, стрельба в противогазах, метание, а затем возвращение на исходную точку, которая обозначена финишными флажками. Каждый этап оснащён оборудованием для страховки. За достижения в спортивных состязаниях, трудовых или коллективных задачах ребята получают награду в конце смены — это грамота  и сладкие призы.
Но главное, что обретают ребята в лагере, — это новые друзья, впечатления, навыки  выживания и активного образа жизни и, самое важное, чувство патриотизма, любовь к малой Родине.
