Отчёт об участии команды МБУ ДО «ДООпЦ» Кемеровского района 

во II Всероссийском слёте юных туристов
   Со 2 по 10 августа 2019 года на базе областного палаточного лагеря на оз. Тургояк (Миасский городской округ Челябинской области) был проведён II Всероссийский слёт юных туристов. Программа слёта включала следующие виды состязаний: кросс-поход (прохождение пешеходного похода 3-й степени сложности с выполнением заданий на маршруте), конкурсы (туристской песни, туристских узлов, туристских обязанностей), краеведческая викторина, соревнования по технике водного туризма.                                       

   Кемеровскую область в этом году представляла команда МБУ ДО «ДООпЦ» Кемеровского муниципального района, которая соревновалась с представителями из областей и республик Российской Федерации в возрастной группе «Б» (14-15 лет). По отдельным видам соревнований учащиеся ДООпЦ в составе команды заняли следующие места: 4 (кросс-поход), III (конкурсная программа), III (туристская песня), 4 (узлы), 4 (туристские обязанности), 6 (краеведение), 6 (водный туризм). В личном зачёте по туристским обязанностям призёрами стали: Леонтьева Алина (1 место среди зав. по питанию), Фатеева Анна (2 место среди медиков) и Темников Данил (3 место среди ремонтников). В команде также участвовали Пименов Анатолий, Виноградов Артём, Авдонин Сергей, Игнатьева Екатерина и Николайчук Екатерина – учащиеся Берёзовской, Барановской и Ясногорской школ.
   На данном слёте Кемеровский муниципальный район представляли педагоги Барахоев Алексей Гавриилович (руководитель команды) и Гунькин Михаил Дмитриевич (зам. руководителя). Организацией тренировочных занятий на местности и подготовкой документации занимались  педагоги дополнительного образования Барахоев А.Г., Панасенко Д.А. и Гунькин М.Д. 

   Составил Барахоев А.Г.

