ХIII районный турслёт работников образования прошел 30 сентября в Щегловском поселении.
Мероприятие было посвящено сразу двум профессиональным праздникам - Дню учителя и Дню работников дошкольного образования, которые в нашем районе традиционно отмечаются в неформальной обстановке. Главной темой конкурсных заданий стал Год Экологии. В нём приняли участие около 400 человек из 21 образовательного учреждения.
Глава Кемеровского района Глеб Орлов поздравил работников образования с профессиональными праздниками и заверил всех в победе! 
Первым заданием был конкурс визиток, которые были направлены на призывы и утверждении, что именно эта команда самая экологичная. В этом конкурсе победителями стали команды по номинациям:

- «Самая творческая команда»  МБОУ «Пригородная ООШ»;

- «Самая талантливая команда»  МБОУ «Верхотомская ООШ»;

- «Самая задорная команда»  МБОУ «Елыкаевская СОШ».
Следующий этап туристскиого конкурса - организация бивуаков. Педагоги поставили палатки, украсили территорию, развели костры. Жюри оценивало экологичность и оригинальность представленных бивуаков. Победителем в этом конкурсе стала команда МБОУ «Пригородная ООШ».
Как всегда активно прошёл кулинарный конкурс. Чтобы представить свои блюда, команды  пели,  плясали, сочиняли кричалки. Педагоги потчевали пирогами, горячей ухой и борщом, шурпой и шашлыками, пловом и запечёнными овощами. Команда Старочервовской школы похвалилась своим знатным урожаем слив и винограда, который выращивают директор школы Александр Романович Фильбирт  и педагоги детского сада! Победителем в номинации «Самое экзотическое блюдо» стала команда Арсентьевской школы. Победа в номинации «Самое оригинальное блюдо» досталась команде Березовской школе-интернату, а в номинации «Самое туристское блюдо» победу присудили МБОУ «Звездненская СОШ».
Участники  команд проверили свои физические возможности и в спортивных стартах на комбинированной полосе препятствий.
В соревновании «Комбинированная полоса препятствий» победителем стала команда МБОУ «Барановская СОШ», 2 место заняла команда МБОУ «Металлплощадская СОШ», 3 место поделили три команды: МБОУ «Новостроевская СОШ», МБОУ «Березовская СОШ», МБОУ «Елыкаевская СОШ».
«Ориентирование в заданном направлении» покорилось команде МБОУ «Барановская СОШ». Следом за ними шла МБОУ «Металлплощадская СОШ». 3 место заслуженно заняли две команды: МБОУ «Березовская СОШ», МБОУ «Елыкаевская СОШ».

Самой творческой командой стали представители МКОУ «Березовская ООШ-и ППП», МБОУ «Новостроевская СОШ» и МБДОУ детский сад «Сказка» поделили 2 место, замыкает тройку лидеров МБОУ «Арсентьевская СОШ».
А заряд бодрости и хорошее настроение, полученные на слёте, станут верными спутниками педагогов на весь учебный год!
