Открытие начальной школы МБОУ «Металлплощадская СОШ» 
Стало доброй традицией в нашем районе под новый учебный год открывать детские учреждения. Не исключение и этот. Завершены работы по реконструкции старого детского сада в поселке Металлплощадка. Свои двери 1 сентября начальная школа распахнула для 180 учеников начальной школы.
Строительные работы двухэтажного здания выполнены в короткие сроки. Полностью проведена реконструкция и капитальный ремонт здания: ремонт спортивного зала, заменены окна и двери, установлено новое современное освещение, отремонтированы и оснащены пищеблок и столовая. Заменены внутренние инженерные сети: системы водоснабжения, теплоснабжения и канализации. Проведен монтаж систем электроснабжения и вентиляции.

Всего на реконструкцию и оснащение начальной школы направлено около 45 млн. рублей. Необходимо отметить, что это финансирование спонсоров. 
В двухэтажном здании оборудованы 6 классных кабинетов, кабинеты иностранного языка, психолога и логопеда, спортивный зал, столовая и пищеблок. Все помещения, холлы выполнены в интересной цветовой гамме. В каждом классе установлены мультимедийное  оборудование, компьютеры, а еще -  есть центры релаксации, чтобы ребенок чувствовал себя максимально комфортно. 
Начальная школа будет работать в режиме полного дня. В первой половине дня – уроки, а после обеда школьники будут заниматься в различных кружках и секциях: спортивный клуб, шахматы, вокальные и творческие студии. Одним словом – созданы все условия для всестороннего развития личности, чтобы школьники не только хорошо учились, но и развивали свои способности, таланты, занимались спортом, укрепляли свое здоровье.
Школа адаптирована для маломобильных учеников, что позволяет реализовать Программу «Доступная среда». Созданы  условия для обучения детей-инвалидов. 
Учреждение полностью отвечает всем строгим требованиям безопасности. Действует автоматическая пожарная сигнализация, система видеонаблюдения, установлена тревожная кнопка, система контроля доступа и учета входящих детей. Зашел ребенок в школу, приложил магнитную карту к турникету – сигнал идет родителям на сотовый телефон – их сын или дочка уже в школе. 
Особенностью школы является и то, что  территория обустроена  по принципу детского сада: имеется огражденное место для прогулок. Территория вокруг школы  благоустроена. Посажены декоративные деревья и кустарники, предусмотрена зона отдыха.
После открытия нового здания вопрос обучения в первую смену полностью решен. 
Для района это первый такой опыт реконструкции здания бывшего детского сада по начальную школу. Радует, что труд и средства, вложенные в развитие системы образования, дают результаты.
Большое спасибо главе района Олову Глебу Владимировичу,  строителям  ЗАО «Стройсервис», генеральному директору Николаеву Дмитрию Николаевичу. 

Хорошая школа – это, прежде всего, хорошие учителя – профессионалы, которые не только идут в ногу со временем, но и опережают его. Современные учителя должны обладать многими качествами, умениями, и главное – желанием самим постоянно учиться совершенствоваться, расти. Именно такие педагоги умные, талантливые, неординарные, будут работать с детьми в этой школе. 

