Место встречи – «Сибирская сказка»

С 27 сентября по 2 октября  на базе ДООЦ «Сибирская сказка»  прошел областной слет юных пожарных, на который прибыл 31 отряд  с разных городов и районов Кузбасса. По условиям соревнований по пожарно-прикладному спорту, отряды были разделены на две возрастные группы: старшие (10 отрядов) и младшие(21 отряд). Кемеровский район представлял отряд Мозжухинской школы: Обрикова Софья, Касенкова Ксения, Вязигина Дарья, Гончаров Максим, Ципленков Сергей, Леготин Даниил, Шенцев Павел и Долгов Никита под руководством Шамилова Сергея Николаевича. 

На «сказочной» сцене состоялся конкурс агитбригад. Фантазии и творчеству ребят и педагогов не было предела. Каждый отряд по-своему был оригинален и информативен. Все  занимаются профилактикой и пропагандой, но делают это со своей «изюминкой». «Боевое развертывание» показало, насколько быстрыми могут быть юные пожарные.  Конкурс  по оказанию первой помощи никого не оставил равнодушным. Ведь настоящим пожарным нередко приходится спасть жизнь людей. Многие думают, что вязать узлы это очень просто. Но…волнение дает о себе знать: руки трясутся, память подводит, сердце учащенно бьется. Так что в конкурсе по вязанию узлов командам пришлось нелегко. В полосе препятствий наши ребята стали вторыми, а Гончаров Максим в личном первенстве занял 1 место, обогнав 85 юношей соперников. Удачно наша команда выступила и в конкурсе «Стенгазета». Ведь юный пожарный больше всего занимается именно просветительской и профилактической работой. За 2,5 часа ребята выпустили газету «Боевой расчет» и заняли 2 место. Жюри конкурса отметили разножанровость, степень раскрытия темы, грамотность и  оформительское мастерство нашей команды.  

 
Несмотря на то, что для наших ребят это была первая поездка на слет юных пожарных, ребята справились с поставленными задачами, заняв 9 из 21общекомандное место по итогам слета. 
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