Отчет туристский слет учащихся Кемеровского муниципального района
16 сентября 2017 года на территории Щегловского сельского поселения педагогами Детского оздоровительно - образовательного центра был проведен 6-й традиционный туристский слёт среди учащихся Кемеровского муниципального района, посвященный Всемирному Дню туризма. В туристском слете приняло участие 82 учащихся из 11 образовательных организаций. 
Программа соревнований состояла из конкурсной части - это представление команд, конкурс бивуаков, конкурс блюд, и спортивной части – это «Контрольный туристский маршрут» с выполнением норматива ВФСК ГТО по виду испытания «Туристский поход 10км с проверкой туристских навыков».

«Контрольный туристский маршрут» заключался в прохождении участниками (совместно с руководителем команд) дистанции протяжённостью до 10 километров по среднепересечённой местности.  Маршрут разработали методист по туризму МБУ ДО «ДООпЦ» Алексей Барахоев и педагог Областной станции туризма Владимир Звонков, согласно методических рекомендации по организации испытания «Туристский поход 10км с проверкой туристских навыков».  
Первая четверть дистанции  – это маркированная трасса, остальная часть обозначена на карте. Команде, необходимо в своей карточке отметить 9 контрольных пунктов и пройти 5 этапов: 
- спуск с горы спортивным способом (судейские перила необходимо привязать к опоре узлом «булинь», контрольный узел обязателен);

- переправа через водное препятствие по бревну (вброд) с наведением перил (переправа 1-го участника «маятником», обязательно снятие перил на целевую сторону);

- разведение костра (до закипания 2-х литров воды) и приготовление чая;

- подъём в гору спортивным способом (подъём 1-го участника свободным лазанием и организация перил командных через привязывание основной верёвки к опоре узлом «штык», контрольный узел обязателен);

- определение ориентиров по заданному азимуту.
На середине дистанции всех участников осматривал медицинский работник, и допускал до второй половины маршрута. Общее время работы группы на маршруте ограничили контрольным временем- 4 часа. Результат определили  по сумме времени работы на отдельных этапах и с учётом полученных штрафов. 
Туристический слет начался в 11.00. Последняя команда уехала в 16.20. На протяжении всего маршрута дети были обеспечены питьевой водой и двух разовым питанием (перекус в середине маршрута и горячее питание после завершения пути). Все дети справились с заданием, выполнили нормативы ГТО.
1 место заняла команда – МБОУ «Ясногорская СОШ»- педагог Дмитрий Лавринов, 2 место заняла команда МБОУ «Барановской СОШ»- педагог Дмитрий Панасенко, 3 место заняла команда МКОУ «Березовская ООШ-и ппп» педагог Ксения Данилова.
Специальными грамотами в конкурсе блюд награждены команды Березовской, Верхотомской, Звездненской школы. Призёры в конкурсе бивуаков стали команды из Новостроевской, Металлплощадской школ.
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