Волейбольный клуб «Кузбасс» в Кузбасской школе.
          На предсезонной встрече клуба с болельщиками, ученик школы Никита Загорский предложил игрокам волейбольного клуба «Кузбасс» приехать в Кузбасскую школу с мастер-классом. «Кузбасс» не мог оставить это предложение  без внимания и 20 сентября состоялась встреча игроков клуба  Сергея Макарова и Дмитрия Пашицкого с учениками школы.

      Для детей приезд волейболистов мирового уровня – событие знаковое. 
        «У этих мальчиков и девочек определённо есть будущее. У них горят глаза, есть неплохая базовая подготовка. Поэтому при серьёзном отношении к волейболу они могут много достичь» - делится впечатлениями от спортивной разминки с учениками  блокирующий Дмитрий Пашицкий.
Сергей Макаров оказался очень позитивным человеком, он порадовал нападающих своими точными передачами на разминке и в игре. Дмитрий Пашицкий большое внимание уделил каждому из ребят, кто занимался в его группе, посвятив большую часть мастер-класса искусству сплочения команды в единое целое. 
По окончании встречи игроки школьной команды получили из рук Сергея Макарова памятные подарки и билеты на игру 3 тура Суперлиги «Кузбасс» - «Нова» и пригласительные на тренировку в спортивный комплекс «Арена».
      Дмитрий Пашицкий так отозвался об этом мероприятии: «Хотелось отдать частичку себя каждому ребёнку, кто занимался со мной. Времени на это было не так много, но я надеюсь, что мне удалось зажечь искру в их сердцах. Потому что в дальнейшей жизни спорт может помочь человеку влюбой ситуации. Мы занимались с очень светлыми и позитивными детьми. Видели их глаза, которые полны счастья и детской непосредственности».

 Ребятам эта встреча очень понравилась.  Вот что сказали юные волейболисты, ученики кузбасской школы.
        Никита Загорский: «Сергей Макаров очень веселый, позитивный человек, сразу нашел контакт с нами. Он профессионал, многого достиг в этом виде спорта, у него есть чему научиться».

        Татьяна Барсукова: «Мне очень понравилась разминка, которую провели с нами Сергей Макаров и Дмитрий Пашицкий».

        Ребята долго не отпускали знаменитых волейболистов: фотографировались с ними, брали автографы, общались. Эта встреча им надолго запомнится!

                                                                                                     Сергей Белкин
