Что такое доброта.

Наши дети – наше будущее, и от взрослых зависит, каким будет это будущее. Искаженные представления о дружбе, до​броте, честности, справедливости являются причиной частых конфликтов между детьми дошкольного возраста. В поведении современных мальчиков отсутствует дух «рыцарства», они с неохотой пропускают девочек вперед себя, без подсказки взрослого не уступают им ни в чем, не видя отличия между ними и собой.  Маленькие дети не умеют договариваться друг с другом, уступать, делиться любимой игрушкой. Поэтому взрослые обязаны дать им комплексное содержание понятий: «доброта», «честность», «милосердие», «щедрость», «справедливость». Ведь доброта сближа​ет так, как ничто другое! Доброта - это стремление человека прийти на помощь другим людям.
Воспитатели детского сада с.Березово решают эти задачи по своему – по доброму…. «Доброта спасет мир» - так называется новый проект, который помогает воспитанникам творить добро,  любить родной край, уважительноотноситься и сострадать  пожилым  людям.
С ребятами проводятся беседы «Как и чем можно порадовать близких», «Заботимся о малышах и пожилых людях»; игровой тренинг «Что может случиться, если ты совершишь хороший поступок»; «Скажи доброе слово другу». Детям разыгрывают ситуации: «Как мы помогаем бабушке», «Если добрый ты». Детей старшей группы дарят книжки-малышки малышам, которые изготовили своими руками. И даже поставили спектакль «Добрая сказка о дружбе», которую с большим интересом посмотрели ребята младшей группы!
Воспитателями совместно с детьми были проведены акции: «Неделя добра»,  «Подари улыбку прохожему». Дети старшей группы с воспитателем выходили на улицу и дарили прохожим улыбающиеся смайлики, которые изготовили сами. И дети, и те люди, которым дарили смайлики, улыбались друг другу, чем обеспечивали хорошее настроение и заряд положительных эмоций. Прохожие благодарили детей, им было очень приятно.

Данный проект учит детей не только делать добро «своими руками», но и получать удоволь​ствие от того, что они делают приятное и хорошее другим людям. Участие детей в проекте дало старт развитию правильного общения. Дети учатся оказывать друг другу поддержку, договариваться, получают представление о необходимости соблюдать правила этики в отношениях.
Творите добро, дарите людям свет, надежду, улыбку. Творите добро везде, всегда, всем! Не скупитесь на добрые слова, на улыбку, хороший поступок! В каждом человеке есть частичка добра. Только его нужно почувствовать и дарить каждый день. Тогда  мир станет чуточку лучше! 
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