Безопасное колесо.
 С 13-18 сентября команда из МБОУ «Ягуновская СОШ» «Драйв» приняла участие в региональном этапе Всероссийского  конкурса отрядов юных инспекторов движения «Безопасное колесо – 2019». 

В течение недели на базе детского оздоровительно-образовательного (профильного) центра «Сибирская сказка», соревновались 36 команд из всех городов и районов Кузбасса.  Конкурс организован Департаментом образования и науки Кемеровской области и Госавтоинспекции Кузбасса.
Кемеровский район на конкурсе представил команду ЮИД  «Драйв» Ягуновской средней общеобразовательной школы под руководством социального педагога Гончар Марии Анатольевны.

Участники  соревновались в мастерстве фигурного вождения велосипеда, в знаниях правил дорожного движения на базе автогородка, демонстрировали свои умения по оказанию первой доврачебной медицинской помощи и знания по основам безопасности жизнедеятельности.
На закрытие смены  команда приготовила яркое, красочное выступление посвященное 10-летию Кузбасского детско-юношеского центра безопасности дорожного движения.  
По итогам соревнования на каждом этапе конкурса были выбраны лучшие участники, как в личном, так и в командном зачете. 
В личном зачете по правилам дорожного движения и оказания первой медицинской помощи первое место заняли ученики Ягуновской школы - Юсупова Виолетта и Синкин Сафарали.

По итогам всех соревнований команда «Драйв»  заняла общее 10 место среди 36 команд Кузбасса.
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