Экоквест
13 сентября 2019 года в «Рудничном бору» г.Кемерово прошел экологический квест. Организатором экоквеста стал департамент природных ресурсов и экологии Кемеровской области, координатором – областной комитет природных ресурсов.

Ни проливной дождь, ни расстояние не стали препятствием для того, чтобы юные защитники природы отступили от своих планов

В экологическом квесте, который проходил с элементами плоггинга, приняли участие 35 ребят из разных уголков Кузбасса в возрасте от 11 до 15 лет, соревнующиеся в составе семи команд. Команду «Экстремалы» Кемеровского района  представили ребята из Звездненской школы. Все они – активисты природоохранных акций и мероприятий, победители конференций, конкурсов и экофестивалей.

Участников квеста приветствовал депутат Совета народных депутатов Кемеровской области, региональный координатор федерального партийного проекта «Чистая страна» Довран Ханмедович Аннаев. Он отметил важность проведения таких мероприятий, которые не только позволяют школьникам проверить уровень своих знаний и сформировать экологическое мировоззрение, но и дарят возможность внести свою лепту в сохранение чистоты заповедного уголка.

Начальник департамента природных ресурсов и экологии Кемеровской области Сергей Васильевич Высоцкий поздравил ребят и пожелал каждой команде победы в интеллектуальном марафоне.

Подростки выполняли задания на игровых станциях и получали по одному баллу за каждый правильный ответ. Причем при подведении итогов учитывалась не скорость прохождения маршрута, а итог выполнения тестов.

Предложенные вопросы касались темы рационального природопользования, биологии животных и растений, особенностей особо охраняемых природных территорий, климатических изменений, энергосбережения, обращения с ТКО, их сортировки.

Кроме того, каждая команда должна была собрать мусор, попадающийся по пути следования. Как отметили участники, найти его было сложно: территория бора достаточно чистая. 

Три часа активного отдыха завершились обедом в походных условиях с гречневой кашей и ароматным чаем на травах, подкрепившим силы конкурсантов.

А о том, какие впечатления получили гости областной столицы Кузбасса, дети рассказали сами. Кобер Юнона, ученица 10 класса Звездненской школы отметила: «В последнее время люди безобразно относятся к окружающей среде, не смотря на то, что во всех уголках нашей планеты находится контейнеры для сбора мусора, люди их игнорируют, мусор находится повсюду, и мы как защитники природы, хотим внести свою частичку в будущее нашей страны. Мы призываем людей бережно относится к природе, с детства объяснять детям, что растения, деревья это наши «легкие» и мы должны заботиться о нашем здоровом поколении».
Степанова – Чернова Анна
