Слет юных пожарных
 С 27 сентября по 2 октября учащиеся Мозжухинской школы защищали честь нашего района на областном слете юных пожарных. 
  За пять соревновательных дней ребята приняли участие в семи спортивных и творческих этапах: полоса препятствий, боевое развертывание, пожарная эстафета, первая помощь, конкурс по вязанию узлов, творческий конкурс и конкурс газет. В этом году вместе с нашими ребятами в старшей возрастной группе было 20 команд участниц.
«В «Сибирской сказке» все просто замечательно. Юноши и девушки на практике  узнают,  какого это – быть пожарным. Соревноваться в настоящих костюмах пожарных, пользоваться спецоборудованием, преодолевать препятствия при тушении пожара – это трудно, но очень интересно. Одна только медицина проходит в три этапа: тестирование, выполнение определенных заданий, практическая помощь пострадавшему.  Очень многие при виде пострадавшего очень сильно волновались и терялись, хотя теоретически были подкованы» - делится своими впечатлениями Храпинская Алиса, самая юная участница команды.
 В результате нелегких испытаний Мозжухинские ребята заняли 3место в пожарной полосе, 3место в спортивной эстафете. Леготин Данил занял 3место в личном первенстве в прохождении пожарной полосы препятствий. Итог- 8место в общекомандном зачете. Мы поднялись на одну ступень выше прошлого года. Нам есть куда стремиться. Поздравляем ребят и руководителя команды Шамилова Сергея Николаевича за хороший результат и стремление к победе !
Алена Рязанова
