VI открытые соревнования военно-патриотических школьных объединений «ДОБЛЕСТЬ - 2018» прошли в Кемеровском районе

   В селе Елыкаево Кемеровской области 29 сентября состоялись открытые соревнования военно-патриотических объединений «Доблесть-2018», в которых приняли участие 29 команд из разных муниципалитетов. Они боролись за совместный кубок военного комиссариата области, регионального департамента образования и науки, областных отделений «Юнармии», ДОСААФ России и Центра военно-патриотического воспитания молодежи «Застава».
   Соревнования прошли в живописном месте на полигоне «Центра военно-патриотического воспитания молодежи «Застава» в селе Елыкаево Кемеровского района. На церемонии открытия присутствовали представители организаторов, компании-спонсоры: «Подорожник», мотоклуба  «Ночные волки. Кузбасс» и ветераны.
   Открытие начал  военный комиссар г.Березовского Владимир Куксин, начальник штаба ВВПОД «ЮНАРМИЯ» Кемеровской области Игорь Пешков, заместитель председателя РО ДОСААФ России Кемеровской области Александр Новиков, председатель областных организаций «Российского союза ветеранов Афганистана» и «Боевого Братства» Игорь Кошелев, руководитель АНО «Центр военно-патриотического воспитания молодежи «Застава» Иван  Ковяков.
  После торжественного открытия, начались испытания. В программе соревнований были представлены 17 этапов спортивной и военно-патриотической направленности: преодоление полосы препятствий различного характера, разборка-сборка макета автомата Калашникова, метание гранаты, стрельба по мишеням, оказание первой медицинской помощи.

    Нашим районным  представителем был «Дом детского творчества» Кемеровского района. Его представляли две команды воспитанников Александра Ивановича Грищенко. Со слов руководителя главной задачей участия в этих соревнованиях было включение новой группы воспитанников в режим серьезных испытаний по военному многоборью. Многие из детей  впервые участвовали в соревнованиях такого класса.

   В упорной борьбе команда военно – патриотический клуб «Десантник» заняла 5 место из 29 команд, выступавших на соревнованиях. И это отличный результат!!! Командир команды Максим Селедков похвалил слаженную работу ребят: Смолехи Максима, Ванеева Вадима, Гришина Трофима, Кленяева Степана. Сами воспитанники отмечают, что чувствовали себя уверенно, им понравились соревнования, и они знают над чем им еще надо поработать. 
  Второй командой, которая как же приняла участие в борьбе, и так же под наставничеством  Александра Ивановича Грищенко,  руководил Поляков Матвей. Команда в составе: Таскина Евгения, Пчельникова Марка, Елизаренко Ивана, Ванеева Сергея тоже не подвели. Ребята проявили характер, заняла 14, не последнее место. 
Молодцы, ребята, так держать! Желаем вам новых побед!
   Венера Погожева, 
