 «Правила дорожные детям знать положено»

Муниципальный этап областного конкурса рисунков среди дошкольных образовательных организаций по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Правила дорожные детям знать положено» проходил с 24 сентября по 1 октября 2018 г. в МАУ ДО «Дом детского творчества» Кемеровского муниципального района, итоги подводились 1 октября 2018 г. 

Целью Конкурса является активизация работы дошкольных образовательных учреждений по обучению детей правилам безопасного перехода улиц и дорог, привлечение внимания участников дорожного движения к поведению детей на пешеходных переходах, а также к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма (далее ДДТТ).

Задачи Конкурса:

- формирование у детей дошкольного возраста навыков безопасного перехода улиц и дорог;

развитие у детей творческих навыков по заданной тематике;

привлечение внимания общественности к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма с помощью средств массовой информации;

профилактика детского дорожно-транспортного травматизма;

развитие форм сотрудничества и взаимодействия педагогических коллективов дошкольных образовательных учреждений с родителями, подразделениями ГИБДД, общественными организациями по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

В Конкурсе приняли участие 83 воспитанника из 10 образовательных учреждений Кемеровского муниципального района (МБОУ «Звездненская СОШ», МБОУ «Мозжухинская ООШ», МБОУ «Ягуновская СОШ», МБДОУ «Детский сад «Сказка» пос. Новостройка, МБОУ «Пригородная ООШ», МБОУ «Кузбасская СОШ» МБОУ «Металлплощадская СОШ», МБОУ «Мазуровская СОШ», МБОУ «Старочервовская ООШ», МБОУ «Верхотомская ООШ»).

Все работы индивидуальны, не похожие одна на другую, но объединенные одним общим смыслом: чтобы дорога была безопасной, надо не только знать, но и соблюдать правила дорожного движения. В своих картинах ребята изображали различные дорожные ситуации, которые встречаются у них на пути в детский сад, домой. 

Работ на выставке представлено очень много.  Авторы самых ярких и красочных награждены грамотами управления образования.

Работы Курловой Александры, воспитанницы МБОУ «Ягуновская СОШ», и Климовой Оксаны, воспитанницы МБОУ «Кузбасская СОШ»,  отправлены в Кузбасский детско – юношеский центр безопасности дорожного движения (г. Кемерово) для участия в областном этапе.

Жанна Снегирева
