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Скоро каникулы….пусть они пройдут безопасно!
Скоро начнутся школьные каникулы, но уже сейчас в школах проходят тематические уроки, акции, беседы о безопасности.
В рамках реализации оперативно-профилактической операции «Каникулы» ученики МБОУ «Новостроевская СОШ» посетили занятие в ГАУДО «Областном центре детского (юношеского)- технического  творчества  и  безопасности  дородного движения»  по теме «Закрепление навыков безопасного поведения детей на улицах и дорогах».  На занятии ребята  ознакомились  с правилам поведения при переходе проезжей части дороги,  правилами перехода пешеходных переходов, научились  использовать в темное время суток световозвращающие элементы. Члены  отряда «ЮИД»  провели  операцию «Безопасный переход», в ходе которой обучающимся школы напомнили  правила   безопасности  на  пешеходном  переходе,  расположенном  вблизи  школы во  время движения детей  перед началом  занятий  и  после них. В ходе  акции   учащимся школы  были  розданы  «Памятки безопасности  на пешеходном  переходе».

Ученики общеобразовательной школы с.Старочервово провели акцию «Шагающий автобус» - это познавательные пешие прогулки, на которых школьники изучают безопасный маршрут в школу. Путешествие по маршруту "Дом - школа - дом" ребята начали с порога образовательного учреждения. По пути следования внимание детей обращено на "дорожные ловушки", обустройство перекрестков и дорог, особенности прилегающих территорий. На практике дети учились безопаcно переходить дорогу по пешеходному переходу.
Во всех детских садах и школах прошли родительские собрания, на которых сотрудники ГИБДД отдела МВД России по Кемеровскому району
Кемеровской области  и педагоги  напомнили  родителям о правилах перевозок детей в автотранспорте, значимости светоотражающих элементов на одежде детей, обязательных при нахождении вблизи автомобильной дороги в темное время суток.
Подобные акции особенно важны тем ребятам, кто впервые пошел в школу и еще не приобрел навыки безопасного поведения на дорогах. 
Уважаемые ребята и родители! Убедительно просим вас еще раз вспомнить правила пешеходов и строго соблюдать их!
Яна Надякина
