Мы ярче, мы заметнее!
В образовательных организациях Кемеровского района  в рамках Недели безопасности с 24 по 28 сентября проведена акция «Мы ярче! Мы заметнее!», цель которой - популяризация использования пешеходами световозвращающих элементов. В ней приняли участие 2229 детей и подростков. 
Во время проведения акции воспитанники детских садов и учащиеся школ самостоятельно изготовили фликеры, которые крепятся на одежду или рюкзак и хорошо видны в темное время суток. Проведены мастер-классы по изготовлению всевозможных брелков, стикеров и подвесок из световозвращающей ткани. Ученики 2 класса МБОУ «Ясногорская СОШ» изготовили «заметный зонтик», наклеив на него светоотражающие элементы.
Ученики МБОУ «Ягуновская СОШ», МБОУ «Металлплощадская СОШ», МБОУ «Звездненская СОШ», МБОУ «Береговская СОШ» раздавали участникам дорожного движения листовки и светоотражатели с призывами пешеходам использовать светоотражатели в темное время суток. Каждому пешеходу задавался один и тот же вопрос: Что такое светоотражатель? Конечно, почти все опрошенные знали принцип его применения. Кто-то даже демонстрировал светоотражающие элементы на своей одежде.
Надеемся, что взрослые и дети будут использовать световозвращатели и станут заметнее на дорогах!
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