Поколение Кузбасса!
С 9 по 14 октября 2018 года на базе ГАУДО «Детский оздоровительно-образовательный центр «Сибирская сказка» проходила профильная смена «IT – поколение Кузбасса» для активистов образовательных организаций Кемеровской области, реализующих программы по информационным технологиям.

В смене приняли участие 18 команд Кемеровской области. 
Кемеровский район представляла команда «Курсор»: Теущаков Иван, учащийся Новостроевской школы; Серб Ольга, Баркова Татьяна и Ларкин Иван, учащиеся Береговской школы; Машкова Софья, Кольчурина Алина, Коньшин Никита, Ветров Дмитрий, Бельчиков Кирилл и Бельчикова Алина, учащиеся Барановской школы. Руководитель команды - Лукащук Антон Николаевич, учитель истории и обществознания Барановской школы.

Смена была очень насыщенной и интересной! Каждый день ребята принимали участие в мастер-классах, постигали новое в различных студиях: студия программирования на языке ПИТОН, студия"STOP-MOTION", студия Web-конструирования, студия видеомонтажа в программе Adobe Premiere, студия пластилиновой анимации, студия журналистики "Видеоновости: быстрый старт", студия «Создание анимационного героя в программе Flash», мастер-класс «Секреты публичного выступления», творческие встречи "Профессия. Журналист" и  др. На смене разрабатывались четыре проекта: фотопроект; полиграфпроект (без использования ПК); МЕМ-проект; IT-проект. Очень интересно проходили соревнования мобильных роботов, где Ларкин Семен из Береговской школы занял 1 место!

 
Команда достойно проявила себя на смене! В итоге в нашей копилке: грамота за 3 общекомандное место в полиграфпроекте; 2 общекомандное место в МЕМ-проекте! 
В конце смены проводилась игра «Zoom-zoom», и в ней мальчишки и девчонки команды «Курсор» оказались первыми! В итоге грамота за 1 место!
Молодцы ребята, поздравляем!
Снигирева Жанна
