Открытие спортивной площадки в школе п.Ясногорский.

16.10.2018 в п.Ясногорский Кемеровского муниципального района в рамках празднования 300-летия Кузбасса и 95-летия Кемеровского района состоялось открытие спортивной площадки. 

Спортивная площадка включает в себя универсальную хоккейную коробку, воркаут и комплекс уличных тренажеров. Все площадки имеют специальное спортивное покрытие, которое поможет избежать травм. Общая сумма затрат оставила 2,9 млн.рублей из федерального, областного и муниципального бюджета. 


На открытии площадки присутствовали: глава Кемеровского муниципального района А.Фомин, депутат Совета народных депутатов Кемеровской области, председатель комитета по вопросам туризма, спорта и молодежной политики Совета народных депутатов Кемеровской области С.Григорьев, председатель Совета народных депутатов Кемеровского муниципального района В.Харланович, руководитель регионального исполнительного комитета Кемеровского регионального отделения Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Д.Борисюк и другие почетные гости, учащиеся и родители МБОУ «Ясногорская школа». 

По словам главы района, Алексея Фомина: «Это новая территория спорта для сохранения здорового образа жизни наших школьников и всех жителей района. Здесь всё отвечает высоким требованиям и современным стандартам. Теперь все желающие смогут одновременно проводить силовые и игровые спортивные мероприятия, заниматься баскетболом, волейболом, мини-футболом, сдавать нормы ГТО, поддерживать себя в хорошей физической форме с помощью новых тренажеров. Всё это для того, чтобы жители любого возраста укрепляли своё здоровье, проводили время с пользой. Благодаря открытию таких площадок увеличивается число людей, которые успешно сдают нормы ГТО. Показатели говорят сами за себя. Кемеровский район - лидер по сдаче норм ГТО среди сельских территорий Кузбасса». 
