Соберем! Сдадим! Переработаем!
В образовательных организациях Кемеровского муниципального района прошла акция «Соберем! Сдадим! Переработаем!».   В акции приняли участие обучающиеся, воспитанники детских садов, родители и учителя.  Всего в ходе акции было собрано более 6 тонн макулатуры, 27 м³ пластика и более 100 кг батареек. По сбору макулатуры особенно отличились школы п. Пригородный (700 кг.), п.Металлплощадка (400 кг.), п.Ясногорский (573 кг.) и с.Березово (487 кг.). В мероприятиях приняли  участие 2356 обучающихся.
Всё сырье было сдано в специальные приемные пункты для вторичной переработки.

Майоров Артем, ученик 6 класса МБОУ «Пригородная ООШ», сказал: "Батарейки нельзя просто так выбрасывать! Они разлагаются в земле и выделяют много опасных и вредных веществ!!! А от этого могут пострадать животные, которые в ней живут! Раньше я об этом не задумывался, а теперь знаю и больше никогда не буду выбрасывать батарейки"

Васильева Марина, 8 класс МБОУ «Мозжухинская ООШ» отметила: "Сбор макулатуры - это только на первый взгляд веселое соревнование, но на самом деле - это большая помощь природе. Участвуя в этой акции уже не первый год, мы спасаем деревья, привлекаем внимание к проблеме экологии не только ребят школы, но и родителей и всех жителей нашей деревни. Здорово, когда в акции участвуют много людей, тогда и результат существенный. Не оставайтесь в стороне. Вместе мы можем больше!"
Анастасия Рябцева.
