Фестиваль профессий

16 октября 2019 г. обучающиеся школ Кемеровского муниципального района побывали на грандиозном мероприятии в г. Ленинск-Кузнецкий «Фестиваль профессий». На территории огромного ледового дворца раскинулись площадки, представляющие 8 компетенций. 

Перед поездкой на фестиваль все обучающиеся прошли тестирование по профессиям и на площадках ориентировались по выбранным направлениям. Ребята выполняли кейсы по 9 профессиям. Особенно запомнились направления «Городская среда», «Медицина», «Космос». Блоки «Энергетика и горная добыча угля» и «Технологии безопасности» были представлены для нашего угольного региона. Всего около ста профессий, с которыми можно было познакомиться. Обучающиеся на практике окунулись в среду будущих профессиональных практик. 
Ребятам предлагалось создать элементы программного кода, поработать с созданным компьютерным интеллектом, смонтировать роботизированные машины, полетать на квадрокоптере. 

Со школьниками занимались профессионалы своего дела, студенты ведущих ВУЗов области, представители компаний-лидеров Кузбасса. Дети были в восторге от этой поездки.

Шкатулина Елизавета и Харина Дарья, ученицы 7б класса МБОУ «Елыкаевская СОШ» рассказали: «Мы впервые на подобном мероприятии, нам очень понравилось, а более всего - «Городская среда» и профессии входящие в эту отрасль. Мы узнали много интересного из этой поездки, например, как защищать данные в своих телефонах, об этом нам рассказали в отрасли «Безопасность». В отрасли «Сельское хозяйство» нас научили отличать хороших поставщиков от плохих, а так же показали работу «комбайна» сделанного из конструктора. Мы также познакомились с  профессиями: ветеринар, архитектор БПЛА, биотехнолог. В конце фестиваля нам подарили подарки: сумку, ручку, блокнот и футболку. Мы благодарны создателям этого мероприятия!».

Для педагогов проводились отдельные обучающие площадки со спикерами. Выполнив задания в рамках смены, все получили сертификаты программы повышения образования «Современные подходы, методики и инструменты  педагога-навигатора». 
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