ЮИДОВЦЫ ИЗ НОВОСТРОЕВСКОЙ ШКОЛЫ
С 2013 года в Новостроевской школе Кемеровского района работает отряд ЮИД. Руководит  отрядом Новикова Любовь Николаевна, учитель  начальных классов. В отряде занимаются дети  от 7 до 15 лет.  За  время работы  отряд воспитал  56 юных инспекторов  дорожного движения. 

Основными направлениями работы отряда ЮИД является  изучение правил дорожного движения, проведение разъяснительной работы по пропаганде безопасного поведения  на  дороге среди учащихся, овладение навыками оказания первой помощи,  изучение правил  безопасности  при вождения велосипеда, самоката.
Традиционными в деятельности отряда,  стали  акции:  «Мы за безопасность на дороге!», «Твой безопасный маршрут», «Стань заметней!».

С целью профилактики ДТП для учащихся  школы организуются просмотры видеофильмов «Правила поведения пассажиров в транспорте», конкурсы рисунков о правилах дорожного движения,  занятия  по вождению  велосипедов и самокатов. Школа активно взаимодействует  с Государственным  автономным учреждением  дополнительного образования  «Областным  Центром  детского (юношеского) технического творчества и безопасности дорожного движения», где ребята на практике на веломобилях отрабатывают теоретические знания.
Работа   отряда ЮИД  позволила  достичь  положительных  результатов:  в 2017 году  - 2 место в  районном  конкурсе «Безопасное  колесо», в 2018 году Щурова Диана, учащаяся  6 класса, стала  победителем во 2-ой Областной детской конференции «Безопасные дороги детям» в номинации «Юный исследователь». В 2019 году Новикова Любовь Николаевна  заняла  3 место  областного  конкурса  методических разработок   «Изучаем  ПДД» в  номинации   «Интегрированный  урок».
10.10.2019 г. ребята из отряда ЮИД организовали внеклассное мероприятие «Изучаем ПДД» для учащихся 1-4 классов: конкурс рисунков "Мой безопасный путь от дома до школы", квест-игру "Знатоки ПДД", эстафету «Фигурное вождение велосипеда». 
В мероприятиях приняло участие 9 начальных классов  - 215 человек. 
В  веселой  и увлекательной  форме ребята  обучались законопослушному поведению  на дорогах.
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