Быть здоровым это модно!
Накануне осенних каникул сотрудники Отдела МВД России по Кемеровскому району совместно с председателем Общественного совета Отдела МВД России по Кемеровскому району Лазаревым Андреем в рамках акции «Классный час» провели антинаркотический квест «Быть здоровым это модно!».  В мероприятии приняли участие старшие классы школы п. Звездный. 

Участники квеста разделились на 3 команды, каждая из которых получила маршрутный лист. Ребятам необходимо было пройти испытания в любой последовательности, но за короткий промежуток времени. В программу были включены несколько блоков: медицинский, юридический, психологический, рекламный и блок «Трезвый взгляд», касающийся правил дорожного движения. В рамках медицинского блока школьники узнали об основных последствиях влияния на организм человека психотропных веществ. В юридическом блоке им предстояло ответить на вопросы инспектора ПДН Отдела МВД России по Кемеровскому району капитана полиции Натальи Весниной на вопросы об уголовной и административной ответственности за незаконный оборот наркотиков. Для преодоления психологического этапа старший психолог Отдела МВД России по Кемеровскому району лейтенант полиции Ирина Шкапа предложила участникам сформулировать мотивирующие доводы, позволяющие убедить других не пробовать и не употреблять наркотики. На станции «Трезвый взгляд» ребята, вместе инспектором по пропаганде ОГИБДД Отдела МВД России по Кемеровскому району старшим лейтенантом полиции Кузьминой Анастасией поговорили о вреде наркотического или алкогольного опьянения при управлении транспортными средствами. Также, все участники выразили свое негативное отношение к наркотикам с помощью рисунка, при прохождении блока «социальная реклама». После завершения испытаний, все участники собрались вместе, чтобы изобразить собирательный портрет наркомана, который в последствии школьники заклеили цветочками с мотивирующими цитатами. 


В завершение встречи стражи порядка вручили всем участниками грамоты и еще раз напомнили о правонарушениях и преступлениях среди несовершеннолетних, привели конкретные примеры, а также предупредили, что даже один зарегистрированный факт употребления наркотика может перечеркнуть планы на будущее. Лицам, стоящим на учете в невродиспансере, невозможно получить водительское удостоверение, для них исключена работа в силовых структурах. 

