МОЛОДЦЫ!
В рамках профильной смены в ГАУ ДО Детский оздоровительно-образовательный профильный центр «Сибирская сказка» с 26.09.2019 по 01.10.2019 года прошел областной слет юных пожарных, в которой приняла участие команда муниципального бюджетного образовательного учреждения «Мозжухинская основная общеобразовательная школа» Кемеровского муниципального района.
Команда заняла 6 место в общем зачете среди команд младшей возрастной группы. Трефилов Руслан, Касенков Иван, Пекурова Алена, Вязигин Андрей отличились, выполняя боевое развертывание, в результате заняли третье место в данном испытании. Трефилов Руслан победил в личном первенстве на полосе препятствий, Храпинская Алиса, Абанина Ирина и Трофимов Александр хорошо ориентировались в основах оказания первой помощи. В творческом конкурсе «Искусство не горит» наша команда заняла 4 место, реконструировав в своем выступлении ситуацию тушения условного пожара. 
Успеху нашей команды во многом способствовала качественная подготовка к соревнованиям, большую помощь в которой оказали сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы г. Кемерово, г. Березовского и Кемеровского района Главного Управления МЧС России по Кемеровской области, Пожарно-спасательной части № 5 по охране Ленинского района ФГКУ «1 отряд ФПС по Кемеровской области», Пожарно-спасательная часть № 4 Рудничного района ФГКУ «1 отряд ФПС по Кемеровской области», ФГКУ «Специализированная пожарно-спасательная часть Федеральной противопожарной службы по Кемеровской области».
Поздравляем ребят из Мозжухи с ярким выступлением на слете! Молодцы!
