Туристический слет  педагогов Кемеровского района

В живописных окрестностях посёлка Щегловский состоялся традиционный юбилейный туристический слёт педагогических работников Кемеровского муниципального  района. Слет проходил в 15 раз. Его посетили почётные гости – заместитель губернатора по строительству Глеб Орлов,  и.о. главы Кемеровского муниципального района Марина Коляденко, её первые заместители, глава Щегловской территории.

Туризм и творчество

Хотя с неба моросило, непогода не повлияла на большое количество участников. Мероприятие собрало порядка 400 педагогов из 22 образовательных учреждений. С утра прибывшие команды разбивали бивуаки, разводили небольшие костры, грели чай, накрывали столы для угощения. Тем временем организаторы готовили для них свои «сюрпризы». 

Наш турслёт проходит уже в пятнадцатый раз. В этом году он посвящён 95-летию Кемеровского района. Обычно мероприятие открывается торжественным парадом с представлением команд, затем будет обязательная спортивная часть. Так как наши педагоги – народ творческий, предусмотрен, естественно, и творческий конкурс. Также члены жюри оценят бивуаки: как они размещены и благоустроены. По бивуакам будет несколько номинаций, в первую очередь, на противопожарную безопасность, так расположились в лесу, а также на красоту и эстетику. Участники посоревнуются и в кулинарном искусстве, -  объясняет перед началом заместитель директора по учебно-воспитательной работе «Детского оздоровительно-образовательного центра» Надежда Оркина.

Главный судья соревнований Татьяна Гордеева дополняет, что в этом году видоизменилась спортивная часть.

Мы традиционно оставляем творческие конкурсы, но спортивная часть изменилась полностью. Сейчас это – педагогический рогейн, то есть, это новый конкурс, в котором от учителей требуется не только прохождение спортивных этапов, но даже больше – их креативность, творчество Потому что этапы, на которые они будут приходить, неизвестны. Их ждут сюрпризы. И здесь нужно проявить весь свой талант и педагогическую смекалку, -  сообщает Татьяна Анатольевна.

С её слов, участникам на выполнение заданий отводится один час. За это время, по своему усмотрению, выбирая этапы, они должны набрать наибольшее количество баллов.

Маршрут сюрпризов

Начался турслет с парада, на котором были награждены лучшие работники образования юбилейной медалью «95 лет Кемеровскому району». И после короткой зарядки, получения маршрутного листа, 22 команды отправились за победой. Чтобы прочувствовать все «прелести» дистанции на себе, автор текста последовал за командой «Елыктуристик» из Елыкаево. Сначала они отнеслись к постороннему подозрительно, мол, шпионит, чтобы помочь конкурентам, однако после пояснения успокоились. «Елыкаевцы» ориентиром для движения выбрали молодой соснячок. Там им предстояло выполнить два задания. Сначала они показали точность в дартсе. Затем был шутливо-спортивный конкурс: китайскими палочками требовалась за три минуту перенести как можно больше, не обронив, фасоли. Все пятеро участников успешно справились с заданием. После хвойного леса команда через лог перебралась на противоположную сторону. На склоне, у берёзок, они за 2 минуты 11 секунд собрали пазл на спортивную тематику. Ещё немного вверх – и следующее испытание. Опять же за отведённое время нужно было в опилках найти буквы и правильно угадать слово. Кубики найдены, несколько секунд уходит на отгадывание слова:

 - Куби -, убива-, бивуак! – разносится радостное.

- Чего вы кричите? – замечает кто-то.

- От радости, - раздаётся в ответ. 

Стремительный бросок дальше по маршруту. На земле лежат две верёвки и три дощечки. Это имитация переправы через болото. Требуется, наступая только на деревяшки, перебраться с одного берега на другой. Касание земли карается минусом в один балл. И вновь успешно. Следующие два этапа чисто туристические. В первом нужно уметь обращаться с компасом и верно определять азимут. Из пятерых участников с заданием справились двое. После этого туристы осторожно, так как трава скользкая, спускаются на дно лога. Здесь им нужно выложить шалашиком ветки и бересту, развести огонь и пережечь натянутую поверх капроновую нить. С некоторыми огрехами, но они справляются с заданием и получают 40 баллов. 

Быстро и неуклонно текут минуты, отведенное на прохождение этапов. Команда выбирает очередное шутливо-силовое задание «Сюрприз». Один участник на веревке вновь спускается в лог, берёт там бумажный рулон с ребусом и поднимается к оставшимся. Вместе они успешно разгадывают зашифрованное слово - здоровье. Последнее препятствие, на что остаётся время, параллельные перила. Нужно пройти по двум верёвкам, не касаясь земли. Сил и времени остаётся мало, поэтому и результат на «четверку». Команда оправляется отдыхать и подкрепиться.

А члены жюри завершают между тем осмотр бивуаков. И в каждом - шутки, небольшое представление и  аппетитные вкусности. За это также выставляются конкурсные баллы. Когда осмотр становищ завершается, эксперты удаляются сводить результаты. А мы интересуемся у отдышавшейся команды ощущениями.

Настроение великолепное. Этапы были по силам, поэтому не стали бы выделять какой-то из них. Приятно в такой неформальной, дружеской обстановке пообщаться с коллегами. Такие встречи способствуют сплочению коллектива, - признались они.

По результатам двух конкурсов первое место жюри присудило команде Новостроевской школы, второе – Елыкаевской, третье -Арсентьевской.

В конце всех участников и гостей ждал сюрприз – творческий конкурс от педагогов. Здесь можно было всё: петь и танцевать, даже сыграть роль непревзойдённого Сергея Зверева, Шуру  и других знаменитых актёров эстрады. И все это подчинено единой теме: 95 - летию района. «Актеры» добывали уголь, доили коров, сеяли хлеб, были октябрятами и пионерами, веселились и отдыхали. В общем,  всем, чем жил район эти 95 лет. Все школы района, детские сады приняли участие  на радость зрителям, гостям и жюри.

1 место разделили  Детский сад «Сказка» (п.Новостройка) и Елыкаевская школа 

2 место – отдано Новостроевской школе

3 место- поделили Мазуровская  и Барановская школы
На турслете, по традиции,  были подведены итоги смотра - конкурса Первичных профсоюзных организаций. Предварительно на Президиуме районной профсоюзной организации разработаны критерии. Это, прежде всего, численность ППО. Кроме численности, в этом году добавлены следующие критерии: наличие и выполнение ( в %) Коллективного договора, наличие сайта первички, подписка на профсоюзные издания, количество оказанной материальной помощи членам профсоюза, оценка рабочих мест, проведенная в текущем году.

  При подведении итогов, при суммировании показателей,  все первичные профсоюзные организации были разделены на 3 группы. И в каждой группе выделены  призовые - 1,2,3 места.

Абсолютными победителями стали первичные профсоюзные организации МБОУ «Новостроевская СОШ» , МБОУ «Мозжухинская ООШ» и Детского дома творчества,  у которых высокие баллы по всем критериям и 90% численность.  Лучшими также стали первички   МКОУ «Березовская ООШ - интернат психолого - педагогической поддержки», МБОУ «Кузбасская СОШ», МБОУ «Мазуровская СОШ».  Всего 11 призовых мест.     

По решению Президиума, все победители получили премии от 2 до 9 тысяч рублей. Остальные получили утешительные призы по 1 тыс. рублей. Общая сумма награждения  составила 70 тысяч рублей.

Премии вручены председателем районной профсоюзной организации Беляевой Галины Владимировны под общее  одобрение и ликование.

Несмотря на затянутое облаками небо  и моросящий дождь, который создавал  некоторое неудобство, градус эмоций, вдохновения и творчества педагогов  Кемеровского района на этом празднике был очень высок.

И менять традиции учительство района не собирается. 
