Кто говорит - тот сеет, кто слушает - тот пожинает.
19 января  в детском саду с.Мазурово прошел семинар для педагогов Кемеровского района на тему «Речевое развитие детей дошкольного возраста». Педагоги  не только рассказали о важности и значении развивать речь ребенка, умении слушать и запоминать, выделять главное и составлять рассказы, но и продемонстрировали мастер – классы как можно играя  научить ребенка  речевым навыкам. 
Так, воспитатели из Ясногорского детского сада: Белых Светлана и Бауэр Юлия поделились опытом обучения составлять загадки и заучивать стихи по мнемотаблицам. Тренина Надежда, учитель – логопед из Новостроевского детского сада «Сказка», продемонстрировала игры, которые изготовила сама для коррекции речи  дошколят.

Воспитанники детского сада с.Мазурово показали взрослым свои знания и умения  составлять рассказы  по теме «Дикие животные зимой».
По словам Торгунаковой Ирины, воспитателя из с.Елыкаево: «Слушание, понимание и говорение необходимы для подготовки к обучению ребенка чтению и письму, они являются базой для дальнейшего развития умения излагать свои мысли в устной и письменной форме. Создавая условия для нормального речевого развития малыша в дошкольный период, мы закладываем прочную основу для всего последующего процесса обучения. Главное, чтобы в этот процесс включались и родители».
Яна Надякина.
