Отчет о соревнованиях по настольному теннису

среди учащихся Кемеровского муниципального района

       21 января 2017 года на базе МБОУ «Берёзовская СОШ» в с. Березово педагоги Детского оздоровительно - образовательного центра организовали соревнования по настольному теннису. В соревновании приняли участие 35 участников образовательных учреждений Кемеровского муниципального района– 13 девушек и 22 юноши из МБОУ «Березовская СОШ», МБОУ «Звездненская СОШ», МБОУ «Береговская СОШ», МБОУ «Верхотомская ООШ», МБОУ «Новостроевская СОШ».
Соревнования проводились лично - командные по возрастным категориям: младшая группа 2002 г. р.  и младше и старшая возрастная группа 2001 г.р. и старше.
У младших девушек  победителем стала  –  Ирина Терновская, второе место заняла Дарья Мудулина и третье место заняла Диана Мудулина представители Березовской школы.
У юношей этой возрастной группы равных не было Владимиру Ильину, второе место занял Никита Старков представители Березовской школы, и третье место занял Данил Плахин из Новостроевской школы.

Победителями среди младшей возрастной группы стала команда Березовской школы - педагог Марина Аксенова, второе место заняла команда Береговской школы педагог Роман Карпелюк, и третье место заняла команда Верхотомской школы педагог Жанна Горуновская. 

В старшей возрастной группе среди девушек победителями стала представительница Березовской школы Татьяна Ильина, на втором месте Анастасия Терновская из Березовской школы,  на третьем месте – Анастасия Серб из Береговской школы.

Победителем у старших юношей стал Исуфчон Гаюров из Береговской школы, второе место занял Саед Ятимов из Береговской школы,  третье место занял Данил Плахин из Новостроевской школы.
Победителем в старшей возрастной группе стала команда Береговской школы – педагог Роман Карпелюк, второе место заняла команда Березовской школы- педагог Марина Аксенова, третье место заняла команда Верхотомской школы педагог Жанна Горуновская.                                                

Айсылу Фатхутдинова
