 Ученик года – будущее России
В Доме детского творчества, 9 января состоялся конкурс «Ученик года-2017». В нем приняли  участие самые достойные учащиеся образовательных учреждений Кемеровского муниципального района.  Пранк Анастасия (Елыкаевская школа),  Плахин Николай  (Звёздненская школа), Юрасова Алина (Кузбасская школа), Иванова Мария  (Новостроевская школа). В год экологии, всех участников вышедших на сцену ожидал экологически сладкий сюрприз. Сказочный персонаж Курочка-Ряба преподнесла конкурсантам шоколадные яйца с порядковым номером. И вот начались волнительные минуты испытаний: творческая презентация  «Оставь свой след», конкурсное задание «Я – лидер», «Экологический кодекс жителя Земли». Наиболее ярким и зрелищным стал конкурс  «Широка страна моя родная…». Здесь ребята демонстрировали  знания о субъектах Российской Федерации в области экономики, политики, культуры, исполняли  игры, танцы, обряды отражающие культуру народов своей местности, защищали выставку о своем районе «Где родился, там и пригодился». 
У каждого участника была самая настоящая группа поддержки. Плакаты, громкие кричалки,  головные уборы, разноцветные галстуки, футболки с логотипами создавали атмосферу праздника. Самой активной была группа поддержки из Новостроевской школы.  Пока жюри подводило итоги, педагог Дома детского творчества Светлана Геннадьевна Первушина  провела мастер-класс «Рождественский сувенир» в технике декупаж. 
И вот настал долгожданный момент. Зазвучали торжественные фанфары и были объявлены результаты.  Благодарственными письмами управления образования Кемеровского муниципального района были награждены  все участники конкурса. 
Победителем  стала Юрасова Алина, которая представит Кемеровский район на областном этапе. 
«Очень здорово, что в нашем районе у детей есть возможность демонстрировать свои знания и таланты», поделилась своими впечатлениями учащаяся Дома детского творчества  Елизавета Стрелкова.
Со слов заместителя директора по воспитательной работе Кузбасской школы Белкина Любовь Викторовны: «Такие конкурсы придают уверенности, раскрывают таланты,  ребята не только    показывают себя, но и  учатся лучшему у других. Надеемся, проведение  таких мероприятий станет хорошей доброй традицией».
Стрелкова Елена
 

