Урок Мужества,

посвященный Дню снятия блокады Ленинграда.
26 января 2017 года в 11.00 в МБОУ «Барановская СОШ» (п. Щегловский) состоялся урок мужества «Непокоренный Ленинград», посвященный Дню снятия блокады Ленинграда 27.01.1944 г.

На встречу с обучающимися и учителями были приглашены жительницы д. Пещерка Кемеровского муниципального района, перенесшие блокаду Ленинграда:  Николаева Нина Васильевна и Тихонова Людмила Никитична.

В ходе мероприятия школьники познакомились с биографией с каждой из блокадниц:  Нины Васильевны и Людмилы Никитичны, которые в детском возрасте перенесли лишения и ужасы войны. Н. В. Николаева и Л. Н. Тихонова поделились своими впечатлениями о трагических днях блокады Ленинграда. В форме литературно-музыкального альманаха учащиеся рассказали о подвиге ленинградцев, приводя исторические факты о блокаде, читали стихи О. Берггольц, других поэтов блокадного Ленинграда, исполняли песни о военном времени. Все присутствующие были до глубины души проникнуты стойкостью и мужеством ленинградцев в те страшные военные годы.
Гурина Татьяна Николаевна, и.о. начальника управления социального развития, опеки и попечительства администрации Кемеровского района и Мокосова Ольга Дементьевна, заместитель председателя Совета Ветеранов Кемеровского района, вручили памятные подарки Нине Васильевне и Людмиле Никитичне.  Ученики Барановской школы в знак уважения преподнесли  блокадницам цветы.

По окончании мероприятия председатель Совета Ветеранов Щегловского поселения Кривушин Виктор Степанович выступил с напутственным словом для подрастающего поколения о том, насколько важно и правильно сохранить память о трагических страницах истории своего народа.

Екатерина Котыбаева, ученица 9 А класса сказала: «Наша история  священна, помнить её необходимо. Зная историю, мы еще больше будем любить свою Россию».

Криклина Ольга.
