            3 ноября в КемГУ состоялся 2 –ой межрегиональный молодежный научно-образовательный форум ««Ре:пост» патриотизм, образование, студенчество».     

                  Ученицы 10 класса школы с.Ягуново Шаврина Виолетта и Тышкевич Юлия под руководством учителя истории и обществознания Шимчук Тамары Алексеевны выступили с докладом «Исследование уровня сформированности межэтнической толерантности учащихся сельской школы (на примере МБОУ «Ягуновская СОШ»)». Выступление заинтересовало слушателей и девочек пригласили поступать на социально-психологический факультет.

                Ученицы 8 класса Бойкова Дарья и Аленишко Анастасия под руководством Кучерявой Елены Александровны, учителя технологии выступили с проектом «Символизм православия в создании коллекции костюмов «Купола». Как отметила модератор секции, проект очень интересный и необычный. 

            С докладами перед коллегами выступили Бойкова Светлана Васильевна и Марасулова Виктория Абдыманаповна, поделившись опытом профориентационной работы с детьми и опытом формирования толерантности.

              На выставке были представлены костюмы коллекций театров моды «Забава» и «Любава», руководители – Калистратова С.Б. и Кучерявая Е.А. Костюмы вызвали  восхищение у посетителей. Особенно гости удивлялись тому, что все экспонаты выполнены детьми самостоятельно.

              Во время работы выставки студентами –волонтерами проводился розыгрыш призов, необходимо было правильно ответить на вопросы.  Правильно исполнив гимн Кузбасса Бойкова Дарья выиграла пряник  с эмблемой форума. Аленишко Анастасия выиграла в благотворительной лотерее, которую проводили школьники из лицея.

             По мнению учениц 8 класса Бойковой Дарьи и Аленишко Анастасии: «Такие форумы помогают поделиться положительным опытом работы, многие проекты могут служить примером для других». На вопрос «Будете принимать участие в форуме на следующий год?», девочки хором ответили «Будем!».
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