Муниципальный этап областного конкурса 
«Лесенка успеха».

 

 В Кемеровском районе  конкурс профессионального мастерства педагогов дошкольного образования проходит 13-ый раз. Ежегодно в нем участвуют педагоги из детских садов района. За последние пять лет в профессиональном конкурсе участвовало почти 60  воспитателей. Все они достойно показали свои умения в теории дошкольного образования и практических навыках проведения занятий с детьми и мастер – классах.  

  В конкурсе принимают как педагоги со стажем, так и те, у кого опыт работы с дошколятами до 3-х лет.

18 ноября конкурсантки из 11 детских садов Кемеровского района прошли очередное испытание профессионального мастерства. Заочные этапы конкурса включали в себя: Интернет – ресурс, эссе «Мое профессиональное кредо», презентация опыта работы. Очный этап конкурса – защита опыта работы, просмотр занятия и мастер – класс.

 Представленный опыт работы педагогов всегда  разнообразен – это  театр, рисование и бумагапластика, песочная терапия и развитие речи, фольклор и чтение, опыты и эксперименты.

Интересными и увлекательными были мастер – классы педагогов. Так, Сергеева Алена  из с.Ягуново  удивила всех эбру- рисованием. Штукина Наталья из п.Ясногорский научила экспериментам, которые можно проводить с детьми дома, а Бедарева Наталья из с.Верхотомское научила жюри и гостей конкурса массажу сосновыми шишками. Низина Наталья из с.Мазурово представила свой опыт работы по обучению детей бумагопластике и показала, как из одного листа бумаги возможно сделать пять видов головных уборов! Молодой педагог из детского сада «Солнышко» (д.Береговая) Данченко Маргарита представила свою работу по изготовлению радужного песка и применению его в детском творчестве.

        Победителем конкурса стала воспитатель из МБОУ «Елыкаевская СОШ»  – Беткер Галина. Тема у педагога весьма актуальная -  воспитание читательского интереса у дошколят. 
Лауреатами стали:
1 степени -   Сергеева Алена, воспитатель МБОУ «Ягуновская СОШ»

2 степени – Штукина Наталья, воспитатель МБОУ «Ясногорская СОШ»

3 степени – Низина Наталья, воспитатель МБОУ «Мазуровская  СОШ»
Поздравляем всех с заслуженной победой и желаем Беткер Галине удачи в областном конкурсе!

