«Правила дорожного движения достойны уважения!» Сотрудники Госавтоинспекции Кемеровского района совместно с педагогами Дома детского творчества Кемеровского района в рамках профилактического мероприятия «Каникулы», решили показать окружающим, насколько остро стоит проблема безопасности на дорогах с помощью конкурса детских рисунков «Правила дорожного движения достойны уважения!». Соревнование продолжалось несколько дней, принять участие, в котором мог любой желающий воспитанник детского сада района. Цель конкурса- вовлечение как можно большего количества детей в систему обучения правилам дорожного движения и воспитание грамотных и законопослушных участников дорожного движения. Ведь когда ребенок уделят своему рисунку час или два, то явно представляет, как и что должно происходить на дороге. В конкурсе приняли участие 70 дошкольников Кемеровского района. Выставку рисунков на начальном этапе организовали в холле помещений детских садов, чтобы, каждый проходящий мимо родитель, задумался о том, сколько детских жизней можно спасти, если соблюдать элементарные правила поведения на дороге и подавать пример своим юным участникам дорожного движения. Спектр изображенных дорожных ситуаций, осветивших знание Правил дорожного движения был очень широким. Ребята вспомнили, дорожные ситуации из мультфильмов и реальные истории из жизни, а также представили возможные сценарии событий на дороге для тех, кто не соблюдает ПДД. На втором этапе лучшие работы были направлены в Дом детского творчества Кемеровского района, для определения победителей в конкурсе. 

Накануне состоялось торжественное награждение победителей и призеров, которым были вручены заслуженные грамоты и подарки: 
за 1 место награждены Сметанин Дмитрий, воспитанник МБОУ «Мозжухинская ООШ» (воспитатель Марченко Татьяна Николаевна);  
Шалецкий Арсений, воспитанник МБОУ «Пригородная ООШ» (воспитатель Власова Елена Викторовна); Ивлев Никита, воспитанник МБОУ «Пригородная ООШ» (воспитатель Януш Екатерина Федоровна); 
за 2 место награжден Громов Владимир, воспитанник МБОУ «Ягуновская СОШ», (воспитатели Еремеева Ирина Сергеевна, Якушенко Елена Анатольевна); 
за 3 место - Агапова Маргарита, воспитанница МБДОУ «Детский сад «Сказка», (воспитатель Киселева Инна Николаевна); 
за активное участие - Петровская Анна, воспитанница МБОУ «Мозжухинская ООШ» (воспитатель Марченко Татьяна Николаевна); Новикова Дарина, воспитанница МБДОУ «Детский сад «Сказка» (воспитатель Яковлева Татьяна Николаевна); Елагина Ангелина, воспитанница МБОУ «Ягуновская СОШ» (воспитатели Михалева Мария Вячеславовна, Корнева Ольга Владимировна). 
По итогам конкурса принято решение о размещении работ победителей в холле детской многопрофильной больницы г. Кемерово, куда и попадают несовершеннолетние с различными травмами, в том числе и после дорожно-транспортных происшествий.
