Кем быть?
Подал документы в первый попавшийся ВУЗ, отучился положенный срок, получил диплом, а работы не нашел. Или хуже того:  стал работать, но на всю жизнь связался с нелюбимым делом и озлобился на весь свет. Знакомая ситуация, правда? Чтобы уберечь от нее выпускников школ района с 8 по 17 ноября в образовательных организациях района прошла Неделя профориентации.
В проведении профориентационной недели учащихся принимали участие  не только педагоги и специалисты службы занятости населения, но и работники органов муниципальной власти, представители профессионального образования.

В рамках проводимых мероприятий ребята участвовали в экскурсиях по организациям: ООО «Кузбасский скарабей», крестьянское хозяйство ИП Бугакова, Центра занятости населения г. Кемерово, Прокуратуру Кемеровского муниципального района и т.д.. 

Для более чем 400 выпускников проведены викторины, конкурсы рисунков и сочинений, классные часы. К примеру, в МБОУ «Ягуновская СОШ» прошла встреча с старшим инспектором отдела надзорной деятельности по пожарному надзору С. А. Мельниковым и начальником архитектурно-строительного отдела администрации кемеровского муниципального района А. Н. Клементьевой. Сергей Александрович рассказал школьникам о трудностях профессии пожарного, об использовании новейшего оборудования при возникновении чрезвычайных ситуаций, а Анна Игоревна продемонстрировала ребятам макеты строящихся зданий и посвятила в тайны создания эскизов.
17 ноября ученики 6-х классов школы п.Металлплощадка побывали на экскурсии в тепличном комбинате ОАО «Суховский». Познакомились с профессиями овощеводов, увидели процесс выращивания овощей.
11-13 ноября учащиеся района встретились с представителями КемТИППа, КемГУ и КузГТУ, которые познакомили выпускников с правилами приема, условиями обучения, специальностями и направлениями подготовки, студенческой жизни.

Большой интерес у будущих выпускников вызвала экскурсия, организованная прокуратурой Кемеровского муниципального района. После приветственного слова прокурора района – Анатолия Закусилова, его заместителя – Михаила Екимцова и помощника – Романа Пахирко, ребятам рассказали о структуре органов государственной власти и месте прокуратуры в ней. Затем теория была подкреплена практикой: школьникам не только удалось побыть в роли следователя, но и познать азы работы криминалиста. Экскурсия завершилась присутствием на настоящем судебном заседании. В память о встрече все участники получили блокноты и ручки, а самая активная из них – Гапиенко Анастасия – награждена почетной грамотой.
«Наши дети рано или поздно сталкиваются с выбором будущей профессии. И для того, чтобы этот выбор был более осознанный, самостоятельный и у детей развивался интерес к юридическим специальностям, я считаю, что необходимо проводить подобные встречи», - сказала методист МБУ «Методический центр» Дарья Зенина.
Юлия Макрушина.

