«Поездка в Тайгу»
23 и 26 октября ребята из МБОУ «Мозжухинская ООШ», МБОУ «Елыкаевская СОШ»,  МБОУ «Барановская СОШ», МБОУ «Ягуновская СОШ» в рамках областной акции «Люби и знай родной Кузбасс!» побывали на экскурсии в г. Тайга. В самом начале путешествия школьники посетили главную площадь, на которой расположен мемориал павшим в годы Великой Отечественной войны. 
В продолжение поездки сотрудники полиции провели небольшую обзорную экскурсию по бывшему зданию школы, где ныне располагается УВД. Фотографии сотрудников, печатные машинки, фотоаппараты, телефоны и другие приборы, которые помогали милиционерам в работе, выставлены в небольшой комнате. 
Далее ребята познакомились с историей развития города, одной из достопримечательностей которого являются  большие железнодорожные часы.  Особое внимание ребят привлекли большая коллекция самоваров и зуб шерстистого носорога. 
Следующим пунктом в экскурсии по городу стал Тайгинский институт железнодорожного транспорта, который поразил ребят своей масштабностью. Студенты с удовольствием показали школьникам учебные классы. Самым ярким впечатлением стало посещение учебного полигона: ребята побывали в кабине машиниста, вагоне электропоезда. 
В музее ремонтного вагонного ДЕПО два огромных зала полностью посвящены истории железнодорожной станции. Особенно впечатлила история бронепоезда «Лунинец», построенного коллективом паровозного ДЕПО г. Тайга в годы Великой Отечественной войны. 

В завершении экскурсии по городу ребят ждал яркий и творческий подарок от коллективов Дома детского творчества. 

По дороге домой ребята активно обсуждали увиденное и делились планами об участии во втором этапе областной акции «Люби и знай родной Кузбасс!»
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