Соревнования по волейболу среди образовательных организаций Кемеровского муниципального района
30-31 октября  сотрудники Детского оздоровительно–образовательного центра в Березовской школе провели соревнования по волейболу среди  Кемеровского района. Борьба развернулась среди команд Береговской, Березовской, Кузбасской, Звездненской, Новостроевской, Мозжухинской, Металлплощадской школ.

В упорной борьбе среди девушек места распределились так: 1 место заняла команда  Березовская школа педагог Вячеслав Подберезин, 2 место Береговская школа педагог Николай Долгов, 3 место Кузбасская школа педагог Сергей Белкин.
Среди юношей Чемпионами турнира стала команда  Березовской школы педагог Вячеслав Подберезин, 2 место Кузбасская школа педагог Сергей Белкин, 3 место Береговская школа педагог Роман Карпелюк.        

В номинации «Лучший нападающий игрок» на соревнованиях были признаны Максим Рыбак и Лариса Воронина из Береговской школы. В номинации «Лучший разыгрывающий игрок» названы Амида Одинамамадова и Никита Загорский  из Кузбасской школы. В номинации «Универсальный игрок» названы Станислав Нарейко из Березовской школы и Татьяна Барсукова из Кузбасской школы.
Детский оздоровительно-образовательный центр благодарит администрацию Березовской школы за помощь в организации соревнований, за помощь в организации судейства Нину Саморокову. 
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