Звездненцы за безопасность на дорогах!
8 ноября учащиеся Звездненской школы приняли участие в областной акции «Дежурство в подарок». 

В целях привития юным участникам дорожного движения навыков безопасного поведения на улице и дороге, сохранения жизни и здоровья при передвижении в школу, из школы и на массовые мероприятия, укрепления взаимодействия образовательных учреждений с правоохранительными органами было проведено профилактическое мероприятие по раздаче памяток пешеходам и водителям п. Звездный.
В акции приняли участие учащиеся 2 и 5 классов (21 человек) совместно с инспектором по пропаганде БДД отдела МВД России по Кемеровскому району майором полиции Казначеевой Еленой Сергеевной, старшим инспектором отделения по делам несовершеннолетних отдела МВД России по Кемеровскому району майором полиции Денисовой Светланой Александровной и сопровожд ющими: заместителем директора по ВР Степановой-Черновой Анной Юрьевной, заместителем директора по БОП Уймановым Виктором Ивановичем.
В ходе рейда обучающимися были вручены памятки 25 пешеходам-родителям и 10 водителям.

Дети и взрослые рассказали родителям, что от соблюдения правил дорожного движения зависит сохранность жизни и здоровья их ребенка,  перечислили правила, которые важно соблюдать в первую очередь, призвали помнить взрослых, что их положительный пример по соблюдению правил дорожного движения способствует успешному усвоению ПДД ребенком. 
Участники акции «Дежурство в подарок» напомнили водителям, что на заднем сиденье автомобиля дети до 7 лет перевозятся только с использованием детских удерживающих систем (ДУС), ребенка от 7 до 11 лет можно перевозить в ДУС или просто пристегнуть ремнем безопасности. Кроме того, по новым правилам запрещено оставлять в машине во время стоянки ребенка младше 7 лет в отсутствии совершеннолетнего взрослого.

Во время рейда Уйманов Виктор Иванович еще раз напомнил детям опасные и безопасные участки дороги, ведущие к школе, рассказал об особенностях перехода проезжей части в каждом конкретном случае, особое внимание при этом было уделено безопасному маршруту, указанному в Паспорте дорожной безопасности школы. 

В поселке Звездный нерегулируемые дорожные переходы, поэтому особое внимание детей было обращено на необходимость соблюдения пунктов 4.5, 4.6, 4.7 «Правила дорожного движения «Обязанности пешеходов на нерегулируемых пешеходных переходах». Детям ещё раз напомнили, что пешеходы могут выходить на проезжую часть только после того, как оценят расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость и убедятся, что переход будет для них безопасен; что ПДД запрещают пешеходу останавливаться на проезжей части, кроме случаев, когда это связано с обеспечением безопасности движения; что детям не следует выходить на дорогу перед автомобилями специальных служб, которые выполняют свою работу. 

Мероприятия по данному направлению будут продолжены. Участие детей в акциях, регулярно проводимых работниками школы, сотрудниками ГИБДД помогут детям соблюсти правила безопасного поведения на дорогах и тем самым предупредить детский травматизм.
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