В вековой юбилей Ленинского комсомола состоялось грандиозное событие. 30 октября в Доме культуры поселка Щегловкий прошла торжественная встреча двух поколений – прошлого и настоящего. Встретились активисты Всесоюзного ленинского коммунистического союза молодёжи и активисты современного ученического самоуправления. Это мероприятие было приурочено к открытию отремонтированного ДК и 100-летию со дня основания ВЛКСМ.

Ветераны ВЛКСМ и нынешние ученики-активисты приняли участие в квест-игре, где блеснули знаниями о комсомольцах, их удивительной истории, а так же посетили комнаты, которые были оформлены в духе комсомола.
В фойе всех встречала выставка, посвящённая 100-летию комсомола, и главный атрибут тех времен – бюст Ленина. Современные активисты, те, кто не застал времена комсомола, с любопытством изучали раритеты – подлинные комсомольские билеты, значки, открытки, патефон с пластинками, красные знамена. Казалось, вернулось время комсомольских собраний – так точно удалось воссоздать атмосферу прошлого. Гостей и учеников-активистов ждал квест «Не расстанусь с комсомолом». В этой игре объединились славное комсомольское прошлое и молодёжный задор современных активистов и волонтёров. С ностальгией  участники мероприятия прошлись по Музею комсомола, спели под гитару песни своей комсомольской юности, а также записали видеообращение к потомкам. На сцене была вскрыто послание, которое пять лет назад заложили участники празднования 95-летия комсомола. А новое обращение к потомкам будет вскрыто через 10 лет, во время празднования следующего юбилея, на 110-летие ВЛКСМ.
После торжественной части мероприятия более 30 учеников-активистов были награждены грамотами и денежными поощрениями, а ветераны ВЛКСМ получили сувениры – партбилеты в духе того времени.

Комсомольская организация – прекрасный пример того, как важна идея. И новому поколению лидеров, глядя на комсомольцев прошлых лет,
есть на кого равняться.
