Летний фестиваль ГТО в «Артеке».
       С 17 октября по 7 ноября 2018 г. в Международном детском центре «Артек» проходил Всероссийский Летний фестиваль ГТО среди учащихся с 11до 15 лет – 3 и 4 ступень ГТО.
  В этих соревнованиях принимал участие ученик Береговской школы и Детского оздоровительно-образовательного центра Кемеровского муниципального района - Кирилл Ащеулов. В стартах юношей 4 ступени приняло участие 166 спортсменов. Борьба была очень острой и упорной, с первых же дней Кирилл уверенно занимал почетное место в первой десятке, проигрывая 5-6 очков лидерам и до последнего спортивного дня, сохранял шансы войти в тройку сильнейших. В этих стартах Кирилл установил 2 личных рекорда в подтягивании на высокой перекладине- 24 раза и беге на 2 км со временем 6минут 27секунд. В остальных видах повторил свои лучшие результаты. В общем зачете Кирилл занял 6 место, набрав 434 очка, и принёс самое большое количество баллов в командную копилку за выполнение нормативов комплекса ГТО и за тестирование уровня теоретических знаний в области физической культуры и спорта. В итоге Кирилл выступил очень хорошо, можно сказать отлично. Это лучший результат из всех участников Кемеровской области. 

К Летнему фестивалю ГТО долго и качественно Кирилла готовили педагог дополнительного образования Николай Долгов и учитель физической культуры Береговской школы Роман Карпелюк. 
«В очень сложной борьбе команда Кемеровской области заняла 6 командное место из 83 регионов Российской Федерации. Спортивная программа Летнего фестиваля ГТО среди учащихся стартовала со стрельбы из пневматической винтовки, и закончилась легкоатлетической эстафетой ГТО. В течение 8 дней ребята выполняли следующие нормативы: стрельба из пневматической винтовки, бег на короткую и длинную дистанции, метание мяча, плавание, сгибание и разгибание рук, подтягивание на перекладине. Во время фестиваля каждый из участников команды улучшил свои личные рекорды в одном или нескольких видов испытаний» - говорит Лариса Плисова, начальник областного отдела развития ВФСК «Готов к труду и обороне».

Айсылу Фатхутдинова
