Муниципальный этап областного конкурса 
«Лесенка успеха».

 

 В Кемеровском районе конкурс профессионального мастерства педагогов дошкольного образования проходит 14-ый раз. Ежегодно в нем участвуют педагоги из детских садов района. Все они достойно показывают свои умения в теории дошкольного образования и практических навыках проведения занятий с детьми и мастер – классах.  

2 ноября конкурсантки из 5 детских садов Кемеровского района прошли очередное испытание профессионального мастерства. Заочные этапы конкурса включали в себя: Интернет – ресурс, эссе «Мое профессиональное кредо», презентация опыта работы. Очный этап конкурса – защита опыта работы, просмотр занятия с дошкольниками и мастер – класс.

 Представленный опыт работы педагогов всегда разнообразен – это мыльная математика, ранняя профориентация, бережливое производство, опыты и эксперименты, сенсорика.

Интересными и увлекательными были занятия с детьми. Так, Бервинова Наталья  из с.Ягуново  удивила как ее воспитанники группы раннего возраста увлеченно изучают геометрические фигуры. Матвеева Елена из п.Ясногорский научила дошколят «мыльной» математике, а Хоменко Ирина из детского сада п. Металлплощадка научила жюри и гостей конкурса бережливому производству: «каждой вещи – своё место» и умению работать конвейером. Седельникова Анна из п.Новостройка представила свою работу по экспериментированию и показала, какие опыты можно делать с водой! Педагог из детского сада «Солнышко» (д.Береговая) Баркова Лидия представила свою работу по ранней профориентации – проект «Где родился, там и пригодился» и стала  победителем конкурса. 
Лауреатами стали:
1 степени -   Седельникова Анна Евгеньевна, воспитатель МБДОУ «Детский сад «Сказка» (п.Новостройка)
2 степени – Бервинова Наталья Николаевна, воспитатель МБОУ «Ягуновская СОШ»

В номинации «Лучшее эссе» получила диплом и поощрительный приз Хоменко Ирина Владимировна, воспитатель МБОУ «Металлплощадская СОШ». 
Все конкурсантки, члены профсоюза, получили премию от Кемеровской районной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ.
Поздравляем всех с заслуженной победой и желаем Лидии Барковой удачи в областном этапе Всероссийского конкурса!

