По радуге дорожной безопасности!
С 14 по 19 ноября  2018 года в ГАУДО «Детский оздоровительно-образовательный центр «Сибирская сказка» (Новокузнецкий район, с. Костенково)  проводилась профильная смена для детей, пострадавших в ДТП «По радуге дорожной безопасности» и «Содружество ради жизни» для активистов движения ЮИД (возраст детей от 13 до 16 лет), в рамках которой прошла областная детская конференция «Безопасные дороги детям». Смена направлена на обучение детей правилам безопасного поведения на дорогах и профилактику детского дорожно-транспортного травматизма.
Организаторы – Департамент образования и науки Кемеровской области, 

Кузбасский детско-юношеский центр безопасности дорожного движения и областное Управление ГИБДД.

В этом году участниками профильной смены стали более 300 ребят из городов и районов Кузбасса. Кемеровский район представляли 10 детей из МБОУ «Новостроевкая СОШ», МБОУ «Береговская СОШ», МБОУ «Кузбасская СОШ», МБОУ «Верхотомская ООШ», МБОУ «Звездненская СОШ» и МКОУ «Березовская ООШ-и ППП». Руководителем команды Кемеровского муниципального района  на смене был Боровой Дмитрий заместитель по БОП МКОУ «Березовская ООШ-и ППП».
Победителем областной научно – практической конференции «Безопасные дороги детям» стала Щурова  Диана,  учащаяся 6 класса МБОУ «Новостроевская СОШ» с работой «Мой новый дорожный знак».
 
В течение недели в оздоровительном центре «Сибирская сказка» педагоги и вожатые проводили практические занятия и мастер-классы, посвященные дорожной безопасности. На творческих занятиях дети собственными руками изготавливали светоотражающие элементы, ЛЭП-бук по правилам дорожного движения. Работали обучающиеся площадки: викторины по правилам  дорожного движения; квест-игры, интерактивные программы и многое другое. 
«На профильной смене дети изучают правила безопасного поведения, разбирают различные ситуации, которые могут возникнуть на проезжей части. Но самое главное – учатся, как себя вести в таких случаях, чтобы избежать опасности на дорогах», — отметил Боровой Дмитрий Сергеевич.
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