Первооткрыватели в выборе профессии.

10 ноября на базе дошкольного отделения «Волшебная страна» МБОУ «Металлплощадская СОШ» впервые прошел муниципальный этап регионального чемпионата «Worldskillsjuniors». В чемпионате приняли участие 7 учеников, которые продемонстрировали свои навыки по двум компетенциям «Поварское дело» и «Кондитерское дело». 
В компетенции «Поварское дело» состязались:
Герасимов Егор,ученик МБОУ «Металлплощадская СОШ»

Соболева Анастасия,ученица МБОУ «Кузбасская СОШ»

Фатьянова Вера, ученица МБОУ «Арсентьевская СОШ»
Копонова Софья, ученица МБОУ «Мозжухинская ООШ»
Васильева Марина, ученица МБОУ «Мозжухинская ООШ»

В компетенции «Кондитерское дело»состязались:
Колмыкова Анна, ученица МБОУ «Мозжухинская ООШ»
Кузнецова Екатерина, ученица МБОУ «Пригородная ООШ».

Участников чемпионата поддерживали наставники – родители, педагоги. Наставники были рядом с участниками соревнований, подсказывали, но помогать по условиям конкурса не могли. Для оценки работы в жюри были приглашены профессионалы:  технолог кондитерского производства ГПОУ КемТИПиСУ Яковенко Ольга Аркадьевна, мастер производства ГПОУ КемТИПиСУЛипинская Людмила Викторовна, шеф-повара, учителя технологии, представитель родительского комитета Константинова Татьяна Александровна.
Чемпионат проходил в два этапа. На заочном этапе участники вместе со своими наставниками представили блюда, приготовленные дома. Тема домашнего задания – «Русские сказки». Интересным было представление блюд: и стихами, и сказками. А семья Фатьяновых:  Вера, участник конкурса, а мама – учитель технологии, не только представили блюдо – перловую кашу с мясом, рассказав притчу о богатырях, но и оригинально подала его – в одинаковых костюмах.
Второй тур – очный. Участники- повара «Worldskillsjuniors» делали рулет из мяса птицы с сухофруктами и гарнир.«Кондитеры» выпекали суфле.

          На всё задание отводилось 120 минут.

  Все участники чемпионата справились с заданием. Жюри дало высокую оценку профессионализму детей и наставников: оригинальность подачи блюд, вкусовые качества, самостоятельность приготовления, рациональное использование продуктов, соблюдение санитарных норм и даже дизайнерское решение оформления!
          Будущие повара стали победителями в разных номинациях: 
«Мистерия вкуса» - Копонова Софья, 
«Поваренное чародейство» - Герасимов Егор, 
«Виртуозное владение кухонной утварью» - Соболева Анастасия, 
«Магия еды» - Васильева Марина, 
«Я для милой мамочки, испеку два пряничка» - Колмыкова Анна. 

Первое место в компетенции «Поваренное дело» заняла Фатьянова Вера, ученица МБОУ «Арсентьевская СОШ», в компетенции «Кондитерское дело»- Кузнецова Екатерина, ученица МБОУ «Пригородная ООШ».


Фатьянова Наталья Сергеевна сказала: «Обычно в школах проводятся конкурсы творческие, спортивные или интеллектуальные, но не все дети могут стать успешными в них. Этот чемпионат совсем другой. Ребята получают профессиональные навыки по востребованным специальностям на современном оборудовании, работают на настоящей профессиональной кухне, общаются с представителями индустрии питания – это лучшая профориентация и каждый ученик может выбрать свой «билет в будущее». 


Мама Герасимова Егора, Марина Геннадьевна, отметила, что Егор очень любит готовить дома. Лучший подарок на мамин день рождение – отбивная!
Яна Надякина.

