Яркое событие педагога.
С 20 по 22 ноября 2018 года в Кузбасском региональном институте повышения квалификации и переподготовки работников образования прошел открытый областной этап Всероссийского конкурса «Сердце отдаю детям». 

Кемеровский район на нем представила педагог-организатор районного Дома детского творчества Елена Стрелкова. Она продемонстрировала опыт интеграции в дополнительном образовании различных областей знания – педагогики, маркетинга и событийного менеджмента. Последняя предполагает организацию и проведение событий, направленных на продвижение бренда. На конкурсе наша участница делилась творческими идеями об организации событий по продвижению брендов – Дома детского творчества, Кемеровского муниципального района и Кемеровской области.
Елена защитила презентацию «Мое педагогическое послание профессиональному сообществу»,провела мастер-класс «Как я провел это?», показала технологию проведения террабрендинга «Семь чудес Кузбасса», провела открытое занятие для пятиклассников «Кастинг в «Ивент-компании «Свободное время». Дети познакомились с необычной сферой деятельности – событийным менеджментом, выполняли упражнения на командообразование и сами организовывали события. Детям так понравилась игра, что они стали менять ее правила. В результате все учащиеся прошли кастинг в компанию на должность событийного менеджера. 
Интересен факт, что группа поддержки Кемеровского района и конкурсантка были одеты в корпоративную одежду, которую Елена разработала сама. Вся атрибутика, необходимая для конкурсных испытаний, также была придумана и изготовлена конкурсанткой.
Елена Стрелкова стала участником областного конкурса, на котором выступала ярко, креативно, неординарно.
Татьяна Ващилова поделилась своими впечатлениями: «Радует, что у нас работает такой замечательный педагог-мастер, профессионал своего дела, человек-праздник, с которым комфортно работать, который зажигает своей энергией, энтузиазмом. Хочется, чтобы она и в дальнейшем продолжала распространять свой опыт и жизнеутверждающее настроение!».
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