Вверх по  «Лесенке успеха».

 

 В Кемеровском районе  в 16-ый раз прошел конкурс профессионального мастерства педагогов дошкольного образования. 

Учредителем  конкурса является управление образования администрации Кемеровского района  при поддержке профсоюзной организации работников образования Кемеровского муниципального района.

Ежегодно в нем участвуют педагоги из детских садов района. За последние пять лет в профессиональном конкурсе участвовало почти 60  воспитателей. Все они достойно показывают свои умения в теории дошкольного образования и практических навыках проведения занятий с детьми и мастер – классах.  

  В конкурсе приняли участие как педагоги со стажем, так и те, у кого опыт работы с дошколятами до 3-х лет.

21 ноября конкурсантки из 5 детских садов Кемеровского района прошли очередное испытание профессионального мастерства. Заочные этапы конкурса включали в себя: Интернет – ресурс, эссе «Мое профессиональное кредо», презентация опыта работы. Очный этап конкурса – защита опыта работы, просмотр занятия и мастер – класс.

 Представленный опыт работы педагогов  разнообразен – это  создание мини – музея пластилиновой миниатюры (педагог Беляева Галина Андреевна из с.Елыкаево), фольклёрные жанры (Баянова Светлана Николаевна из п. Звездный) и квест – технологии (Жигулина Татьяна Николаевна из Металлплощадского детского сада), и театрализация (Ермакова Марина Владимировна из с.Мазурово). Победителем конкурса стала воспитатель из детского сада «Сказка» п.Новостройка - Кайгородова Татьяна Андреевна. Она представила тему – «Мой безопасный мир» с которой и будет защищать честь района на областном конкурсе!
В этом году все конкурсантки -  члены профсоюза  получили премию от Кемеровской районной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ.
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