Первая всероссийская полевая школа-экспедиция молодых этнографов и антропологов состоялась!
1 ноября 2019 года учащиеся школ Кемеровского района посетили историко-этнографический музей «Чолкой» поселка Беково Беловского района.

Поездка состоялась в рамках проекта "Разговаривая с предками: современные сакральные практики у народов Сибири. «Первая всероссийская полевая школа-экспедиция молодых этнографов и антропологов».  Этот проект  реализует экомузей «Тюльберский городок»   и поддержан Министерством науки и высшего образования Российской Федерации в рамках программы «Патриотического воспитания граждан РФ в 2016-2020 гг.»
 
Каждое посещение музея - это уникальная возможность познакомиться с сокровищницей человеческой памяти: материальной, духовной, культурной.Школьники и взрослые получили массу впечатлений, узнали много нового, открыли для себя еще одно «место силы» Кузбасса. Здесь все было необычным!  Встречал всех шаман – посредник между верховным духом Ульгенем и человеком.  Звук бубна, заклинания, кормление огня, завязывание цветных ленточек на березку… это создавало особое настроение, оно не покидало ребят до самого отъезда!


Экомузей «Чолкой»  создан на базе села Челухоево и знакомит с историей народа телеуты, который компактно проживает по рекам Большой и Малый Бачат в Кемеровской области.
Обрядовый  зал и зал природы, расписные  стены со сценами из преданий, легенд, обрядов и традиций телеутов создают особую ауру, позволяют посетителям музея «путешествовать во времени и пространстве». 
Ученики Елыкаевской школы восхищаются: «Интересно, я вижу изображение огромного мамонта. И здесь же находки археологов, я могу рассмотреть, потрогать руками его бивни, кости, зубы»,- отмечает Штейникова Полина.
«А мне понравился зал природы - медведи, лисы, волки, птицы - как настоящие! И камни! », - добавил Сандарбек. «Оказывается,  это камни с горы Копна в районе Урского, где некогда обиталиач-кыштымы, составная часть бачатских телеутов».


Вторая часть музея расположена под открытым небом. Именно здесь можно полнее ощутить условия жизни некогда кочевого народа: войлочная и бревенчатая юрты, кузница, сторожевая башня, жердевая изгородь, плетеная ограда, землянка из ивняка, меновой дом…«Здесь интересно, не на словах, не на картинке, а реально  показано, как раньше жили телеуты. Можно все рассмотреть, потрогать руками, представить себя на их месте. Столько много экспонатов в одном музее! Это предметы быта и вещи бабушек, тетушек, сохранившиеся в сундуках: тон (телеутская шуба), платья, сырмал. Богатая коллекция по  декоративно-прикладному  искусству, особенно  представлена вышивка: полотенца, дорожки, салфетки, картины!»,- отмечает  Мухортова Алена.

«Меня удивила коллекция старинных сундуков - больших и малых, добротно сделанных, крепких на вид, украшенных железными полосками, цветными вставками. Сразу видно, с какой любовью они были сделаны»,- поделилась Бикетова Юлия. «Мне запомнился рассказ Владимира Ильича о том, как телеуты оберегали своих младенцев»,- добавила Никифорова Катя.
Посещение историко-этнографического музея «Чолкой» стало полезным, интересным путешествием, знакомством с жителями, которые по крупицам собирают и бережно сохраняют историю  своего народа, историю Кузбасса, историю страны. Ибо как утверждает телеутская пословица «И малый ручей может превратиться в большую реку». В реку Памяти.
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