Соревнования по общефизической подготовке

 работников образования Кемеровского муниципального района.
2 ноября 2019г. на базе Березовской школы сотрудники Детского оздоровительно-образовательного центра организовали соревнования по общефизической подготовке среди работников образования Кемеровского муниципального района, посвящённые Дню народного единства.  В быстроте, силе и ловкости состязались 12 команд из Арсентьевской, Березовской, Береговской, Барановской, Елыкаевской, Мозжухинской, Пригородной, Ягуновской, Ясногорской, Новостроевской, Звездненской и Березовской школы интерната. Всего приняло участие - 108 человек. 
Казалось бы, уже давно позади тот возраст, когда хочется победить во что бы то ни стало, хочется быть первым. Но видимо, дух соревновательности, стремления быть лучшим сохраняется в человеке в течение всей жизни. Особенно, если он работает с детьми.

«Бросок баскетбольного мяча с штрафной линии», «Прыжок за прыжком», «Волейбольная передача в колонне», «Прыжки на скакалке», «Футбол - выполнение штрафного удара», «Веселые старты» в шуточных и довольно серьёзных испытаниях каждый старался выложиться на «все сто», старался не подвести свою команду. Соревнования проводились в двух возрастных группах до 45 лет и старше 45 лет. Впрочем, уже к средине соревнований стало ясно: главным их итогом станет не конечный результат, а тот заряд энергии и положительных эмоций, которые все получат в этот день.
По итогам всего соревновательного дня в младшей возрастной группе 1 место заняли педагоги Береговской школы, на втором месте команда Барановской школы, на третьем месте команда Елыкаевской школы. В старшей возрастной группе на первом месте команда Березовская школы, на втором месте команда Ясногорской школы, на третьем месте команда Ягуновской школы. 
Глядя на разрумянненные, улыбающиеся лица своих коллег, участники соревнований пришли к выводу: такие встречи должны войти в традицию.
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