IV Всероссийский съезд сельских учителей
Прекрасным осенним днем небольшой город Белгород, славный своим боевым прошлым, принял на IV Всероссийский съезд сельских учителей со всех регионов нашей большой страны. 7 и 8 ноября обсуждались вопросы, касающиеся цифровизации современной школы, агротехнологий и агро-классов в сельской школе, внесения изменений в законодательные акты, сотрудничества агропромышленного комплекса и школы, находящейся в сельской местности и, конечно, программы «Земский учитель», которая позволит привлечь учителей к работе в сельской школе и снизит нехватку кадров в регионах.
Наряду с представителями Министерства Просвещения, представителями Администраций регионов, директорами школ, сельскими учителями и представителями школ из сельской местности Якутии, Тамбовской области, Алтайского края, Белгородской области, Нежегородской области и многих-многих других от Кемеровского муниципального района Кемеровской области выступил представителем заместитель директора по учебной работе Зубанов Даниил Александрович. Он внёс дополнительные предложения по организации материала на портале «Земский учитель» на дискуссионной площадке «Информационная поддержка программы».
Всего на IV Всероссийском съезде сельских учителей работало четыре интереснейших дискуссионных площадки и две секции. Представители  и учителя знакомились с инновационным опытом регионов и отдельных школ. Законодательные инициативы, разработки критериев сохранения малокомплектных сельских школ, обеспечение квалифицированными кадрами и предпрофильная подготовка школьников – темы, в которые активно обсуждались администрацией Белгородской области, представителями ВУЗов, Департаментов образования, Управлений образованием и педагогической общественностью сельских школ.

На секции №1 директор Департамента развития педагогических кадров и контроля управления ресурсами Министерства просвещения Российской Федерации Хлопотных Мария Борисовна ответила на все вопросы, которые задавали по особенностямреализации системы мер по обеспечению подготовки специалистов для работы в общеобразовательной организации, расположенной в сельской местности с использованием портала «Земский учитель».

Но самым главным было выступление Министра просвещения Российской Федерации Васильевой Ольги Юрьевны, которое охватывало все аспекты перспектив развития сельской школы.

Для участников была организована широкая культурная программа, включающая посещение Города мастеров «Мастерславль», Белгородского государственного художественного музея, Белгородского государственного историко-художественного музея-диорамы «Курская битва. Белгородское направление», которое можно однозначно рекомендовать к посещению всем гостям города.
Результатом работы съезда был интерактив с залом и принятие итоговых документов съезда. Все участники получали сертификаты Московского Государственного университета технологий и управления имени К.Г. Разумовского.
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