«Черное золото Кузбасса».
Под таким названием прошел конкурс, организованный Домом детского творчества Кемеровского муниципального района.

«Профессия шахтера, почетная в стране,

Особенно в Кузбасской родимой стороне.

Почетна - то почетна, но очень уж сложна,
Чтобы с углем быть людям, сноровка тут нужна…» - именно такие слова вспоминает о трудностях шахтерской профессии Лебедева Елизавета,  учащаяся МБОУ «Мазуровская СОШ», - одна из победителей районной выставки-конкурса «Черное золото Кузбасса». 
В выставке-конкурсе участвовало более 40 работ учащихся из 7 образовательных учреждений района: МБОУ «Металлплощадская СОШ», МКОУ «Березовская основная общеобразовательная школа-интернат психолого-педагогической поддержки» Кемеровского муниципального района, МАУ ДО «Дом детского творчества» Кемеровского муниципального района, МБОУ «Верхотомская ООШ», МБОУ «Мозжухинская ООШ», МБОУ «Мазуровская СОШ», МБОУ «Звездненская СОШ».. Победителями стали: 

в номинации «Литературное творчество»: 1 место Лебедева Елизавета (МБОУ «Мазуровская СОШ»), 1 место Вторушин Василий (МБОУ «Мозжухинская ООШ»); 2 место Санина Маргарита (МБОУ «Мозжухинская ООШ»); 3 место Хлобыстин Никита (МБОУ «Мозжухинская ООШ»).

в номинации «Декоративно-прикладное искусство»: 1 место Низин Андрей (МБОУ «Мазуровская СОШ»); 2 место Низин Дмитрий (МБОУ «Мазуровская СОШ»).
в номинации «Изобразительное искусство»: 3 место Червов Константин (МКОУ «Березовская основная общеобразовательная школа-интернат психолого-педагогической поддержки»).

Экспонаты представили оригинальный детский взгляд на профессию кузбасского шахтера: искренний, глубокий, полный доброты и восхищения.
Поздравляем  победителей конкурса и шахтеров с  предстоящим профессиональным праздником!
Вероника Павлова.
