Летний отдых юных экологов.

Со 2 по 6 августа 2016г. в палаточном лагере  прошла профильная смена «Юный эколог» для учеников Кемеровского района. 20  ребят из Ягуновской, Звездненской и Новостроевской школы стали одним коллективом.  Ребята жили в палатках, заготавливали дрова и сами готовили еду на костре. Для того, чтобы выжить в природе человеку нужны определенные навыки и в том  числе, умение взаимодействовать в сообществе с другими людьми. Самый главный принцип жизни в лагере – это взаимовыручка, именно это объяснял ребятам Гунькин Михаил, учитель физкультуры Барановской школы  в  первый день работы.   
Все дни смены были расписаны по графику.   В первый   день  ребята  изучили, как правильно разжигать костер, как правильно одеть систему для занятий спортивным туризмом.  Даже те из ребят, кто ни разу не занимался туризмом, одевали систему и с азартом проходили по параллельным навесным веревкам. На второй день была проведена экскурсия на карьер «Известковый». Пройдя по берегу Томи, ребята увидели складчатые плиты известняка, выходящие на поверхность. На самом карьере ребята  из Ягуновской школы набрали образцов для изготовления коллекции минералов. Бойкова Светлана Васильевна, директор школы с.Ягуново, рассказала о том, что месторождение, на котором стоит карьер,  входит в систему самого крупного месторождения известняка в Кемеровской области. Много миллионов лет назад на этой территории был мелководный  соленый океан, и доказательством этого служат образцы с окаменелостями. 

Каждый день был наполнен яркими событиями: речная баня, построенная самостоятельно, поход на скалы и спуск с них на веревках, викторины, соревнования. Иващенко Евгений, учитель физкультуры Ягуновской школы  проводил конкурс  среди парней – кто быстрей распилит бревно. Если в начале смены ребята тратили в среднем 1,5- 2 минуты, то к концу смены рекорд – 24 секунды! А по вечерам – «обратная связь», на которой ребята и взрослые разбирали события дня и планировали следующий день.

Засухина Дарина и Доманина Настя на вопрос: «Понравилось ли им отдыхать в палаточном лагере?» хором ответили: «Конечно, да! Потому что здорово!».  
Бойкова Светлана.  
