По творческим волнам «Кораблика детства»

Пора летних каникул – это не только разрядка накопившейся за год напряжённости, восстановление израсходованных сил, здоровья, но  ещё и   струна детской радости, смена впечатлений и накопления жизненного опыта.

    С 1 августа  в «МБОУ Металлплощадская СОШ»  работает оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей  «Кораблик детства»

  Дети с помощью сюжетно-ролевой игры отправляются на «Кораблике детства» в путешествие на экипажах «Пираты»», «Морские котики», «Бригантина» и «Дельфины». Свои открытия ребята совершают по карте путешествий. Ежедневно пройденный путь отмечается на ней флажками. Каждый  экипаж ведёт свой «бортовой журнал», куда заносит, зарисовывает, вклеивает всё самое интересное, с чем встречается в пути.
«В лагере  работают творческие, талантливые, любящие детей воспитатели, что очень важно в профессии. педагога. А необычные конкурсы и соревнования  помогли многим детям раскрыть свои таланты»,-говорит мама будущей первоклассницы Жукова Анастасия.
Для наших маленьких «путешественников» была разработана увлекательная насыщенная программа: подвижные игры на свежем воздухе, спортивные соревнования, минутки здоровья, конкурсы рисунков ( «Спорт-это жизнь», «Моя Родина-Россия», «Мой любимый персонаж»…),   викторины, конкурсы, пародии «Фабрика звёзд» , «Мистер Лето-2016» «Минута славы»,инсценирование сказок;  проведены занятия  в Морской Академии открытий капитана Врунгеля. Многие ребята изъявили желание продемонстрировать  свои таланты. Капитан экипажа  « Бригантина» Филюшкин Андрей показывал математические фокусы.  Шерина Елизавета , Иващенко Виктория про демонстрировали изумительную гибкость в танцевальном конкурсе. Жукова Арина  исполнила песню так, что многие пустились вальсировать.
Кроме того, для ребят были организованы экскурсии  в музей  Красная горка, в конно-спортивный клуб «Амазонки», музей-заповедник « Томская писаница».  
После каждого мероприятия на итоговой линейке ребята получают призы и, конечно же, массу положительных эмоций. «В лагере мне очень нравится, нет времени скучать. Нравятся игры» - Заборская Алёна, 5 кл.. «В лагере весело, нравятся экскурсии, и очень вкусно кормят», - Шевченко Полина.«Здесь я узнала много нового и интересного. Я очень люблю рисовать и поэтому с удовольствием принимала участие в конкурсах рисунков», -Сокольчук Елизавета, 1 класс. «А я нашла много новых друзей. Мне понравилось участвовать в конкурсах», - Гецман Варвара , 6 кл. 

      Слышать слова признательности, видеть довольные лица ребятишек - лучшая награда для педагога. «Кораблик детства»» останется  надолго в детских сердцах!  
Елена  Протасова.
