Экскурсия на угольный разрез «Черниговский»

В рамках празднования Дня шахтёров  учащиеся МБОУ «Арсентьевская СОШ» с экскурсией посетили угольный разрез «Черниговский». На экскурсии ребятам  подробно рассказали о работе разреза, о специальностях и профессиях работников разреза. Учащиеся посмотрели на огромные машины, которые перевозят породу, увидели как добывается уголь, как хранится и сортируется.
По дороге мы познакомились с техникой, используемой для добычи и транспортировки угля,- делится впечатлением ученик 8 класса Сергей Лысов,- рассмотрели тепловоз, необычный «КамАЗ». «Меня очень впечатлила сила и мощь этой машины,  человек в кабине показался мне Геркулесом, справляющимся со зверем-великаном».

Екатерине Якименко запомнился пруд-отстойник: «Я узнала, как собираются грунтовые воды, как работают очистные сооружения и поняла сложность и важность данного процесса». 

Запомнился учащимся и сам разрез.  «Рассматривая панораму разреза глубиной 220 метров, мы оказались на уроке занимательной арифметики, рассчитывали мощность и грузоподъемность экскаваторов, «КамАЗов», «БелАЗов», вагонного парка»,- рассказывают Валентина Верхорубова и Кристина Парчайкина. 

Экскурсантам рассказали о перспективах разреза, работе обогатительной фабрики, о рабочих специальностях, требующихся в угольной отрасли Кузбасса. Особенно всех поразило  проведение планового взрыва и наблюдение за идущей по серпантину колонной «БелАЗов», какими кажутся маленькими эти махины, и сколько ответственности лежит на плечах водителей.

- Мы обязательно выберем себе профессии, связанные с добычей черного золота Кузбасса! -  хором произнесли ребята.
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