Отчёт об участии                                                                                                                                                                                               команды МБУ ДО «ДООпЦ» Кемеровского муниципального района        в Кубке Кемеровской области по спортивному туризму                              на пешеходных дистанциях 

[bookmark: _GoBack]   8 и 9 декабря 2018 года на базе Кемеровского областного центра детского и юношеского туризма и экскурсий был проведён Кубок Кемеровской области по спортивному туризму на пешеходных дистанциях в закрытых помещениях. Спортсмены трёх возрастных групп соревновались на «Дистанции – пешеходная - связка» в специально оборудованном зале КОЦДЮТЭ. Данные соревнования заключались в прохождении мужских и женских «связок» (по 2 участника) короткой и длинной дистанций по судейским и командным перилам с организацией страховки.  
  Команда Детского оздоровительно-образовательного (профильного) центра Кемеровского муниципального района в подобных соревнованиях участвовала в четвёртый раз. По итогам выступления среди десяти команд представители Кемеровского района заняли II место. Виноградов Артём и Михайлов Артём среди связок в возрастной группе юношей 14-15 лет - I место. Остальные спортсмены от ДООпЦ, в целом, показали хорошие результаты, обеспечив высокое общекомандное место. Участники от ДООпЦ – это обучающиеся Барановской, Ягуновской и Берёзовской школ.
   Подготовкой и организацией участия команды в Кубке занимались непосредственно Барахоев Алексей Гавриилович и Панасенко Дмитрий Анатольевич (педагоги дополнительного образования). Они же и представляли команду на соревнованиях.


   Педагог доп. образования Барахоев А.Г. 
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