«Полицейский - имя гордое!»

Ни на секунду сотрудники МВД не перестают охранять наш покой, они стоят на страже закона и порядка, хранят и защищают спокойствие нашей страны, каждый день рискуют своей жизнью, борются за справедливость.  Их работа не знает праздников и выходных. На их счету немало достижений, свидетельствующих о верности долгу, нравственной закалке, отличной профессиональной выучке.  В этой профессии нет случайных людей. Многие из них с детства мечтали стать полицейскими. Можно смело сказать:  «Полицейский - имя гордое!»
Именно под таким названием ежегодно проходит фотоконкурс, посвящённый Дню сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации. Нынешний год не стал исключением, муниципальный этап которого  провело МАУ ДО «Дом детского творчества» Кемеровского муниципального района.
Ребята Пригородной школы приняли активное участие в муниципальном этапе конкурса и получили заслуженные награды:  Сирота Арина, ученица 5 класса, заняла первое место в номинации «Дети и полиция»; Михайлов Алексей, ученик 2 класса, - второе место в номинации «Тяжёлые будни сотрудника полиции»; Кашин Станислав, ученик 5 класса,  - третье место в номинации «Дети и полиция». 
Работы победителей и призеров отправлены на областной конкурс и ученик Пригородной школы - Кашин Станислав  занял призовое 2 место за работу «Знай и соблюдай! 

Поздравляем победителя! 
Ирина Кашина 

