Билет в будущее
«Билет в будущее» - всероссийский проект ранней профессиональной ориентации обучающихся, в который активно включились ученики Новостроевской школы. Они успешно прошли первый этап, включающий в себя он-лайн тестирование, с уверенностью вступили в следующий – практические мероприятия.  Обучающиеся посетили площадки VI Открытого регионального чемпионата «Молодые профессионалы (WorldSkills Russia)» – 2019. 
ГБПОУ «Кемеровский техникум индустрии питания и сферы услуг» познакомил учащихся со следующими компетенциями: администрирование отелей, хлебопечение, кондитерское дело, поварское дело. Мероприятие было организовано в форме квест- марафона «Профи-тур».  

Мальчикам посчастливилось побывать в  ГБПОУ «Кемеровском горнотехническом техникуме». «В рамках встречи мы посетили  соревновательные площадки, получили информацию о чемпионате и движении Worldskills, возможности участия школьников в юниорских соревнованиях» -  поделился впечатлениями Койчев Илья, ученик 7 класса.

Не менее интересно прошла встреча учащихся в ГПОУ «Кемеровском коммунально-строительном техникуме». Как выбрать будущую профессию и не ошибиться, на что следует обратить внимание, прежде всего. На многие вопросы учащиеся получили ответы от экспертов чемпионата. 
Главное правило, которое должен запомнить каждый школьник: «Важно понимать себя, свои сильные и слабые стороны, осознанно принимать решения». 
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