День Героев Отечества

9 декабря в нашей стране отмечается праздник, который вошел в историю памятных дат России совсем недавно, в 2007 году, -День Героев Отечества. Этот день является продолжением исторических традиций и способом сохранения памяти о том, какие подвиги были совершены героями нашей страны. Мы вспоминаем тех, кто погиб ради людей, ради Отчизны, не пожалев себя, и тех, кого называем Героями нашего времени. В этот день проходят мероприятия по всей стране, и в школах в том числе.
В рамках гражданско-патриотического воспитания подрастающего поколения, укрепления  духовных ценностей, сохранения памяти о героическом прошлом России в МБОУ «Арсентьевская ООШ» прошёл Урок мужества, посвященный  этой дате. Почетным гостем на данном мероприятии был депутат Законодательного Собрания Кемеровской области Василий Борисов.

Член совета ветеранов Арсентьевского сельского поселения -  Николай Алексютин открыл мероприятие патриотической песней, задев душевные струны присутствующих. В ходе мероприятия учащиеся продемонстрировали презентацию «Гордимся славою героев – Кузбассовцев», рассказывали стихи военных лет, пели песни. 
В завершении парламентарий отметил: «Мы еще раз убедились, что тема патриотизма из истории нашей Родины очень востребованы подрастающим поколением». 
Тиунова Вера
