Исследования юных ученых для развития сельского хозяйства Кузбасса.

В декабре в рамках Кузбасского агропромышленного форума  прошла VI региональная научно-практическая конференция «Исследования юных ученых для развития сельского хозяйства Кузбасса». Организатор проведения - ФГБОУ ВО «Кузбасская государственная сельскохозяйственная академия».

В конференции участвовало более 50 студентов и обучающихся школ с исследовательскими, проектными и творческими работами по 7 направлениям: продукты питания для поколения «Z», сельское хозяйство как бизнес, цифровое сельское хозяйство, зоокультура и др.
Конференция проводилась в два этапа: заочный до 15 ноября 2019 г. и очный финал 4 декабря 2019 г.

От Ясногорской школы участвовала обучающаяся 9 класса Баянова Марина Рашитовна. Её работа, посвященная инкубированию и разведению кур различным пород, заинтересовала жюри и участников конференции и заслуженно получила награду: диплом III степени за победу в научно-практической конференции «Исследования юных ученых для развития сельского хозяйства Кузбасса».
 Уже более трех лет Марина проводит эксперименты по скрещиванию кур. Совместно с научным руководителем Зубановым Даниилом Александровичем, заместителем директора МБОУ «Ясногорская СОШ», подготовили выступление, которое позволило продемонстрировать более 10 опытов с курами таких пород как леггорн, русская белая и др., что бы точно определить правильно ли в народе говорят: «Хороша курочка перьями, а мясом еще лучше».
Такие мероприятия как Кузбасский агропромышленный форум и молодежный слет «Мы - будущее аграрного Кузбасса» позволяют обучающимся с интересными научными разработками показать свои знания и практические навыки общественности, обсудить за круглыми столами особенности развития аграрного сектора Кемеровской области.
Поздравляем Зубанова Даниила Александровича и Марину Баянову с заслуженной победой!

