Мастер-классы для участников областного семинара
Цитата из книги «Град обреченный» Братьев Стругацких «У человека должна быть цель, он без цели не умеет, на то ему и разум дан. Если цели у него нет, он ее придумывает…» отражает целеустремленность заместителя директора Ясногорской школы Зубанова Даниила Александровича.
10 декабря 2019 года он провел два мастер-класса «Применение VR-технологии в профориентации» для участников областного семинара «Современные формы и методы профориентационной работы с обучающимися и воспитанниками» в ГБУ ДПО «Кузбасский региональный институт развития профессионального образования». 

Приглашение на мастер-класс состоялось благодаря победе Зубанова Даниила Александровича в областном конкурсе методических разработок профориентационного содержания «ПРОФориентир - 2019» в номинации «Профориентация в цифровом пространстве». Его методическая разработка заняла I место среди 275 разработок педагогов и профориентологов области благодаря инновационной работе использования программного обеспечения Oculus для ранней профориентации, позволяющей простроить линию профессионального будущего школьников. 

В планах Даниила Александровича, заместителя директора по УР МБОУ «Ясногорская СОШ» Кемеровского муниципального района, не только продолжить применение VR-технологии по ранней профориентации обучающихся, но и расширить диапазон технологических решений в профориентации с применением таких сквозных цифровых технологий как 3D-моделирование, технологии группового голосования и 3D-прототипирование.
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