Профессионалы с детского сада!

В Кузбассе впервые стартовал  чемпионат по профессиональному мастерству среди дошкольников 5-6 лет в рамках региональных соревнований «Молодые профессионалы». В чемпионате приняли  участие 70 детей из 7 территорий Кузбасса – Топкинского, Промышленновского, городов Ленинск-Кузнецкий, Березовский, Кемерово, Полысаево и  21 воспитанник из детских садов Кемеровского района. 
Чемпионат  прошел  в стенах кемеровского «Киндерлэнда», детской страны профессий. У ребят была возможность познакомиться с тем, какие бывают профессии, узнать особенности выбранного направления и погрузиться в определенную сферу.
Ребята соревновались  по компетенциям: медицинский и социальный уход, ресторанный сервис, парикмахерское искусство, правоохранительная деятельность, дошкольное воспитание, хлебопечение, спасательные работы.
         Юные участники получили очень важные практические навыки, которые пригодятся им в повседневной жизни!
В роли экспертов выступили представители самых разных профессий, педагоги и профессионалы своего дела. Из Кемеровского района – 6 экспертов - педагогов  оценивали мастерство маленьких ребят.

В  упорной борьбе за звание «профессионал» в компетенции «Правоохранительная деятельность» (полицейский) 1 место завоевал воспитанники детского сада с.Елыкаево – Михаил Урусов.
В компетенции «Спасательные работы» почетное 1 место занял юный пожарный из детского сада «Сказка» п.Новостройка – Сухов Данил.
В компетенции «Дошкольное воспитание» (воспитатель)   занял 3 место Орозов Давид, воспитанник детского сада д.Мозжуха.

 Желаем всем участникам  и победителям чемпионата удачи, двигаться вперед, не ставить перед собой границ, а главное понимать, что любой успех достигается трудом, усердием и старанием. А помогут им в этом педагоги и родители!
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