Долгожданная победа!

24 декабря 2019 года в администрации Кемеровской области состоялось награждение лауреатов ежегодной Губернаторской премии «Достижения юных». 
В этом году на присуждение премии было подано 359 заявок учащихся по номинациям: «Учебная деятельность», «Социально-значимая и общественная деятельность», «Научно-исследовательская деятельность», «Научно-техническое творчество», «Художественное творчество», «Любительский спорт» и «Спортивный туризм».
На торжественном приеме 100 лучших учащихся образовательных организаций Кузбасса были награждены дипломами и премией в размере 10 тыс. рублей. В их число вошел Никита Юрасов, учащийся 9 класса Кузбасской школы и районного Дома детского творчества. Никита победил в номинации «Научно-техническое творчество» и неслучайно, так как со 2 класса занимается в творческом объединении «Техническое моделирование» под руководством уникального педагога Сергея Лаврентьевича Белкина. 
Одним из критериев конкурса была разносторонность увлечений соискателей. Никита занимается сразу в трех объединениях: творческом объединении технического моделирования, кружке по физике и спортивной секции по волейболу. Очень любит спорт и имеет отличные спортивные результаты. Любит технику, занимается моделированием различных машин. Со своими моделями ежегодно участвует в городских и областных соревнованиях по автомодельному спорту, районных и областных выставках и конкурсах технического творчества, где занимает призовые места. На занятиях творческого объединения, кроме спортивных автомоделей, изготавливает макеты военной техники, кормушки для птиц, сувениры. В 2018 году изготовленная им панель электроприборов для выполнения лабораторных работ по физике в конкурсе на лучший экспонат выставки-ярмарки «Кузбасский образовательный форум» была отмечена дипломом 1 степени и была расценена как ноу-хау.
Никита Юрасов поделился своими впечатлениями: «Я очень удивился и обрадовался, когда узнал о победе в конкурсе!».
Педагог Сергей Лаврентьевич Белкин также выразил свою радость: «Я счастлив, что из всех номинантов Кемеровского района победу в конкурсе одержал неординарный, талантливый и трудолюбивый ученик Юрасов Никита. Это заслуженная и долгожданная победа! Желаю моему воспитаннику дальнейших достижений и профессионально-личностного роста!».
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