Рабочий класс – это сильный Кузбасс!

26 ноября в рамках Всероссийского проекта «Билет в будущее» 11 учащихся 8 класса МБОУ «Береговская СОШ» приняли участие в мероприятии «Рабочий класс – это сильный Кузбасс», которое провели специалисты Кемеровского аграрного техникума имени Г.П. Левина.
Ребята посетили учебно-производственную площадку «Объект 1200» увидели животноводческую ферму привязного способа содержания крупнорогатого  скота, телятник, ознакомились с профессией ветеринарного фельдшера и специалиста животноводства.

Школьники посетили музей ретро-техники, побывали на автодроме, где восьмиклассникам не только удалось увидеть в работе сельскохозяйственные машины, но и пройти вождение на тракторах и автомобилях разных марок под руководством опытных мастеров производственного обучения.Особый интерес ребят вызвал трактор NewHolland Т6090 - гордость аграрного техникума. Данный трактор был приобретен на средства областного гранта, который техникум выиграл в 2019 году в рамках областного конкурса «Развитие – XXI век». Васильченко Александр Михайлович, заместитель директора по развитию и внедрению информационных технологий техникума,  рассказал ребятам о том, что такие высокотехнические сельскохозяйственные машины предъявляют достаточно высокие требования к квалификации современного механизатора. Чтобы управлять такой техникой даже трактористам с большим опытом работы приходится проходить достаточно серьёзное переобучение. У многих ребят появилось желание научиться работать на передовой сельхозтехнике с электронным оборудованием. В ходе мероприятия ученики познакомились с профессиями тракториста, водителя, токаря, слесаря-ремонтника.
«Я впервые попробовал машину в деле, теперь хочу узнать её ближе и в будущем получить профессию водителя-механика» - поделился впечатлениями Мун Антон.

Интересным событием «Дня открытых дверей» стало посещение площадки VI Открытого Регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia) – 2019 по компетенции «Эксплуатация сельскохозяйственной техники», где школьникам рассказали о предстоящем чемпионате, познакомили с современной техникой, на которой будут проходить соревнования конкурсантов.
Далее участники и гости мероприятия посетили Кемеровский аграрный техникумимени Г.П. Левина, где на встрече со студентами профессиональной образовательной организации узнали о направлениях подготовки и получили  ответы на все интересующие вопросы. Специалисты техникума сообщили ребятам о том, что «двери Кемеровского аграрного техникума для них всегда открыты».
У восьмиклассников ещё есть время определиться с выбором будущей профессии.  Но после экскурсии многие ребята смогли убедиться в том, что получить востребованную и интересную профессию они смогут, не выезжая далеко за пределы родного района, и многие захотели  связать свою жизнь с сельским хозяйством.
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