Учитель года – 2020
 Профессия учителя всегда считалась одной из самых уважаемых в нашей стране. Педагоги не только дают нашим детям необходимые знания в разных областях, но и прививают им положительные человеческие качества и готовят к взрослой жизни. 

 В этом нелегком деле учителям помогают различные семинары, конференции, на которых они делятся опытом, а также конкурсы, позволяющие продемонстрировать свои результаты.

 Самым важным конкурсом считается «Учитель года», который помогает выявить самых талантливых и перспективных педагогов. 
 17 и 18 декабря на базе МБОУ «Елыкаевская СОШ» и  МБОУ «Верхотомская ООШ» проходил муниципальный этап  Всероссийского конкурса «Учитель года - 2020». 

 В этом году конкурсантами муниципального этапа конкурса «Учитель года – 2020» стали 5 учителей: 
Бруй Светлана Николаевна, учитель математики МБОУ «Металлплощадская СОШ», 
Волкова Яна Владимировна, учитель географии  МБОУ «Кузбасская СОШ», 
Гетманов Евгений Александрович, учитель физической культуры МБОУ «Елыкаевская СОШ»,
 Лавринова Наталья Юрьевна, учитель иностранного языка МБОУ «Мазуровская СОШ», 
Орозова Гузаль Алишеровна, учитель биологии МБОУ  « Мозжухинская ООШ». 
     В течение двух дней участники муниципального этапа конкурса «Учитель года – 2020»  соревновались и обменивались опытом, проводили открытые уроки и мастер-классы.

     Участники продемонстрировали свой опыт и профессионализм в конкурсных испытаниях «Педагогические дебаты» и «Образовательный проект», проявив эрудицию, быстроту мышления, остроумие, умение отстаивать свою точку зрения.
Торжественная церемония закрытия и  награждения лауреатов и победителя состоялась 18 декабря  в Верхотомской школе с участием педагогических работников, руководителей образовательных учреждений Кемеровского района, взрослого и детского жюри.  В состав жюри вошли депутат Совета народных депутатов Кемеровского муниципального района IV созывов Бушмина Зинаида Петровна и депутат по единому избирательному округу Горобченко Светлана Дмитриевна. Председателем детского жюри стала президент детской общественной организации «Молодежь XXI века» Мазанова Юлия.
Почетный гость конкурса, заслуженный учитель Российской Федерации, ветеран педагогического труда, почетный житель Кемеровского муниципального района Майорова Любовь Ивановна отметила: «Люди, стоящие на этой сцене, являются продолжателями великих традиций нашего образования. Вы, уважаемые коллеги, – залог будущего России, потому что от того, как работает учитель, зависит всё».
По единогласному решению детского и взрослого жюри лауреатами конкурса стали Гетманов Евгений Александрович, учитель физической культуры МБОУ «Елыкаевская СОШ» и Орозова Гузаль Алишеровна, учитель биологии МБОУ «Мозжухинская ООШ». 

Победителем муниципального этапа была признана Лавринова Наталья Юрьевна, учитель иностранного языка МБОУ «Мазуровкая СОШ». Именно ей выпала честь представить Кемеровский район на областном этапе Всероссийского конкурса «Учитель года России – 2020». 
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