Выборы президента состоялись! 
16 декабря  выбрали  президента  детской  общественной организации «Молодежь 21 века» в Кемеровском муниципальном районе. 
На деловой игре было представлено 5 кандидатов от различных школ: Смолёха Максим (МБОУ «Елыкаевская СОШ»), Кашин Иван (МБОУ «Пригородная ООШ»), Мамедова Милана МБОУ («Ясногорская СОШ»), Кругова Валерия МБОУ («Мазуровская СОШ»), Смольникова Дарья (МБОУ «Береговская СОШ»). Призывы за свою кандидатуру были разнообразны, ведь ребята активны в разных направлениях: спорт, творчество, волонтерство, патриотизм, здоровье, экология и даже профориентация!
Группы поддержки представили музыкальные и танцевальные выступления, видеоролики из школьной жизни и внеурочной деятельности кандидатов. Кандидаты защищали свои программы, актуальные для современных подростков и затрагивающие вопросы образования, творчества и трудоустройства.

В  голосовании приняли участие 135 учащихся школ.
По итогам голосования и мнению компетентного жюри 6 –ым Президентом молодежной организации Кемеровского района стала ученица МБОУ «Мазуровская СОШ» Кругова Валерия.

В рамках тематики выборов были проведены конкурсы: сочинение на тему "Если бы я был депутатом Российской Федерации», «Лучший слоган» и конкурс рисунков «Выборы глазами детей». Все победители и участники были награждены дипломами и ценными подарками. 
Поздравляем всех участников игры, а особенно Валерию и желаем всем целеустремленности, решительности и успехов!!!
Кашин Иван,

 лидер детской общественной организации «Молодёжь 21 века»
