Весёлое лето в лагере
          В летнем оздоровительном лагере «Радуга», на базе МБОУ «Ясногорская СОШ», прошёл показ моды. Неделю экологии ребята открыли в летнем оздоровительном лагере «Модным приговором». 
К этому событию все готовились заранее. Воспитатели и ребята в своих отрядах из бросового материала изобретали модные коллекции. Костюмы были изготовлены из старых обоев, полиэтиленовых пакетов, фольги, бумаги. Воспитатель 5 отряда «Пчёлки» Абрамкина Лилия Владимировна связала крючком модные шляпки, которые дополнила элегантным цветком. Получилось великолепно! Теперь маленьким модницам: Новиковой Софье и Слинько Алёне  солнечный удар не грозит! 
Гордиенко Алексей из 3 отряда под названием «42 регион» представлял костюм Одуванчика, а Рязанцева Виктория была Ягодкой, имя и костюм оказались созвучны. Сальникова Эвелина из 2 отряда «Теремок» - «Мисс Радуга». Принца и принцессу представляли в блестящих костюмах Шаманаева Дарья и Белоусов Евгений – 4 отряд «Ералаш». А Кульгун Евгений, из 1 отряда «Адреналин», показал великолепие самого Эльфа с модным нарядом. Показ моды ребята открыли словами:  «Вашему вниманию представлена коллекция из полиэтиленовых пакетов и виниловых обоев. Шляпки в зное лето защитят вас от палящих солнечных лучей». Помимо визитной карточки ребятам было предложено поучаствовать в конкурсах «Буриме», «Пойми меня» и др. Завершился показ моды общим девизом «Мы за моду, сохраним природу!». 
          А победителями, с присвоением титулов, стали Кульгун Евгений – «Мистер Лето», Новикова Софья и Шаманаева Дарья «Мисс Лето».
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