Зимний этап Спартакиады школьников.

      11 марта сотрудники Детского оздоровительно-образовательного  центра в п. Щегловский  организовали «Президентские состязания» по лыжным гонкам в зачет спартакиады  школьников Кемеровского района.

      В соревновании приняли участие 136 обучающихся из 14 образовательных учреждений. Обучающиеся  соревновались на дистанциях 3, 2 км, а  самые младшие девочки на дистанции 1км. 
На дистанции 3км у юношей победу одержал представитель Ягуновской школы Александр Деревянченко, второе место занял его товарищ по команде Иван Логунов, 3 место завоевал представитель Береговской школы Исломуддин Гаюров.  
У девушек  на дистанции 2км уверенно одержала победу Юлия Зайцева из Береговской школы, 2 место заняла хозяйка трассы Полина Дергунова из Барановской школы , 3 место заняла представительница Береговской  школы Алина Милиневская. 
У мальчиков на дистанции 2 км победителем стал Захар Ситников из Барановской школы , 2 место у Матвея Гаврилова  Ягуновская школа и 3 место занял Алексей Зимин из Береговской школы.
 На дистанции 1км победителем стала  Алика Хаустова из Барановской школы, 2 место заняла Анастасия Серб из Береговской школы и 3 место заняла Софья Козыренко из Береговской школы.
       В командном зачете среди средних школ 1 место заняла Береговская школа, 2 место заняли Барановская школа и 3 место у Ягуновской школы. У основных школ места распределились так 1место у  Пригородной школы, 2 место заняла Старочервовская школа и 3 место заняла команда Мозжухинской школы. 

       Не смотря на то, что школьники совсем не давно были на карантине  все участники на данных дистанциях выполнили нормативы ВФСК ГТО.

       Детский оздоровительно- образовательный центр благодарит администрацию Барановской школы за помощь в организации соревнований,  Александра Паршакова за прекрасно подготовленные трассы для лыжной гонки, Павла Вшивкова и Татьяну Паршакову за помощь в судействе соревнований.
Айсылу Фатхутдинова.
