Зимний этап Спартакиады работников образования.

      11 марта сотрудники Детского оздоровительно-образовательного  центра в п. Щегловский  организовали соревнования по лыжным гонкам в зачет спартакиады  работников образования Кемеровского района.

      В соревновании приняли участие 56 работников образования из 8 образовательных организаций. Наши педагоги  соревновались на дистанциях 3, 2  и 1км в разных возрастных группах.
На дистанции 3км среди мужчин  победу одержал представитель Барановской школы Дмитрий Панасенко, второе место у Михаила Гунькина из Барановской школы, 3 место завоевал представитель Ягуновской  школы Евгений Иващенко.  
На дистанции 2км среди мужчин  победителями стали Роман Карпелюк из Береговской школы и Туксар Милан из Ягуновской школы, второе место занял Сергей Шамилов  из Мозжухинской  школы , 3 место занял педагог из  Березовской школы- интерната Дмитрий Боровой.
На дистанции 1 км  среди женщин победителями в своих возрастных группах стали Галина Долгова из Береговской школы, Алена Рязанова из Мозжухинской школы, Жанна Горуновская из Верхотомской школы,  Ксения Данилова из  Березовской школы интерната. Почетное второе место у Галины Краевой из Барановской школы, Людмилы Сазоновой из Березовской школы интерната, Елены Гутовой и Анастасии Рябковой из Барановской школы. Третье место заняли Ольга Мокатун из Березовской школы интерната, Юлия Шакуро из Береговской школы, Анна Береговая из Новостроевской школы и Анжелика Жукова из Березовской школы.
       В командном зачете первое место заняла команда из Барановской школа, 2 место заняла команда из Мозжухинской школы и 3 место у Березовской школы интерната. 
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