«Маленькая страна»

18.03.2016 г. в Кемеровском муниципальном районе прошел фестиваль детского творчества воспитанников детских садов «Маленькая страна». 

На фестивале были представлены различные жанры исполнительского, хореографического искусства, шумовые оркестры. Почти 100 детей выступили в номинациях «Вокал», «Вокально-хореографическая постановка», «Шумовой оркестр», «Хореографическая постановка».
Коллективы детских садов п.Пригородный, с.Мазурово,  п.Металлплощадка,  п.Новостройка,  п.Ясногорский, с.Елыкаево (воспитатели Шатович О.А. и Шматова Я.И.), с.Барановка (воспитатель Дерябина Е.С.) отличались яркостью и выразительностью номеров, атрибутами, четкостью и выразительностью исполнения музыкального материала. 
Жюри отметило артистизм, соответствие репертуара исполнительским возможностям и возрастной категории исполнителей, воплощение музыкального образа, технику исполнения и степень владения музыкальными инструментами. 

Для детей и взрослых состоялся настоящий праздник!
По итогам фестиваля дипломами участников награждены все коллективы детских садов. 
В номинации «Вокал» места распределились:

Диплом 1 степени – ансамбль «Черевички» МБОУ «Металлплощадская СОШ» (музыкальный руководитель Артемова О.К.).

Диплом 2 степени – Рипка Дарья и Филатова Дарья, воспитанницы МБОУ «Ясногорская СОШ» (музыкальный руководитель  Яцула С.В.).
Диплом 3 степени – Едигарова Екатерина, воспитанница МБОУ «Металлплощадская СОШ» (музыкальный руководитель Кузнецова Е.В.).

В номинации «Хореографическая постановка»:

Диплом 1 степени – ансамбль «Золотая нотка» МБОУ «Мазуровская СОШ» (музыкальный руководитель Черкасова С.А.).

Диплом 2 степени – ансамбль «Мозаика» МБОУ «Ясногорская СОШ».

В номинации «Вокально – хореографическая постановка»:

Дипломом 1 степени – Плотникова Милана и ансамбль «Сюрприз» МБОУ «Пригородная ООШ» (музыкальный руководитель Новикова Т.Г.).

Дипломом 2 степени – Свинаренкова Арина, Имамвердиева Милана и ансамбль «Непоседы» МБДОУ детский сад «Сказка» (музыкальный руководитель  Береговенко Э.Р., хореограф Иванов М.А.).

Дипломом 3 степени – Никитина Анастасия, Бакланова Арина, Муминов Муссо, Гладкова Ярослава и ансамбль «Волшебная страна» МБОУ «Металлплощадская СОШ» (музыкальный руководитель Артемова О.К.).
В номинации «Шумовой оркестр» дипломантами 1 степени стали сразу 2 коллектива: воспитанники МБДОУ детский сад «Сказка» и МБОУ «Пригородная ООШ».

Поздравляем всех победителей и участников фестиваля!!!

