В Елыкаевской школе прошел финал районной спортивно-патриотической игры «Зарница».


 5.03.16 в первые в районе сотрудники Детского оздоровительно- образовательного центра организовали военно-патриотическую игру «Зарница».  144 обучающихся из 16 школьных команд Кемеровского муниципального района собрались базе Елыкаевской школы. Ребята состязались в «биатлоне»: бег с макетом автомата и стрельба из пневматической винтовки; метании гранаты; оказывали «первую помощь» пострадавшему; преодолевали военизированную полосу препятствий в снаряжении; демонстрировали строевую подготовку и исполнение военной песни; проходили теоретический конкурс на знание воинских званий.


Победителями «Зарницы» стала команда Елыкаевской школы. Второе место разделили ребята из Ясногорской и Ягуновской школ. Третьими стали участники из Пригородной школы. 


Отдельно подводились итоги по конкурсу «ориентирование на местности». В этом соревновании победила команда Пригородной школы, второе место заняла команда Мозжухинской школы, третье – Ясногорской школы.

«Зарница» настолько захватила ребят и организаторов, что было принято совместное решение сделать игру традиционной и проводить каждый год.

В завершении игры все участники отведали кашу, приготовленную на полевой кухне, и горячий чай. 
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