Успех   «Юных» 
23-25 мая в г. Кемерово на стадионе легкоатлетического манежа проходили  областные  соревнования по легкой атлетике «Шиповка юных». 

Школы Кемеровского муниципального района представляли команды –победительницы муниципального этапа «Шиповка юных». Это представители Береговской СОШ, Арсентьевской СОШ, Звезднинской СОШ, Новостроевской СОШ и Мозжухинской ООШ. Всего 7 команд.
На этих соревнованиях присутствовало более 200 участников из городов и районов Кемеровской области. 
Наши спортсмены выступили успешно. Все команды боролись за призовые места. Были показаны хорошие результаты в беге на 60 метров, так Плахин Николай –Звезднинская СОШ  и Парчайкина Кристина – Арсентьевская СОШ выполнили 2 взрослый разряд. В метании мяча рекорд данных соревнований установил Швед Иван- Береговская СОШ, метнув мяч на 68 метров.

В возрастной группе 2001-2002 г. рождения среди девушек команда Арсентьевской СОШ заняла 2 место ( педагог дополнительного образования Вахрушина Г.П.). У мальчиков этой возрастной группы 2 место заняла команда Береговской СОШ (педагоги Долгова Г.Д. , Карпелюк Р.А.). 3 место также у нашей команды из Звезднинской СОШ ( педагог Чакилев В.Д.) Среди сельских команд в возрастной группе девочек 2003-2004 1 место заняла команда Мозжухинской ООШ (педагоги Шамилов С.Н., Наполов И.С.), на 2 месте команда девочек Звезднинской СОШ (педагог Чакилев В.Д).  Уверенно выступили и мальчики Звезднинской СОШ в возрастной группе 2005-2006 г. рождения, они также заняли 2 место. Порадовали мальчики из Новостроевской СОШ в возрастной группе 2003-2004 г. среди сельских команд заняли 2 место ( педагог Береговая А.Г.) 
Особо хочется отметить работу педагогов дополнительного образования Чакилева В.Д., Долговой Г.Д. команды под их руководством  уже на протяжении 10 лет показывают стабильные результаты и все прошедшие годы были чемпионами и призерами   данных соревнований.

Поздравляем участников соревнований  и их наставников с успешным выступлением . 

Впереди областной фестиваль ВФСК ГТО. Сборная команда Кемеровского района уже приступила к активным тренировкам . Пожелаем им успехов. 

Зав. отделом СМР МБУ ДО

«ДООпЦ» КМР                                                                             Н.Н. Долгов
