День экологических знаний.
15 апреля во многих странах мира отмечается День экологических знаний. Все образовательные организации Кемеровского района отметили этот день экологическими акциями, конференциями, викторинами, классными часами. Во всех школах и детских садах оформлены стенды, экологические газеты.
В школе д.Мозжуха ребята подготовили и провели познавательно-развлекательное мероприятие «Фестиваль леса». На фестивале ребята встречали жителей леса – березу, сосну, кедр, которые рассказывали о своей пользе, приносимой людям. «Красная книга» поведала о том, какие представители флоры и фауны размещены в ней. Все гости, а также хозяева фестиваля-лиса, заяц и медведь поиграли с ребятами в подвижные игры. Праздник получился не только познавательным, но и очень веселым.

Школьники  Ясногорской школы побывали в школьной библиотеке, где оформлена выставка  «Нашу Землю нам и беречь». Ребята с удовольствием поиграли в игру «Прочитай отрывок из книги и волшебная птичка оживёт». 
В школе п.Новостройка прошла экологическая конференция. В Звездненской и Верхотомской школе учащихся познакомили с «Красной книгой», провели эковикторину.

В детских садах воспитанники оформили экологические выставки детских рисунков «Береги природу!», поиграли в экологические дидактические игры, провели викторины.

В детском саду п.Металлплощадка прошел конкурс чтецов   «Стихи о природе Кузбасса» среди детей из средней, старшей и подготовительных групп, которые прочли зрителям стихотворения поэтов родного края. В младших группах проведено совместное мероприятие с родителями «Травинка и одуванчик», на котором дети закрепили сезонные изменения в жизни природы - прилет птиц (игра с колокольчиками), заклички солнышку, пробуждение медведя в игре «Ручеек», распускание березки, которая угостила детей березовым соком. Проведен конкурс рисунков «Бережем природу», выставка работ из цикла «Семейная мастерская» по теме «Бережем первоцветы».

 День экологических знаний завершился массовым субботником!
