 Неделя безопасности в детских садах.
Решающим условием безопасности детей является формирование у них с раннего возраста навыков личной безопасности. Ребенок может попасть в различные опасные жизненные ситуации: контакты с незнакомыми людьми, остался один в доме или квартире, нашел подозрительный предмет и др.  И,  чтобы помочь себе, он должен усвоить элементарные знания о том, как вести себя в каждом конкретном случае. Поэтому в детских садах  эти знания закладываются через систему игровых заданий и моделирование ситуаций, направленных на  формирование основ личной безопасности ребенка.  

Во всех детских садах Кемеровского муниципального района  с 1 по 15апреля 2016 года прошла Неделя безопасности, направленная именно на предупреждение и решение выхода из опасных ситуаций.
Для детей старшего возраста  проведены игры, викторины: «Путешествие в страну Дорожных знаков», викторина «Юные пожарные», Игра – ситуация «Что ты будешь делать, когда остаешься дома один, без родителей, а в дверь позвонили?», «Осторожно, ледоход».

С  детьми младшего возраста проведены  беседы, направленные на формирование первоначальных навыков поведения на игровой площадке улицы,  осторожность с огнем.
Во всех  дошкольных группах района оформлены  «центры безопасности», выставки поделок и рисунков, стенгазеты, информационные стенды для родителей, разработаны памятки, разыгрывались сценки из сказок «Кошкин дом», «Теремок». Просмотрены мультфильмы о правилах безопасности.
Ребята закрепили правила и причины вызова службы спасения, свой домашний адрес.

Яна Надякина

