«Лыжня России 2016»

Более 400 учащихся и сотрудников общеобразовательных школ Кемеровского района приняли участие во Всероссийской открытой массовой лыжной гонке «Лыжня России – 2016».

13 февраля в п. Щегловский на старт вышли спортсмены и любители лыжного спорта со всего района. В Кемеровской области лыжня традиционно проводится в рамках губернаторской акции «Кузбасс – за здоровый образ жизни». Соревнования проходили в рамках подготовки сдачи нормативов комплекса «Готов к труду и обороне».

Глава района Глеб Орлов приветственным словом открыл соревнования, а в завершении наградил всех победителей. 

Состязания проходили в разных возрастных группах, категориях и дистанциях. Главным судьёй соревнований выступил судья первой категории Валерий Вяткин. На лыжню вышли победители и призёры Всероссийских, региональных и областных соревнований. Самой юной участницей соревнований стала пятилетняя Елена Носкова из Ясногорского поселения, которая приехала на соревнования вместе с родителями. Для детей дошкольного возраста была проложена мини-лыжня. Торжественным моментом стало вручение Ярославу Хаустову, победителю соревнований по лыжным гонкам различного уровня, нагрудного знака и удостоверения мастера спорта России.

Все участники спортивного праздника смогли подкрепиться вкусной гречневой кашей, свежей выпечкой и согреться горячим чаем. Завершился праздник веселыми спортивными состязаниями по пейнтболу, перетягиванию каната, поднятию гирь, прыжкам на большой скакалке и другие. 

Результаты соревнований «Лыжня России – 2016»:      

Юноши 1998 года и младше (3км):

1 место Деревянченко Александр  (МБОУ «Ягуновская СОШ»)
2 место Ситников Захарм  (МБОУ «Барановская  СОШ»)
3 место Логунов Иван (МБОУ «Ягуновская СОШ»)
Девушки 1998 года и младше (2 км):

1 место Половинкина Настя 
2 место Зайцева Юлия (МБОУ «Береговская СОШ»)
3 место Серб Анастасия (МБОУ «Береговская СОШ»)
