Заседание  муниципального родительского комитета.

В конце февраля прошло заседание муниципального родительского комитета. В его работе принял участие глава района. Глеб Орлов напомнил, что сделано для развития образования в районе в последние годы, поделился планами на 2016 год и ответил на вопросы родителей. 

В этом году запланирован ремонт кровли в детском саду пос.Звездный, в школе с.Ягуново, над помещением спортзала Мозжухинской школы, утепление карниза в спортзале Звездненской школы, замена оконных блоков в Мозжухинской школе. 

Кроме этого, идет разработка проектов по реконструкции Береговской, Елыкаевской, Металлплощадской и Верхотомской школ, старого здания детского сада в пос.Металлплощадка под начальную школу, проектирование здания спортивного зала Пригородной школы. Глава сообщил, что, благодаря работе администрации по разработке проектов, Кемеровский  район вошел в федеральную программу по развитию физической культуры и спорта в РФ, согласно которой в этом году будут реконструированы стадионы Звездненской и Верхотомской школ. 

Родители задали ряд вопросов главе района. В результате диалога были приняты решения: отремонтировать в ближайшее время холодильники в пищеблоке Арсентьевской школы, заменить старые витражи в Доме культуры пос.Ясногорский. 

 Также родителям рассказали о реализации программы «Здоровое питание» в школах и детских садах района, о безопасных условиях пребывания в образовательных организациях. Следующее заседание муниципального родительского комитета пройдет в апреле 2016 года.
