Отчет по настольному теннису.
 Соревнования по настольному теннису состоялись 16 декабря 2016 года в поселке Березово на базе МБОУ «Березовская СОШ». В соревнованиях приняли участие 32 обучающихся из пяти школ района: МБОУ «Березовская СОШ» (педагог Аксенова М.В.), МБОУ «Береговская СОШ» (педагог Карпелюк Р.А.), МБОУ «Металлплощадская СОШ» (педагог Лунин В.В.), МС(К)ОУ «Березовская с(к)ОШ-и» (педагог Аксенова М.В.), МБОУ «Новостроевская СОШ» (педагог  Береговая А.Г.).

Победительницей турнира среди девушек в группе 1997- 2000 г.р. стала Воронина Лариса (Береговская школа), призеры соревнований - Зайцева Юлия (Береговская школа), Огнева Дарья (МС(К)ОУ «Березовская с(к)ОШ-и»).

Среди юношей в старшей возрастной группе в упорной борьбе места распределились следующим образом: победителем турнира стал Гаюров Исломуддин (Береговская школа), призеры турнира - Рылов Владимир (Береговская школа), Матвеев Денис (Новостроевская школа).
В младшей возрастной группе 2001 г.р. и младше, среди девочек лучшей теннисисткой стала Терновская Анастасия (Березовская школа), призерами соревнований Серб Анастасия (Береговская школа), Ильина Татьяна (Новостроевская школа). 
В соревнованиях среди мальчиков, в возрастной группе 2001 г.р. и младше, первое место завоевал Агаев Рустам (Березовская школа). Призерами в личном первенстве стали Глеков Евгений (Березовская школа), Гаюров  Исуфчон  (Береговская школа).
Судейство соревнования осуществляли педагоги дополнительного образования МБОУ ДОД «ДООпЦ» Кемеровского муниципального района. 

Детский оздоровительно-образовательный центр благодарит администрацию Березовской школы за помощь в организации соревнований.
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