Шахматы-  игра любимая во всем мире. 
Шахматы – это настольная игра, воспроизводящая сражение определенных фигур, которое происходит по определенным правилам на специальной доске, разделенной на 64 клетки белого и черного цвета. Такого же цвета и сами фигуры. Шахматы великолепно тренируют память, ум, учат анализировать и просчитывать различные ситуации. 

В настоящее время многие страны мира шахматы считают видом спорта, проводятся состязания и турниры на международном уровне. Как и любой спортсмен, шахматист должен серьезно готовиться к соревнованиям. Интерес к шахматам не только не угасает, но продолжает расти и увеличивает количество поклонников по всему миру.

16.01.2016 года на база Березовской школы с. Березово сотрудники Детского оздоровительно- образовательного центра организовали лично- командные соревнования по шахматам среди обучающихся Кемеровского муниципального района. На соревнования собрались 30 обучающихся из шести школ: МБОУ «Береговская СОШ», МБОУ «Металлплощадская СОШ», МБОУ «Кузбасская СОШ», МБОУ «Новостроевская СОШ»,  МБОУ «Мозжухинская ООШ», МБОУ «Березовская СОШ».

 В результате соревнованиях командные места по шахматам распределились так: победителем стала команда из Кузбасской школы - педагог Геннадий Гришанов, второе место заняла Металлплощадская школа- педагог Вячеслав Лунин в упорной борьбе третьими стали Команда из Береговской школы – педагог Светлана Белова. 
Личные места среди юношей распределились так:

 -на первой доске победил  Константин Мухортов из Березовской школы, второе место Никита Загорский из Кузбасской школы, третье место Никита Матвеев из Новостроевской школы;

-на второй доске победил Богдан Петров из Новостроевской школы, второе место Игорь Портнов из Металлплощадской школы, третье место Артем Нестеров из Кузбасской школы;

-на третьей доске победил Артем Елькин из Металлплощадской школы, второе место занял Алексей Коханов из Кузбасской школы, третье место занял Василий Поликов из Береговской школы.

Личные места среди девушек распределись так:

- на первой доске победителями стали Александра Белова из Береговской школы, Валерия Широкова из Березовской школы, Варвара Радаева из Кузбасской школы;

- на второй доске победителем стала Елена Сергеева, призерами стали Арина Субботина из Береговской школы, Ангелина Корсакова из Металлплощадской школы, Дарья Ляшенко из Березовской школы. 
          Победители и призеры награждены грамотами МБОУ ДОД «ДООпЦ» Кемеровского муниципального района.
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