Россия непобедима –

коли жива память в наших сердцах!..

 «Обыкновенный крестьянин. 

А войну прошел героем. 

Да и мирную жизнь 

прожил многим на зависть».

(Валентин Махалов,  очерк «Твой рядовой, Россия!»)

На базе Елыкаевской школы (директор Кошкарева О.В.) педагоги и учащиеся МАОУ ДОД «Дом детского творчества» организовали и провели  вечер памяти участнику Великой Отечественной войны, полному кавалеру Ордена Славы Михаилу Ивановичу Клопову.
 В зале собрались представители молодого поколения-школьники Кемеровского района, педагоги,  ветераны труда  и родные - все те, кого объединила память о славном земляке. 

 16 октября 2015 года ему бы исполнилось 90 лет. Мало кто доживает до такого преклонного возраста – сказываются  годы войны…  Не дожил до этого дня и Михаил Иванович, ушел из жизни январским днем 1980 года.
На встрече присутствовали представители сел  Верхотомское и Елыкаево. Именно с этими местами  связана большая часть жизни Михаила Ивановича. 
К фотографии Михаила Ивановича ложатся гвоздики, горит свеча… Память героя все присутствующие на мероприятии  почтили минутой молчания.
Какие они, люди военных лет?.. Стойкие, надежные, честные, порядочные, прошедшие ужасы войны и выстоявшие – такие становились председателями совхозов, на них возлагалась огромная ответственность за людей и за работу. 

Лунева Вера Ивановна, родная сестра Михаила Ивановича,  поделилась воспоминаниями о детстве и школьной жизни брата. Михаил был старшим в семье, ему приходилось помогать матери по хозяйству, нянчиться с сестрами. После окончания школы в 1939 г. он стал работать в родном колхозе, перед войной поступил в ремесленное училище г. Кемерово. Об этом рассказали и ребята из Верхотомской школы (зам.директора Перфильева Светлана Викторовна)
Юные музееведы Елыкаевской школы (педагог дополнительного образования Погожева В.Х.) познакомили участников и гостей мероприятия с событиями военных лет из жизни ветерана. В 1942 г. семнадцатилетний парень ушел на фронт добровольцем. За три военных года пулеметчик, рядовой 54-го гвардейского кавалерийского полка 14-й гвардейской дивизии М. И. Клопов прошел нелегкий путь от Орловско-Курской дуги до Берлина.

Подвиги молодого солдата  отмечены тремя Орденами Славы и другими наградами. Есть чем гордиться жителям Верхотомки и Елыкаево!..
Вся послевоенная жизнь Михаила Ивановича связана с селом Елыкаево. После демобилизации в 1947 году он  вернулся в родное село Верхотомское.  По окончанию Кемеровской государственной двухгодичной школы руководящих кадров колхозов в 1949 г. с семьей переехал в с. Елыкаево, где был избран председателем колхоза «Новая заря». Владимир Аверьянович Кожевников, ветеран труда, который много лет  работал с юбиляром в совхозе «Елыкаевский», поделился воспоминаниями: «С Михаилом Ивановичем  мы работали еще в колхозе «Путь к коммунизму», где он был бригадиром дойного гурта, а я работал водителем в гараже. Для нас, молодых, фронтовики были примером того, как нужно относиться к работе, к людям. Я жил и учился у них, добросовестно работал. Михаил Иванович  всегда был простой и добрый человек. Относился ко всем одинаково, по - доброму, не делал различия на возраст.  Если кто не справлялся с работой - мог отчитать как сына, если случалась беда, то всегда помогал!… После смерти Михаила Ивановича строилась новая улица. Я в это время был крановщиком, помогал возводить  дома. Потом эту улицу назвали именем Клопова. Значит, есть и мой вклад в сохранение памяти о нашем земляке…  А вам, ребята, - обратился к школьникам Владимир Аверьянович, -  есть на кого равняться, изучайте жизнь Клопова Михаила Ивановича и других фронтовиков, берите пример с земляков!.. Помните о наших дедах, прадедах, родных, которые отдавали свои жизни для того, чтобы вы жили лучше, чем они!..»

Последние 12 лет жизни Михаила Ивановича связаны с Елыкаевской школой, где он работал завхозом. Рассказала об этом времени Людмила Георгиевна Абрамова, бывший библиотекарь: « Михаил Иванович, хотя и был очень занят,  читал книги из районной библиотеки, больше исторические. А теперь вот читают книги о нем. Всегда был активным, живым, энергичным. Его часто приглашали на уроки мужества. Помню, как Михаил Иванович выступал на районном семинаре библиотекарей, делился воспоминаниями о войне…»
Глава Елыкаевской территории Любовь Ивановна Зонова знала не только Михаила Ивановича, но и его жену, Антонину Борисовну, отличника народного просвещения, строгую, но добрую учительницу, которую любили многие поколения учеников. Благодаря ее кропотливому труду, более 400 ребят (14 выпусков!..) научились читать, писать, любить свою Родину. На память всем присутствующим Любовь Ивановна вручила значки, специально изготовленные для мероприятия.
Почетными гостями на Вечере памяти стали председатель областного Совета ветеранов войны Николай Анатольевич Давидион, его заместитель Александр Федорович Зайцев. Они  отметили важность данного мероприятия, ведь  такие мероприятия  объединяют людей, земляков в память о героях, дают возможность выразить признательность старшему поколению, а молодежь заставляют задуматься  о сегодняшнем дне. «Орден Славы – высший солдатский орден. Преклоняюсь перед подвигами Михаила Ивановича!.. – сказал Николай Иванович. - Спасибо вам за память!.. Коли есть такие люди, как Клопов Михаил Иванович, как его родственники, односельчане, коли жива память в наших сердцах - Россия непобедима!..»

Александр Федорович, наш земляк из Жургавани, отметил: « Особенностью празднования 70-летия Победы является акция «Бессмертный полк», это яркий пример того, что память не умирает… Пока жив человек, жива и память!»
В Кемеровском районе память о Клопове М.И. жива. В селе  Елыкаево его имя носит улица, установлена мемориальная доска. В музеях Верхотомской и Елыкаевской школ созданы экспозиции, проводятся экскурсии.  Для сбора материала о славном земляке проделана многолетняя работа учителями Верхотомской школы  Любовью Ивановной Майоровой, Валентиной Ильиничной Кислицыной, Венерой Хадиевной Погожевой – педагогом дополнительного образования на базе Елыкаевской школы, а также неравнодушными к памяти героя земляками. На здании школы в селе Верхотомское установлена мемориальная доска. О подвигах славного земляка повествуют книги «Фронтовики, наденьте ордена», «Очерки истории Кемеровского района»,  «Дважды победители».

Особую эмоциональную выразительность, теплоту этой встречи придали прозвучавшие песни Барковой Натальи «Мир без войны» и Гущиной Дарьи, Крековой Анастасии, Суховольской Анастасии «Закаты алые»  (педагог дополнительного образования Е.К. Альникова), стихотворение в исполнении Романа Ключникова «Игра в солдатики» (педагог дополнительного образования И.Н. Шатохина). Путь современные дети играют в солдатиков, но никогда не узнают ужасов войны!..
Жизнь Михаила Ивановича Клопова служит примером не только для школьников, жителей Кемеровского района, но и для всего Кузбасса, России. Ордена Славы трех степеней хранятся в фонде военного отдела Кемеровского областного краеведческого музея.
Ведущая вечера памяти Татьяна Юсубова отметила: «Очень хочется, чтобы мероприятие осталось в памяти всех присутствующих, чтобы школьники почувствовали гордость за своего земляка. Есть чем гордиться!.. Есть с кого брать пример!..» 
В наше непростое время очень важно сохранить память о Великой Отечественной войне, о защитниках Родины. Важно найти и показать примеры достойного служения Отечеству среди ближайшего окружения детей, среди родных и близких, среди земляков. 

Воспитать достойное поколение патриотов возможно, «…если мы будем озабочены воспитанием душ, а не только передачей знаний». (Д. С. Лихачёв.)
Татьяна Корнеева, 

директор МАОУ ДОД 

«Дом детского творчества»

 Кемеровского муниципального района

