Неделя литературного чтения в Елыкаевской школе.
С 1 по 6 февраля среди учащихся начальных классов школы с.Елыкаево прошла неделя литературного чтения.

Проведение таких недель нацелено не только на повышение познавательного интереса учащихся к предмету, расширение кругозора, но и на повышение профессионального мастерства педагогов.

В наше время, когда книги ребёнку заменяет компьютер, когда утрачен интерес к чтению, и поэтому столь высока безграмотность учащихся, цель, поставленная учителями перед проведением предметной недели, очень актуальна – привитие интереса к искусству слова через внеурочную и урочную работу.

Н.В.Гоголь сказал: «Дивишься драгоценности нашего языка: что ни звук, то подарок: всё зернисто, крупно, как сам жемчуг, и, право, иное названье ещё драгоценней самой вещи». Эти слова как нельзя точно раскрывают мысль, которую мы хотели донести до детей нашими мероприятиями.
Ребята принимали участие в состязаниях «Знаешь ли ты сказки?», турнире «В гостях у сказки», олимпиадах по литературе, конференции по книге Джани Родари «Приключения Чиполлино», литературной викторине «Сундучок со сказками»; познакомились с «Миром природы» в сказках Н. Сладкова.

Итогом проведения Недели литературного чтения стало награждение активных участников предметной недели, а также победителей олимпиад, В торжественной обстановке каждому классу начальной школы были вручены грамоты за активное участие.

Такие предметные недели нужны как детям, так и учителям. Они вносят свежую струю в учебную и внеклассную жизнь школьного коллектива.

Дружный коллектив учителей начальных классов благодарит наших мальчиков и девочек за любознательность, активность, доброту и улыбки, за знания, которые они приобрели на наших уроках! Благодарим родителей, оказавших помощь в подготовке внеклассных мероприятий, в изготовлении и пошиве костюмов.
Хотелось бы отметить активность всех учащихся, их любознательность, желание  больше читать.
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