Кубок памяти Геннадия Петровича Левина
По инициативе депутатов Совета народных депутатов Кемеровского муниципального района 25 февраля в «Нашем парке» п. Металлплощадка  прошли соревнования по лыжным гонкам на Кубок памяти Геннадия Петровича Левина, Кавалера Ордена «Трудового Красного знамени», Заслуженного работника сельского хозяйства РФ, Почётного гражданина Кемеровской области и Кемеровского района. 

В соревнованиях  приняло участие 149 участников из 14 образовательных  организаций Кемеровского района. 
Соревнования  началась с танцевального флешмоба,  затем для участников прошли спортивные конкурсы, творческие выступления команд, викторины. 
В завершении лыжных гонок все участники отведали вкусную гречневую кашу, приготовленную на полевой кухне, и согрелись горячим ароматным чаем с булочкой. А на десерт всех угостили мороженным!
Среди команд средних общеобразовательных школ победителями стали:

1 место - команда Береговской школы (педагоги Николай Долгов и Роман Карпелюк);

2 место - команда  Металлплощадской  школы (педагог Вячеслав Лунин);

3 место – заняли две команды Арсентьевская и Елыкаевская школы (педагоги Галина Вахрушина, Петр Штарк, Алексей Погожев).
Среди  основных школ призерами кубка стали:

1 место - команда Пригородной школы (педагоги Александра Акулова и Владимир Агапов); 
2 место - команда Мозжухинской школы (педагоги Сергей Шамилов и Иван Наполов);

3 место - команда Старочервовской школы  (педагог Ольга Тутова). 

В личном первенстве в возрастной группе 2001 г.р. и старше среди девушек 1 место заняла Алина Милиневская из Береговской школы, 2 место заняла Кристина Мезенина из Береговской школы и третье место заняла Светлана Ларионова из Пригородной школы. 
Среди юношей в этой же возрастной группе победу одержал Александр Деревянченко из Ягуновской школы, второе место занял Алексей Зимин из Береговской школы и третье место занял Иван Логунов из Ягуновской школы.  

Первое место в возрастной группе 2002 года и младше среди девушек заняла Софья Козыренко из Береговской школы, второе место заняла Карина Куюмчян из Пригородной школы, третье место заняла Оксана Кочнева из Елыкаевской школы.
Среди юношей этой группы победу одержал Матвей Гаврилов из Ягуновской школы, второе место Егор Саламатов  занял из Ясногорской школы и третье место занял Иван Носов из Ясногорской школы.
«Больше всего мне понравилась вся организация лыжных гонок, устал, конечно, после гонки, но это скорее приятная усталость. Я показал хороший результат. В нашем районе мне очень нравиться принимать участие в соревнованиях» – сказал Алексей Зимин, ученик Береговской школы.
«Молодцы, ребята. Спортивные соревнования – это всегда праздник. А любой праздник должен выглядеть запоминающимся и увлекательным. Наш спортивный праздник удался!» - отметил председатель Совета народных депутатов Кемеровского муниципального района Владимир Харланович.
Александр  Новиков.
