По лабиринту музыки и песни

28 февраля 2017 года музыкальный зал Мазуровской школы замер в ожидании яркого чуда. Ведь именно здесь развернулось настоящее шоу эстрадных песен, полное выразительности и разножанровости вокальных номеров.
В муниципальном этапе областного конкурса детской эстрадной песни «Музыкальный лабиринт» приняли участие 30 вокалистов в возрасте от 7 до 17 лет из Барановской, Кузбасской, Мазуровской, Металлплощадской, Новостроевской, Ягуновской, Ясногорской школ и районного Дома детского творчества – организатора конкурса.
В конкурсе были представлены 18 вокальных номеров в номинациях «Соло», «Малые формы» и «Вокальные группы». В концерте прозвучали самые разноплановые песни философского, патриотического и развлекательного содержания. Взрыв аплодисментов вызвала рок-композиция «Штиль» в классической обработке в исполнении Ольги Белоусовой из Ясногорской школы. Вот как Ольга отзывается о мероприятии: «Мне очень понравилось участвовать в конкурсе. Зрители тепло принимали участников и поддерживали их. Жюри оценивало строго, но справедливо. Понравилась теплая атмосфера конкурса, развлекательная программа для детей. Организаторы тепло относились к участникам, и сами участники поддерживали друг друга». 
По завершению конкурсной программы зрителей ожидал мини-концерт от учащихся Ясногорской школы и игровая программа. 
В номинации «Соло» в возрастной категории «7-9 лет» победила Чечкина Полина, учащаяся творческого объединения «Горошинки» «Дома детского творчества» Кемеровского муниципального района (педагог Береговенко Эльмира). Призерами стали: Имамвердиева Милана, учащаяся творческого объединения «Горошинки»; Савченко Алиса, учащаяся МБОУ «Мазуровская СОШ» (педагог Черкасова Светлана); Анцупова Виктория, учащаяся МБОУ «Барановская СОШ» (педагог Анцупова Оксана). 
В возрастной категории «10-13 лет» победила Фатьянова Вера, учащаяся творческого объединения «Вокал» «Дома детского творчества» (педагог Ткач Наталья). Призеры: Соломина Анна, учащаяся МБОУ «Ягуновская СОШ» (педагог Целикова Анастасия ); Белянко Дана, учащаяся МБОУ «Металлплощадская СОШ» (педагог Акаева Анастасия).
В возрастной категории «14-17 лет» победителем стала Белоусова Ольга, учащаяся МБОУ «Ясногорская СОШ» (педагог Денисова Марина). Призеры: Галайда Анна, учащаяся МБОУ «Новостроевская СОШ»; Горшкова Наталья, учащаяся МБОУ «Кузбасская СОШ» (педагог Вдовенко Римма).
В номинации «Малые формы» победили Сергеева Полина, Корчагина Ксения, учащиеся МБОУ «Ягуновская СОШ» (педагог Целикова Анастасия). Призеры: Юсупова Виолетта, Кремен Элеонора, Сбродова Ксения, учащиеся МБОУ «Ягуновская СОШ» (педагог Целикова Анастасия).

Савченко Алиса, Бойко Светлана, Зимина Юлия, Косарева Вероника, Шварц Валерия, Черкасова Надежда, учащиеся МБОУ «Мазуровская СОШ» (педагог Черкасова Светлана), стали призерами в номинации «Вокальные группы».
Защищать честь Кемеровского района на областном конкурсе «Музыкальный лабиринт» будут Чечкина Полина и Белоусова Ольга. Пожелаем девочкам удачи и победы!
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