Научные практики – в школе.
2017 год в Российской Федерации объявлен Годом экологии. Его проведение намечено в целях привлечения внимания общества к вопросам экологического развития России, сохранения биологического разнообразия и обеспечения экологической безопасности. «Наши достижения – Году экологии» - под таким девизом в МБОУ «Елыкаевская СОШ» 17 марта прошла XIII школьная научно-практическая конференция. 
Традиционно в первой части конференции педагоги школы делились своим бесценным накопленным опытом. Участники конференции получили потрясающий положительный заряд энергии, потому что все мастер-классы были весьма увлекательными и, конечно, поучительными. Никулина Наталья Степановна затронула важную проблему – развитие памяти – и научила коллег приёмам заучивания наизусть с помощью рисуночного текста. Какие замечательные получились у учителей рисунки по стихотворению А.К. Толстого «Вот уж снег последний в поле тает…»! Бурдакова Яна Владимировна, учитель информатики, рассказала о новейших интерактивных технологиях обучения и даже отправила желающих в виртуальное космическое пространство. Гефнидер Лидия Анатольевна, учитель географии, истории и обществознания, поделилась такими приёмами развивающего обучения, как синквейн, магический квадрат и логическая игра «Найди ошибку». Фридман Ильмира Равильевна, учитель иностранного языка, продемонстрировала использования игровых методов на уроках английского языка. Эффектным завершением первой части конференции стал мастер-класс педагога дошкольных групп Ерофеевой Елены Александровны, которая рассказала о необходимости экологического воспитания с раннего возраста и научила учителей изготовлению интересной, развивающей и экологически чистой игрушки «Травянчик». Вот где педагоги дали волю фантазии и создали настоящие шедевры! Подводя итоги, члены жюри не смогли отметить кого-то одного, все педагоги стали победителями в разных номинациях: Никулина Наталья Степановна – победитель в номинации «Самый продуктивный мастер-класс», Бурдакова Яна Владимировна – «Самый научный мастер-класс», Гефнидер Лидия Анатольевна – «Самый развивающий мастер-класс», Фридман Ильмира Равильевна – «Самый занимательный мастер-класс» и Ерофеева Елена Александровна – «Самый творческий мастер-класс».
Во второй части научно-практической конференции работали 2 секции, на которых учащиеся выступили с защитой исследовательских работ. В секции «Отечественная и зарубежная лингвистика. Литература» 2 место заняли Калинина Алена и Чистотина Анастасия, учащиеся 8б класса, 3 место – Москалева Арина, учащаяся 7б класса. В секции «Общественные дисциплины. Краеведение» 2 место поделили Шипицина Ульяна, учащаяся 7г класса, и Пранк Анастасия, учащаяся 9б класса, 3 место занял Бушуев Алексей, учащийся 10 класса.
В проектной деятельности не остались в стороне и учителя. Инициативная группа в лице Дмитриевой Наталье Сергеевны, учителя истории и обществознания, Купцовой Надежды Федоровны, учителя иностранного языка, и Прохацкой Ольги Николаевны, учителя биологии и химии, создала социально значимый проект «Изменение интерьера вестибюля и коридоров школы», который очень заинтересовал ребят. «Поскорее бы проект воплотился в жизнь!» - такое мнение выразили Чистотина Анастасия, Тялина Василина и Башадуева Юлия, ученицы 8б класса.

Желаем нашим учащимся и их руководителям дальнейших успехов и побед в районной и областных научно-практических конференциях!
Елена Бикетова 

