На выставке  – образование!
С 14 по 17 февраля управление образование администрации Кемеровского района участвовало в работе «Кузбасского образовательного форума -2017» в рамках Кузбасской выставочной компании «Экспо-Сибирь».      

Организаторами данного конгрессно – выставочного мероприятия выступили: администрация Кемеровской области, департамент образования и науки Кемеровской области, администрация г.Кемерово, КРИПКиПРО, КРИРПО, Кузбасская выставочная компания «Экспо –Сибирь».

География участников выставки была разнообразной: города  и муниципальные районы Кузбасса, города Томск и Омск.

В этом году управление образование представило экспозицию о летнем отдыхе детей под девизом «Каждому ребенку – своё полезное и интересное лето!», которая привлекла внимание посетителей презентациями, представленными   программами оздоровительных групп для дошкольников, лагерей труда и отдыха, лагерей дневного пребывания при школах, туристических маршрутов и палаточных лагерей для детей. За 4 дня выставки педагоги детских садов и школ Кемеровского района  провели 17 мастер –классов: создание флорариума, съемка мультфильмов, лепка из холодного фарфора и соленого теста, изготовление кукол – оберегов и обрядовых кукол, живопись шерстью и городецкая роспись, вырезание из овощей и фруктов и т.д. За  активное участие в работе  выставки организаторы вручили педагогам Кемеровского района 24 диплома.
В рамках форума прошли различные конкурсы.

В конкурсе   «Лучший экспонат выставочного мероприятия»
Дипломом III степени отмечены:
-МБДОУ «Детский сад «Сказка»

-МБОУ «Кузбасская СОШ им. Н.А.Шорникова»

-МБОУ «Пригородная ООШ»

-МБОУ «Ягуновская СОШ»

Диплом II степени получили:
-МБДОУ «Детский сад «Сказка»

-МБОУ «Ягуновская СОШ» 
Дипломом I степени награждены:
-МКОУ «Березовская основная общеобразовательная школа-интернат психолого-педагогической поддержки»

-МБОУ «Металлплощадская СОШ»

-МБОУ «Ягуновская СОШ».
В конкурсе «Лучшая образовательная организация года» лауреатами стала МКОУ «Березовская основная общеобразовательная школа - интернат психолого-педагогической поддержки».
По итогам конкурса «Инновации в образовании», в номинации «Комплексные инновации», золотой медалью выставки отмечен МБУ ДО "Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр" Кемеровского муниципального района, за программу "Туристское содружество".
Поздравляем всех участников, лауреатов и победителей конкурсов!

Яна Надякина.
