                                   На старте волейбол…
  19 -22 февраля в г. Кемерово проходил областной турнир по волейболу среди юношей 2001- 2002гг. р. 
          В турнире приняли участие 11 команд Кемеровской области. Команду МБУ ДО «ДООпЦ» представляли в основном спортсмены Березовской школы и по одному представителю от Береговской и Кузбасской школы.

         Первые 2 дня игры шли в подгруппах. Наша команда в групповом турнире заняла 1 место и вышла в финальную часть.

         В полуфинале мы встретились с командой  Кузбасс-Юниор. Команда сыграла очень грамотно, дружно и одержала важную победу со счетом 3-1.

    В финале нас ожидала сильная команда волейболистов г. Междуреченска. В предварительном турнире мы выиграли у них со счетом 3-0.
    А вот в финале сильнейших волейболистов нашей команды вывела из строя болезнь двух наших спортсменов. Но нужно сказать, что не смотря на потерю,  наши спортсмены проявили настоящий мужской характер, боролись за каждый мяч. Первые  4 сета закончились с ничейным результатом 2:2. В последнем заключительном сете ребята были близки к завоеванию 1 места, но все - таки уступили со счетом 16:18. Таким образом мы стали вице чемпионами турнира, великолепное выступление. Турнир показал, что наши сельские ребята ни в чем не уступают городским. У нас нет возможности проводить отбор перспективных спортсменов, намного меньший контингент обучающихся. Мы не специализированные спортивные школы, а просто дополнительное образование.  Умелыми тренерами показали себя педагоги дополнительного образования Вячеслав Подберезин и Анатолий Климошенко. Несмотря на отсутствие опыта выступлений в крупных турнирах они привели команду к большому успеху.         
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