Военно-патриотической игра «Зарница».

 18.03.17 в Береговской школе проведена  традиционная  районная военно-патриотическую игра «Зарница». Приняло участие  145 обучающихся из 17 школ Кемеровского муниципального района. Почетными гостями на игре были Владимир Куксин, военный комиссар военного комиссариата по г.Березовскому и Кемеровскому муниципальному району и Дмитрий Босенко, помощник военного комиссара Кемеровской области по патриотическому воспитанию.
Школьные команды  принимали участие в таких видах,  как: «биатлон» - эстафета на лыжах с макетом автомата и стрельба из пневматической винтовки;  «военизированная полоса препятствия» включала в себя следующие этапы метание гранаты, оказание «первой помощи» пострадавшему, «преодоление зараженной территории» прохождение определенного маршрута в противогазах, а так же  ребята участвовали в  теоретическом конкурсе на знание воинских званий.
 Победителями военно-патриотической игры «Зарница»  в общем зачете стала команда Мозжухинской школы. Второе место заняла команда Береговской школы. Третье  место разделили ребята из Ясногорской и Барановской школы. 

Отдельно подводились итоги в захватывающей  игре на местности, где участникам соревнований предстояла найти по карте запрятанный «клад» (военный сухпаек). Победителем в этой номинации стала   команда Березовской школы, она первая  справились с поставленной задачей. 
Надежда Оркина.
