Праздничные дни великой Победы в детских садах.
Каждый год в майские дни наш народ вспоминает грозные годы войны, чтит память павших и встречается с теми, кто помнит то грозное время. 
Воспитанники детских садов Кемеровского района тоже готовились к празднику.  Во всех дошкольных  группах прошли выставки рисунков, беседы, праздничные мероприятия, посвященные 9 Мая. 
В детском саду п.Звездный ребята подготовительной группы совместно с родителями собрали материал о погибших родственниках в годы войны и оформили газету «Бессмертный полк». О своих родственниках, участниках Великой Отечественной войны, рассказала Лактюхина Настя, Волынец Полина и Рулева Лена. Ребята рассматривали награды ветерана войны Батманова Луки Варфоломеевича. Награды предоставила его внучка - Баянова Светлана, воспитатель.  Воспитанники средней группы познакомились с песнями военных лет, изготовили цветы, которые возложили к мемориалу погибшим односельчанам в годы Великой Отечественной войны.
В детском саду д.Мозжуха дошколята посетили тружеников тыла Сафронову Анфизу Степановну и Радченко Татьяну Петровну. Анфиза Степановна поделилась воспоминаниями о своих братьях, не вернувшихся с войны, а Татьяна Петровна поведала  ребятам о заслуженных ею медалях.   Ребята поздравили их с праздником  и подарили открытки, изготовленные своими руками. 
В гости  к детям детского сада п.Металлплощадка пришли ветераны войны и  труженики тыла: Попкова М.С., Ащеулова К.Г., Асманова В.Е., Силиванов В.Н., Маляренко В.И., Касимов Г.А. Гостей   встречали  у ворот  с музыкой и приветствием от детей. Ветераны труда и  труженики тыла рассказали ребятам о доблестном подвиге нашего народа, победившего фашистов и завоевавшего мир на земле, о долгой и жестокой войне. Воспитанники подарили гостям  замечательный концерт, который начался с песни « Наш Кузбасс», ее исполнили дети из средней группы «Остров сокровищ». На экране гости могли увидеть презентацию о героях войны и тружениках тыла. Впечатлениями о концерте и словами благодарности  гости обменялись за чайным столом с пирогами и сладостями. Концерт для почетных гостей подготовили  музыкальные руководители Артемова Ольга и Кузнецова Елена.  В конце встречи ребята с гостями приняли участие в Общероссийской акции «Дерево – память» и посадили 4 именных дерева. И теперь на территории детского сада будут расти 4 елочки – это начало будущей «Аллеи Славы», в память об участниках  войны.
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