Традиционная легкоатлетическая эстафета, посвященной 71 годовщине Победы в Великой Отечественной Войне.
7 мая 2016 г. на стадионе «Суховский», в п. Металлплошадка состоялась традиционная  легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы.

На соревнования приехали представители 15 образовательных организаций Кемеровского муниципального района в количестве 110 участников.

На параде открытия спортсменов приветствовали ветеран тыла, знаменитая спортсменка Кемеровского района Аксенова Лилия Степановна, чемпион мира по лыжным гонкам Стариков Анатолий Петрович.

Анатолий Петрович пожелал спортсменам честного соперничества на спортивных дорожках и сплоченности вне них.

– В жизни вам предстоит более серьезная борьба, чем сегодня друг с другом на этапах. Помогайте друг другу, и успех обязательно придет. А эстафета в этом деле — очень хороший учитель. Берите с меня пример — живите долго и счастливо. Спорт мне в этом очень помогает.

Лилия Степановна призвала не забывать о народном подвиге и никому не позволять переписывать историю.

– В нашем районе прилагается много усилий для развития спорта. Спорт воспитывает в человеке лучшие качества: решительность, целеустремленность и умение работать в команде. Это — ваше время, теперь слово за вами.

Все выступавшие желали участникам стартов высоких результатов и удачи.

Основные школы соревновались на 5 этапах. 1,3,5 этап бежали юноши 2,4 девушки. С первых метров дистанции развернулась упорная борьба между Мозжухинской основной школой, Пригородной ООШ и Старочервовской ООШ. В итоге 1 место заняла команда Пригородной школы с результатом 3 мин 23 сек, две секунды уступила команда Старочервовской и на третьем месте команда Мозжухинской школы с результатом 3мин. 38 сек.
Средние школы соревновались на 7 этапах. 1, 3, 5,7 этап бежали юноши  2, 4, 6 этап девушки. 
В первом забеге приняли участие 6 команд. Сразу в отрыв ушла команда Металлплощадской СОШ. Эта команда и выиграла свой забег с результатом 4мин 33 сек. 
Интерес вызвал второй забег, сильнейшие школы: 8-ми кратные чемпионы праздничной эстафеты Береговская СОШ, многократные призеры Елыкаевская СОШ, Ясногорская СОШ. На первом этапе первым эстафету передал постоянный стартер команды Рылов Владимир - Береговская СОШ, вторыми Елыкаевская СОШ и только третьими Ясногорская СОШ. Береговская СОШ лидировала до последнего этапа и уверенно заняла 1 место с лучшим результатом 4 мин. 11 сек.
Упорная борьба шла за призовые места. Итоги легкоатлетической эстафеты среди команд средних общеобразовательных школ: 1 место - Береговская СОШ,  2 место - Елыкаевская СОШ, 3 место Металлплощадская СОШ, 4 место Ясногорская СОШ, 5 место Звездненская СОШ , 6 место Арсентьевская СОШ,
7 место Новостроевская СОШ, 8 место Березовская СОШ, 9 место Кузбасская СОШ, 10 место Мазуровская СОШ, 11 место Барановская СОШ.

Спортивный праздник удался! Отличная солнечная погода благоприятствовала хорошему настроению и высоким спортивным результатам. Командам, которые не смогли подняться на пьедестал почёта, не стоит расстраиваться. Во-первых, принять участие в одном из самых зрелищных спортивных праздников – уже победа. Во-вторых, выиграть в эстафете, конечно же, престижно, но это не должно являться самоцелью. Всё-таки важнее таким вот способом почтить память людей, отдавших свою жизнь за нас во время Великой Отечественной войны. Искренне надеемся, что в следующем году желающих это сделать будет ещё больше.

Детский оздоровительный центр благодарит за помощь в проведении мероприятия КДЮСШ и директора стадиона «Суховский» Кислых А.В..
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