VIII-ая районная краеведческая конференция, посвященная 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и Году российского кино

26 апреля 2016 г. на базе МБУ «ДК Берёзовского поселения Кемеровского муниципального района» прошла VIII-ая районная краеведческая конференция, посвященная 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и Году российского кино.

С презентациями выступили представители четырех средних общеобразовательных школ района: Елыкаевской, Береговской, Барановской, Новостроевской. Школьники подготовили доклады, посвященные трудовому подвигу своих земляков в годы  Великой Отечественной войны, а также были озвучены проблемы сохранение истории и культурного наследия Кемеровского района. Всего на конференции было заслушано 6 работ.
После обсуждения докладов научный сотрудник Павел Головков презентовал выставку «Русские и аборигены Притомья в музейной экспозиции», на которой были представлены фотоматериалы и предметы из коллекции экомузея. 
По итогам работы конференции школьникам были вручены сертификаты участников, а их научным руководителям благодарственные письма.
Проведение конференций подобного рода позволяет привлекать внимание молодежи района к изучению истории своего края и формированию у них чувства патриотизма.
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