Отчет

Открытие лыжного сезона.

Муниципальные соревнования лыжная –эстафета
12 декабря 2015 года, в селе Ягуново на базе школьного стадиона МБОУ «Ягуновская СОШ» прошло открытие лыжного сезона. Уже стало  традиционным первые соревнования проводить в виде лыжной эстафеты. В соревнованиях  приняли участие обучающиеся образовательных организаций Кемеровского муниципального района. На соревнования приехало 18 команд образовательных организаций, всего  64 участника.

В старшей возрастной группе среди юношей 1 место заняла команда Ягуновской школы (состав команды – Логунов Иван, Прокопенко Егор, Деревянченко Александр), 2 место заняли учащиеся Береговской школы (состав команды – Белов Федор, Рылов Владимир, ГаюровИсламуддин), 3 место заняла вторая команда Ягуновской школы -2 (состав команды – Богрянов Никита, Богрянов Николай, Решетняк Никита).  

Среди девушек 1 место заняла команда Береговской школы (состав команды –Мезинина Кристина, Воронина Лариса, Зайцева Юлия, педагог Долгова Г.Д.), 2место заняли девушки из Пригородной школы (состав команды Кречитова Анастасия, Баранова Анна,Ларионова Светлана, педагог Агапов В.Г.) 3 место  у команды Мозжухинской школы  (состав команды -  Волынец Арина, Обрикова Софья, Кузмичева Катя, педагог Наполов И.С., Шамилов С.Н.). 

В младшей возрастной группе среди мальчиков 1 место –заняли гости наших соревнований учащиеся КДЮСШ (состав команды –Ситников Захар, Паршаков Владислав, Андреев Максим, педагог - Паршаков А.А.), 2 место у команды Береговской школы (состав команды – Кутузов Дмитрий, Тузовский Аркадий, Зимин Алексей, педагог Долгова Г.Д.), 3 место – Ягуновская школа (состав команды – Прокопенко Евгений, Щеглов Дмитрий, Гаврилов Матвей, педагоги–Вшивков П.С., Иващенко  Е.В.)
Среди девочек: 1 место -Ягуновская школа, (состав команды – Михайлова Галина, Бойкова Дарья, Щеглова Юлия,педагоги– Вшивков П.С., Иващенко  Е.В.).), 2место–Береговская команда (Козыренко Софья, Смирнова Анжелика, Серб Анастасия, педагог – Долгова Г.Д.).
Организация соревнований исудейство лыжной эстафеты осуществили сотрудники МБОУ ДОД «ДООпЦ» Кемеровского муниципального района.
Оркина Надежда.
