Год литературы в Новостроевской  школе.
    Заканчивается 2015 год, год Литературы в России. Но ученики школы п.Новостройка продолжают традицию литературного общения. Так,  в октябре  ученики посетили Дом литераторов Кузбасса где встретились с поэтами Борисом Бурмистровым, Александром Ибрагимовым и Дмитрием Мурзиным. 
    Школьники в Доме литераторов были впервые. Вначале чувствовали напряжение. Ребята не знали, что их ждет. Но это длилось недолго. 

    Борис Васильевич Бурмистров завладел их внимание и сердцами. Его стихи понравились ребятам, как и он сам. «Слушали бы и слушали его»,- говорили школьники.
    С большим интересом слушали стихотворения Александра Гумеровича Ибрагимова.

    Дмитрий Владимирович Мурзин удивил ребят, по их словам, «слишком современными стихотворениями, непривычными».

    Школьники выразили желание побывать еще раз в Доме литераторов Кузбасса на экскурсии, встретиться с другими поэтами и писателями Кузбасса. У них появился живой интерес к литературе родного края.

     28 ноября 2015 года исполняется 100 лет со дня рождения Константина Михайловича Симонова, русского советского писателя, поэта, общественного деятеля. К этой знаменательной дате было посвящено внеклассное мероприятие «К.Симонову -100 лет!», в котором приняли участие учащиеся 5-11 классов. Ребята  узнали о жизни писателя, познакомились с новыми стихотворениями. Так как самое  известное стихотворение «Жди меня», знают все, то другие произведения звучали впервые. 
     Симонов стал открытием для ребят.  Самая юная участница Гришина Виктория, учащаяся 5 «б» класса, прочитала наизусть стихотворение «Тринадцать лет. Кино в Рязани…». В исполнении ребят прозвучали такие стихотворения как « Слава» (Симонян Соня,7 класс), «Кукла» (Аветисян Валя,7 класс), « Анкета дружбы» (Голубева Кристина, 9 «б» класс), «На час запомнив имена..» (Привалова София,11 класс), «Горят города по пути этих полчищ..» (Мхеян Гоар,11 класс). Мазанова Юлия, Котенкова Ольга и Петухова Вероника  прочитали стихотворение  «Всю жизнь любил он рисовать войну…», каждая из них по-разному донесла смысл  строк. Анна Синникова (8»б» класс) и Владислав Безрукавенко (11 класс) порадовали стихотворением «Ты говорила мне «люблю»…». Особенно красиво звучало произведение из уст Влада. Екатерина Шматкова, учащаяся 11 класса, покорила слушателей стихотворением «Смерть друга». Всегда трогательно, всегда выразительно, всегда до «мурашек». Слушать ее хочется всегда!  Не осталась в стороне и Анна Федотова со стихотворением «Сын». Большое по объему, глубокое по содержанию, оно тронуло «за живое». В конце прочтения хотелось плакать…
      Школьники узнали, что Константин Симонов писал не только о войне, но и о дружбе, и о любви.

      Впереди еще много литературных конкурсов, которые уже стали традиционными  в нашей школе, среди них «Русская зима», «Живая классика», «Первые строчки», «Этих дней не смолкнет слава…». 
        Желаем  участникам  творческих успехов, мастерства и новых зрителей!
                                                                        Наталья Ганеева ,учитель русского языка   и литературы
