Профильная смена «Молодые ветра»

С 16 по 21 декабря на базе лагеря «Сибирская сказка» прошла самая яркая и творческая смена, которая собрала юных юнкоров со всей Кемеровской области. Уже стало традицией, что на фестиваль «Молодые ветра» приезжают гости из других регионов страны. В этот раз это были очень талантливые и креативные педагоги и дети из Алтайского края. 

Делегацию Кемеровского района представляли ребята, которые заняли призовые места в муниципальном этапе конкурса юных журналистов «Молодые ветра», а также ребята из детско-юношеского издания «Школьный формат» (Дом детского творчества района), который выпускается на базе Мозжухинской школы. 
Многие ребята впервые побывали на фестивале «Молодые ветра». Для них было самым сложным уловить ритм смены – ранний подьем, полная занятость в течение дня, полное отсутствие свободного времени. Зато сколько интересного они узнали, посещая мастер-классы и занятия в студиях, сколько впечатлений от увиденного и услышанного. Ведь заглянуть в закулисье телевидения, радио и поучаствовать в создании мультыильмов удается не каждому. 
Константин Корнеев пятый год на смене «Молодые ветра». За это время смена стала родной, каждый раз для себя открывает что-то новое и необычное. Особенно его привлекает анимация и фотографирование.
Виктория Малышко стала участницей «Шоу талантов», где прочитала стихотворение собственного сочинения. Юлия Кальсина активно участвовала в работе фотостудии фестиваля. Юлия очень любит фотографировать природу и птиц, показывая через фотографию свое настроение. Арина Волынец возглавила студию радио своего холдинга, отвечала за ежедневный эфир «Красненьких», сама активно выходила в эфир с новостями, гороскопами и другими темами. Подъем в 6 утра, холодный душ и катастрофическая нехватка времени нисколько не огорчали Арину. Она все делала с удовольствием.  Алина Бреднева активно участвовала в работе студии газеты своего  холдинга. Быть в курсе событий, любых изменений плана на день, расписания мастер-классов, везде побывать и потом рассказать об этом другим ребятам не составляло труда для нее. В каждом номере газеты «Синий свитер» можно прочитать ее статьи.  Павел Рязанов возглавил студию фотографов своего холдинга. В его подчинении было 12 ребят разного возраста и опыта. Под его руководством юные юнкоры делали фоторепортажи с различных мероприятий фестиваля. Работы Павла и его команды каждое утро показывали в фотоотчете студии фотографии, были отмечены как «Лучшее фото холдинга». 

Все ребята активно участвовали в работе фестиваля. Каждый по своим силам и возможностям. Для педагогов каждый день проходили мастер- классы, круглые столы, обмен опытом с коллегами. 
С каждой  смены ребята и взрослые возвращаются домой с массой положительных эмоций, весомым багажом знаний и желанием заняться журналистикой всерьез!
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