«Святая Русь – великая Россия»

Учащиеся МБОУ «Мазуровская СОШ» приняли участие в IX Международной православной выставке-ярмарке «Святая Русь – великая Россия».
С 17 -23 декабря в ТРК «Лапландия» г.Кемерово проходила IX Международная православная выставка-ярмарка «Святая Русь – великая Россия». Экспозиция организована при участии Кузбасской митрополии, Кемеровской и Прокопьевской Епархии Русской православной церкви и Кузбасской выставочной компании «Экспо-Сибирь». В этом году она посвящена двум знаменательным датам: 1000-летию преставления Св.равноапостольного великого князя Владимира и 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Цель данной православной выставки-ярмарки – привлечение внимания широкой общественности к возрождению духовных и культурных традиций России.
В  выставке участвововали свыше 100 организаций: храмы, монастыри, предприятия, образовательные и культурные учреждения из  городов России, Украины, Белоруссии, Греции, Черногории, Иерусалима.
В рамках деловой и культурной программы мероприятия учащиеся школы с.Мазурово приняли активное участие в выставке-ярмарке и концертной программе. Были представлены детские работы по бисероплетению, подготовленные под руководством учителя технологии Коваленко Аллы Дмитриевны. Особое восхищение вызвали православные иконы, изготовленные в технике бисероплетения, выполненные Лебедевой Елизаветой, Власовой Анастасией, Сусловой Валерией.  Концертная программа, представленная руководителем ансамбля «О, ладушки» Игнатовой Екатериной вызвала среди публики живой интерес. Сольные номера исполнили первоклассники Жарков Алексей, Савченко Алиса, Смыслова Алина, учащаяся 8 класса Евдокимова Кристина.
Руководители получили   благодарственные письма от  организаторов  выставки, а сами участники получили очень яркие впечатления от представленных экспонатов и от редкой возможности  увидеть и прикоснуться к православным святыням.
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