День памяти погибшим в радиационных авариях и катастрофах прошел в Верхотомской школе.

 С целью формирования у учащихся  активной жизненной позиции по отношению к глобальным проблемам, стоящим перед человечеством и экологической культуры, привлечение внимания к Дню памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах, воспитание уважения к людям, предотвративших глобальную ядерную катастрофу в школе с.Верхотомское для учеников 5 класса прошел информационный час «Чернобыль – история нашей страны». Ребята познакомились с трагической датой, произошедшей 30 лет назад, с последствиями взрыва на АЭС, с именами героев, которые ценой своей жизни предотвратили глобальную катастрофу человечества. 

Для учащихся 7-9 классов проведена литературно-музыкальная композиция «Колокол Чернобыля». Ученики прочитали стихи о героях пожарных, о городе-призраке «Припять», посмотрели несколько слайдовых презентаций по данной теме на фоне  музыкальных композиций и песен о ликвидаторах. Выступление чтецов и ведущих литературно-музыкальной композиции никого не оставили равнодушными и создавали определенный душевный и эмоциональный настрой, атмосферу сопереживания жертвам трагедии 20 века. 
Как сказала Елизавета Солонович, ученица 7 класса: «Пройдет еще ни один десяток лет, но авария на ЧАЭС так и останется больным вопросом для нас, незаживающей раной в душе и не уходящей тревогой. Потому что и спустя столетие нельзя будет сказать о Чернобыльской катастрофе, что это уже в прошлом, а теперь все хорошо. Пусть же сохранится память о тех трагических днях, чтобы на нашей земле никогда не повторился Чернобыль!

Низкий поклон и вечная память героям ликвидаторам Чернобыльской аварии. Всем кто спас мир от ядерной катастрофы».

Ксения Булаева.
 

 

