Ученики в гостях у кадетов.
23 апреля в рамках недели добра учащиеся 8 класса МБОУ «Звездненская СОШ» посетили Губернаторскую кадетскую школу-интернат МЧС.

При входе на территорию школы-интерната всех гостей встречали ростовые куклы–Пожарный и Огнетушитель.
День открытых дверей начался торжественно на площади перед административным зданием. Приветственные слова сказали директор ГБ НОУ «Губернаторская кадетская школа – интернат МЧС» Савельев  Владимир Константинович, а так же заместители - Каркач  Олег  Дмитриевич и Губанов Андрей Юрьевич.
В ходе мероприятия кадеты  продемонстрировали приемы рукопашного боя (Сборная России, кандидаты в мастера спорта по рукопашному бою), сотрудники МЧС рассказали гостям о тонкостях профессии пожарного – спасателя. Продемонстрировали учебную технику, стоящую на вооружении комплекса МЧС, пожарно – техническое вооружение и аварийно – спасательное оборудование, которое  используют для ликвидации происшествий, приемы пожаротушения автомобиля с извлечением пострадавшего из него, и оказания ему первой помощи на носилках,  перенос пострадавшего на канатах через кювет. Напомнили о правилах пожарной безопасности.
Учащиеся Звездненской школы познакомились с условиями проживания и учебы кадетов: столовую, общежитие, актовый зал, административные здания.

Кадеты поделились своими впечатлениями об учебе в корпусе, об успехах и трудностях. Многие ребята захотели поступить в школу – интернат МЧС.
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