В школах Кемеровского района создаются отряды юных инспекторов движения (ЮИД).
Проблема детского травматизма в результате дорожно-транспортного происшествия  остается одной из актуальных в современном мире. Эту проблему решают не только  сотрудники ГИБДД, но и сами школьники. 
В школах Кемеровского района создаются отряды юных инспекторов движения (ЮИД). Отряды ЮИД – это добровольные объединения учащихся школ и педагогов, которые создаются с целью привлечения ребят к организации пропаганды безопасного поведения на дороге среди детей.   Одной из эффективных форм профилактики детского дорожно-транспортного травматизма является организация и проведение массовых мероприятий, которые способствуют развитию мотивации у детей к соблюдению правил дорожного движения и безопасному поведению на дорогах. 
 23 марта в Ясногорской школе прошел первый районный слёт юных инспекторов движения, в котором участвовало 9 отрядов из разных школ. В рамках слета прошел конкурс на лучший отряд. Первое конкурсное испытание было творческим. На сцене команды выступали с агитбригадами на тему "ЮИД - наша жизнь". Профессиональное жюри оценивало не только наличие единой формы,  артистизм, но и глубину раскрытия темы.  С помощью стихов, песен, театральных постановок ребята рассказали о своей работе в школах среди сверстников и ребят младшего возраста. Активно ЮИДовцы в своей работе используют такие приёмы как: игра, викторины, показ мультфильмов и видеороликов, практические занятия на детском городке дорожной безопасности. 

- Наталья Веснина, инспектор ПДН «Все ребята большие молодцы! Очень содержательные выступления. Работа по профилактике ДТП идет и это очень радует!»

 Вторым испытанием для ребят стало командное  тестирование по правилам дорожного движения, в котором у ребят не возникло затруднения. 
- Лариса Шашнева, методист управления образованием КМР « Ребята показали очень хорошие знания правил дорожного движения. С тестами все команды справились  четко и качественно. Дети знают как вести себя на дороге, а это самое главное!»

-Лилия, 12 лет «Вопросы были легкими. Мне кажется, что это должен знать каждый человек».

-Матвей, 14 лет «Сложных вопросов для нас не было, потому что мы хорошо подготовились к конкурсу».

Заключительным испытанием стало творческое задание. Командам предстояло за ограниченное  время нарисовать плакат и представить его. Все участники с этим заданием справились! Плакатами ребята еще раз призывали всех соблюдать дорожные правила и быть очень внимательными на дороге. 

Пока жюри совещалось, мы провели небольшой опрос среди юных участников слета и педагогов. 

Вопрос: Что самое сложное в работе пропагандиста?

- Валентина Леонидовна, соц.педагог «Пропагандировать соблюдение правил дорожного движения не сложно, если ты хорошо ориентируешься в теме. К тому же, сейчас очень много интересной и полезной информации можно найти в интернете: игры, мультфильмы, викторины, презентации. Главное – желание!»

- Максим, 13 лет «Самое сложное – это подготовить необходимый реквизит, продумать текст. Быть пропагандистом нелегко, но это очень интересно. Ведь ты помогаешь людям сохранить свою жизнь!»

Вопрос: А как часто Вы нарушаете правила дорожного движения?

- Алена, 12 лет «Я живу в поселке, и у нас нет пешеходных дорожек, поэтому всем жителям приходится ходить по дороге».

-Сергей, 14 лет « Я всегда соблюдаю правила дорожного движения и других к этому призываю».

Вопрос: Хотели бы Вы связать свою будущую профессиональную жизнь с ГИБДД?

-Савелий, 11 лет «Да, я хотел бы стать инспектором ГИБДД. Я бы помогал всем участникам дороги и строго наказывал нарушителей».

-Полина, 12 лет «Мне нравится заниматься пропагандой ПДД, а вот быть инспектором я бы не хотела. Это очень тяжелая работа и она для мальчиков больше подходит».

-Сергей, 14 лет «Это очень трудная профессия и ответственная. Необходимо обладать многими качествами и способностями. Я неуверен, что смогу быть инспектором».

Вопрос: Как Вы думаете, почему именно эти три цвета (красный, желтый, зеленый) выбраны для светофора?

-Валентина Леонидовна, соц. педагог «Красный цвет бросается в глаза, зеленый -  располагает к себе, а желтый нейтральный. Наверное, поэтому».

-Савелий, 11 лет «Потому что зеленый цвет главный, а красный -яркий».

-Наталья Сергеевна, учитель « Выбор скорее всего был сделан ассоциативно. Красный – яркий и привлекает внимание. Желтый – расслабляет, а зеленый – цвет открытости».

-Диана, 12 лет «Красный цвет очень агрессивный, зеленый – спокойный, а желтый – нейтральный, как бы объединяет красный и желтый».

-Максим, 13 лет « Просто красивые и яркие цвета».

-Никита, 12 лет «Красный – цвет опасности. Зеленый – цвет жизни, а желтый, наверно, просто подошел по цвету».

-Маргарита, 11 лет « Красный цвет призывает к вниманию и осторожности, зеленый – безопасный и живой, желтый – приковывает внимание».

Вопрос: Как Вы считаете, нужно ли ввести в обязательную школьную программу такой предмет как «Правила дорожного движения», чтобы это было не факультативом для желающих ребят, а обязательным для всех школьников? 

- Наталья Веснина, инспектор ПДН «Я считаю, что да, такой предмет нужен! Это бы очень помогло сохранить детям свою жизнь!» 

-Валентина Леонидовна, соц. педагог «Такой предмет просто необходимо ввести. Раньше в начальной школе был такой урок и даже учебники были. Благодаря этим урокам ребята лучше знали правила дорожного движения». 

-Анастасия Кузьмина, инспектор по пропаганде ОГИБДД ОМВД России по Кемеровскому району  « Как показывает практика, факультативов мало. Необходимо также вести работу среди родителей. Ведь дети повторят все, что делают взрослые. Если мама перебегает дорогу в неположенном месте, то не стоит ждать, что ребенок будет переходить дорогу по пешеходному переходу». 

- Савелий, 11 лет «Я бы хотел, чтобы у нас в школе был такой урок. Нужно учить правила и применять их».

- Наталья Сергеевна, учитель «Классных часов и бесед по правилам дорожного движения мало. Введение такого предмета большой толчок к решению проблемы детского травматизма на дороге».

- Алина, 14 лет «Если будет такой предмет, то меньше будет жертв в ДТП, да и самих происшествий на дороге будет мало».

-Никита, 12 лет «В наше время часто нарушают дорожные правила дети и взрослые. Эту проблему нужно решать! Правила должны изучать не только водители, но и пешеходы». 

По итогам конкурсных испытаний лучшим отрядом ЮИД был назван отряд «Зеленый свет» (МБОУ «Мозжухинская ООШ»). Но на мой взгляд, все отряды достойны звания «Лучший», потому что все они работают под девизом: Изучи ПДД (Правила Дорожного Движения) сам! Научи ПДД своих сверстников! Напомни взрослым о культуре дорожного движения!
Юидовское движение в Кемеровском районе  становится более массовым, интересным и полезным. Ребята, носящие звание «Юный инспектор движения», личным примером формируют у школьников навыки соблюдения правил дорожного движения, становятся достойной сменой тем, кто сегодня обеспечивает порядок и безопасность на наших дорогах. 
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