Кемеровский район в Новокузнецке. 
С 23 по 25 марта 2016 года управление образования администрации Кемеровского муниципального района участвовало в специализированной выставке-ярмарке «Образование. Карьера. Занятость», которая проходила в рамках национального проекта «Образование». Организатор — выставочная компания «Кузбасская ярмарка» г.Новокузнецка.
На выставке работало 130 участников:  учреждения дошкольного образования, общего среднего и дополнительного образования, начального и среднего профессионального образования, высшего, а также дополнительного профессионального образования и др. География участников – Республика Тыва, Санкт-Петербург, Новосибирск, Барнаул, Томск, Кемерово, Новокузнецк и др. 

За время работы выставку посетило более 8 тысяч человек. Среди них выпускники школ, студенты, педагоги, методисты, руководители различных учебных заведений, представители крупных предприятий города Новокузнецка. 

Программа выставки «Образование. Карьера. Занятость» включала более 80 мероприятий различных тематик: конференции, семинары, тренинги, мастер-классы, круглые столы и др. Все они были посвящены актуальным вопросам повышения качества образования, профильной и предпрофильной подготовки, а также трудоустройству специалистов. 
Экспозиция управления образования администрации Кемеровского муниципального района привлекла внимание специалистов и посетителей выставки своими информационно – методическими материалами дошкольного образования: проектами, методическими разработками, программами, буклетами. Педагоги детских садов Пазина Елена (п.Новостройка) и Гуринович Светлана (п.Пригородный) представили мастер – классы по изготовлению цветов из бумажных салфеток и песочной терапии.
На церемонии официального закрытия выставки был подведен итог конкурса на лучший экспонат. Благодарственными  письмами «Кузбасской ярмарки» награждены:
- за рабочую программу кружка «Акварелька» МБОУ «Пригородная ООШ», дошкольные группы. Автор – Вунш Галина Сергеевна, воспитатель.

- за методическую разработку «Театрализованная деятельность как средство развития детей старшего дошкольного возраста» МБОУ «Ягуновская СОШ», дошкольные группы. Автор – Пургалева Анна Павловна, воспитатель.
- за инновационный проект «Давай расскажем сказку» МБОУ «Металлплощадская СОШ». Автор – Сидорина Светлана Александровна.

- за видео работу «Цветочная сказка» МБОУ «Металлплощадская СОШ», дошкольные группы. Автор – Сидорина Светлана Александровна.
Яна Надякина.

