Конкурс-фестиваль "Сибирь зажигает звезды»
С 22 по 25 октября в г. Кемерово прошел конкурс-фестиваль в рамках международного проекта "Сибирь зажигает звезды", в котором принял участие коллектив театрального объединения "Экспромт" под руководством Ирины Шатохиной, педагога дополнительного образования МАОУ ДОД «Дом детского творчества» Кемеровского муниципального района. 
Жюри конкурса - видные деятели российского искусства из г. Москвы: 

· Имханицкий Михаил Иосифович, заслуженный деятель искусств РФ. Доктор искусствоведения. Профессор Российской академии музыки им. Гнесиных. Академик. г. Москва;

·  Хомякова Ольга Борисовна,почетный работник высшего профессионального образования РФ. Руководитель кафедры фортепианного исполнительства Московского государственного университета культуры и искусств. Профессор. Академик Международной Академии Информатизации при ООН. Москва.

· Бутушин Сергей Иванович, заслуженный артист России. Доцент Московского Государственного Университета Культуры и Искусств. Академик Международной Академии информатизации при ООН. Лауреат Всероссийских и международных конкурсов. Москва

· и др.
в течение нескольких дней оценивали творческие номера и подводили итоги конкурса.
В результате – победа!..
1 место в номинации «Театральный жанр» у театра-студии "Экспромт" (театральная постановка «Смерть шпиона Гадюкина», В.Драгунский). 
1 место в номинации «Художественное слово» у Ключникова Романа (стихотворное произведение «Игра в солдатики», Ю.Кушак;  проза «Волшебное слово», С.Михалков). 

Два 3 места в номинации «Художественное слово» - Данил Казаков («Дурацкая сказка», Астафьев; «Мальчики», Карпов) и Юля Мозгунова («Рассеянная няня», Успенский; «Цветик-семицветик» (отрывок), Катаев).

От всей души поздравляем Шатохину Ирину Николаевну, Ключникова Романа, Мозгунову Юлю, Данила Казакова и учащихся театра-студии «Экспромт» с победой!
