 «Кузбасский образовательный форум - 2016».
16-19 февраля прошел Кузбасский образовательный форум «Экспо-Сибирь» – конгрессно-выставочное мероприятие, которое уже в пятый раз проходит в рамках совместного проекта Администрации Кемеровской области и Администрации города Кемерово при организационной поддержке Кузбасского регионального института повышения квалификации и переподготовки работников образования и Кузбасского регионального института развития профессионального образования.

Главная задача Кузбасского образовательного форума - информирование специалистов и населения о новых возможностях, тенденциях, достижениях и инновациях в системе образования. 

В работе Форума образование Кемеровского муниципального района представлял Дом детского творчества (с.Ягуново), который оформил выставку своих программ, проектов и достижений. На протяжении всех дней работы Форума специалисты проводили мастер-классы, игры, презентации, интересные не только детям, родителям  и педагогам. Педагоги Дома творчества провели мастер-классы: "Ромашка из поамирана" (Павлова Т.П.), "Рисование фломастерами в стиле "Мозаика" (Гудкова Л.В.), особой популярностью пользовался мастер-класс по анимации Павловой В.А., где взрослые и дети в  организованной студии создавали мультфильм.
В рамках форума прошел областной конкурс «Лучшая образовательная организация года», по итогам которого МАОУ ДОД «Детского творчества» (руководитель Корнеева Татьяна Анатольевна) стал лауреатом в номинации «Качество образования»,  а «Детский оздоровительный образовательный центр (профильный) центр» (руководитель Долгов Николай Николаевич) – лауреатом в номинации «Социализация». 
В конкурсе «Инновавции в образовании» дипломами награждены дошкольные группы МБОУ «Металлплощадская СОШ» за творческий проект «Давай расскажем сказку!» (педагог Сидорина С.А.), дошкольные группы МБОУ «Пригородная ООШ» за программу психолого – педагогического сопровождения родителей и воспитанников старшего дошкольного возраста «Гармония» (педагог Холкина Т.В.) и Дом детского творчества за мастер – класс «Инновационная техника рисования фломастерами в стиле «Мозаика» как средство активизации познавательного интереса учащихся» (педагог Гудкова Л.В.).
Самым масштабным в рамках Форума  был конкурс «Лучший экспонат». В этом году его участники предоставили на суд жюри более 300 работ со всей Кемеровской области. Дом творчества представил на конкурс 10 работ. Из них 7 стали победителями и награждены:
ДИМПЛОМОМ I СТЕПЕНИ:

- работа «Женский костюм», выполненная из бумажных фантиков (педагог МБОУ «Старочервовская ООШ» Малюшина О.М.). 
ДИПЛОМАМИ II СТЕПЕНИ:
- проект «Модель организации дополнительного образования детей» ( Корнеева Т.А.);
- исследовательская работа «История поселка Новостройка Кемеровского муниципального района» (А.Галайда, Устьянцева Л.Ф.);
- проект «Олимпийская карусель» (Белкин С.Л.);
ДИПЛОМАМИ III СТЕПЕНИ:
- сборник рассказов «Обыкновенные истории» (Корнеева Т.А.);
- мастер – класс «Инновационная техника рисования фломастерами в стиле «Мозаика» как средство активизации познавательного интереса учащихся в ОУДО» (Гудкова Л.В.);
- методическая разработка «День шахтера» (Павлова В.А.);
- проект «Обеспечение комплексной безопасности МАУ ДОД «Дом творчества Кемеровского муниципального района» (Снигирева Ж.К.).
Форум стал площадкой для активного обмена опытом педагогов, общения, что является полезным и необходимым в дальнейшей работе учреждения. 
