Отчёт об участии команды МБОУ ДОД «ДООпЦ» 

Кемеровского муниципального района 

в областных соревнованиях «Юный спасатель»
   Команда МБОУ ДОД «ДООпЦ» Кемеровского муниципального района с 21 по 27 февраля 2016 года в рамках профильной смены на базе «Сибирской сказки» (Новокузнецкий район, с. Костёнково) участвовала в областных соревнованиях «Юный спасатель». Программа соревнований включала следующие виды конкурсов и соревнований: «Представление команды», «Первая помощь», «Дистанция-лыжная», «Дистанция-лыжная-группа» и «Спасательные работы». 

   Представители Кемеровского района состязались с представителями из 26 муниципальных районов и городских округов Кемеровской области в возрастной группе 2001-2002 годов рождения и заняли 4 место по итогам общего зачёта. Результаты по отдельным видам соревнований в составе команды: 1 место «Дистанция-лыжная», 7 место «Дистанция-лыжная-группа», 6 место «Спасательные работы», 15 место «Первая помощь», 3 место «Представление команды». В личном зачёте на «Дистанции-лыжная» призёрами стали: Михайлов Артём и Михайлов Константин (второе и третье места соответственно среди 103 участников), а также Хаустова Алика и Михайлова Галина (первое и второе места среди 52 участниц). Названные призёры и участник команды Вашкевич Кирилл на данной дистанции выполнили норматив III спортивного разряда. В командных видах участвовали также Чулков Дмитрий и Егорова Каролина, обеспечив высокий результат общего зачёта (для справки: 2014 год – 16 место, 2015 год – 9 место). 
   Подготовкой обучающихся к областным соревнованиям в течение почти двух месяцев занимались педагоги дополнительного образования «ДООпЦ» Панасенко Дмитрий и Барахоев Алексей Они же и представляли на соревнованиях команду в качестве руководителя и судьи.
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