«Служу Отечеству!»

27 февраля состоялся районный  конкурс-смотр строя и песни «Служу Отечеству!». Смотр-конкурс  проводится среди общеобразовательных организаций Кемеровского муниципального района в рамках месячника военно-патриотического воспитания с целью  пропаганды и популяризация военной службы среди учащихся, подготовки к военной службе.
Смотр – конкурс проводился в 2 этапа: сначала команды учащихся 5- 11 классов соревновались в своих школах, затем лучшие команды – победители вышли на районный смотр.

На смотре присутствовали почетные гости: председатель совета ветеранов Евгений Иванович Кулеш , ветеран и полковник запаса Сергей Борисович Петров, , ветеран труда Зинаида Ивановна Корниенко.
В конкурсе принимали 16 команд образовательных организаций Кемеровского района. 
Жюри оценивало выполнение конкурсных заданий: строгое соответствие с требованиями строевого Устава ВС РФ, чёткость, уверенность, эстетичность. Смотр состоял из заданий: проверка внешнего вида класса (форма одежды, аккуратность причесок); выполнение команд: «Разойдись!», «Становись!», «Равняйсь!», «Смирно!», повороты класса на месте: «Направо», «Налево», «Кругом», перестроение класса из одношереножного строя в двухшереножный  и обратно, повороты класса  на месте: «Направо», «Налево», «Кругом», движение на месте, выполнение классом воинского приветствия в движении, прохождение с песней.
Особенной отличительностью конкурса стала форма, которую подготовили участники: плащ –палатки, береты и пилотки, парадная военная форма, шевроны. А команда, состоявшая из одних девочек школы с.Ягуново, предстала перед жюри в парадной форме, сшитой своими руками, цвета триколора.
Ребята показали свою активную гражданскую позицию, ещё больше подружились и познакомились с ребятами из других школ района, посмотрели солдатскую выправку.
По итогам смотра - конкурса:

1 место – МБОУ «Елыкаевская СОШ»,

2 место – МБОУ «Ясногорская СОШ»

3 место – МБОУ «Ягуновская СОШ».
Поздравляем победителей и всех участников смотра!
