Сенсорная комната для детского сада  своими руками
Малыши детского сада «Колосок» МБОУ «Ягуновская СОШ» к началу нового учебного года получили необыкновенный подарок – сенсорную комнату. 
Маленький человек приходит в мир не имея ни малейшего опыта проживания в мире природы и людей. И начинается жизненный путь этого маленького человечка с того, что начинают работать органы чувств. Именно они дают малышу первые знания, первый опыт, первые толчки к познанию себя и окружающих его предметов и явлений.  Зрение,  слух, осязание, обоняние и вкус – вот пять систем чувственного восприятия, с помощью которых малыш ежедневно познает окружающий мир. С его появлением на свет, начинается период сенсорного развития  —  развитие его восприятия и формирование представлений о внешних свойствах предметов: их форме, цвете, величине, положении в пространстве, а также запахе, вкусе и т.д. Именно раннее и дошкольное детство считается наиболее благоприятным для совершенствования деятельности органов чувств и накопления представлений об окружающем мире. С развитием сенсорики, у ребенка появляется возможность овладения эстетическими ценностями в природе и обществе, а так же закладывается фундамент  умственного развития.  
Необычность подарка в том, что это результат  социального проекта, который объединил неравнодушных к детям людей.  Начиналась эта работа как практико-ориентированный проект учеником 3а класса МБОУ «Ягуновская СОШ» Семенова Егора под руководством Заслуженного учителя РФ Бушминой З.П. Назывался проект «Сенсорная комната – комната - «доктор и учитель».  В процессе работы активно к этому проекту подключилась мама Егора - Ксения Николаевна, а затем работа переросла в большой социальный проект, объединивший около 30 человек, и подаривший малышам чудесный уголок, где они смогут заниматься с воспитателями, логопедом, психологом. Занятия могут быть как индивидуальные, так и групповыми.  
 Над проектом трудились ребята  из 3а класса: делали карточки Монтессори, собирали необходимые материалы для развития мелкой моторики, делились своими «сокровищами». Особенно активными участниками были Семёнов Е, Казаков Д., Синкина Х, Панкратова У.. Ученики постарше – восьмиклассники  (Соломина С., Синкина И,  Карамнова Д., Щеглова Ю, Матрос Н., Челпанова Ж.) сели за шитьё: шили подушки, карманы для счётного материала, готовили раздаточный материал, оформляли панно и много другой нужной и важной работы. 

Воспитатели, принимая сегодня эту комнату в дар, уже полны планов и идей. Ведь готовые сенсорные комнаты, судя по рекламным роликам в Интернете, очень дорогие, их цена доходит до нескольких сотен тысяч рублей, а это далеко не каждому детскому саду  доступно.  Кроме того, авторы проекта подготовили не только огромное количество тренажёров и дидактического материала, но и сборник «Методический материал для  организации занятий в сенсорной комнате с детьми дошкольного возраста» для воспитателей.  

Яркость, привлекательность, красочность, необычность оборудования сенсорной комнаты обеспечит быстрое установление эмоционально положительного контакта между ребенком и воспитателем, что поспособствует повышению уровня доверия к взрослому, погрузит  ребенка в атмосферу игры, будет пробуждать позитивную мотивационную настроенность на активное выполнение той или иной речевой задачи. 

И для проектантов эта работа была тоже очень полезна: они собрали, обобщили, систематизировали и проанализировали большой объем информации, которая помогла понять, насколько зависимо интеллектуальное и физическое развитие детей от той среды, в которой они находятся. Они сами  пришли к выводу о том, что многофункциональная среда сенсорной комнаты, ее оборудование призвано максимально реализовать потребность детей в игре, движениях, выполнении разнообразных действий, а модули и стимуляторы будут оказывать  положительное воздействие не только на органы слуха, осязания и вестибулярные рецепторы, но и позволят активизировать речевое и познавательное развитие детей, послужат более прочному закреплению материала. Ребята научились создавать эскизы и разрабатывать  нестандартное оборудование;

При работе над дидактическим материалом, они сами развивали и совершенствовали мелкую моторику, воображение, мышление, творческие способности. Научились определять цель работы и ставить задачи для её достижения. Работа была трудная, но увлекательная. Цель, поставленная в начале работы, была достигнута. В итоге получили готовую сенсорную комнату, оснащенную дидактическими пособиями, тренажёрами и методическими рекомендациями. Они верят, что комната-«учитель» порадует ребят яркими красками и интересными играми.
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