Отчет  о проведении  муниципальный этап Всероссийских соревнований «Президентские спортивные игры»  по баскетболу среди образовательных организаций

 Кемеровского муниципального района
03.02.2017 на базе Ясногорской школы педагоги Детского оздоровительно - образовательного центра организовали муниципальный этап Всероссийских соревнований «Президентские спортивные игры»  по баскетболу среди образовательных организаций Кемеровского муниципального района. Борьба развернулась среди 5 команд средних общеобразовательных школ: Ясногорской, Елыкаевской, Ягуновской, Арсентьевской и Барановской школ. Всего приняло участие 65  человек.
 Победителями муниципального этапа Всероссийских соревнований «Президентские спортивные игры»  по баскетболу среди юношей и девушек стала команда  Ясногорской школы, педагог Дмитрий Лавринов, в очередной раз порадовав своих болельщиков. 2 место в упорной борьбе заняла команда Елыкаевской школы, педагог Петр Штарк. 3 место заняла команда Арсентьевской школы, педагог Галина Вахрушина.
Детский оздоровительно-образовательный центр благодарит администрацию Ясногорской школы за помощь в организации соревнований. 
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