Смотр строя и песни.
18 февраля в Ясногорской школе прошёл районный конкурс-смотр строя и песни «Служу Отечеству», в котором участвовало более 180 учащихся из 17 команд образовательных школ Кемеровского района. 
Каждая команда отличалась своим названием, формой. Так, в команде «Морячки» Березовской школы – интерната и «Звезда надежды» школы д.Мозжуха  были только девочки.  Выправкой, внешним видом поразили всех команды: «Броня» (МБОУ «Береговская СОШ»), «Барс» (МБОУ «Металлплощадская СОШ»), «России верные сыны» (МБОУ «Кузбасская СОШ»), «Звезда» (МБОУ «Звездненская СОШ») и «Десантники» (МБОУ «Елыкаевская СОШ»). Участники  команды «Браво, ребятушки!» из Барановской школы были самыми младшими – учащимися 5-го класса.
Оценивали команды: Владимир Александрович Куксин – военный комиссар по г. Березовскому и Кемеровскому муниципальному району, председатель  жюри; Босенко Дмитрий Владимирович, помощник военного комиссара Кемеровской области по патриотическому воспитанию; Александр Иванович Грищенко, руководитель военно-патриотического клуба «Десантник»; педагоги Детского оздоровительно-образовательного центра Кемеровского района Алексей Гаврилович Барахоев и Евгений Викторович Юдин.
При подведении итогов учитывались следующие критерии: форма, внешний вид, сдача рапорта, строевая подготовка, исполнение строевой песни, дисциплина. По итогам конкурса 3 место заняла команда «Звезда надежды» (МБОУ «Мозжухинская ООШ»). 1 место поделили команды школ п.Металлплощадка и с.Елыкаево, которые показали высший класс строевой подготовки! В номинации «Строевая слаженность» победу одержала команда Кузбасской школы.  В номинации «Лучший командир» по единогласному решению жюри победила Ирина Бородич, командир «Воздушного десанта» МБОУ «Старочервовская ООШ», которая четко, в соответствии с воинскими ритуалами отдавала команды.
«Служу Отечеству!». Как гордо звучат эти слова. И каждый участник смотра строя и песни был горд почувствовать себя будущим защитником Отечества. На этом конкурсе ребята показали свою активную гражданскую позицию, ещё больше подружились и познакомились с ребятами из других школ района. Владимир Александрович Куксин и Дмитрий Владимирович Босенко отметили высокий уровень строевой подготовки ребят, воинскую дисциплину: «Это очень значимое мероприятие, все навыки строевой службы обязательно пригодятся ребятам на службе».
      Карина Куюмчян.
