Экскурсия на Областную детскую эколого-биологическую станцию.

В рамках Года экологии  учащиеся 1 класса школы с.Ягуново под руководством учителя начальных классов Ивачевой Елены Карповны посетили зооцентр областной детской эколого-биологическую станции (ГУДО ОДЭБС), одно из старейших учреждений экологической направленности в г.Кемерово. 
В коллекции собрано более 50 видов экзотических животных, с которыми ребят познакомили сотрудники зооцентра. Особенно заинтересовала ребят огромная игуана, обитатель теплых стран. А рядом на ветках дерева сидели настоящие дикие совы, таких можно встретить в окрестностях  села Ягуново. Ученики могли погладить карликовых кроликов и морских свинок. А сколько восторга вызвало кормление животных! Наши ребята привезли с собой корма для мохнатых и пернатых питомцев: морковь, капусту, хлеб, семечки. Не хотелось уходить из зооцентра, но впереди ждала следующая увлекательная экскурсия – в зимнюю оранжерею. Здесь собрано 345 экзотических растений! В зимнее холодное время особенно приятно смотреть на зеленые пальмы, вдыхать аромат невиданных цветов, любоваться гигантскими лианами. Дети словно попали в тропические джунгли. 

Затем экскурсия продолжилась на свежем воздухе по маршруту экологической тропы. На экскурсионной стоянке «Зимующие птицы» ребята познакомились с видами птиц, которые остаются у нас на зимовку. На следующей стоянке ребята познакомились в различными хвойными деревьями нашего края. Ребята полюбовались великолепной еловой аллеей, посаженной более тридцати лет назад.

Все участники остались довольны экскурсией. В автобусе первоклашки обменивались  впечатлениями друг с другом. На вопрос учителя «Ребята, приедем весной в гости на станцию?», все ребята хором ответили «Да». 
Ивачева Елена 
