Исторический квест.
Как известно, с помощью интеллектуальных игр можно сделать обучение школьников не только полезным, но еще и интересным. Так и поступили в школе с. Ягуново. 21 апреля для учеников 5 – 8 классов прошел исторический квест, приуроченный к победе в Великой Отечественной войне. Всероссийские исторические квесты – это новый, современный и увлекательный формат изучения истории, командная игра, в которой участники выполняют задания, связанные одной сюжетной линией. Сценарий и задания квеста основаны на достоверных исторических фактах и воспоминаниях ветеранов. В процессе создания квестов традиционно принимают участие профессиональные историки. Организаторами данного квеста были «Волонтёры Победы» из Кемеровского государственного университета.
Квест включал 9 этапов с заданиями, связанные с историей ВОв. Ребята проверили не только свои знания в этом вопросе, но и узнали очень много интересных фактов. 
Первое место заняли ученики 7 класса, набравшие за все этапы 128 баллов. Вторыми оказались обучающиеся 5 «А» класса,  отстав всего на 4 балла от победителей. Третье место заняли обучающиеся 5 «Б» класса, которые набрали 115 баллов. Победители получили грамоты, сладкие призы.  Всем участникам квеста вручены Георгиевские ленточки.
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