День птиц

1 апреля, в Международный день птиц, ребята из детских садов и школ Кемеровского района  развесили на деревьях скворечники, изготовленные своими руками.

Благоустраивать места обитания пернатых –давняя традиция деревенской школы. «Тридцать девять лет здесь работаю, и каждый год вместе с ребятами мы развешиваем скворечники, - улыбается яркому солнцу учитель биологии Береговской школы Нина Глушко. – Снимаем старые домики, чтобы почистить и отремонтировать к прилёту жильцов. Времени совсем немного осталось! Первые скворцы – их ещё называют разведчики – уже прилетели, так что через несколько дней ждём птичьи стаи».
Так ученики Береговской школы и школы – интерната с.Березово еще зимой начали помогать птицам. Узнав о том, что «Центру помощи диким и экзотическим животным» Кемеровского госуниверситета нужна помощь в изготовлении домиков для сов - нестбоксингов, ребята сразу же загорелись этой идеей. Они изготовили совиные гнёздовые домики и передали их сотрудникам Центра.
Во всех школах и детских садах прошли викторины, выставки плакатов, рисунков. Ребята на конференции защищали проекты по теме защиты птиц.
В Год экологии ребята подошли к делу ответственно. На уроках технологии школьники сами делали чертежи, придумывали дизайн.
– Дома у меня тоже есть скворечник, изготовил его дедушка, а сейчас я сам научился их делать, - говорит Кирилл, закрепляя на стволе дерева скворечник. Убедившись, что домик закреплён надёжно, а значит, птенцам ничего не будет угрожать, он завязывает последний узел. –Считаю, что мы должны помогать птицам, ведь этим мы сохраняем природу!

Дело спорится – и вот уже развешаны около 200 скворечников по Кемеровскому району. Как правило, птицы, которые жили здесь в прошлом году, возвращаются на облюбованное место. Пройдёт несколько дней – и птичьи трели будут встречать обучающихся!
