Единый День Здоровья в детских садах и школах
Кемеровского района.
7 апреля во всех образовательных организациях Кемеровского муниципального района прошел единый День Здоровья. 

В детских садах воспитанникам рассказали о полезной и вредной пище, о важности соблюдения режима дня и личной гигиены. Дошколята учились правильно чистить зубы, мыть руки и лицо. Прошли веселые утренние зарядки и спортивные состязания.

В общеобразовательных школах оформлены  стенды  «Здоровое питание – здоровые дети», выставки рисунков и плакатов «Здоровое питание – основа процветания», «Мы выбираем здоровье!», «Скажи «нет» - пагубным привычкам, «да» - своему здоровью!». Везде прошли «подвижные перемены», на которых старшеклассники играли с  учениками младших классов в различные подвижные игры.
Ученики прослушали беседы о здоровом образе жизни, в  8-11 классе Арсентьевской школы врач-фтизиатр  ГБУЗ КО "Кемеровская районная больница" А.Е.Герейко провела беседу о профилактике туберкулёза. Для учащихся 5-8 классов школы п.Новостройка  состоялась встреча с районным педиатром ГБУЗ КО "Кемеровская районная больница" Минаковой Валентиной Ивановной на тему «Режим дня. Гигиена подростков».
В школах п. Разведчик и п.Звездный прошел  флешмоб «Ходьба со скандинавскими палочками».

В 1-4 классах общеобразовательной школы д.Мозжуха прошла игра «Наперегонки к здоровью».  По маршрутным листам на этапах «Правильное питание», «Режим дня», «Чистюля» и «Здоровейка» младшие школьники показывали свои знания, получали новые  и соревновались в быстроте и сноровке. Все команды награждены грамотами. 

Учащиеся 8 класса школы с.Мазурово на перемене устроили музыкальную паузу, во время которой под гитару исполнялись песни о спорте и ЗОЖ. По школьному коридору прошли представители классов с плакатами, созданными на классных часах. 

В школьных столовых были организованы «Фитобары».
Всего в Дне Здоровья приняли участие около 5000 обучающихся.
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