ЮИД в действии!
23 марта на базе МБОУ «Елыкаевская СОШ» прошёл областной семинар-практикум для руководителей отрядов ЮИД, педагогов дополнительного образования, учителей, занимающихся вопросами безопасности дорожного движения «Система работы с детьми по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обучение безопасному поведению в условиях дорожно-транспортной среды в Кемеровском муниципальном районе». 
В фойе школы работниками Детского дома творчества Кемеровского муниципального района была организована выставка, фотографии которой представили акции, мероприятия по правилам дорожного движения, проводимые в школах и детских садах Кемеровского района. На отдельном стенде был представлен опыт работы в данном направлении Елыкаевской школы: программа воспитательной работы, сценарии часов общения, общешкольных родительских собраний, буклеты по правилам дорожного движения.

В рамках семинара-практикума были проведены интегрированные уроки технологии , информатики и основ безопасности жизнедеятельности. На уроке технологии под руководством Самойловой Марины Валентиновны пятиклассники изготовили своими руками световозвращающие элементы. На информатике восьмиклассники создали презентации по правилам дорожного движения. Для семиклассников Прохацкая Ольга Николаевна, учитель биологии и химии,  Дмитриева Наталья Сергеевна, учитель истории и обществознания, провели увлекательный интеллектуальный марафон «Своя игра». 
Активными участниками семинара стали и педагоги дошкольных групп, ведь учить правилам дорожного движения необходимо с самого раннего возраста. Лобачева Инна Сергеевна, заместитель директора по дошкольному образованию, представила вниманию участников семинара родительскую школу «Осторожно, гололёд!», где продемонстрировала опыт вовлечения родителей в совместную деятельность по формированию у дошкольников навыков безопасного поведения на дорогах. Шатович Ольга Анатольевна провела познавательную викторину «Добрая дорога», поделившись с участниками семинара инновационными формами работы с детьми дошкольного возраста в условиях реализации программы «Дорожная азбука». Альникова Евгения Константиновна, учитель музыки, и Беткер Галина Фанильевна, заместитель директора по воспитательной работе, провели праздник для первоклассников «Посвящение в пешеходы».
Работа каждой группы завершилась мозговым штурмом на знание правил дорожного движения.

Итогом мероприятия стало яркое выступление отряда ЮИД Кемеровского муниципального района, после которого Купреева Людмила Иосифовна, почетный гражданин Кузбасса, руководитель областного детско– юношеского центра безопасности дорожного движения, подвела итоги семинара-практикума. Гости семинара дали высокую оценку мероприятию и выразили благодарность организаторам. 
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