В шестой раз Живая…
17 марта в районном Доме детского творчества состоялся муниципальный тур VI Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика». В мероприятии приняли участие лидеры школьных туров - 42 чтеца из 11 образовательных организаций района. С каждым годом к Всероссийскому движению юных чтецов присоединяется все большее количество обучающихся Кемеровского района.
Открыл конкурсную программу семиклассник из Арсентьевской школы Максим Симонов. Своей проникновенной декламацией рассказа «Новый ученик» Ириса Ревю он сразу же задал высокую планку остальным конкурсантам. 
Очень пронзительно прозвучало выступление Влады Гапоновой из села Березово. Рассказ «Справочная Пожалуйста» Пола Вилларда в ее исполнении держал внимание зрителей от начала до конца и даже заставил их прослезиться. Жюри выделило Владу Гапонову среди кандидатов для участия в областном туре конкурса. Однако по количеству баллов ее опередили Виктория Малышко («Крылья», Федор Сологуб) и Наталья Матрос («Волчица», Татьяна Дюргер) из села Ягуново. Техника речи и актерское мастерство девочек взяли верх над чувственностью и эмоциональностью Влады.
Зрители и жюри конкурса поверили еще одной участнице из Березово - Сенцовой Эльвире. Перед ней стояла задача актерски отыграть диалог Лиса и Маленького принца. Конкурсантке удалось передать образ трогательного, простодушного, рассудительного Маленького принца, каким мы представляем его, читая Экзюпери. Эльвира настолько вошла в роль Лиса и так умело пользовалась атрибутом, что зритель мог и вовсе забыть, что в ее руках игрушечный Лис. 
Лауреатами районного тура «Живой классики» стали: Тышкевич Юлия, обучающаяся МБОУ «Ягуновская СОШ» (педагог Дерксен Наталья); Новгородов Андрей, обучающийся МБОУ «Пригородная ООШ» (педагог Лымарь Людмила); Ключников Роман, обучающийся творческого объединения «Театр-студия «Экспромт» МАУ ДО «Дом детского творчества» Кемеровского муниципального района (педагог Шатохина Ирина); Гапонова Влада, обучающаяся МБОУ «Березовская СОШ» (педагог Хисматулина Юлия); Сенцова Эльвира, обучающаяся МКОУ «Березовская ООШ-и ППП» (педагог Руппель Елена).
На областном туре VI Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» наш район представят победители районного тура - Симонов Максим, обучающийся МБОУ «Арсентьевская СОШ» (педагог Солодилова Марина); Малышко Виктория и Матрос Наталья, обучающиеся МАУ ДО «Дом детского творчества» Кемеровского муниципального района (педагог Шатохина Ирина). Пожелаем нашим конкурсантам достойно выступить и вернуться с победой!
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