Экскурсия на ООО «Кузбасский СКАРАБЕЙ»

28 марта 2017 года ученики Старочервовской школы  побывали на экскурсии в  ООО «Кузбасский СКАРАБЕЙ». 
ООО «Кузбасский СКАРАБЕЙ» - это единственный завод в области, решающий проблему загрязнения окружающей среды способом утилизации макулатуры без загрязнения атмосферы. Учащиеся МБОУ «Старочервовской ООШ» тоже не равнодушны к проблемам окружающей среды, поэтому  с собой они привезли 400 кг макулатуры, собранной детьми. 
Якубовский Александр Владимирович, инженер – технолог предприятия, провел подробную экскурсию по заводу, рассказал и показал детям  весь технологический процесс переработки макулатуры. Дети  познакомились со всеми стадиями изготовления картона.  Они были удивлены размерам оборудования, на котором перерабатывают бумажное сырье, чтобы потом из него получились огромные рулоны технического картона. 
По ходу экскурсии дети задавали вопросы, их интересовало буквально все: где берут сырье, куда реализуют готовую продукцию, люди каких специальностей работают на заводе. Любопытство и восторг детей были лучшей наградой организаторам экскурсии. 
«Мне очень понравилась экскурсия. Было очень интересно, я узнал как перерабатывают макулатуру для изготовления картона. Это не очень лёгкий труд, но очень важный и полезный для нашей природы», - сказал шестиклассник Александр Шевченко.
Хайдаров Равиль, ученик 7 класса, отметил: « Оказывается, на фабрике картон делают из уже использованной бумаги. Мы  узнали историю этой фабрики. Нас провели по цехам, где из старого картона делали новый. Это правильно, что макулатуру не сжигают, а вторично перерабатывают. Мы поняли, что это очень правильно -  сбор раздельного мусора».
Елена Догадина.
