«Учитель в солдатской шинели»

Они ведь все, как мы, хотели
Жить мирно, строить и дерзать.
Но им пришлось надеть шинели
И в бой идти, страну спасать
В селе Ягуново Кемеровского района в МБОУ «Ягуновская СОШ»  11 апреля был дан старт районной акции «Эстафета памяти», посвященной теме «Учитель в солдатской шинели».
  Вот и в этот день Ягуновскую школу посетили почетные гости: председатель Совета ветеранов Кемеровского муниципального района Кулеш Евгений Иванович; подполковник в отставке Сергеев Сергей Николаевич, член Кемеровского областного отделения Российского Союза ветеранов; Ломанов Валерий Николаевич, председатель Кемеровской областной общественной организации "Ветераны пограничники"; ветераны Ягуновского сельского поселения и настоятель храма Иоанна Богослова протоирей Александр.  Ребята вместе с гостями возложили цветы к монументу Воинской Славы и почтили память воинов-односельчан минутой молчания. После митинга гости и обучающиеся прошли в актовый зал, где узнали много нового и интересного об учителях нашей школы во время Великой Отечественной войны. С какой гордостью ученики пели для гостей песни и читали стихи о войне о учителях, которые ближе всего к детской душе. В песне сохраняется самое главное зерно памяти – любовь к своему родному краю, к семье, желание победить врага.
 Гости так прониклись торжественной атмосферой мероприятия, что во время заключительной песни, у многих на глазах выступили слезы. Дети уходили домой с огромной гордостью за своих учителей, за свою школу, и среди них были внуки и правнуки учителей- воинов и тех, кто заменил их возле школьной доски.

«Этот день еще раз напомнил нам обо всех погибших в боях, замученных фашистской неволей, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы Отечество» - сказала ученица 9 класса Ганженко Полина.

Ирина Ковалева.
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