И снова победа!
22-23 апреля 2017 г. в Юргинском техникуме машиностроения и информационных технологий прошли областные соревнования по автомодельному спорту среди учащихся Кемеровской области.
Команду Кемеровского муниципального района представляли ребята творческого объединения «Техническое моделирование», которым руководит Белкин Сергей Лаврентьевич, педагог Кузбасской школы.

Логутин Арсений, Загорский Захар, Бородкин Константин, Юрасов Никита, Селиванов Максим, Телегин Дмитрий, Логутин Матвей и Корольков Никита заняли 1 общекомандное место в группе простейших моделей.
В личном зачете первые места заняли Селиванов Максим, Логутин Матвей, Корольков Никита, Бородкин Константин. 
Юрасов Никита занял два 3 места в классе кордовых моделей и аэромобилей. 
Вот как отзывается о соревнованиях обладатель наибольшего количества наград Селиванов Максим: «Я не первый раз участвую в областных соревнованиях, но в этот раз было очень сложно, но в то же время, интересно. Сразу с первого заезда заняли 1 место, а потом  призовые места посыпались, как из рога изобилия. Даже не ожидали! В конце соревнований была упорная борьба за первое место. У меня и моего соперника было равное количество баллов. Судьями был назначен перезаезд, но я не дрогнул и мне повезло!»

Пожелаем Сергею Лаврентьевичу еще долгие годы оставаться для своих воспитанников неиссякаемым источником творческой энергии и знаний, а ребятам - дальнейших побед!
Вероника Онищик.
