IV Региональная научно-практическая конференция «Экология Кузбасса»

Более 50 школьников и студентов приняли участие в прошедшей 20 апреля в КузГТУ региональной научно-практической конференции «Экология Кузбасса».
Четвертый год конференция проходит в рамках «России молодой» по инициативе ученых кафедры химии и технологии твердого топлива института химических и нефтегазовых технологий. Финансовую поддержку организаторам оказывает ОАО «Кокс», а партнерскую – департамент природных ресурсов и экологии Кемеровской области.
Одна из главных целей мероприятия – привлечь молодежь к решению экологических проблем в регионе. Кроме того, преподаватели ИХНТ имеют возможность заранее присмотреться к потенциальным абитуриентам, а школьники и учащиеся техникумов – выступить перед авторитетной аудиторией.
В этом году вместе с кемеровчанами на конференции поделились мнениями о проблемах и перспективах в сфере охраны окружающей среды представители Анжеро-Судженска, Березовского, Белово, Ленинска-Кузнецкого, Тайги, Юрги, пгт. Яшкино и, конечно же, Кемеровского района.
По итогам конференции лучшими признаны 10 участников, среди которых - одиннадцатиклассница МБОУ «Кузбасская СОШ» Алина Юрасова, которая представила тему «Бытовые отходы» (Загорская Светлана Николаевна, учитель химии и биологии). 

Мы поздравляем Алину и Светлану Николаевну с заслуженной победой!
