Слово Божие зазвучало в детском саду.
   Слово Божие испокон веков звучало на Руси как-то по-особенному. Одним из первых шагов духовного воспитания дошкольников стала радость приобщения ребят к православным традициям нашего народа. И вот 11 апреля в гости к воспитанникам детского сада с. Сухово пришел духовник, отец Антоний Храма Святой Троицы г. Кемерово.
   Отец Антоний говорил с детьми  о весенних праздниках, но большую часть своего рассказа посвятил самому большому, светлому православному празднику – Пасха. Объяснил детям, почему в день Пасхи все люди приветствуютдруг друга словами «Христос Воскресе», а отвечают - «Воистину Воскресе». Ребятам от 3 до 5 лет пересказал фрагмент Евангельской истории о том, как Мария Магдалина пришла к императору Тиберию и о том, как белое яйцо в ее руке стало красным.
   Ребята приняли участие в инсценировке сказки «Пасхальный колобок». С огромным удовольствием дети исполняли роли персонажей из сказки «Колобок», но только колобок катился не по лесу, а в храм. Каждый житель «Изумрудного города» (такое название у детского сада) сделал подарок своим родителям – пасхальное яйцо в технике пластилинография.
Такие беседы, с разрешения родителей, будут проводиться в детском саду постоянно. Старший воспитатель Ирина Крицак отметила, что «именно детские сады  являются одним из резервов духовного возрождения страны, восстановления ее многолетних православных традиций».
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