Школьная конференция в этноэкологическом 
музее-заповеднике «Тюльберский городок»

20 апреля 2017 г. на базе музея «Археология, этнография и экология Сибири» КемГУ состоялась традиционная IX районная школьная краеведческая конференция, посвященная Году экологии в России и 15-летию создания экомузея-заповедника «Тюльберский городок».В состав жюри вошли исполняющий обязанности директора экомузея-заповедника М.Е. Голубев, кандидат культурологии, директор музея «Археология, этнография и экология Сибири» КемГУ Н.А. Белоусова, доктор исторических наук, профессор, научный сотрудник экомузея-заповедника В.М. Кимеев и доктор педагогических наук, профессор, заведующий кафедрой биоразнообразия и биоресурсов КемГУ Н.В. Скалон.

На конференции было представлено 13 работ учащихся 3-10 классов из 8 школ Кемеровского района. В доклады рассматривались вопросы загрязнения окружающей среды, влияния электромагнитных излучений на организм человека, изучению природы, сохранения культурного наследия народов России и трудовому подвигу своих земляков в годы Великой Отечественной войны.
Все представленные работы школьников были интересны, насыщены практическими выводами.
В категории младшие школьники дипломом I степени награждены        учащиеся 3 класса МБОУ «Мозжухинская ООШ»: Русаков Александр и Хаметова Ангелина (научный руководители Тетеркина А.А. и Ващилова Т.С.). 
Дипломом II степени был удостоен учащийся 4 класса МБОУ «Ясногорская СОШ» Саушкин Станислав (научный руководитель Ильина О.И.).

 Диплом III степени вручен ученику  5 класса МБОУ «Ясногорская СОШ» Ягуткину Илье (научный руководитель Зубанов Д.А.).
В категории старшие школьники дипломом I степени удостоен учащийся 8 класса МБОУ «Новостроевская СОШ» Ходаев Степан (научный руководитель Пашковская Л.А.). 
Диплом II степени получили учащиеся МБОУ «Береговская СОШ» Ащеулов Кирилл,7 класс (научный руководитель Шакуро М.Г.) и Мигулько Дарья, 10 класс (научный руководитель Глушко Н.В.). 
Диплом III степени получили ученики 9 класса МБОУ «Елыкаевская СОШ» Пранк Анастасия (научный руководитель Погожева В.Х.) и учащийся 9 класса МБОУ «Барановская СОШ» Лейтан Севастьян (научный руководитель Краева Г.Н.).
Кроме дипломов исполняющий обязанности директора МБУ «ЭМЗ Тюльберский городок» Максим Голубев вручил призерам конференции пригласительные билеты на бесплатную экскурсию со всей семьей в экомузей-заповедник.

По итогам работы конференции всем школьникам были вручены сертификаты участников, а их научным руководителям благодарственные письма.
Научный сотрудник экомузея-заповедника Роман Сотников.
