Экологическая  акции «Скворушка»


В марте - апреле 2017 года в подготовительной к школе группе «Светлячки» МБОУ «Ягуновская СОШ» Кемеровского муниципального  района прошла  экологическая акция «Скворушка».


В акции приняли активное участие воспитанники и их родители под руководством воспитателей Алейниковой Ирины Васильевны и Бочкаевой Светланы Михайловны.

Отмечена большая личная заинтересованность каждого ребенка в данном мероприятии и инициатива родителей.

В ходе акции был организован цикл  познавательных занятий о жизни перелётных птиц: «О зимующих и перелетных птицах», «Как живут синички», «Скворушки прилетели, на крыльях весну принесли», «Кто помогает птицам жить», «Весенние заботы птиц», занятия носили интегрированный характер. Тема акции прошла через все виды детской  деятельности.  Были организованы целевые прогулки с целью наблюдения за поведением птиц, их характерными отличиями. В процессе образовательной деятельности в режимных моментах дети рассматривали альбомы и энциклопедии о птицах, играли в дидактические, развивающие и  подвижные игры экологического характера: «Радио-эфир», «Чье гнездо», «Чем заняты скворцы», «Что сначала, что потом», «Не сорока, не ворона», «Дорисуй птицу».  Был организован просмотр видеороликов  и обучающих презентаций:  «Птицы нашего края», «Гнездовье птиц», серии познавательных видео о птицах и временах года «Умный ребёнок».  

Совместно с Домом культуры провели мероприятие, посвящённое Международному дню птиц. Детям была предложена  викторина «Птицы – наши друзья», где они отвечали на вопросы экологической викторины, угадывали исчезающих птиц по их описанию, вставляли пропущенные слова в пословицы о природе, разгадывали загадки о птицах, а так же фоно-викторина «Голоса леса», ребята должны были угадать птиц по их пению. Свои впечатления о мероприятии  дети выразили в рисунках «Наши пернатые друзья». 


В ходе акции дети вместе с родителями решили сделать хороший подарок птицам – скворечники. В изготовлении скворечников приняли участие 12 семей. В умелых руках пап, дедушек и детей появились 12 новых домиков для скворцов. Изготовленные скворечники были развешены во дворах своих жилых домов.  

В результате акции дети узнали о скворцах, зимующих и перелетных птицах в нашем селе. Поняли, что птицам зимой и весной необходима помощь человека. Эта работа доставила  ребятам большую радость и удовлетворение. Они поняли, что  принимали участие не только в интересном, но и в очень полезном деле. 
