Экологическая акция «Сохраним лес»
2 апреля 2017 года в п. Ясногорский Кемеровского муниципального района состоялась экологическая акция «Сохраним лес», организаторами которой стали педагоги детского сада Садырина Наталья Петровна и Холодкова Ольга Александровна, при поддержке главы администрации Ясногорского поселения Черепанова Александра Владимировича.

Целью этого мероприятия являлось проявление интереса жителей Ясногорского поселения к бережному отношению к природе и родному краю, привлечение внимания общественности к сохранению чистоты и порядка в лесах.

В рамках акции выполнены мероприятия по очистке леса от мусора и развешиванию съедобных кормушек для птиц.

В результате дружной работы участников акции было собрано большое количество мусора на территории сероводородного источника, очищена большая территория леса близлежащая к п. Ясногорский.

Несмотря на то, что с утра было пасмурно – во время проведения уборочных работ в лесу выглянуло яркое весеннее солнце. Казалось, что сама природа радовалась неравнодушию человека к её судьбе.

По окончанию мероприятия каждый участник получил на память символ акции зелёную ленту, а маленькие друзья леса – ещё и сладкое угощение. Данное событие оставило в душе каждого его участника море позитивных эмоций и желание ещё не раз помочь лесу.

В целом благодаря усилиям участников акции проведена успешная плодотворная работа по её реализации.

Надеемся, что данное мероприятие станет традиционным у жителей Ясногорского поселения и с каждым разом их будет всё больше и больше. 

Наталья Садырина.

