Кемеровский район активно участвует 
во Всероссийском конкурсе
Обучающиеся общеобразовательных организаций Кемеровского муниципального района принимают активное участие во Всероссийском конкурсе «Займись спортом! Участвуй в ГТО!».
В рамках номинации «Лучшее массовое мероприятие по продвижению ВФСК ГТО» в образовательных организациях Кемеровского района в период с 1 по 6 апреля был проведен школьный этап Акции «Что такое ГТО?», в ходе которого обучающиеся подготовили рисунки и плакаты, творчески подошли к пропаганде Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». На уроках физической культуры ребята познакомились с историей движения и правилах выполнения нормативов ГТО, узнали много нового о спортивной жизни страны,  истории  Олимпийских игр и Универсиад. На школьном этапе конкурса участвовали обучающиеся всех общеобразовательных организаций Кемеровского района. 
7 апреля Детским оздоровительно-образовательным центром на базе МБОУ «Березовская СОШ» было организованно заключительное мероприятие, на которое были приглашены 245 обучающихся общеобразовательных организаций Кемеровского муниципального района, одержавших победу на школьном этапе.

В качестве почетных гостей на мероприятии присутствовали: Евгений Чигишев, официальный Посол ГТО в Кемеровской области, заслуженный мастер спорта России по тяжелой атлетике, вице-чемпион Олимпийских игр; Вячеслав Иваненко,  заслуженный мастер спорта СССР по легкой атлетике, чемпион Олимпийских игр; Оксана Борискова, начальник управления образования Кемеровского муниципального района, Юрий Дикаев,  начальник Центра тестирования ГТО Кемеровского района.  
На торжественном открытии состоялась церемония награждения знаками отличия комплекса ГТО сотрудников и обучающихся общеобразовательных организаций Кемеровского района, которые успешно выполнили нормативы ранее. Для ребят было важным видеть, что одновременно с ними в выполнении нормативов успешно участвуют  их школьные наставники.
После открытия состоялся конкурс на лучшую речевку по продвижению комплекса ГТО, в процессе которого участники получили заряд положительных эмоций, смогли справиться с волнением и настроиться на дальнейшую борьбу за победу в конкурсе.
Перед началом спортивной программы Олимпийский чемпион Иваненко Вячеслав провел интересную разминку, благодаря которой дети смогли подготовиться к предстоящим испытаниям. 


Для участников были организованы различные мероприятия физкультурно-спортивной направленности, приняв участие в которых они смогли в соревновательной обстановке проявить свои спортивные навыки. В спортивную программу были также включены элементы выполнения нормативов ВФСК ГТО, правильность выполнения которых контролировалась судейской бригадой Центра тестирования ГТО Кемеровского района. Руководством ЦТ ГТО был отмечен высокий уровень физической подготовленности участников, наличие знаний и умений в области методики выполнения различных видов нормативов, которые обучающиеся получают на уроках физкультуры в школе, а также при посещении спортивных секций, организованных МБУ ДО «Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр» в каждом сельском поселении Кемеровского района.
Кроме того, в целях пропаганды физической культуры и спорта, участники могли попробовать свои силы в настольном теннисе, а также принять участие в шахматном турнире.
По итогам мероприятия победители и призёры  получили заслуженные награды: кубки и дипломы, всем без исключения командам были выданы сертификаты об участии. 
Благодаря активной пропагандистской работе Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» становится популярным и востребованным среди различных категорий населения Кемеровского района.
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