Областная профильная смена «IT – поколение Кузбасса»

С 29 сентября по 1 октября 2016 г.на базе Государственного автономного учреждения  дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр «Сибирская сказка» (Новокузнецкий район, с. Костенково) прошла областная профильная смена «IT – поколение Кузбасса». 
Для учащихся творческих объединений  учреждений области  были подготовлены  интеллектуальные конкурсы по информатике,  организованы работы студий: Видеостудия «Создание игрового фильма», Flash-студия, Графстудия «Техника рисования в Paint.net», Графстудия «Corel – просто о сложном», Студия радиожурналистики «АКЦЕНТ», Графстудия «Создание коллажей в Photoshop», Графстудия «Анимация в Photoshop», Решение изобретательских задач, Студия робототехники, Студия пластилиновой анимации  и др. После посещения студий ребятами были представлены готовые «информационные продукты». В конце смены дети прошли квест «Зум-зум». 

В областной профильной смене «IT – поколение Кузбасса» учащиеся творческого объединения «Компьютерный дизайн» Дома детского творчества под руководством педагога дополнительного образования Вячеслава Валерьевича Курана заняли 2 место в фотопроекте «Акцент».
Поздравляем ребят и  Вячеслава Валерьевича!  Желаем творческих успехов! 
Вероника Павлова.
