Музыкальные  руководители учатся учить.
13 октября в  детском саду п.Ясногорский  прошел практический семинар  музыкальных руководителей детских садов Кемеровского района.
Наталья Александровна Ткач с воспитателем Мариной Александровной Фадеевой из п. Разведчик провели развлечение для ребят 4-5 лет «Капустница»:  собирали урожай, отгадывали загадки, распевали  попевочки, водили хоровод, организовали оркестр и даже показали сказку!
Своим занятием - «Путешествие в страну музыки» порадовала старших дошколят Артемова Ольга Кимовна, музыкальный руководитель детского сада п.Металлплощадка. Дошкольники играли на деревянных ложках, слушали музыку, учились танцевать, поиграли по схеме ритмические партитуры.
Яцула Светлана Валерьевна, музыкальный руководитель детского сада п.Ясногорский  показала мастер класс по разучиванию танцев. А затем все педагоги сами разучили «Осенний вальс» и станцевали его.
Музыкальный руководитель из детского сада «Сказка» (п.Новостройка) Береговенко Эльмира Рафиковна поделилась опытом проведения музыкальных занятий с детьми младшего возраста.
Семинар прошел очень творчески. Как сказала Ирина Торгунакова, педагог из с.Елыкаево: «Очень полезно ездить на такие практические семинары, много можно взять для работы. Мы все вдохновились новыми идеями!»
Эльмира Береговенко.
