Слет юнармейцев.
6 октября 2016 года на базе Юргинского военного гарнизона прошёл первый  региональный слет Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения "ЮНАРМИЯ". 
Движение «Юнармия» создано по инициативе министра обороны РФ Сергея Шойгу для объединения детских организаций военно-патриотической направленности, сохранения и приумножения патриотических традиций.

В мероприятии приняли участие около 150 юнармейцев и делегации 32 муниципальных образований Кемеровской области. В состав делегаций вошли представители управлений образования, руководители лучших военно-патриотических объединений и воспитанники соответствующих клубов, центров, отрядов. 
Кемеровский муниципальный район представляли воспитанники  военно-патриотического клуба «Десантник» (руководитель-майор запаса, педагог дополнительного образования МАУ ДО «Дом детского творчества» КМР Грищенко Александр Иванович). В составе делегации: учащиеся ТО «Десантник» Пранк Анастасия, Килин Кирилл  и Никифоров Семен, делегат Всероссийского слета Движения "Юнармия" в г. Москва.
 
Торжественная часть Слета прошла в Гарнизонном доме офицеров. Юнармейцев приветствовали почетные гости: начальник управления департамента образования и науки Кемеровской области Н.В. Корепанова, заместитель начальника департамента молодежной политики и спорта Кемеровской области С.С. Григорьев, заместитель начальника отдела департамента военно-мобилизационной подготовки Администрации Кемеровской области В.Л. Беляев, военный комиссар Кемеровской области Г.В. Воробьев, руководитель отдела по взаимодействию с Вооруженными Силами и правоохранительными органами православной религиозной организации "Кемеровская и Новокузнецкая епархия Русской Православной Церкви" отец Алексей Воронюк, заместитель председателя Регионального отделения ДОСААФ России Кемеровской области А.В. Новиков, председатель Кемеровского станичного казачьего общества В.Н. Стебаев, представители общественных и ветеранских организаций Кемеровской области. 
Церемония вступления в ряды "Юнармии" началась с произнесения Клятвы юнармейца, которую со сцены зачитал член Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения "Юнармия", делегат Всероссийского слета Движения "Юнармия", воспитанник военно-патриотического клуба "Разведчик" города Кемерово Захар Старовойтов.
Военно-патриотическим клубам были вручены памятные сертификаты о вступлении в Региональное отделение ВВПОД "ЮНАРМИЯ" в Кемеровской области. 

Юнармейцы в сопровождении военнослужащих и волонтеров молодежных организаций города Юрги посетили с экскурсией воинскую часть, где ознакомились с историей части, бытом военнослужащих, образцами стрелкового оружия, посетили столовую части. 

В ближайшее время юнармейцы организуют штаб движения в своей территории и составят план работы. Так, участники движения проводят работу по сохранению мемориалов, обелисков, несут вахты памяти, занимаются волонтерской деятельностью, принимают участие в творческих и спортивных мероприятиях.
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