В туристической науке педагогам не до скуки!
В посёлке Щегловский 1 октября прошёл ХII районный турслёт работников образования. В нём приняли участие 390 человек из 20 образовательных учреждений.
Мероприятие было посвящено сразу двум профессиональным праздникам - Дню учителя и Дню воспитателя, которые в нашем районе традиционно отмечаются в неформальной обстановке. Главной темой конкурсных заданий стал Год Российского кино.

Глава Кемеровского района Глеб Орлов поздравил работников образования с профессиональным праздником. Он рассказал о том, что сам вырос в семье педагогов, отец преподавал в вузе, а мама - в школе. «Наши учителя не просто дают образование, они воспитывают из детей достойных граждан общества, развивают в них личность,- отметил Глеб Владимирович. – Здесь, на турслёте, работники образования показали, что не только хорошо работают, но и умеют интересно отдыхать. Этот праздник стал доброй традицией нашего района. Хорошо, что она продолжается!».

Первым заданием стала организация лагеря. Педагоги поставили палатки, украсили территорию, развели костры. Впереди был конкурс визиток: нужно было представить свою команду. После парада, наступил конкурс бивуаков. Жюри оценивало их экологичность и оригинальность. Победителями в этом конкурсе стали детский сад «Сказка» из п. Новостройка, Дом детского творчества (с.Ягуново) и Барановская школа.
Как всегда, активно прошёл кулинарный конкурс. Чтобы представить свои блюда, команды и пели, и плясали. Педагоги потчевали пирогами, горячей ухой и борщом, шурпой и шашлыками, пловом и запечёнными овощами. Победителем в номинации «Самое экзотическое блюдо» стала команда Верхотомской школы, ведь стол был накрыт по-царски: салат «Уши заячьи верченые», щука фаршированная, икра «заморская баклажанная» – всё как в кинофильме «Иван Васильевич меняет профессию». Победа в номинации «Самое оригинальное блюдо» досталась команде Дома детского творчества» за «бутерброд - погоны», а в номинации «Самое туристское блюдо» победила Ясногорская школа.

Далее участникам команд предстояло проверить свои физические возможности в спортивных стартах на комбинированной полосе препятствий и в личном первенстве на дистанции пешеходной.

На полосе препятствий первое место завоевала Берёзовская школа-интернат, второе - Пригородная школа, и третье - Мозжухинская. В личном первенстве в возрастной категории от 21 года до 34 лет среди мужчин первое место у Евгения Еващенко из Ягуновской школы, второе – у Ивана Зубкова из Дома детского творчества и третье – у Виктора Каленского из Барановской школы.
Среди женщин Лучшей стала Татьяна Паршакова из ДООПЦ, на втором месте - Анна Береговая из Новостроевской школы, на третьем - Ксения Данилова из Берёзовской школы-интерната.

В возрастной категории 1972-1981 годов рождения среди мужчин сильнейшим стал Дмитрий Лавринов из Ясногорской, а среди женщин - Нелли Семенова из Верхотомской школы, второе место у Ирины Севагиной и третье у Лилии Зверевой, обе из Новостроевской школы.
В конкурсе самодеятельности команда «Морячки из «Сказки» из п. Новостройка показала современную версию мультфильма «О рыбаке и рыбке», Дом детского творчества представил авторский номер по мотивам фильма «А зори здесь тихие». Победителями творческого конкурса стали детский сад «Солнышко» из д. Береговая, Елыкаевская и Старочервовская школы. В номинации «Самая творческая команда» победили педагоги из Металлплощадской школы, а «Самым задорным» стал коллектив Пригородной школы.

«Турслёт помогает объединить всех педагогов, - рассказала начальник управления образования района Оксана Борискова.- У них есть возможность пообщаться в неформальной обстановке, сходить друг к другу в гости, показать свои творческие способности, поделиться идеями».
А заряд бодрости и хорошее настроение, полученные на слёте, станут верными спутниками педагогов на весь учебный год!
