 Похимичим!
В дни каникул в школе п.Звездный состоялось детское научное химическое шоу «Химический Ералаш» для учеников 5 – 8 классов.

Подготовку к шоу проводили учитель химии Макаева Мария Сергеевна, заместители  директора Степанова-Чернова Анна Юрьевна и Уйманов Виктор Иванович.

В шоу были продемонстрированы  химические опыты «Апельсин и шарик», «Превращение железного гвоздя в медный», «Дым из пальцев», «Резиновое яйцо». Особый интерес вызвал опыт «Фараоновая  змея»: дети наблюдали, как  из кратера песочной горки, в которую насыпали  смесь сахарной пудры и соды, выползала фараоновая змея!
Ребята внимательно наблюдали за шоу, у них возникали вопросы: из чего можно сделать светящуюся жидкость в домашних условия, какие химические соединения нельзя совмещать, какими свойствами обладает цедра апельсина и можно ли ее использовать в опытах?
В школе впервые проводилось такое шоу. Оно поэтому вызвало восторг у учеников и они уже с интересом будут учиться. Как сказала ученица 6 класса Целоусова Нина «Я даже не думала, что химические опыты бывают очень увлекательными. Теперь буду больше читать и с интересом учить предмет – химию».
Степанова-Чернова Анна.
