Награда нашла Героя
29 октября - долгожданный день для детей героя Великой Отечественной войны - Барышникова Андрея Фёдоровича. В дом семьи вернулся потерянный Орден Красной Звезды. В течение целого года шли поиски пропажи.                       

В Кузбасской средней школе,   имени героя Советского Союза Николая Анатольевна Шорникова,   прошло торжественное мероприятие, посвящённое   вручению  ордена «Красной Звезды» участника Великой Отечественной войны Барышникова Андрея Фёдоровича его родственникам.  
Андрей Барышников воевал стрелком на третьем Белорусском фронте с марта 1943 года. В свои 19 лет уже получил орден Красного знамени за доблесть и мужество в борьбе с немецкими захватчиками. В боях он показал преданность, любовь к Родине и дошел со своими боевыми товарищами до Берлина.

Виктор Барышников, сын героя Великой Отечественной войны: «Про войну отец вообще не любил разговаривать, вот, он и награды практически никогда не надевал. Может быть в то время ещё не было принято. Я в последний раз его держал в руках ещё в детстве, а потом - и служба в армии, и после службы отца уже не было, я вернулся. Какое-то время я потерял награды из вида, просил у матери дать их мне на хранение, сказала, я, говорит, знаю, куда их деть. И всё, больше я их не видел. Спасибо тем людям хочу сказать ещё раз, которые проделали большую работу и вернули орден в семью».
Награда Виктора Барышникова проделала не меньший путь, чем ее хозяин. Орден нашли дети на школьном дворе посёлка Кузбасский. Спустя десятилетия, при поддержке районной администрации начали искать хозяина. Отправляли документы в Москву, запрашивали информацию в разных архивах, а затем оказалось, что семья орденоносца живет неподалеку.

Игорь Шемчук, кемеровчанин: « Когда я позвонил бабушке, сказал бабушке, чья эта награда, бабушка заулыбалась. У нас был дом, у бабушки с дедушкой, на две семьи. И это сосед был через перегородку. То есть представляете, какой круг прошла информация о награде. Награда нашла своего героя».
Глеб Орлов, глава Кемеровского района: « Когда ко мне обратился мой знакомый о том, что найден бесхозный орден Красной звезды, конечно, во мне взыграли все те чувства, которые воспитаны с детства и мы начали поисковую работу. Сегодня мы торжественно передали эту награду, которую действительно заслужил их отец».
Теперь этот символ героического подвига поколений будет передаваться из рук в руки по наследству, вместе с историей семьи Барышниковых. И теперь уже точно – никто не будет  забыт и ничто не будет забыто. 

