Отчёт об участии команды Кемеровского района 

в областном туристском слёте обучающихся младшего возраста
   Команда Кемеровского муниципального района с 23 по 29 октября 2016 года в рамках профильной смены на базе «Сибирской сказки» (Новокузнецкий район, с. Костёнково) участвовала в областном туристском слёте обучающихся младшего возраста. Программа слёта включала следующие виды конкурсов и соревнований: представление команды, краеведение, конкурс газет, полоса препятствий, контрольный туристский маршрут (КТМ), соревнования по технике завязывания туристских узлов, соревнования по ориентированию, туристский поход. 

   Представители Кемеровского района соревновались с представителями из 22 муниципальных районов и городских округов Кемеровской области в возрастной группе 2003-2004 годов рождения и заняли I место по итогам общего зачёта. По отдельным видам соревнований в составе команды: 5 (ориентирование), II («узлы»), I (полоса препятствий), I (КТМ), 7 (представление команды), 4 (краеведение), I (тур. поход), II (конкурс газет). В личном зачёте призёрами стали: Михайлов Артём (первое место в соревновании на полосе препятствий и второе – в ориентировании), Челпанов Данил (второе место на полосе препятствий), Машкова Софья и Корчагина Ксения (соответственно, второе и третье места в соревновании по технике завязывания туристских узлов) и Бойкова Дарья (первое место в соревновании на полосе препятствий). Остальные участники (Челпанов Артём, Марич Данил и Домоносова Алёна) также выступили успешно, обеспечив высокие результаты выступления команды.

   На данных соревнованиях Кемеровский муниципальный район представляли педагоги Панасенко Дмитрий Анатольевич (представитель команды), Гунькин Михаил Дмитриевич (судья) и Барахоев Алексей Гавриилович (судья), а также обучающиеся из трёх образовательных учреждений Барановской школы, Ягуновской школы и Ясногорской школы.

   Организацией тренировочных занятий на местности и подготовкой документации к областному туристскому слёту занимались  педагоги дополнительного образования Панасенко Д.А., Барахоев А.Г. и Звонков В.К. 
