«Я имею право»
          Под таким лозунгом в МБОУ «Ясногорская СОШ» 18 ноября  среди обучающихся 8-9 классов прошла встреча, посвящённая  Дню правовой помощи детям. 

          В гостях у ребят были Пахирко Роман Алексеевич (помощник прокурора по Кемеровскому муниципальному району), Березанских Елена Сергеевна (старший инспектор ОПДН по делам несовершеннолетних). Учитель обществознания и истории Куран Елена Витальевна рассказала ученикам о таких документах, как: Конвенция о правах ребёнка, Конституция РФ. Ребята смогли рассмотреть свои права и обязанности:  с какого возраста и какой закон действует. Елена Сергеевна напомнила детям об административной ответственности несовершеннолетних. А Роман Алексеевич рассказал об уголовной ответственности несовершеннолетних, последствиях преступлений. Также затронули вопрос об кибербезопасности среди подростков. В конце встречи ребята получили памятки «А вы знаете, что…». Активно на встрече проявил себя Лебедев Даниил, отвечал на вопросы, приводил примеры по административной и уголовной ответственности. За большие знания в области права сотрудники правоохранительных органов подарили ему именной блокнот.
         Кузнецова Ксения, обучающаяся 8Б класса, прокомментировала: «Я сегодня узнала много нового и интересного. Хорошо, что всем напомнили \не только о правах, но и обязанностях и за последствия проступков». 
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