Благотворительная акция «Ангел надежды»

В предверрии волшебного праздника Нового года, обучающиеся школы п.Звездный поделились частичкой своего тепла, веселого настроения  и приняли участие в Благотворительной акции «Ангел надежды» в помощь детям больных раковыми заболеваниями, которая прошла в  «Центре досуга и народного творчества» г.Кемерово. Акция призывает  детей-участников вместе с родителями, педагогами создать образ ангела надежды.
На конкурс принимались творческие работы, выполненные детьми совместно с родителями, педагогами, наставниками.

Участниками акции стали: воспитанница детского сада Степанова-Чернова Ева, ученики первого класса - Богданов Влад, Шамилова Полина, Тимофеев Максим, Мурашкин Никита, Малькевич Софья, Шубин Демид, Горина Анна, Лактюхина Анастасия и многие другие.
11 декабря в областном театре Драмы состоялось вручения благодарственных писем участником акции «Ангел надежды».

В ходе мероприятия участникам было показано театрализованное представление со снеговиком, вороной, котом -Матроскиным, и главными героями вечера - двумя белыми ангелами, олицетворяющих данную акцию.

Участники приняли участие в мастер- классах по изготовлению ангелов, аквагримме.

Одна из участниц  акции ученица 7 класса Рослик Вера, которая своими руками изготовила сувенир в виде сердца  сказала: «Я хочу чтобы наши ангелочки и сувениры подарили надежду детям на выздоровление и счастливое здоровое детство!».
Анна Степанова-Чернова 
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