Муниципальный этап областного конкурса «Лесенка успеха».

 

 В Кемеровском районе такой конкурс проходит 12-ый раз. Ежегодно в нем участвуют педагоги из детских садов района. За последние пять лет в профессиональном конкурсе участвовало почти 50  воспитателей. Все они достойно показали свои умения в теории дошкольного образования и практических навыках проведения занятий с детьми и мастер – классах.  

  В конкурсе принимают как педагоги со стажем, так и те, у кого опыт работы с дошколятами до 3-х лет.

1 декабря 9 конкурсанток из детских садов Кемеровского района прошли очередное испытание профессионального мастерства. Заочные этапы конкурса включали в себя: Интернет – ресурс, эссе «Мое профессиональное кредо», просмотр занятия. Очный этап конкурса – защита опыта работы и мастер – класс.

 Представленный опыт работы педагогов всегда  разнообразен – это  театр и музыка, рисование и аппликация, математика и развитие речи, физкультура и экология, опыты и эксперименты.

Интересными и увлекательными стали мастер – классы педагогов. Так, Жакупбекова Ольга из д.Мозжуха удивила всех показом шоу мыльных пузырей. Жизнева Светлана из с.Барановка научила делать «травянчиков», а Вунш  Галина из п.Пригородный поразила своим умением делать броши, бусы из холодного фарфора. Власова Татьяна из с.Мазурово представила свой опыт работы по пальчиковым играм с детьми и показала как можно создать театр теней. Молодой педагог из Ягуново – Подлужная Алена представила свою работу по изучению сибирских сказок, создание аппликаций и рисование техникой граттаж.

        Победителем конкурса стала воспитатель из детского сада п.Металлплощака – Кель Надежда. Она увлеклась созданием мультфильмов и научила этой техники детей из своей группы. Теперь ребята сами создают, монтируют и озвучивают мультфильмы! Каждый ребенок может попробовать себя в роли режиссера, оператора, монтажера, мультипликатора. "Пять лет назад я уже участвовала в таком профессиональном конкурсе, но не смогла добиться желаемой победы. За это время изучила теорию, выбрала интересную тему, влюбилась в неё и с достоинством представила ее перед коллегами и жюри!"

Поздравляем Надежду Кель с заслуженной победой и желаем удачи в областном конкурсе!

