Слет активистов.

3 декабря в  Березовской школе прошел слет  активистов школьного самоуправления и лидеров детских общественных организаций района. Перед участниками слета стояла непростая задача – составить план работы районной детской организации «Молодежь 21 века». 
Слет активистов начался с выступления президента районной организации Анны Галайда, которая рассказала ребятам о работе областной детской организации «Молодежь 42», о работе областных профильных смен для активистов детских организаций и обозначила направления работы районной организации «Молодежь 21 века». Также на обсуждение был выдвинут эскиз флага организации и эмблема. Ребята с интересом обсуждали предложенный эскиз, предлагали свои варианты, и было принято решение организовать открытое голосование учащихся района на официальной страничке организации в «ВКонтакте».  

Одним из направлений работы детской районной организации будет освещение районных мероприятий. Активисты организации сняли небольшой видеорепортаж о прошедшей недавно районной акции «Будущее без наркотиков»  и показали его на слете. Алена Дмитриевна Трезубова, куратор детской районной газеты «Заряд», предложила всем принимать активное участие в выпуске газеты. 

Заместитель начальника управления образования Ирина Викторовна Ковалева, рассказала участникам слета о необходимости создания районного отделения всероссийского военно-патриотического общественного движения «Юнармия». Ребята познакомились с символикой, целями и задачами движения. 

Чтобы работа была продуктивной, всех участников слета разделили на группы. Каждой группе было дано направление работы организации и необходимо было придумать 1-2 мероприятия на декабрь-январь. Каждая группа с заданием справилась на отлично! Группа по патриотическому направлению предложила провести акцию «Память», суть которой заключается в помощи пожилым людям. Это может быть не только очистка двора от снега, но и просто внимание, общение. Ведь многие пожилые люди очень одиноки. По художественному направлению ребята предложили каждой школе снять свою фотоисторию «Как Дед Мороз оберегает природу». Ребята из группы за здоровый образ жизни придумали необычную акцию - эстафету «А вам слабо?». Участникам акции будет предложено поднять гирю. Далее будет считаться общий поднятый вес конкретной школой. Затем результаты школ будут суммироваться. Интересно, какой вес мы все вместе можем поднять?! Группа по волонтерскому направлению предложила включить в районную акцию «Рождество для всех и каждого» продажу печенья, игрушек, сувениров, сделанных руками детей. Все собранные таким образом деньги, направить на приобретение подарков детям из многодетных и малообеспеченных семей или детям из детского дома. Со своими предложениями выступила и группа педагогов, которые предложили провести в каждой школе ярмарку национальных блюд. 
Таким образом, участники слета сами составили план работы детской организации «Молодежь 21 века» на декабрь и январь. Хочется надеяться, что у них все получится реализовать! Свою первую акцию активисты организации  провели уже во время слета.  3 декабря – международный день инвалида. Не боясь мороза, ребята помогли очистить двор от снега Вадиму Александровичу Титову, инвалиду, который работает в школе вахтером. А также участники слета сделали «доброе дело» для Березовской школы – приняли участие в очистке территории школы  от снега. 
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