18 декабря в Ясногорской школе прошёл финал районного конкурса «Учитель года-2015»

В финале конкурса приняли участие пять педагогов: Ирина Кашина из Пригородной школы, Роман Карпелюк из Береговской, Наталья Кубышкина из Мозжухинской, Алексей Тарасов из Берёзовской и Светлана Ситникова из Барановской.

Конкурсанты прошли заочный и очный этапы конкурса. Подготовили «Методическое портфолио», в котором представили свой «интернет-ресурс», эссе «Я-учитель» и мультимедийную презентацию педагогического опыта. В финале демонстрировали свой профессионализм и энтузиазм во время проведения «учебного занятия», «мастер-класса», «педсовета» и творческого представления «Путь в профессию».

По результатам муниципального этапа победу одержал педагог из Береговской школы Роман Анатольевич Карпелюк, а лауреатом 1 степени стала Ирина Ахметгалиевна Кашина, 2 степени - Светлана Григорьевна Ситникова.

Роман Карпелюк – учитель физкультуры с 11-летним стажем, продолжатель династии, в которой насчитывается 19 педагогов.

«Это наша общая победа! – пояснил победитель конкурса. – Коллеги помогали мне делом и ценным советом, ученики активно «болели», родные поддерживали морально. Самое сложное было выступать на сцене: как-то волнительно и непривычно. Я хотел попробовать свои силы – и победил. Теперь передо мной стоит глобальная цель – достойно представить район в области. Буду готовиться!», - делится планами Учитель года-2015.
