Международный день Здоровья.
7 апреля во всех образовательных организациях Кемеровского района прошел международный День Здоровья. Каждая школа и детский сад готовились к этому дню по особенному. Везде прошли классные часы, беседы, выставки стенгазет и плакатов, просмотрены презентации и видеофильмы о здоровом образе жизни.
Так, в школе п.Звездный мероприятие  началось  с торжественной линейки, на которой классы получили путевые листы, с указанием каждой секции по времени, определенному учителем физкультуры. По плану день был разделен на  секции: сдача ГТО, просмотр фильма о ГТО,  экологическая викторина , игра в шашки. Все ребята показали достойные результаты при сдачи ГТО, в которое входило-сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу, наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами, поднимание туловища из положения лежа на спине. 

В школе д. Мозжуха ученики оформили школу и спортивный зал слоганами и газетами о спорте и здоровье, сдавали нормы ГТО, просмотрели и обсудили фильм «Мы за здоровое поколение».  Весело прошла спортивная эстафета и матч по волейболу  между сборными командами учеников и учителей. В течение всего дня в столовой работал ФИТО-бар.

В детских садах прошли спартакиады, веселые старты, дети посмотрели мультфильмы «В стране Неболейке». В детском саду «Сказка» оформлена выставка рисунков «Все делают зарядку». Для родителей оформлены стенды о профилактике простудных заболеваний, здоровом образе жизни, правильном питании и значимости прогулок.
Закончился день Здоровья во всех школах и детских садах флеш мобом «Я  дружу со скандинавкой!». Сотрудники, учащиеся школ района в 13 часов получили инструктаж о пользе и правильности ходьбы со скандинавскими палочками и дружно прошли 1 километр!!! 

Вот какие стихи написала воспитатель детского сада «Сказка» Надежда Титова
День здоровья у нас!
И как будто в сказке

Скандинавской ходьбой

Увлеклись мы страстно…

Взяли палочки мы в руки

На разминку встали,

Тренер громко в свисток свистнул

Мы и зашагали.

Прошагали, отдохнули

Вправо, влево повернулись,

Все присели, поскакали,

Потом мячики кидали.

День Здоровья удался!

Коллективно отмечали,

И с хорошим настроеньем 

Выпили все фито-чаю!!               

