Поздравляем с победой!
10 сентября в Государственном учреждении дополнительного образования «Областная детская эколого-биологическая станция» (г. Кемерово) состоялся областной очный этап выставки «Флористический вернисаж», в котором конкурсантка и ученица 1 класса школы п.Звездный  Лактюхина Анастасия с бабушкой Крыловой Надеждой Михайловной приняли активное участие и заняли 1 место.
Согласно положению конкурса, участниками могли выступать только бабушка или дедушка, внук или внучка. 
Анастасия и Надежда Михайловна участвовали в номинации «Осеннее лукошко»- подарок для бабушки. Конкурсантов в данной номинации было 12 человек.
Для создания шедевра из осенних даров природы отводилось 15 минут.

 Анастасия и Надежда Михайловна за 9 минут собрали «Лукошко витаминов», в котором были: кукуруза, морковь, картофель, огурцы, груша, потисоны, кабачок, перец болгарский, перец жгучий, груша, вишня, слива, ягоды черноплодки, яблоня, вишня, колосья пшеницы. Всё представленное -  выращенные на приусадебном участке Надежды Михайловны.
Также украшением стола был «Кузя» из картофеля и хлебная красавица «Матрена», которые красовались на столе в ярких костюмах, бусы из яблони, букет живых цветов. 
Анастасия и Надежда Михайловна представляли овощ-картофель, его полезные свойства, его появление в России, а  различные его способы приготовления заблаговременно изложили в брошюрах и раздали жюри во время преставления «Лукошко витаминов».

По итогам мероприятия жюри определили призовые места, вручив грамоты Департамента образования и науки Кемеровской области.
Поздравляем Анастасию и Надежду Михайловну с заслуженной победой!
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