Настала школьная пора! 


За парты школ Кемеровского района сели 4300 школьников, из них 520 первоклассников, 123 учащихся десятых классов и 96 одиннадцатиклассников. 
 Традиционно в День знаний прошлит торжественные линейки во всех школах района. В них участвовали почётные гости: глава района, его заместители, представители департамента образования и науки области, прокуратуры Кемеровского муниципального района.
 Также 1 сентября в образовательных учреждениях прошли  классные часы по безопасности. Для обучающихся 8-11 классов – всероссийский урок «Моя будущая профессия». А в начале сентября для всех запланирован всероссийский урок «Безопасный интернет» и экологические уроки. 
Впервые в трёх школах района – Новостроевской, Береговской и Ягуновской – открылись  классы химико-биологического профиля, в рамках которого 10 - классники познакомятся с агробизнесом, основами растениеводства и другими специальными предметами.
     Накануне праздника в школах прошли переклички. Волнительный момент настал для первоклашек и их родителей. Ведь для ребят настала школьная пора – новый этап в жизни.  «Мои сыновья с большим желанием идут в школу, они ждали этого дня,» - поделилась Алёна Сергеевна, мама близнецов Савелия и Владислава Чуриловых из п. Металлплощадка, - конечно, ими движет любопытство, которое, я уверена, перерастёт в интерес к новым знаниям благодаря внимательным и заботливым педагогам. Мы живём здесь всего два года, переехали из Ленинск-Кузнецкого. За это время я слышала много хороших отзывов о местной школе. И уже в этом убедилась. Большие симпатии вызвала наш будущий классный руководитель Елена Борисовна Козлова, понравились уютные, чистые и просторные коридоры и классы. Здесь чувствуется атмосфера тепла и внимания к детям. К тому же сельская школа привлекает индивидуальным подходом к каждому учащемуся. Поэтому мы решили, что дети будут обучаться в п. Металлплощадка».
В школах п.Ясногорский, д.Старочервово, п.Звездный, с.Елыкаево, в школе психологической поддержки с.Березово  высажены деревья  на  Аллеях Первоклассников.
В школе п.Новостройка ребята почтили память детей, погибших при захвате заложников в  школе№1 города Беслана в 2004 году, запустив в небо 186 воздушных шаров. 

