Турслет у школьников Ягуново
 В школе с.Ягуново в начале сентября  традиционно   проводится школьный  туристический слет. В этом году он стал  восемнадцатый  и прошел в  живописной березовой роще  под девизом:  «Да здравствует солнце, прекрасная погода и хорошее настроение!». С утра  по намеченному маршруту все  дружно и ученики, и педагоги отправились на место проведения мероприятия.

После  приветствия  команд   начался первый вид соревнований – прохождение туристической полосы препятствий. Он  был сложным - это были новые места и новый маршрут. Несмотря на сложность, ребята прекрасно справились с заданием. Кроме спортивных состязаний,  команды соревновались на таких этапах, как «Визитка»,  «Блюдо дня», «Природа и творчество»- поделки из природного материала.    
    Чтобы одержать победу, нужно было набрать как можно больше  баллов во всех видах.

    Все классы проявили исключительную собранность и ответственность. Турслет прошел в дружеской обстановке, оставил очень хорошие впечатления, которые останутся в памяти всех участников. 
В общем зачете по итогам всех конкурсов победила команда 7 класса, 8 класс занял второе место, а 6 класс- третье.  Ребята 10-го и 11 –го классов помогали организовывать  работу станций, стояли на подстраховке вместе с учителем физической культуры Иващенко Евгением Викторовичем и тренером спортивной школы Вшивковым Павлом Сергеевичем. Никита Богрянов, ученик 11 –го класса в конце турслета сказал замечательную фразу - «Мы готовы остаться в школе на второй год только ради турслета!»
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