Отчет Летний фестиваль ГТО в Кемеровской области

17 июня в легкоатлетическом манеже города Кемерово и 23 июня  на стадионе Металлург г. Новокузнецка прошел региональный этап Летнего фестиваля ГТО. Фестиваль прошел во исполнение Распоряжения Губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева о внедрении в Кемеровской области  Всероссийского физкультурно- спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

В финале фестиваля приняли участие более 250 ребят – 3 и 4 возрастных ступеней ГТО (школьники от 11 до 15 лет), победители и призеры муниципальных этапов фестиваля, выполнившие нормативы на золотой знак отличия ГТО, из 32 территорий Кемеровской области. 
Наш район на Летнем фестивале ГТО представляли лучшие спортсмены Кемеровского района победители муниципального этапа Летнего фестиваля ГТО - Плахин Николай, Опейкин Кирилл из Звездненской школы, Шевелев Вячеслав, Смирнова Анжелика из Береговской школы, Демидова Алена из Ясногорской школы, Коленко Екатерина,  Богатырева Эвелина и Потапов Константин из Мозжухинской школы.
К судейству регионального этапа летнего фестиваля ГТО были привлечены тренеры-преподаватели спортивных школ, профессиональные спортивные судьи по видам спорта Кемеровской области, из Кемеровского района для судейства были приглашены Надежда Оркина, Айсылу Фатхутдинова, Евгений Юдин, Валерий Чакилев, Анна Давыдова- сотрудники Детского оздоровительно- образовательного центра, Юрий Дикаев, Екатерина Андреева- из Центра тестирования  Кемеровского района. 
      Состязания на областном этапе Фестиваля проводились по 8 видам: стрельба из пневматической винтовки, бег на 60 м, бег на длинную дистанцию, прыжок в длину с места, сгибание и разгибание рук в упоре лежа, подтягивание из виса на высокой перекладине (юноши), метание мяча 150 гр, поднимание туловища из положения лежа. Кроме того, ребята соревновались в знаниях по теоретическим основам физической культуры, оказанию первой помощи и основам безопасной жизнедеятельности. Особенно запоминающимися стали выступления команд в творческом конкурсе агитбригад по продвижению комплекса ГТО среди сверстников. 
       По мнению всех участников команды Кемеровского района, выполнение нормативов ГТО не стало для них большим испытанием, так как у нас в Кемеровской области по инициативе Губернатора с 2010 года существовал наш «кузбасский» комплекс ГТЗО (Готов к труду и защите Отечества) и все сегодняшние финалисты на протяжении последних 4 лет ежегодно готовились и выполняли нормативы комплекса. 
 Лучшими по подготовке школьников к выполнению нормативов ГТО из 32 территорий стали команды города Новокузнецка и Кемеровского района, занявшие соответственно 2 и 3 место, а победителем областного фестиваля ГТО стала команда города Прокопьевска.
Наши спортсмены на областном этапе показали хорошую физическую подготовку по 8 видам испытаний. В личном зачете на фестивале 2 место среди девушек 4 ступени ГТО заняла Демидова Алена, набрав  416 очков, 3 место среди юношей 4 ступени занял Плахин Николай, набрав 384 очка.

 Команду Кемеровского района к областному этапу Летнего фестиваля ГТО  подготовили педагоги Сергей Шамилов, Иван Наполов, Валерий Чакилев, Галина Долгова, Роман Карпелюк, Николай Долгов, Дмитрий Лавринов.
По итогам регионального этапа фестиваля из сильнейших участников будет сформирована команда Кемеровской области из 8 человек для участия в Финале фестиваля, который пройдет в этом году в августе месяце в г. Владимир.
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