Расти здоровым, малыш!
Под таким девизом с 14.06.2016 г  по 01.07.2016 г. в детском саду «Волшебная страна» п.Металлплощадка работала группа для часто болеющих детей Кемеровского муниципального района.  

20 дошколят получили комплекс оздоровительных процедур: закаливание, посещение кедропластовой кабины, прием кислородных коктейлей, организовано дополнительное оздоровительное питание (расширен ассортимент овощных блюд, разнообразие  фруктов, соков), максимальное пребывание детей на свежем воздухе. 

С воспитанниками работали специалисты: учитель-логопед, педагог-психолог, музыкальные руководители, медицинский персонал. Ребята не только смогли оздоровиться, но и получили массу положительных впечатлений от праздников и развлечений: «Завивание березки», «Троицкий карагод», где дети познакомились с русскими обрядами и традициями. Спортивные развлечения «Делай как мы, делай лучше нас», игры –эстафеты  «Веселые старты», «В стране Спортландия» и др.  Каждый прожитый день в группе имел свое  название «День воздушных шариков», «День спорта», «День народных традиций», «День ПДД» и т.д. Конкурс рисунков  на асфальте «Лето любимая пора», оставил массу радостных впечатлений у детворы.
Закончился оздоровительный сезон в детском саду праздничным концертом  «Мы - лучшие дети Кузбасса!», на котором дошкольники показали свое мастерство по владению музыкальными инструментами, вновь разученными танцами и пением наиболее понравившихся детям песен. Надеемся, что у детей надолго останутся яркие впечатления от проведенных летних каникул.

Анжелика Лунина.
