В Кемеровском районе состоялась широкомасштабная акция 

«Настройся на безопасность»

Занятия по правилам поведения на дороге регулярно проходят в образовательных организациях района. 26 февраля педагоги школ с. Березово и д. Береговая подошли к обучению детей ПДД не стандартно. В Зимний день учащиеся двух школ провели на улицах поселка широкомасштабную акцию «Настройся на безопасность!». Гостями мероприятия стали сотрудники Госавтоинспекции Кемеровского района. 

В Березово мероприятие открыл начальник ГИБДД подполковник полиции Андрей Владимирович Терехин. Он напомнил детям, что дорога это место повышенной опасности и необходимо быть очень внимательными при переходе проезжей части, а затем пожелал всем удачи на предстоящих соревнованиях. В акции приняли участие 10 классов, а это примерно 150 учащихся. На специальных станциях, участников ждали простые и сложные задания, посвященные теме Правил дорожного движения. Так, в одном из заданий необходимо было не только собрать дорожный знать, но и верно сказать его название. Этапом другой станции стало отгадывание слова в кроссворде. Всего же необходимо было справиться с 10 заданиями, за правильные ответы в которых команды получали баллы. В завершении мероприятия участники во главе с организаторами акции устроили танцевальный флешмоб, что способствовало еще большему поднятию настроения. Сотрудники ГИБДД в свою очередь поблагодарили ребят за хорошие знания и пожелали отличной учебы. 

В д. Береговая школьники с 1го по 10 класс также провели необычный флешмоб, направленный на привлечение внимания участников движения к соблюдению правил безопасного поведения на дороге.

Под руководством педагогов ребята выстроились на площадке перед школой. Под ритмичную музыку ребята исполнили зажигательный танец, привлекший внимание жителей поселка. Сразу же после его завершения дети взяли в руки заранее приготовленные буквы. Из них ребята сложили надпись, с просьбой к автомобилистам проявить особое внимание пешим участникам движения.

