Защитники Отечества

В феврале в Мозжухинской школе на базе школьного музея прошла встреча защитников Отечества разных поколений.  Все защитники – выпускники нашей школы, представители одной семьи - Кемеровых: Владимир Серпионович, Денис Владимирович и Сергей Владимирович. 

   В начале встречи Тетеркина Валентина Ивановна- жительница деревни Мозжуха, много лет проработавшая в школе учителем, руководителем музея, рассказала об этой большой,  скромной, трудолюбивой семье. Глава семьи – Кемеров Серпион Федорович – ветеран Великой Отечественной войны, настоящий герой,  освобождал Ленинград от блокады, потерял на войне глаз. После войны  Владимир Серпионович много лет работал в колхозе, вместе с женой воспитал восемь  детей. К сожалению, Владимира Серпионовича уже нет в живых,  но его дети - достойные продолжатели рода Кемеровых. На встрече присутствовал его сын –Кемеров Владимир Серпионович и внуки – Денис и Сергей. Владимир Серпионович рассказал ребятам о своей службе в начале 80-х годов на китайской границе, о потерях своих товарищей, в казалось-бы,  мирное время, для нашей страны,  об интересных событиях воинской жизни. Его сын – Денис пришел со службы в прошлом году, поэтому ребятам было интересно послушать рассказ о службе в наши дни.  Денис отвечал на вопросы, делился впечатлениями, давал советы на будущее мальчишкам. И отец,  и сын  однозначно заявили, что пройти службу в армии должен каждый настоящий мужчина.  В настоящее время на службе в  армии находится  еще один сын Кемеровых  – Александр, во время встречи ребята хором по телефону поздравили его с праздником Защитника Отечества. Сергей – младший сын в этой семье, ученик 8 класса, слушал рассказ отца и брата, с гордостью держал фотографию своего деда – ветерана войны,  и мы уверены,  из него вырастет настоящий патриот нашей Родины. 
  Благодарим Владимира Серпионовича и Дениса  Владимировича за достойную службу в рядах нашей Российской Армии, за  интересную встречу и  нужные советы нашим мальчишкам.

Зам. директора  Рязанова А.Д.

МБОУ «Мозжухинская ООШ»

