Празднование Дня Героев Отечества в Кузбасской школе

Всем нам хочется жить в мире,  свободном от войн и насилия. Об этом человечество мечтало во все времена. Но, к сожалению, в мире возникают военные конфликты, и потому наряду с мирными тружениками нашей стране нужны воины для защиты родного Отечества.

  Именно таким был Николай Шорников. Он прожил так мало, но успел так много. Его имя навсегда останется в нашей памяти,  он  отдал жизнь во имя спасения других, исполняя свой воинский долг. За мужество и героизм, проявленные при выполнении интернационального долга, Указом Президиума Верховного Совета СССР от 21 октября 1980 года старшему лейтенанту Николаю Анатольевичу Шорникову присвоено звание Героя Советского Союза – посмертно.

Николай Шорников – выпускник Кузбасской средней школы, которая названа в его честь.  В день Героя Отечества  в школе п.Кузбасский прошли мероприятия, посвящённые памяти Н. А. Шорникова.  
В 3-8 классах проведены  уроки Мужества, посвящённые герою «Жить – Родине служить!».  На уроках мужества ребята услышали рассказ  о детстве Николая, о его учёбе в школе, военном училище, военной службе. Но самое главное, слушали рассказ о подвиге Николая Анатольевича, о том,  как он спас бойцов своего подразделения при выполнении боевого задания ценой своей жизни и 11 мая 1980года погиб. 
5 декабря, в день рождения Николая Шорникова, в школе прошли соревнования по волейболу среди команд 8-11 классов на кубок  Героя. Этот знаменитый кубок завоевала команда 8 класса. У  стенда героя Советского союза Н.А. Шорникова  стоял почётный караул ребят - активных участников отряда «Забота». 
