Отчет о соревнованиях по шахматам и шашкам среди обучающихся Кемеровского муниципального района.
Шахматы любят и знают во всех уголках нашей планеты. Прежде они считались изысканной забавой мудрецов и властителей, но постепенно завоевали умы и сердца всех. А пришла эта игра из далекой и загадочной Индии много-много веков назад…. А вот шашки – игра настолько древняя, что ученые до сих пор не знают, где она появилась. Самую первую доску, похожую на доску для игры в нарды, нашли на раскопках Вавилона. С тех пор игра завоевала весь мир и обросла вариантами.

Так, 04.12.2015 года на база ДК Кузбасский сотрудники Детского оздоровительно- образовательного центра организовали командные соревнования по шахматам и шашкам среди обучающихся Кемеровского муниципального района. На соревнования собрались любители игры в шашки и шахматы 65 обучающихся из шести школ района: МБОУ «Береговская СОШ», МБОУ «Металлплощадская СОШ», МБОУ «Кузбасская СОШ», МБОУ «Новостроевская СОШ»,  МБОУ «Мозжухинская ООШ», МБОУ «Березовская СОШ».

 Долго все участники соревнований ломали головы над партиями, пытаясь поставить сопернику «шах» и «мат» или выйти в заветные «дамки»… Главные судьи соревнований по шашкам Геннадий Гришанов, и по шашкам Анатолий Климошенко строго следили за игрой. В результате командные места по шахматам распределились так: первое место заняла команда из Кузбасской школы, второе место заняла Новостроевская школа в упорной борьбе третьими стали Команда из Березовской школы. По шашкам места распределись так: первое место заняла Кузбасская школа, второе место Металлплощадская школа и третьими стала команда из Березовской школы. 
          Победители и призеры награждены грамотами МБОУ ДОД «ДООпЦ» Кемеровского муниципального района.
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