Отчёт о проведении комплексных туристских соревнований

   5 декабря 2015 года на базе Береговской СОШ (директор Шерстобоева О.Б.) среди обучающихся Кемеровского муниципального района были проведены уже вторые по счёту комплексные туристские соревнования, в которых приняли участие 74 человека из 6 образовательных учреждений района: «Ягуновская СОШ» (представитель Иващенко Е.В.), «Ясногорская СОШ» (представители - Лавринов Д.И. и Звонков В.К.), «Берёзовская СОШ» (представитель Тарасов А.В.), «Мозжухинская ООШ» (представитель Наполов И.С), «Береговская СОШ» (представитель Шакуро Ю.С) и «Барановская СОШ» (представитель Панасенко Д.А.).

   Данные соревнования включали три вида: «Узлы» (завязывание трёх узлов), «Спортивное ориентирование. Лабиринт» («поиск» контрольных пунктов на ограниченной территории) и «Комбинированная полоса препятствий» (прохождение препятствий различной сложности без касания пола от старта до финиша). Результаты участников определялись в каждой возрастной группе по системе многоборья, т.е. по итогам выступления во всех видах.

    Победителями в личном зачёте стали Машкова Софья и Михайлов Артём (возрастная группа 2003 г.р. и младше), Ситникова Галина и Михайлов Константин (возрастная группа 2001 – 2002 г.р.), Звонкова Екатерина, Рязанов Павел и Шульга Дмитрий (возрастная группа 2000 г.р. и старше). Победителем в командном зачёте стали обучающиеся Барановской СОШ. Призёры – команды Ясногорской (2 место) и Береговской (3 место) школ. 

        Соревнования были организованы и проведены работниками Детского оздоровительного Центра Кемеровского муниципального района и представителями Береговской школы.

