Экологическая акция «Чистый родник»
Во Всемирный день окружающей среды, 5 июня, на базе МБУ «Верхотомская основная общеобразовательная школа» Кемеровского муниципального района прошла экологическая акция «Чистый родник», приуроченная к закрытию Дней защиты от экологической опасности, проводимых в рамках Года окружающей среды в 2013 году на территории Кемеровского муниципального района. 
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Состоявшаяся акция организованна управлением промышленности и экологии администрации Кемеровского муниципального района совместно с управлением образования, управлением культуры, спорта и молодёжной политики администрации Кемеровского муниципального района. В акции приняли участие более пятидесяти ребят летнего лагеря при Верхотомской школе. Накануне её проведения прошёл конкурс рисунков на экологическую тематику. Школьники изготавливали плакаты и с особым усердием склеивали голубей, как символ счастья, голубого неба и чистой земли. 
На торжественной линейке открытия акции с приветственным словом  к её участникам  обратилась начальник отдела промышленности и экологии АКМР Вера Выволокина: «20 лет назад в Кузбассе родилась идея проводить Дни защиты от экологической опасности и затем эту инициативу поддержала вся Россия. Кемеровский район также является участником Дней защиты от экологической опасности. В 2012 году в них принимали участие 29 тысяч жителей поселений, а в этом году более 30 тысяч. Доброй традицией стали субботники по благоустройству и санитарной очистке района, по озеленению территорий. В этом году посажено более 75 тысяч деревьев, очищено 30 км прибрежных зон малых рек, озёр и Томи, а также убрано мусора на площади 50 га». 
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В свою очередь, председатель Комитета по Кемеровскому району Областной общественной организации  «Союз Чернобыль России» Евгений Кулеш отметил, что защита окружающей среды во многом зависит от каждого из нас, важно чтобы каждый человек осознавал необходимость бережно относиться к природным богатствам, любить свой родной край.
В завершении напутственных слов гостей, участники акции дружными рядами отправились на родник, чтобы  очистить от его мусора и завязать на дереве атласные ленточки со своими желаниями. Акция «Чистый родник» завершилась познавательными  викторинами и конкурсами, посвящённые вопросам экологии и родному краю, а затем состоялось  чаепитие.
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