Летний биатлон.
     6 июня в д. Береговая на базе стадиона Береговской школы впервые прошло   первенство МБОУ ДОД  «ДООпЦ» по летнему биатлону. В соревнованиях приняли участие 4 команды из Мозжухинской,  Звездненской, Кузбасской и Береговской школ. Соревнования проводились по 2 возрастным группам 2001-2002г.р.  и 2003-2004г.р.  

    Участники соревновались на дистанции 700м с двумя огневыми рубежами. Стрельба производилась из пневматического оружия. Правда, вместо оружия участники одевали мягкие рюкзачки весом до 2 кг. Был предусмотрен и штрафной круг длиной 30 метров. 
     У девушек старшей возрастной группы победила Смирнова Анжелика, на 2 месте Иванова Настя, 3 место выиграла Серб Анастасия все из Береговской СОШ. У юношей  1 место занял Плахин Николай- Звездненская СОШ-  он быстро бежал и стрелял без промаха. 2 место занял представитель Береговской СОШ Зимин Алексей и третье место занял представитель Кузбасской СОШ Муравьев Сергей.
    В младшей возрастной группе у девочек весь пьедестал почета заняли Мозжухинские   биатлонистки: 1 место- Шенцова Даша, 2 место- Пугачева Алина и 3 место заняла Овчинникова Лилия. У мальчиков чемпионом стал Гончаров Максим из Мозжухинской ООШ, 2 место занял Ащеулов Кирилл- Береговская СОШ, 3 место также у представителя Мозжухинской  ООШ Хлобыстина  Никиты. 
    Несмотря, на то-что такие соревнования проводились первый раз, они прошли организованно. Ребятам соревнования понравились, и было решено летней биатлон сделать традиционным. 
        Н. Долгов.

