«Бабушке - солнышко, дедушке – стих,

много здоровья вам на двоих! »

В МБОУ «Ясногорская СОШ» 

прошли мероприятия, 

посвящённые Дню пожилого человека
          В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, когда  хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и внимательными к людям - это 1 октября или Международный день пожилых людей, который отмечается   в Российской Федерации с 1992 года.
          В этот день МБОУ «Ясногорская средняя общеобразовательная школа» принимала у себя тех людей, кому посвящен этот праздник. Этой встрече были рады и ученики, которые приготовили свои поздравления, учителя, и  старшее поколение   посёлка. 
        Радостно звучала песня «Бабушка рядышком с дедушкой» в 1А классе, рассаживались милые бабушки, волновались дети. Праздник  открыл классный руководитель Ирина Трофимова. Затем юные школьники прочитали нежные стихотворения о людях пожилых с сердцами  молодых. Спели задорные частушки, песни. Поучаствовали в конкурсах вместе с бабушками. Всем классом исполнили танец. Бабушки и дедушки в знак благодарности громко аплодировали. В конце праздника первоклашки подарили открытки, которые сделали своими руками, пригласили всех на чаепитие. 
          А 7Б классе (классный руководитель Марина Глебова) прошёл мини-концерт для тружеников тыла. С приветственными словами выступили ведущие  Ольга Белоусова и Александр Сибирцев, которые отметили, что таких людей с одухотворёнными, красивыми лицами, невозможно назвать пожилыми. Ведущие попросили поделиться секретом своей молодости. Бабушки искренне отвечали на вопросы. Все присутствующие узнали, что когда плохое настроение, наши бабушки поют; если внезапно нагрянули гости, наших бабушек выручает картошечка с капустой. А любимыми  делами наших бабушек являются вязание и пение (многие из них поют в коллективе «Ясногорочка»). Главными  качествами  характера они назвали:  искренность, доброта, уважение. О своей трудовой деятельности рассказали ребятам Андрей Густович Допельштейн (почётный шахтёр), Марфа Николаевна Кремнёва (ударник коммунистического труда), Мария Калистратовна Гулевич (труженица тыла). 
          Завершалась праздничная встреча, которая объединила в себе три поколения.  Всем присутствующим были вручены подарки, которые приготовили своими руками ученики. 
       В толковом словаре написано: «пожилой – начинающий стареть», только начинающий. Поэтому, живите под девизом: «Лет до ста расти вам без старости». Здоровья вам, благополучия и внимания!
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