«Я талантлив!»
Все  образовательные  организации Кемеровского района поддержали инициативу Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка П.Астахова  и со 2-го по 4-е сентября 2015 года провели  мероприятия на тему «Я талантлив!».

Во всех школах и детских садах прошли открытые уроки, выставки декоративно - прикладного искусства, спортивные эстафеты и соревнования, конкурсы, мастер – классы, родительские клубы. В мероприятиях участвовали известные и авторитетные люди, талантливые дети и подростки, которые поделились своими  достижениями в различных областях. 

В  п. Пригородный прошла встреча с кандидатом в мастера спорта по фитнес- аэробике Худых Ю.А., в с. Мазурово -  со спортсменом по гиревому виду спорта Мелковым А.А, бывшим учеником Мазуровской школы. В рамках встреч спортсмены рассказали о том, как ставить цель и достигать ее. 

В детском саду п.Ясногорский прошла встреча с бывшей воспитанницей, музыкальные способности которой проявились еще в дошкольном возрасте, Кулешовой Светланой Александровной, преподавателем музыкальной школы по классу домры и гитары, лауреатом и победителем региональных и всероссийских музыкальных конкурсов.

В д. Мозжуха родитель, Коновалова Елена Александровна, провела с девочками мастер – класс «Декорирование вазы» по оформлению стаканчиков и ваз акриловыми красками.

В школе п. Новостройка прошла  творческая встреча с Котенковым Александром Николаевичем, участником военных действий в Чечне, героем России, который продемонстрировал свои способности игры на гитаре.
 Такие мероприятия способствуют раннему выявлению способностей у детей, пробуждению интереса у них к культуре, науке, спорту, формированию уверенности в себе, своих силах и своем будущем. Надеемся, такие встречи будут продолжены.
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