ОТКРЫТИЕ ДЕТСКОГО САДА «НЕЗАБУДКА»
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В торжественной  и по-домашнему тёплой  обстановке, 31 января, состоялось открытие реконструированного детского сада «Незабудка» -  дошкольных групп  муниципального  бюджетного общеобразовательного учреждения «Ясногорская  средняя общеобразовательная  школа»  Кемеровского  муниципального района. 
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Данный масштабный проект был осуществлён при поддержке Губернатора Кемеровской области Амана Тулеева по инициативе главы Кемеровского муниципального района Ильи  Середюка. В  мероприятии  приняли участие непосредственно сами  ребятишки, их родители, воспитатели и также, строители, занимавшиеся реконструкцией здания по новому проекту. 
Собравшихся со столь  важным событием в жизни посёлка  Ясногорский  поздравили  заместитель Губернатора Кемеровской области по вопросам образования, культуры и спорта Елена Пахомова и глава Кемеровского муниципального района Илья Середюк. 

Двухэтажное здание рассчитано на пять групп  для  восьмидесяти  ребятишек. Это не только комфортные, просторные групповые комнаты с обилием игрушек, тренажёров, яркой и красивой мебелью, но и каждая из них ещё оформлена в определённом дизайнерском решении. Плюс ко всему, в помещении  предусмотрены  современный пищеблок, прачечная, музыкально-спортивный зал, костюмерная, кабинет медсестры, процедурный кабинет, а также,  медицинский изолятор  и санитарная  комната. 
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«Открылся второй замечательный и современный  детский  сад, вошедший  в образовательный комплекс Ясногорской средней общеобразовательной школы. Важно и то, что здесь будет уделяться значительное внимание эстетическому и творческому развитию воспитанников, так как создаётся оркестр народных инструментов, дети будут заниматься хореографией и вокалом. Старое и заброшенное здание было реконструировано за короткие сроки в рамках специальной  областной программы «По строительству, реконструкции и возвращению в муниципальную собственность дошкольных учреждений». Данный проект осуществлён, приурочен к 70-летию Кемеровской области. Не секрет, что на сегодняшний день родителям сложно  устроить ребятишек  в  дошкольные учреждения-детские  сады, ведь в области ещё более восьми тысяч детей ждут своей очереди. Приятно отметить, что в посёлке Ясногорский  данная проблема решена», - подчеркнула в своём приветственном слове заместитель Губернатора Елена Пахомова. 
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В свою очередь, глава Кемеровского района Илья Середюк, также поздравил педагогический коллектив, родителей и ребят с открытием реконструированного здания детских дошкольных групп: «Сегодня яркий и знаменательный день, ведь детям посёлка вернули здание, которое ранее много лет находилось в заброшенном и плачевном состоянии. Прошедшая  реконструкция, открытие детских групп состоялись в связи с увеличением рождаемости в посёлке и просьбам жителей. Для этого потребовались значительные средства. В решении таких вопросов администрация района опирается на поддержку Губернатора Кемеровской области Амана Гумировича Тулеева, который с пониманием и заботой относится к детям, их семьям и, соответственно, оказывает помощь»

В завершении официальной части мероприятия, состоялось награждение  отличившихся работников разных сфер деятельности, внёсших значительный вклад в реализацию данного масштабного проекта.  Во второй части с ответным словом выступили дети, показав концертные танцевальные и вокальные номера.
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