Отчет 
о проведении традиционной легкоатлетической эстафеты,
 посвященной 70 летию Победы
в Великой Отечественной Войне.
          8 мая 2015 г. на стадионе в п. Металлплошадка прошли соревнования комбинированной эстафеты, посвященной  Дню Победы.

На соревнования приехали представители школ Кемеровского муниципального района: 17 команд в количестве 110 участников.

        На соревнования открытия спортсменов приветствовали Ветераны войны и труда Аксенова Лилия Степановна, Селиванов Владимир Никитович.
           Основные школы соревновались на 5 этапах. 1,3,5 этап бежали юноши 2,4 девушки. С первых метров дистанции развернулась упорная борьба между Мозжухинской основной школой, Пригородной ООШ и Старочервовской ООШ. В итоге 1 место заняла команда Мозжухинской школы с результатом 3 мин.28 сек, одну секунду уступила команда Пригородной и на третьем месте команда Старочервовской школы с результатом 3мин. 35 сек.
          Далее команды расположились в следующем порядке: Березовская СкШ-и, Верхотомская ООШ.
             Средние школы соревновались на 7 этапах. 1, 3, 5,7 этап бежали юноши  2, 4, 6 этап девушки. 
        В первом забеге приняли участие 5 команд. Сразу в отрыв ушла команда Металлплощадской СОШ. Эта команда и выиграла свой забег с результатом 4 мин. 38 сек. 
       Во втором забеге приняли участие сильнейшие школы: 7-ми кратные чемпионы праздничной эстафеты Береговская СОШ, многократные призеры Елыкаевская СОШ, Ясногорская СОШ. На первом этапе первым эстафету передал постоянный стартер команды Рылов Владимир - Береговская СОШ, вторыми  Елыкаевская СОШ  и только третьими Ясногорская СОШ. Береговская СОШ лидировала до последнего этапа и уверенно заняла 1 место с лучшим результатом 4 мин. 14 сек.
     Упорная борьба шла за призовые места. Итоги легкоатлетической эстафеты среди команд средних общеобразовательных школ: 1 место - Береговская СОШ,  2 место - Елыкаевская СОШ, 3 место Ясногорская СОШ, 4 место Металлплощадская СОШ, 5 место Арсентьевская СОШ , 6 место Мазуровская СОШ,7 место Новостроевская СОШ, 8 место Звездненская СОШ, 9 место Кузбасская СОШ, 10 место Березовская СОШ, 11 место Барановская СОШ.

Детский оздоровительный центр благодарит за помощь в проведении мероприятия Детский дом творчества Кемеровского района, КДЮСШ, администрацию Металлплощадской школы.
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