Отчёт о проведении туристского слёта

среди обучающихся Кемеровского района

   19 сентября 2015года на территории Щегловского сельского поселения педагоги Детского оздоровительно - образовательного центра организовали  4-й традиционный туристский слёт среди обучающихся района. В туристском слете приняло участие 20 команд из 13 образовательных учреждений (135 участников и 19 представителей). Программа соревнований: представление команд, конкурс бивуаков, конкурс блюд (конкурсная часть), «Контрольный туристский маршрут», «Дистанция-пешеходная-группа» (спортивная часть).

   По итогам соревнований на «Дистанции пешеходной» призёрами в младшей группе (2002-2005 г.р.) стали: Барановская школа (п. Щегловский) – 1 место, Ягуновская школа – 2 место, Береговская школа – 3 место. В старшей группе (1998-2001 г.р.) 1 место – Барановская школа, 2 – Новостроевская школа, 3 – Берёзовская школа и Кемеровский аграрный техникум.

   На «Контрольном туристском маршруте» среди младших школьников 1 место – Барановская СОШ, 2 – Ясногорская СОШ, 3 – Металлплощадская СОШ; среди старших – Берёзовская СОШ (1 место), Мозжухинская ООШ (2 место), Барановская СОШ (3 место).

   Специальными грамотами в конкурсе блюд награждены команды Береговской, Арсентьевской, Металлплощадской школ и Берёзовской школы-интерната. Призёры в конкурсе бивуаков: Новостроевская, Арсентьевская школы и Берёзовская школы-интернат.

   Место проведения соревнований было подготовлено Панасенко Д.А., Барахоевым А.Г., Гунькиным М.Д.,Григорьевым Т.А. и Подберезиным В.А. Судейство на туристском слёте обеспечили: Барахоев А.Г., Фатхутдинова А.К., Климошенко А.М., Долгова Г.Д., Панасенко Д.А., Долгов Н.Н., Подкопаев С.Г., Наполов И.С., Григорьев Т.А., Мут О.А., Юдин Е.В., Аксёнова М.В., Лавринов Д.И., Гунькин М.Д., Кошуба Л.В., Шматова М.А., Алдыгебченко Т.А. и ещё 5 «добровольцев».

   Со стороны Главы Щегловского сельского поселения Егорова Н.В. оказана помощь как в подготовке места проведения слёта, так и в награждении ценными подарками призёров соревнований.

