Публичный доклад 

управления образования администрации Кемеровского муниципального района 
за 2014 год
Управление образования администрации Кемеровского муниципального района является муниципальным органом управления образования, обеспечивающим осуществление государственной политики в области дошкольного, начального, основного и среднего общего, дополнительного образования. 

Управление образования находится в структуре администрации Кемеровского муниципального района со статусом юридического лица.

В структуру управления образования входят начальник и два заместителя. 

Также управление образования является учредителем муниципального бюджетного учреждения «Методический центр управления образования администрации Кемеровского муниципального района» в состав, которого входит директор, 5 методистов, юрисконсульт, муниципальное бюджетное учреждение «Централизованная бухгалтерия управления образования администрации Кемеровского муниципального района», 3 муниципальных автономных учреждений, в которые выведен обслуживающий персонал образовательных учреждений и 24 образовательных учреждения. 
Образовательный комплекс Кемеровского района на 01.01.2015 года представлен 24 учреждениями различных типов и видов, что позволяет создать единое образовательное пространство, максимально удовлетворяющее потребности жителей района.

В ведомственном подчинении управления образования находятся муниципальные образовательные учреждения всех типов и видов. 

В отчетном году функционировали  24 муниципальных учреждения, из них:

- 12 средних общеобразовательных школ,
- 6 основных общеобразовательных школ; 

- 2 юридически самостоятельных детских сада, 

- в 14 общеобразовательных школах реализуют программы дошкольного образования; 

- 1 детский дом (отделом опеки и попечительства администрации района осуществляется руководство деятельностью с переданными полномочиями по их управлению); 

- 1 специальная (коррекционная) школа-интернат VIII вида для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями; 

- 2 организации дополнительного образования.

Образовательные организации размещены в 49 зданиях, расположенных в 21 населенном пункте. 

Ра​бота управления образования и образовательных учреждений Кемеровского района в отчетном  2014 го​ду бы​ла ори​ен​ти​рова​на на обес​пе​чение дос​тупнос​ти ка​чес​твен​но​го об​ра​зова​ния всех уров​ней, на даль​ней​шее со​вер​шенс​тво​вание фи​нан​со​во-эко​номи​чес​ких ме​ханиз​мов и ук​репле​ние ма​тери​аль​но-тех​ни​чес​кой ба​зы уч​режде​ний об​ра​зова​ния. При этом все при​нима​емые ре​шения но​сили ком​плексный и сис​темный ха​рак​тер. 
I.Разработка нормативных правовых документов, регламентирующих на муниципальном уровне деятельность, направленную на обеспечение реализации полномочий органов местного самоуправления в сфере образования.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года № 597 «О мерах по реализации государственной социальной политики», а также в целях осуществления администрацией Кемеровского муниципального района функций и полномочий учредителя муниципального учреждения, принятия решений по созданию, реорганизации и ликвидации в установленном порядке муниципальных учреждений образования в 2014 году были проведены все определённые действующим законодательством необходимые мероприятия по реорганизации МБОУ «Новостроевская СОШ» в форме присоединения к ней детского сада «Сказка»:

- разработан План   мероприятий по реструктуризации образовательных учреждений Кемеровского муниципального района на 2014 год;

- утверждена Программа мероприятий по реструктуризации образовательных учреждений Кемеровского муниципального района на 2014 год;

- подготовлены 2 постановления администрации Кемеровского муниципального района; 

- экспертное заключение последствий реорганизации;

- проведены встречи управления образования с родителями (законными представителями) обучающихся и работниками организаций;
- проведен сход жителей Березовского сельского поселения.
Для обеспечения полноценного отдыха и оздоровления детей в 2014 году подготовлено 1 постановление администрации Кемеровского муниципального района о внесении изменений в состав межведомственной комиссии по организации летнего отдыхав каникулярный период.

II. В целях реализации полномочий органов местного самоуправления по организации предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам в районе функционирует сеть общеобразовательных организаций, способная обеспечивать государственные гарантии граждан на общее образование. Всего услугу по предоставлению общего образования в 2013 году реализовывали 19 муниципальных общеобразовательных организаций, подведомственных управлению. Все имеют лицензию на образовательную деятельность. Свидетельство о государственной аккредитации, дающее право на выдачу выпускникам документов о соответствующем уровне общего образования, имеют все школы, за исключением Звездненской, которая не прошла процедуру аккредитации по основному общему образованию.
За три последних года за счёт более грамотной политики комплектования контингента учащихся дневных общеобразовательных организаций и повышения эффективности использования, имеющихся в них помещений удалось кардинально изменить ситуацию с численностью учащихся. В районе нет школ, занимающихся во вторую смену.  
Для организации образовательного процесса в общеобразовательных организациях функционируют: 335 классных комнат (включая учебные кабинеты и лаборатории); 26 мастерских в 18 образовательных организациях, актовые (лекционные) залы имеются в 15-ти организациях, физкультурные залы – в 23-х и помещения для приёма пищи (столовые) – в 23-х организациях. 

В районе созданы все условия  для получения образования: в коррекционных группах дошкольных образовательных учреждений, в специальных (коррекционных) классах VIII видов, на дому по индивидуальной программе обучения с использованием дистанционных технологий.

Общее число детей-инвалидов, обучающихся в ОО района – 14 человек. В МБОУ «Звездненская СОШ» для 1 ученика с ограниченными возможностями здоровья освоение образовательных программ общего образования осуществляется посредством организации индивидуального обучения на дому.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года № 597 «О мерах по реализации государственной социальной политики» организовано психолого-педагогическое сопровождение процесса обучения в рамках выполнения мероприятий индивидуальных программ реабилитации детей-инвалидов, включая профессиональную и социальную реабилитацию. В Березовской специальной (коррекционной) школе-интернате, с учетом психических и физических возможностей детей, организуется работа по профессиональной ориентации с целью дальнейшего обучения или трудоустройства. 

Для детей с ограниченными возможностями здоровья в МБОУ «Верхотомская ООШ» и МБОУ «Звездненская СОШ» реализуется федеральная целевая программа «Доступная среда на 2011-2015 годы».

В перспективе управление образования администрации Кемеровского муниципального района ставит следующие задачи: 

- повышение качества и обеспечение доступности услуг, предоставляемых муниципальными образовательными учреждениями;

- создание благоприятной атмосферы во всех образовательных учреждениях района для развития знаний, умений, навыков детей-инвалидов всех категорий и детей с ограниченными возможностями здоровья;

- повышение культурного уровня социума, в котором находятся дети-инвалиды через систему классных часов, внеклассных мероприятий, родительских лекториев, районных семинаров;

- организация дистанционного обучения всех детей-инвалидов, занимающихся индивидуально и не имеющих ограничений доступа к компьютеру.

III. В целях реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному собранию Российской Федерации в течение 2014 года была закончена работа по переходу на федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования и осуществлен переход на федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования. Разработан План мероприятий в рамках перехода учреждений общего образования на федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования (далее по тексту – ФГОС ООО), включающий в себя координацию деятельности по организации работы в условиях введения стандартов нового поколения, систему переподготовки руководителей и педагогов, информационно-аналитическую поддержку и методическое сопровождение педагогических и руководящих кадров по реализации стандартов, проведение мониторинговых исследований, позволяющих отследить динамику личностного развития педагогов, осваивающих новый образовательный стандарт, меры по совершенствованию материальной базы, обеспечивающей возможности реализации требований стандарта нового поколения, оформление нормативно-правовых актов перехода на новые стандарты. 

Все учебные кабинеты начальных классов оборудованы в соответствии с перечнем объектов и средств организации учебной деятельности младших школьников: минимальный уровень оборудования имеет 11 кабинетов (17,7 %); уровень оборудования, необходимый для введения ФГОС НОО – 39 (62,9 %); максимальный (желательный) уровень оборудования кабинета – в 12 кабинетах (19,4 %).

Обеспеченность учебной литературой учащихся 1-5-х классов составляет 100%.

За 2014 год повысили свою квалификацию 214 учителя (80% от общего количества), 47 руководителей образовательных организаций (72%), 105 воспитателей (63%). В настоящее время 24 руководителя образовательных организаций района заканчивают обучение на факультете профессиональной переподготовки по дополнительным программам «Менеджер в социальной сфере».
Внеурочная деятельность, организуемая с учащимися в рамках реализации ФГОС НОО и ООО по 5-ти направлениям развития личности (спортивно-оздоровительное, духовно-нравственное, социальное, общеинтеллектуальное, общекультурное), осуществляется в таких формах как экскурсии, кружки, секции, олимпиады, соревнования, поисковые исследования и др.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года № 602 «Об обеспечении межнационального согласия» ис целью обновления содержания общего образования в учебный план 4-х классов для изучения введён комплексный учебный курс «Основы религиозных культур и светской этики» (далее по тексту - ОРКСЭ). Проведена работа с родителями (законными представителями) учащихся по выбору для изучения одного из 6-ти предлагаемых модулей курса ОРКСЭ, в результате которой определились предпочтения родителей по 3 модулям: 56% остановились на модуле «Основы светской этики», 32% - «Основы мировых религиозных культур», 12% «Основы православной культуры». Организована деятельность по нормативному правовому обеспечению введения и преподавания курса, учебно-методическому, информационному сопровождению, подготовке кадров педагогов для преподавания ОРКСЭ. 

IV.В 2014 году продолжалась работа по информатизации педагогической и управленческой деятельности, внедрению современных информационно-коммуникационных технологий в образовательный процесс.

В информационном взаимодействии участвуют 100% образовательных организаций. Все они подключены к информационно-коммуникационной сети Интернет; показатель обеспеченности общеобразовательных организаций компьютерной техникой на начало 2014 года составил 10 учащихся на 1 компьютер (в 2012 году – 18 учеников; в 2013 году – 14 учеников).

Система электронных журналов на территории Кемеровского муниципального района реализуется с использованием сервиса, предоставляемого  ООО «Мирит» сетью «Электронная школа 2.0». В настоящее время к системе подключены 100 % школ.

128 рабочих мест педагогов оснащены персональными компьютерами. 100 % педагогических работников владеют и применяют информационно-коммуникационные технологии в образовательном процессе.

V.В целях реализации полномочий органов местного самоуправления по организации предоставления дополнительного образования детям в районе сохранена сеть организаций дополнительного образования детей, подведомственных управлению образования. В 2014 году функционировали  Детский оздоровительный образовательный профильный центр», Дом детского творчества. Работают эти организации по 49 программам, осуществляя деятельность в семи направлениях, таких как: художественное, техническое, социально-педагогическое, туристско-краеведческое, естественно-научное, спортивно-оздоровительное, социально-психологическое.

Проведена большая работа по увеличению численности обучающихся. Общее количество воспитанников в этих учреждениях составляет 3275 чел.
Во исполнение Указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года № 597 «О мерах по реализации государственной социальной политики» и № 598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения» в 2014 году все подведомственные образовательные организации были включены в профилактическую работу по таким направлениям, как профилактика употребления веществ, курения, в том числе употребление курительных смесей, употребления алкоголя, формирование законопослушного поведения несовершеннолетних.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» разработаны программа работы с одаренными детьми на период с 2011 по 2015 г. г., Положение о включение обучающихся в банк одаренных детей Кемеровского муниципального района. Ведется банк одаренных детей района. На конец 2014 года в банке одаренных детей насчитывается 31 обучающийся творческих объединений и образовательных учреждений Кемеровского муниципального района и 1 коллектив – военно-патриотический клуб «Десантник».
Совместно с Управлением культуры, спорта и молодежной политики, составлен  сборник «Юные дарования и талантливая молодежь Кемеровского муниципального района». В него вошли дети, молодежь и творческие коллективы, имеющие результаты участия в творческих конкурсах и спортивных мероприятиях областного, Всероссийского и Международного уровней.

VI. Важным направлением деятельности управления образования, начиная с 2008 года, является осуществление всех организационных мероприятий по подготовке к проведению на территории района государственной (итоговой) аттестации выпускников в рамках построения ОСОКО (общероссийской системы оценки качества образования), а также организация проведения ЕГЭ. С этой целью, а также во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» в 2014 году была проведена следующая работа: 

- сформирована муниципальная информационная база участников ЕГЭ (всего 69 чел.) и ОГЭ (всего 312 чел.);

- определены пункты проведения экзаменов (далее по тексту – ППЭ), в том числе 1 - для проведения ЕГЭ и 2 - для проведения ГИА;

- осуществлён подбор кандидатур работников ППЭ;

- проведены совещания с различными категориями педагогических работников, участвующих в проведении ЕГЭ и ОГЭ, с руководителями образовательных организаций, руководителями ППЭ;

- организовано получение, хранение и доставка экзаменационных материалов на ППЭ, доставка выполненных экзаменационных работ в Региональный центр обработки информации для осуществления проверки экзаменационными предметными комиссиями.

Анализ результатов ЕГЭ в 2014 году показал следующее:

- впервые аттестаты о среднем (полном) общем образовании  получили 100 %  выпускников (в 2012 г. -  96,6 %, 2013 – 98,2%);
- средний бал по русскому языку в районе составил в этом году 63,4 балла, областной показатель с учетом гимназий и лицеев 66,4, по общеобразовательным школам – 64,1 (для сравнения наши показатели: 2012 год – 56,3, 2013 год – 61,5). 

- средний балл по математике составил 49,2. Мы превысили не только средний областной тестовый балл среди школ (47), но и средний областной тестовый балл с учетом гимназий и лицеев (48,5)!
- получил на ЕГЭ максимальный результат 100 баллов 1 выпускник;
- превышен среднеобластной показатель по истории (60,5 – район, 53,4 – область), по английскому языку (78 – район, 65 – область), информатике и ИКТ (65 – район, 62,7 – область), географии (94 – район, 65,7- область) (для сравнения: 2013- только англ.яз). 
В  2014 году освоение образовательных программ основного общего образования завершилось государственной итоговой аттестацией выпускников 9-х классов, как в традиционной форме (4 человека с ограниченными возможностями здоровья), так и в форме основного государственного экзамена, в котором приняло участие 308 человек. 


 Всего участвовало  в итоговой аттестации 312 человек. 


 Анализ результатов  показал, что процент выполнения заданий по основным предметам  по сравнению с предыдущими годами  заметно увеличился. Процент выполнения  заданий по русскому языку  и математике  в 2014 году составил 99,7%   это на  13 %  больше в сравнении с 2013 годом и на 34,5% больше чем в 2012 году.

      Увеличился процент учеников, получивших оценку «5» по русскому языку (в 2014 году - 16,7%  (52 человека), в 2013 - 10 % выпускников (23 человека). Чего нельзя не сказать о математике (в 2014 году – 10%  (9 человек), в 2013г. – 11,8 % выпускников (26 человека).
Из 17 образовательных организаций, принимавших участие в основном государственном экзамене, выпускники 16 образовательных организаций не получили ни одной неудовлетворительной оценки по основным предметам. В 2014 г. только 1 обучающийся МБОУ «Звездненская СОШ» не смог преодолеть минимального порога по основным предметам. 

В 2014 г. все учащиеся справились с экзаменами по выбору и преодолели минимальный порог. 

Для повышения качества результатов государственной (итоговой) аттестации обучающихся  постоянно проводится работа с учащимися, учителями – предметниками, родителями (законными представителями). 

Были проведены следующие мероприятия:

- собрания с учащимися 9,11 классов «Организация и проведение ЕГЭ и ОГЭ в образовательных организациях Кемеровского муниципального района». Данное мероприятие прошло в 17 школах района. В нем приняли участие 381 выпускник;

- для выпускников было проведено диагностическое тестирование не только по русскому языку и математике, но также предмету по выбору. Охват участвующих выпускников составил 95% от общего числа учащихся 9 и 11 классов. 

- в школах с выпускниками организованы дополнительные образовательные услуги для  подготовки к государственной (итоговой) аттестации через использование современных форм (тест-классы, учебные практики, индивидуальные и групповые занятия). 

- с учителями – предметниками проведен семинар – практикум «Подготовка к ЕГЭ». Участие приняли 220 человек. 

- руководителями методических объединений были проведены мастер-классы по теме «Приемы и методы подготовки обучающихся 11 классов к ЕГЭ»;

Для повышения профессионального мастерства учителей – предметников  организованы 5 семинаров-консультаций.

VII. С целью обеспечения санитарной и противопожарной безопасности, а также осуществления мер по усилению антитеррористической защищенности образовательных организаций управлением образования разработаны и осуществлены ряд мероприятий, предусматривающие:  

- устранение предписаний контролирующих органов;

- подготовка объектов образования к новому 2014/2015 учебному году и к работе в осенне-зимний период 2014-2015 годов.

Для осуществления стабильного функционирования образовательных учреждений в 2014 году из средств бюджетов различного уровня было выделено около 4 млн. руб. 

В 2013 году завершены работы по выводу сигнала о пожаре на пульт пожарной части в 100% зданий образовательных организаций.

VIII.В целях реализации отдельных государственных полномочий по организации отдыха и оздоровления детей работа управления образования как уполномоченного органа по данному направлению деятельности велась по следующим направлениям:

- предоставление путевок в детские санатории и оздоровительные лагеря Кемеровской области;

- распределение и использование субсидий, предоставляемых району, на организацию отдыха и оздоровления детей в каникулярный период;

- организация информационного сопровождения оздоровительной кампании;

- мониторинг хода оздоровительной кампании в районе.

Были проведены обучающие семинары для различных категорий работников, задействованных в организации отдыха и оздоровления детей (всего – 124 чел.): начальников, воспитателей, работников пищеблоков, младшего обслуживающего персонала лагерей с дневным пребыванием и загородного оздоровительного лагеря.
В 2014 году Кемеровскому муниципальному району на организацию отдыха и оздоровления детей в каникулярный период из средств областного бюджета израсходовано 2 800 тыс. руб., из средств местного бюджета– 3 391,2. 
Результаты работы по организации отдыха и оздоровления детей в 2014 году:

- работал 21 оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных школ. Всего оздоровлено 1918 – 100% от запланированного. Затраты составили – 3 011,64 тыс. руб., в том числе из областного бюджета  2 800 тыс. руб., из местного – 211,64 тыс. руб.

Был организован  загородный лагерь на базе детского дома «Колосок» на 80 детей. Сумма затрат составила около 500 тыс. руб.

Управлением образования района в период летних каникул было трудоустроено 57 человек, затраты составили 134,5 тыс. руб.
В июле-августе 2014 года были  организованы две туристические смены  (спортивная и для «трудных» подростков) на базе  музея-заповедника  «Тюльберский городок». Из местного бюджета были выделены деньги на питание в размере  57,5 тысяч рублей.
Был организован отдых для дошкольников на базе детского сада «Солнышко». Затраты – 54,49 тыс. руб.
IX. Исполнение майских указов Президента РФ.
Управление образования реализует исполнение 5 указов Президента Российской Федерации по 19 пунктам. На некоторых пунктах уже останавливались. 

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года № 597 «О мерах по реализации государственной социальной политики», в целях реализации мероприятий «Дорожной карты» повышение з/платы на основании решения Сессии областного и районного Советов народных депутатов в течение 2014 года производилось несколько раз:

- Педагогическим работникам фонд оплаты труда с направлением выделенных средств на стимулирующие выплаты повышался 4 раза: на 25%,  на 20%, на 5,5% и на 100 руб. были увеличены должностные оклады (компенсация на обеспечение книгоиздательской продукцией и периодическими изданиями);

- По решению Губернатора Кемеровской
 области  А.Г.Тулеева с 01.10.2014г был увеличен на 10% фонд оплаты труда педагогическим работникам детских домов, детских домов семейного типа, домов ребенка, социальных приютов, социально реабилитационных центров для несовершенно летних, центров помощи детям и домов –интернатов для умственно отсталых детей.

Все показатели 2012 - 2014 г.г. выполнены и составили:

	Образование


	2012 г.
	2013 г.
	2014 г.
	2015 г.
	2016 г.
	2017 г.
	2018г.

	- учителя
- воспитатели
	52,05%

21235,6
14870,7
	57,02%

23261,91
23201,01 
	66,35%
24969,1

23547,0


	73,85%

	81,95%
	90,69%
	100%


Положениями по оплате труда учреждениями, подведомственными управлению образования администрации Кемеровского муниципального района, предусмотрены показатели, в соответствии с которыми работникам образовательных учреждений устанавливаются компенсационные выплаты, выплаты стимулирующего характера, разовые премии, размер которых зависит от квалификации, качества и результативности их деятельности.

За работу с детьми из социально - неблагополучных семей педагогам предусмотрены повышающие коэффициенты к должностным окладам  и производятся постоянные выплаты стимулирующего характера. 

Кроме того, педагогам, работающим с детьми из социально неблагополучных семей, оказывается информационная и методическая помощь. За 2014 год на базе КРИПКиПРО обучено 80% учителей и 63% воспитателей.

Управлением образования администрации Кемеровского муниципального района проведена работа по предоставлению руководителями образовательных организаций, подведомственных управлению образования, сведений о своих доходах, доходах супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, полученных за отчетный период (с 1 января по 31 декабря 2013 года) от всех источников, а также сведения об имуществе, принадлежащем им на праве собственности и о своих обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода.

Сведения сданы всеми руководителями образовательных организаций, подведомственных управлению образования,  до 30 апреля 2014 года; справки приобщены к личным делам руководителей; информация по установленной форме размещена на официальном сайте администрации Кемеровского муниципального района.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» управлением образования принимались меры, направленные на ликвидацию очередей на зачисление детей в возрасте от трех до семи лет в дошкольные образовательные учреждения, предусмотрев расширение форм и способов получения дошкольного образования, в том числе в частных дошкольных образовательных учреждениях.

Охват детей район дошкольным образованием составляет 3009 чел. 
Ежемесячно методист управления образования проводит мониторинг обеспечения доступности дошкольного образования для детей в возрасте  от 3 до 7 лет. Результаты мониторинга направляются в Министерство образования и науки Российской Федерации, а также в Администрацию Кемеровской области.

В  2014 году  обеспеченность местами в дошкольных группах для детей с 3-х до 7-ми лет составила 100%, для детей от 1 года до 3-х лет - 63%.  

Увеличению общего процента охвата детей способствовало создание дополнительных мест для дошкольников. 

В 2014 году открыто здание детского сада «Олимпиец» на 80 мест в с. Ягуново и построено здание детского сада «Акварелька» в п.Пригородном на 102 места. 1 сентября 2014 года открывается новое здание на 320 мест в п. Металлплощадка. 
С целью  обеспечения  наиболее полного охвата детей  дошкольным образованием, реализации   индивидуального   подхода   в  воспитании   детей   и  поддержки  многодетных   семей  в  районе в течение учебного года работали   61 семейная  группа, охват детей в них составлял  116 детей. В связи с открытием дополнительных дошкольных мест в июне 2014 года осталось работать 7 семейных групп, - это семьи с ребенком-инвалидом и семьи, проживающие в отдаленных поселениях, где отсутствует детский сад. В этих семьях воспитывается 12 детей.

Все образовательные организации, реализующие программу дошкольного образования, с 1 июня 2014 года принимают детей с 1 года. Детский сад п. Металлплощадка принимает детей с 2-х месяцев.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года № 604 «О дальнейшем совершенствовании военной службы в Российской Федерации» организована работа по военно-патриотическому воспитанию учащихся общеобразовательных учреждений и их физическому развитию. В Кемеровском муниципальном районе реализуется План мероприятий по реализации государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2011-2015 гг.». 

Патриотическое воспитание в образовательных учреждениях и учреждениях дополнительного образования является составной частью воспитания в целом и представляет систематическую и целенаправленную деятельность администрации, педагогического коллектива, родителей и обучающихся по формированию у детей и подростков высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей.

Все учреждения работают по Программам гражданско-патриотического воспитания обучающихся и утвержденным планам. 

В рамках патриотического воспитания  у обучающихся формируется  уважение к символам и атрибутам, проводятся уроки «Государственные символы в истории России». На школьных линейках и традиционных праздниках обучающиеся  образовательных учреждений заслушивают гимны РФ, Кемеровской области, Кемеровского муниципального района. 

В образовательных учреждениях проходят декады (май), месячники (февраль), недели, дни, направленные на решение задач по патриотическому воспитанию обучающихся. 

В рамках месячника принимают участие более 3 тысяч обучающихся в  различных формах работы:

Торжественные  линейки, посвященные Дню защитника Отечества»

Классные часы, беседы по темам: «Подвиг земляка»,  «Есть такая профессия – Родину защищать», «День защитника Отечества», «Сыны Отечества», «Защитники земли русской»,  «Я должен служить!», «Великие люди России», «Наша армия родная» и др. 

Экспозиции выставок, посвященные защитникам Отечества.

Выступление агитбригад школьников перед жителями села в канун празднования Дня защитника Отечества.

Спортивно-интеллектуальные соревнования «А ну-ка, парни!».

Спартакиада допризывной молодежи.

Военно-спортивные игры для младших школьников «Зарничка», «Вперед, мальчишки!», для ребят 5-7 классов «Зарница», для юношей 8-11 классов «Готовлюсь стать защитником Отечества» во всех ОУ и др.
Большое внимание в образовательных учреждениях уделяется мероприятиям, связанным с празднованием Победы в Великой Отечественной войне. 

Во всех ОУ действуют 20 волонтерских отрядов, в которых насчитывается 510 обучающихся. Ветераны войны, труженики тыла, вдовы участников ВОВ, одинокие пенсионеры, пожилые люди, не имеющие близких и родных,  охвачены вниманием и заботой: им оказывается посильная помощь, проводятся благотворительные акции «Дорогие мои старики», «Открытка ветерану», «Собери посылку ветерану», «Внимание! Ветеран». Взято шефство над пожилыми людьми, не имеющих близких и родных. Памятники, обелиски, находящиеся на территории поселка и школы, находятся под пристальным вниманием ребят из волонтерских отрядов. 

В творческих объединениях различных направленностей педагогами используются такие формы работы как: часы общения, экскурсии, встречи с ветеранами войны и тружениками тыла, представителями союза афганцев и чернобыльцев Кемеровской области; акции, общешкольные КТД, видео-уроки и др.

Работает клуб «Десантник» по программе «Школа выживания» (педагог дополнительного образования Грищенко А. И.). 60 ребят приобретают нравственные, морально-психологические и физические качества, а также специальные профессиональные знания и умения, необходимые будущему защитнику Отечества, гражданину, патриоту. 

Традиционными стали такие районные мероприятия как:

- краеведческая конференция «Люби и знай Родной Кузбасс!» (53 участника);

- конкурсы творческих работ «Черное золото Кузбасса» (76 участников), солдатской песни (86 участников),  «Кузбасс – мой дом родной!» (98 участников), «Мир семьи глазами детей» (86 участников);

- акции: «Подарок ветерану» (74 участника), «Будущее без наркотиков» (259 участников), фестиваль «Страницы памяти» в рамках Всероссийского проекта «Наша общая Победа!» (308 участников) и др.

Большая работа по патриотическому воспитанию проводится педагогами школьных музеев. 

В  Кемеровском муниципальном районе работают 13 музеев на базе образовательных организаций и действуют 4 комнаты боевой и трудовой славы. Реализуется 7 дополнительных образовательных программ туристско-краеведческой направленности, работает 17 отрядов юных музееведов (415 чел.).  

X. Контрольная деятельность управления образования. Подготовка организационно-распорядительной документации, регламентирующей деятельность подведомственных организаций. Всего за 2014 год было проведено 34 плановых проверки и 5 внеплановых проверок. Применено дисциплинарных взысканий на 23 руководителя.

В целях регулирования деятельности управления образования и подведомственных образовательных организаций в 2013 году издано 769 приказов, из них 637 приказы по основной деятельности.
На обсуждение в рамках проведения ежемесячных заседаний (всего в 2014 году проведено 6 заседаний) коллегиального органа – Коллегии управления образования – было вынесено 12 вопросов.

На совещания, проводимые ежемесячно с руководителями образовательных организаций, управлением образования подготовлено 65 вопросов.

Для взаимодействия со структурными подразделениями администрации Кемеровского муниципального района, другими органами, ведомствами и организациями по вопросам, относящимся к компетенции управления образования, осуществление происходило посредством подготовки организационной документации. 

Всего в 2014 году подготовлено 1290 (2013г. - 1108) писем, из них – 87 (2013г.-61) ответ на жалобы и обращения граждан, 844 (2-13г.-100) ответов на запросы департамента образования и науки Кемеровской области, 67 (2013г.-34) ответа на запросы надзорных органов (прокуратуры Кемеровского района, Кузбассобрнадзора, Роспотребнадзора, Госпожнадзора), 106 (2013г.-109) ответов на правительственные телеграммы, 53 (2013г.-37) ответов  в отдел учета и контроля за исполнением документов администрации Кемеровской области и другие.
В рамках реализации задач в сфере образования управлением образования осуществлялась координация деятельности муниципальных образовательных организаций по ведению электронных форм мониторинга федерального и регионального уровней в сфере образования:

- ведение статистических показателей, отражающих состояние и результативность деятельности образовательных организаций, формирование сводных форм государственного статистического наблюдения (1 раз в год по каждой из форм государственной статистической отчётности ОШ-1, ОШ-5, ОШ-9, №1-НД, №83-РИК, №1-ФК, №5-ФК, ОШ-2, №1-ДО, №Д-3);

- учёт детей, проживающих на территории района, подлежащих обучению в образовательных организациях, реализующих программы начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования (2 раза в год);

- учёт детей, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам учебные занятия в общеобразовательных организациях (2 раза в год);

- учёт движения контингента общеобразовательных организаций (ежеквартально);

- продолжение образования выпускниками IX и XI классов (ежемесячно – прогноз, сентябрь – фактические показатели);

- численный состав педагогических работников образовательных организаций, проходящих аттестацию (в течение года в соответствии с графиком аттестации);

- формирование и ведение электронной базы данных участников ЕГЭ (январь-февраль);

- результаты государственной (итоговой) аттестации выпускников общеобразовательных организаций, в том числе в форме ЕГЭ (1 раз в год - июнь);

- деятельность образовательных организаций по профилактике безнадзорности и правонарушений обучающихся (1 раз в год - декабрь);

- состояние дополнительного образования и воспитания в образовательных организациях (1 раз в год - декабрь);

- организация отдыха и оздоровления детей (ежемесячно).
XI. В 2013 году управлением образования была организована работа по участию подведомственных образовательных учреждений и педагогов в конкурсном движении.  Всего было организовано 7 конкурсов: «Первый учитель» (6 участников),  «Новая волна» (3чел.),  «Педагогические таланты Кузбасса» (3 чел.), «Лесенка успеха» (7 чел.), «Самый классный классный» (3 чел.), «Учитель года – 4 чел).
Задачи на 2014 год:
 
1. Обеспечение реализации полномочий органов местного самоуправления в сфере общего и дополнительного образования на территории Кемеровского муниципального района. 

2. Обеспечение эффективности организационного, экономического и кадрового механизма функционирования системы общего и дополнительного образования Кемеровского муниципального района. 

3. Организация отдыха и оздоровления детей.

4. Организация аттестации педагогических кадров.

Приоритетные направления деятельности управления образования в 2014 году:
1.Организация предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам.

2.Создание условий для реализации федерального государственного образовательного стандарта общего образования.

3.Организация предоставления дополнительного образования в условиях образовательных организаций общего образования и дополнительного образования детей.

4.Развитие воспитательного потенциала образовательных организаций.

5.Создание условий для инновационного развития образовательных организаций.

6. Выполнение майских Указов Президента.

