О преемственности ФГОС основного и среднего (полного) общего образования
В тексте Стандарта среднего (полного) общего образования сказано, что он направлен на обеспечение «преемственности основных образовательных программ начального общего, основного общего, среднего (полного) общего, профессионального образования» [3, с. 2].

Под преемственностью чаще понимают связь между явлениями в процессе развития, когда новое, снимая старое, сохраняет в себе некоторые его элементы [1]. Каким же образом заявленная преемственность прослеживается в текстах самих стандартов?
Говоря о преемственности ФГОС основного и среднего (полного) общего образования, следует выделить несколько «узловых» точек их взаимосвязи и взаимного влияния.

Преемственность Стандартов основного и среднего (полного) общего образования заложена в структуре этих документов. Тот и другой документы содержат требования:

– к результатам освоения основной образовательной программы;

– к структуре основной образовательной программы, в том числе требования к соотношению частей основной образовательной программы и их объёму, а также к соотношению обязательной части основной образовательной программы и части, формируемой участниками образовательного процесса;
– к условиям реализации основной образовательной программы, в том числе кадровым, финансовым, материально-техническим и иным условиям.

Остановимся на требованиях к результатам освоения обучающимися основной образовательной программы. Стандарт старшей школы устанавливает требования, которые, как и в стандарте основной школы, делятся на три группы: личностные, метапредметные и предметные. Результаты сравнения требований к результатам освоения обучающимися основной образовательной программы, заложенные в Стандарте основного общего образования и в Стандарте среднего (полного) общего образования) приведены в таблице [2; 3].

Таблица
Сравнение
требований к результатам освоения обучающимися основной образовательной программы

	Результаты освоения школьниками ООП
	ООО
	СПОО (базовый уровень)
	СПОО (углубленный уровень)

	1. Личностные
	Готовность и способность к саморазвитию и личностному самоопределению, сформированность их мотивации к обучению и целенаправленной познавательной деятельности, системы значимых социальных и межличностных отношений, ценностно-смысловых установок, способность ставить цели и строить жизненные планы и др.
	Готовность и способность к саморазвитию и личностному самоопределению, сформированность их мотивации к обучению и целенаправленной познавательной деятельности, системы значимых социальных и межличностных отношений, ценностно-смысловых установок, способность ставить цели и строить жизненные планы и др.

	2. Метапредмет-ные
	Освоение межпредметных понятий и универсальных учебных действий, способность их использования в практике, самостоятельность планирования и осуществления учебной деятельности и организации учебного сотрудничества с педагогами и сверстниками и др.
	Освоение межпредметных понятий и универсальных учебных действий, способность их использования в практике, самостоятельность в планировании и осуществлении учебной деятельности и организации учебного сотрудничества с педагогами и сверстниками и др.

	3. Предметные
	Освоение умений, видов деятельности по получению нового знания в рамках учебного предмета, его преобразованию и применению, формирование научного типа мышления, научных представлений о ключевых теориях, типах и видах отношений, владение научной терминологией, ключевыми понятиями, методами и приемами
	Обеспечение общеобразовательной и общекультурной подготовки
	Подготовка к последующему профессиональному образованию, развитие индивидуальных способностей обучающихся путем более глубокого освоением основ наук, систематических знаний и способов действий, присущих данному учебному предмету


Мы видим, что за редким исключением эти требования полностью совпадают, или же требования Стандарта старшей школы являются продолжением, развитием тех или иных требований Стандарта основной школы.
Основная образовательная программа среднего (полного) общего образования должна быть преемственной по отношению к основной образовательной программе основного общего образования. Та и другая программы должны содержать три раздела: целевой, содержательный и организационный. Позиции по каждому из трех разделов практически совпадают. Так, целевой раздел включает пояснительную записку, планируемые результаты освоения обучающимися основной образовательной программы, систему оценки результатов освоения основной образовательной программы. К содержательному компоненту относятся программа развития универсальных учебных действий, программы отдельных учебных предметов, курсов и курсов внеурочной деятельности, программа воспитания и социализации обучающихся и др. Организационный раздел включает учебный план как один из основных механизмов реализации основной образовательной программы, план внеурочной деятельности, систему условий реализации основной образовательной программы в соответствии с требованиями Стандарта.
Учебный план основной образовательной программы среднего (полного) общего образования ориентирован на профильную школу. Обязательная часть основной образовательной программы определяет содержание образования общенациональной значимости и составляет 2/3, а часть, формируемая участниками образовательного процесса, – 1/3 от общего объёма основной образовательной программы. Это соотношение между частями учебного плана заложено и в стандарте основного общего образования.
Учебный план старшей школы предусматривает изучение обязательных учебных предметов, учебных предметов по выбору из обязательных предметных областей, дополнительных учебных предметов, курсов по выбору и общих для включения во все учебные планы учебных предметов, в том числе на углубленном уровне.

Формирование учебных планов образовательного учреждения, в том числе профилей обучения и индивидуальных учебных планов обучающихся, осуществляется из числа учебных предметов из следующих обязательных предметных областей:

– «Филология»;

– «Математика и информатика»;

– «Физическая культура, экология и основы безопасности жизнедеятельности»;

– «Естественные науки»;

– «Иностранные языки»;

– «Общественные науки» [3].
Учебный план профиля обучения и (или) индивидуальный учебный план должны содержать 9 (10) учебных предметов и предусматривать изучение не менее одного учебного предмета из каждой предметной области, определенной Стандартом среднего (полного) общего образования, в том числе общими для включения во все учебные планы являются учебные предметы: «Русский язык и литература», «Иностранный язык», «Математика: алгебра и начала математического анализа, геометрия», «История» (или «Россия в мире»), «Физическая культура», «Основы безопасности жизнедеятельности».

При этом учебный план профиля обучения (кроме универсального) должен содержать не менее 3 (4) учебных предметов на углубленном уровне изучения из соответствующей профилю обучения предметной области и (или) смежной с ней предметной области [3].

Освоение обучающимися основной образовательной программы завершается обязательной государственной (итоговой) аттестацией выпускников. Государственная (итоговая) аттестация обучающихся проводится по всем изучавшимся учебным предметам.
Государственная (итоговая) аттестация обучающихся, освоивших основную образовательную программу старшей школы, проводится в форме единого государственного экзамена по окончании 11 класса в обязательном порядке по учебным предметам:
– «Русский язык и литература»;

– «Математика: алгебра и начала анализа, геометрия»;

– «Иностранный язык» (с 2018 года) [3].
Обучающийся может самостоятельно выбрать уровень (базовый или углубленный), в соответствии с которым будет проводиться государственная (итоговая) аттестация в форме единого государственного экзамена.

Допускается прохождение обучающимися государственной (итоговой) аттестации по завершению изучения отдельных учебных предметов на базовом уровне после 10 класса.
Преемственность между ФГОС основного общего и среднего (полного) образования также проявляется в требованиях к условиям реализации основной образовательной программы (кадровые, финансовые, материально-технические и иные условия реализации основной образовательной программы), а также в учете возрастных психофизических особенностей развития обучающихся [2; 3].
Наконец, преемственность Стандартов должны обеспечивать содержание и формы организации образовательного процесса, используемые при реализации той и другой основной образовательной программы.

Преемственность содержания и форм организации образовательного процесса призван, на наш взгляд, обеспечить системно-деятельностный подход. Он служит методологической основой, как Стандарта полной школы, так и стандарта основной школы. Системно-деятельностный подход обеспечивает:

– формирование готовности обучающихся к саморазвитию и непрерывному образованию;
– проектирование и конструирование развивающей образовательной среды образовательного учреждения; 

– активную учебно-познавательную деятельность обучающихся;
– построение образовательного процесса с учётом индивидуальных, возрастных, психологических, физиологических особенностей и  здоровья обучающихся.
Оба сравниваемых стандарта предполагают чередование урочной и внеурочной деятельности в рамках реализации основной образовательной программы образовательного учреждения.

Формой, обеспечивающей преемственность Стандартов выступает индивидуальный проект. Он представляет особую форму организации деятельности обучающихся (учебное исследование или учебный проект). Индивидуальный проект выполняется обучающимся самостоятельно под руководством учителя (тьютора) по выбранной теме в рамках одного или нескольких изучаемых учебных предметов, курсов в любой избранной области деятельности (познавательной, практической, учебно-исследовательской, социальной, художественно-творческой, иной).

Результаты выполнения индивидуального проекта должны отражать:

– сформированность навыков коммуникативной, учебно-исследовательской деятельности, критического мышления;

– способность к инновационной, аналитической, творческой, интеллектуальной деятельности;

– сформированность навыков проектной деятельности, а также самостоятельного применения приобретённых знаний и способов действий при решении различных задач, используя знания одного или нескольких учебных предметов или предметных областей;

– способность постановки цели и формулирования гипотезы исследования, планирования работы, отбора и интерпретации необходимой информации, структурирования аргументации результатов исследования на основе собранных данных, презентации результатов.
На ступени старшей школы предпочтение отдается долгосрочным проектам. Индивидуальный проект выполняется обучающимся в течение одного или двух лет в рамках учебного времени, специально отведённого учебным планом, и должен быть представлен в виде завершённого учебного исследования или разработанного проекта: информационного, творческого, социального, прикладного, инновационного, конструкторского, инженерного [3].
Таким образом, сравнивая Стандарт основного и Стандарт среднего (полного) общего образования, обнаруживаются все предпосылки для обеспечения преемственности в работе при их практической реализации.

