Информация о региональном проекте

 «Молодые профессионалы».

         В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018года №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», создания качества и доступности услуг в сфере образования, обновления образовательной инфраструктуры, информатизации образования управление образования администрации Кемеровского муниципального района и общеобразовательные организации района активно участвуют в мероприятиях, обеспечивающих реализацию регионального проекта «Молодые профессионалы» национального проекта «Образование».
     Срок начала и окончания проекта 01.01.2019г.-31.12.2024г.
      Цель проекта: модернизация профессионального образования, в том числе посредством внедрения адаптивных, практико-ориентированных и гибких образовательных программ в 100% профессиональных образовательных организациях к 2024 году.
      Проект  «Молодые профессионалы»  направлен на модернизацию профобразования. В его рамках пройдет мировой чемпионат по профессиональному мастерству по стандартам Worldskills в 2019 году в Казани. Также к 31 декабря 2024 года будет создана сеть из 100 межрегиональных центров опережающей профессиональной подготовки и 5000 мастерских с современной материально-технической базой.

      Проект предполагает реализацию 4 основных направлений развития системы образования: обновление его содержания, создание необходимой современной инфраструктуры, подготовка соответствующих профессиональных кадров, их переподготовка и повышение квалификации, а также создание наиболее эффективных механизмов управления этой сферой.

      Реализация проекта направлена на модернизацию профессионального образования, в том числе посредством внедрения адаптивных, практико-ориентированных и гибких образовательных программ.
     Основные мероприятия в рамках проекта:

участие школьников в международном движении профессионального мастерства «WorldSkills». Основная миссия конкурса «Ворлдскиллс» – это демонстрация ценностей в профессиональной сфере, развития личных достижений. Это соревнования школьников по перспективным профессиональным компетенциям. Соревнования являются мотивирующим механизмом, уникальным образовательным инструментом, а также открытой системой оценки качества профессиональной подготовки школьников.

       В этом году школьники Кемеровского муниципального района приняли участие «WorldSkillsjuniors» в компетенции «Кондитерское дело».

      5 обучающихся МБОУ «Мозжухинская ООШ» зарегистрированы на сайте eSim для дальнейшего прохождения тестов по профориентации  «WorldSkills».

      В конкурсах профмастерства различной направленности примут участие не только школьники в рамках чемпионата «Молодые профессионалы», но и дошколята.  

      Кузбасс впервые в России проведет соревнования для малышей- «BabySkills». Образовательные организации Кемеровского муниципального района примут активное участие в Чемпионате. Воспитанники детских садов попробуют свои силы в различных компетенциях: военный, сотрудник МЧС, парикмахерское дело, медицинское дело, поварское дело.

      Экспертами конкурсных испытаний выступят воспитатели дошкольных учреждений и начальник отдела комплексной безопасности и охраны труда управления образования Кемеровского муниципального района.

Ссылка на паспорт проекта Кузбасса:

 http://docs.cntd.ru/document/550305180
