Информация о региональном проекте

 «Успех каждого ребенка».

         В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018года №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», создания качества и доступности услуг в сфере образования, обновления образовательной инфраструктуры, информатизации образования управление образования администрации Кемеровского муниципального района и общеобразовательные организации района активно участвуют в мероприятиях, обеспечивающих реализацию регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование».
       Срок начала и окончания проекта 01.01.2019г.-31.12.2024г.
        Цель проекта: обеспечение к 2024 году для детей в возрасте от 5 до 18 лет увеличения охвата дополнительным образованием до 80 % от общего числа детей, обновление содержания и методов дополнительного образования детей, развития кадрового потенциала и модернизации инфраструктуры системы дополнительного образования детей.
       Реализация проекта «Успех каждого ребенка» в Кемеровском муниципальном районе направлена на формирование эффективной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи, основанной на принципах справедливости, всеобщности и направленной на самоопределение и профессиональную ориентацию всех обучающихся и создание системы персонифицированного дополнительного образования (сертификат дополнительного образования).

       Сертификат дополнительного образования – это официальное подтверждение возможности ребенка обучаться в учреждении дополнительного образования за счет средств государства. Сертификат дополнительного образования – это инструмент реализации «права» детей на получение бесплатного дополнительного образования. 


Всю информацию о сертификате дополнительного образования можно получить на специализированном портале персонифицированного дополнительного образования Кемеровской области (https://42.pfdo.ru/).
      Основные мероприятия в рамках проекта:

         1.Реализация Федерального проекта «Билет в будущее»,  организованного в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» нацпроекта «Образование», направлена на раннюю профессиональную ориентацию школьников 6-11 классов.  До конца 2019 года для школьников  будут организованы обучающие мероприятия в вузах, техникумах, колледжах области.

       2.Реализация модели мобильных детских технопарков «Кванториум», а также освоение модульных курсов.
         3.Реализация проведения открытых онлайн-уроков «ПроеКТОриЯ». Министерство просвещения Российской Федерации совместно с порталом «ПроеКТОриЯ» организует цикл всероссийских открытых уроков для обучающихся 8–11-х классов, которые нацелены на формирование у старшеклассников навыков профессионального самоопределения. Уроки проходят в режиме онлайн на портале «ПроеКТОриЯ.
Результаты за 2019 год:

· 518 обучающихся 8-11 классов школ Кемеровского района приняли участие в просмотре трансляции открытых уроков «ПроеКТОрия», направленных на раннюю профориентацию;

· 80 обучающихся 6-11 классов школ Кемеровского района приняли участие приняли участие в фестивале профессий, г. Ленинск-Кузнецкий;

· 368 обучающиеся на платформе «Билет в будущее» прошли профориентационную онлайн-диагностику; 
· 400 обучающихся 6-10 классов школ Кемеровского района приняли участие в работе передвижной станции «Кванториум», направленной на приобретение навыков использования современных технологий с

применением 3D-визуализации и созданию новых компьютерных технологий.

· В системе поддержки одаренных детей тритий год действует ежегодная муниципальная премия «Одаренные дети».

Ссылка на паспорт проекта Кузбасса: 

http://docs.cntd.ru/document/550287893 

