Второй год подряд победителем в номинации «Краеведение» областной научно-практической конференции «Кузбасские истоки» становится  представитель Кемеровского округа- учащаяся объединения «Музейное дело» МАУ ДО «Дом детского творчества», ученица 9 класса МБОУ «Елыкаевская СОШ» Мухортова Алена!

26 мая 2020 года Департамент образования и науки Кемеровской области совместно с ГБНОУ «Губернаторская женская гимназия-интернат» провели очный этап XIX научно-практической конференции исследовательских работ обучающихся образовательных организаций «Кузбасские истоки – 2020». Эта конференция проводится ежегодно в рамках государственной программы Кемеровской области «Развитие системы образования Кузбасса». В 2020 году она  посвящена 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и 300-летию Кузбасса.
Следует отметить, что Алена не первый год занимается краеведением, музейным делом, активно участвует в мероприятиях краеведческой, патриотической направленности в школе, в районе, в области. Принимает участие в  областных конкурсах «Наше наследие», «Юный архивист», «Юный экскурсовод Кузбасса». Проявляет интерес к исследовательской деятельности.  Темой её исследования стала «Елыкаевская средняя школа в системе советского трудового воспитания». Алена изучила литературу, материалы архива школы, музея, газеты «Заря», личные архивы жителей села,  записала воспоминания выпускников школы. Результаты исследовательской работы отмечены дипломами  1 степени 13 НПК школьников Кемеровского муниципального района «Мир открытий» , областной научно-практической конференция исследовательских и прикладных работ обучающихся «Мы – будущее Кузбасса (юниор)» ,   18 научно-практической конференции исследовательских работ  обучающихся общеобразовательных учреждений «Кузбасские истоки»  2019 года.
В 2019-2020 учебном году Алена продолжила свое исследование, серьезно дополнив и углубив материал. Большое внимание было уделено систематизации, грамотному оформлению, презентации результатов исследования, анкетированию учащихся и родителей с целью изучения актуальности данной темы в настоящий момент.  Работа была отмечена Грамотой Департамента образования и науки Кемеровской области, кубком за второе место в номинации «Школьные музеи» областной туристско-краеведческой конференции «Живи, Кузнецкая земля!», Почетной грамотой Департамента образования и науки Кемеровской области за победу в очном  этапе областной конференции исследовательских работ обучающихся образовательных организаций Кемеровской области «История школы- история страны».
И вот очередная победа в номинации «Краеведение» конференции «Кузбасские истоки-2020».  Отличительной особенностью этого года является проведение  очного этапа  в формате он-лайн конференции. Поэтому техническую поддержку на протяжении всего нашего участия в конференции Zoom обеспечивал учитель информатики Елыкаевской школы Шипицын Александр Владимирович. Ему отдельные слова благодарности - нас было хорошо слышно, видно, презентация прошла успешно. 
На просьбу поделиться своими размышлениями об особенностях конференции этого года, Алена отметила: «Это был мой первый опыт заочной защиты. Конечно, есть свои плюсы и минусы такого проведения конференции. Я не смогла показать материалы из архива школьного музея, которые иллюстрируют мое выступление: книги, удостоверения, тетради наблюдений, фотоотчеты - раскладушки. Жюри и участники смогли разглядеть их только через камеру, но всегда приятнее почувствовать время, рассмотреть предметы, прикоснуться «к истории», увидеть вживую через эти детали. Из-за проблем со связью, я не смогла задать вопросы участникам по их работам, темы были интересные, и хотелось узнать больше. Но есть и плюсы данной конференции: для меня это хороший опыт; меньше волновалась, находясь в своей спокойной, почти домашней обстановке. Хорошо, что видишь всех сразу: жюри и участников. Мне понравилась данная конференция, несмотря на необычность ее проведения. Однако ничто не заменит живое общение, те эмоции и волнение, которые мы получаем на очной защите работ»
Как педагог объединения «Музейное дело», научный руководитель Алены, добавлю, что победа радует, является дополнительным стимулом для нас, для других учащихся в нужном, архиважном деле изучения истории родного края, сохранения традиций. Однако, расслабляться некогда, впереди много работы. В соответствии с итогами первого тура Всероссийского конкурса исследовательских краеведческих работ обучающихся «Отечество»-2020  в г. Москву для участия в финальном этапе Конкурса в составе делегации Кемеровской области приглашена и Мухортова Алена. Конкурс планировалось провести в период с 06 по 10 апреля 2020 года, однако пришло сообщение, что финал Всероссийского конкурса в виде очной защиты  на базе ФЦДЮТиК будет проходить  с 21 по 25 сентября 2020 года.
В заключение, приведу  пожелание Алены сверстникам: « Занимайтесь краеведением, исследовательской работой, участвуйте в конференциях - это интересно!»
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