Августовские мероприятия…
С 24 августа по 27 августа состоялось традиционное августовское  совещание руководящих и педагогических работниковКемеровского муниципального округа.
        24 августа 2020 года в рамках областного августовского педагогического совещания в режиме онлайн работала дискуссионная площадка  «Организация военно-патриотического воспитания школьников» (опыт Кемеровского муниципального округа).

         В работе круглого стола приняли участие руководители, заместители руководителей управления образования, педагогические работники образовательных организаций Кемеровской области – Кузбасса,  представители органов управления образованием, курирующие патриотическое воспитание, руководители школьных музеев, представители общественных организаций. В этот день приняло участие в работе площадки более 400 педагогов.

Спикеры обсудили возможности социального партнерства в системе патриотического воспитания молодежи, организации процесса военно-патриотического воспитания и планирования совместных мероприятий со школами Кузбасса, обменялись мнениями  по перспективам развития  поискового движения в школах, поисково-исследовательской работы в рамках муниципального проекта «Дважды победители», рассмотрели вопросы военно-патриотического воспитания средствами музейной педагогики, поделились опытом работы Школы, носящие имена Героев Великой Отечественной войны в Кемеровской области – Кузбассе. 
О деятельности военно-патриотического клуба «Десантник» рассказал Грищенко Александр Иванович, руководитель военно-патриотического клуба «Десантник».
25  августа в дистанционном режимев рамках августовского совещания педагогических работников Кемеровского муниципального округа была организована работа  8 дискуссионных площадок по обсуждению: актуальных направлений деятельности образовательных учреждений в 2020-2021 учебном году, трансляции успешного опыта использования дистанционных и информационных технологий в обучении, поиска современных форм и методов обучения для повышения качества образования, цифровизации образования, реализации регионального проекта «Современная школа», исполнения комплекса мер по подготовке к открытию в Кемеровском муниципальном округе  центров «Точка роста», системе наставничества. Прошла демонстрация  мастер-классов в режиме онлайн.
К работе дискуссионных площадок подключилось более тысячи человек:руководящие и  педагогические работники, молодые специалисты, руководители муниципальных творческих объединений педагогов, педагоги-ветераны труда, обучающиеся и их родители.
Впервые в августовских мероприятиях приняли участия гости из Республики Татарстан. В прямом эфире подключилсяАНО ВО «Университет Иннополис», г. Иннополис, Республика Татарстан. По вопросу цифровизации школ, создании платформ интеграции информационных систем и интерфейсов, автоматизации процессов документооборота, создание личных дел, создании электронного диспетчера учебного расписания(ESM)на основе мобильных приложений выступила Образцова Мария Николаевна, кандидат филологических наук, доцент, директор института дополнительного образования АНО ВО «Университет Иннополис».
         27 августа в дистанционном режиме состоялось итоговое совещание руководящих и педагогических работников Кемеровского муниципального округа. Были подведены итоги работы управления образования КМО за 2019\2020 учебный год и сформулированы задачи развития системы образования Кемеровского муниципального  округа в контексте реализации национальных проектов на 2020\2021 учебный год.
      В этот день работали три секционные площадки.

      Вопросами  обсуждения для секционной площадки всех работников образования этого дня стали: создание условий комплексной безопасности образовательной организации;организация горячего питания школьников.
      С докладом об основных требованиях пожарной безопасности, предъявляемых к зданиям образовательных организаций, выступил Розанов Александр Сергеевич, старший инспектор ОНДиПР Кемеровского района;

     по профилактике дорожно-транспортных происшествий - Кузьмина Анастасия Юрьевна,инспектор по пропаганде Отдела ГИБДД отдела МВД России по Кемеровскому району старший лейтенант полиции;

     по вопросу  организации безопасных перевозок на школьном автобусе- Никитин Андрей Александрович, госинспектор направления  технадзора Отдела ГИБДД Отдела МВД России по Кемеровскому району старший лейтенант полиции;

     по  организации работы с призывной молодежью – Фоминых Алексей Николаевич, военный комиссариат г. Березовский и Кемеровского района;

      по вопросу организации работы образовательных организаций в условиях предупреждения распространения COVID выступил Карамнов Владимир Васильевич, начальник территориального отдела Управления Федеральной службы в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Кемеровской области в г.Березовском, г.Топки, Кемеровском и Топкинском районах.
Карамнов Владимир Васильевич, начальник территориального отдела Управления Федеральной службы в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Кемеровской области рассказал об организации работы образовательных организаций в условиях предупреждения распространения COVID.
По вопросу наставничества как фактора обеспечения успеха каждого ребёнка, выступил Волчек Владимир Алексеевич, доктор исторических наук, профессор, начальник Регионального центра наставничества.
       В работе секционной площадки заместителей директоров по воспитательной работе и педагогов дополнительного образования обсуждалисьактуальные аспекты дополнительного образования: от условий к эффективному результату.
Дистанционный формат совещания позволил использовать широкий инструментарий: конференц-связь, электронную почту, онлайн-мессенджеры, различные технические средства персональные компьютеры, смартфоны.
         На данный момент в Кемеровском муниципальном округе  многие успешные проекты еще предстоит реализовать. Школы округа продолжат  активно сотрудничать с областью в рамках федеральной программы по развитию цифровой образовательной среды нацпроекта «Образование».
