
	Военно -патриотическая игра «Зарница»

13 марта в преддверии празднования 300-летия Кузбасса сотрудники Детского оздоровительно- образовательного центра на берегу реки Промышленка в селе Елыкаево провели военно – патриотическую игру «Зарница». 
В Зарнице приняли участие 70 учащихся из 10 образовательных организаций Кемеровского муниципального округа. Основной задачей военно-спортивной игры и самой главной являлась- воспитание патриотизма, обучение навыкам военного дела, воспитание командного духа, подготовка к предстоящей службе в армии. 
Всех участников перед игрой разделили на две группы «Армия СИНИХ» и «Армия КРАСНЫХ», в каждой армии были свои Главнокомандующие, свой девиз, и флаг. Перед игрой все отряды прошли боевые учения: по стрельбе из пневматической винтовки, метанию гранаты, физической подготовке, военизированной полосе препятствий, оказание первой помощи,  прошли теоретический курс на знание воинских званий, разборка сборка автомата Калашникова. И только после этого был дан старт игре по захвату влага врага. Победу одержала Армия синих под командованием Евгения Гетманова, учителя физической культуры Елыкаевской школы.
 В завершении игры все участники отведали кашу, приготовленную на полевой кухне, и горячий чай. 
На торжественной церемонии закрытия военно- патриотической игры «Зарница» 15 учащихся Кемеровского муниципального округа вступили в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ». 
«Армию СИНИХ» — это отряды юнармейцев из Березовской, Елыкаевской, Арсентьевской, Мазуровской и Пригородной школы победителей военно- патриотической игры «Зарница» наградили памятными кубками и грамотами управления образования Кемеровского МО.
«Армию КРАСНЫХ» -  это отряды Береговской, Ягуновской, Звездненской, Металлплощадской, Ясногоркой школы призеров военно- патриотической игры «Зарница» - наградили грамотами управления образования Кемеровского МО и сладкими подарками от председателя совета ветеранов Кемеровского МО Евгения Кулеша.
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