Финал муниципального этапа Всероссийских соревнований «Шиповка юных»
Всероссийские соревнования по легкой атлетике «Шиповка юных» — легкоатлетическое четырехборье, участники соревнуются в спринте 60 м и в беге на средние дистанции, в прыжках в длину с разбега и метании ракеты. По замыслу авторов идеи из Всероссийской федерации легкой атлетики такой формат соревнований призван расширить у детей представление о легкой атлетике, побудить их осваивать новые для себя виды. 
14 мая на стадионе МБОУ «Ягуновская СОШ» сотрудники Детского оздоровительно – образовательного центра провели Финал муниципального этапа Всероссийских соревнований по легкой атлетике «Шиповка юных».  В соревновании приняли участие 43 команды из 16 образовательных организаций Кемеровского муниципального округа. 196 школьников соревновались в трёх возрастных группах - старшая группа 2006-2007 года рождения, средняя 2008-2009г.р.  и младшая группа 2010-2011 года рождения.
В старшей возрастной группе среди юношей набрав 975 очков, 1 место заняла команда Мозжухинской школы, 2 место у команды Елыкаевской школы- 900 очков и на 3 месте команда Новостроевской школы- 873 очка. У девушек этой возрастной группы  с отрывом более чем в 27 очков  победила команда Береговской  школы -822 очка,  на 2 месте команда Звездненской школы -795 очков и на 3 месте  команда  Новостроевской школы- 581 очков.
Особенно упорной была борьба у юношей средней возрастной группы между командами Звездненской и Береговской школами. В итоге с перевесом в 5 очков победу одержала команда Звездненской школа, набрав 448 очков, почетное 2 место заняла команда Береговской школы, набрав -443 очка и   3 место заняла команда Мозжухинской школы -430 очков. Среди девушек этой группы победила команда Береговской школы, набрав 584 очка, на 2 месте команда Елыкаевской школы - 517 очков и 3 место у Старочервовской школы- 452 очка.
В младшей группе среди мальчиков младшей группы победила команда Звездненской школы набрав 309 очков, 2 место заняла команда Барановской школы- 210 очков, 3 место заняла команда Береговской школы- 205 очков. Среди девочек этой группы уверенную победу одержала команда Пригородной школы, набрав 328 очков, на 2 месте команда Березовской школы – 255 очков и 3 место у Мозжухинской школы- 245 очков.
В личном первенстве у старших юношей победу одержал Виктор Снегирев представитель Береговской школы, 2 место занял Никита Ванюков из Елыкаевской школы и 3 место занял Руслан Трофимов из Мозжухинской школы. У старших девушек победу одержала Мария Чеснокова из Береговской школы, 2 место заняла Светлана Правосудова из Береговской школы, на 3 месте Ирина Кобзева из Елыкаевской школы.

В средней группе среди мальчиков победу одержал Михаил Пшибис из Звездненской школы, 2 место занял Иван Тарасов из Береговской школы, 3 место у Валерия Вылегжанина из Мозжухинской школы. Среди девочек победу одержала Дарья Носкова из Береговской школы, на 2 месте Юлия Шулёва из Елыкаевской школы и 3 место у Дарьи Лузиной из Береговской школы.
В младшей группе среди мальчиков победу одержал Илья Опейкин из Звездненской школы, 2 место занял Илья Мишура из Звезднеской школы, 3 место у Степан Тарасов из Береговской школы. среди девочек  победу одержала Евгения Абрамова из Пригородной школы,  на 2 месте Дарья Титова из Пригородной школы и 3 место у Ксения Сирота из Березовской школы.

1 по 4 июня   командам победительницам муниципальных соревнований предстоит защищать честь округа и своих школ на областных соревнованиях «Шиповка Юных», которые будут проходить в г.Кемерово.
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