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Областные соревнования «Шиповка юных»
 С 1 по 4 июня в г. Кемерово прошли областные соревнования по легкой атлетике «Шиповка юных», в которых приняли участие победители муниципального этапа Кемеровского округа. Это 2 команды юношей Звездненской СОШ, команды девушек и юношей Береговской СОШ, команда девушек Березовской СОШ, команда юношей Мозжухинской ООШ и команда девушек Старочервовской ООШ.  Всего 41 участник.
 Школьники соревновались в 4 дисциплинах: бег на 60 метров, метание ракеты, прыжках в длину или высоту с разбега по выбору, и в беге на длинную дистанцию от 500 м до 1000 м.

 В младшей группе у мальчиков 2010-2011г.р. за первое место упорная борьба развернулась среди команд Звездненской СОШ и командой ПГТ Яя.  После первого дня их разделяло несколько очков. По итогам выступления во второй день 12 очков всё же не хватило, и команда Звездненской СОШ заняла почетное 2 место в общекомандном зачете - Мишура Илья, Глинкин Леонид, Ванин Егор, Акланов Александр- педагог Валерий Чакилев. 
В личном первенстве среди мальчиков 2010-2011г.р. Мишура Илья в четырех-борье занял- 1 место, в метании ракеты- 1 место, в прыжках в длину с разбега- 2 место, в беге на 600м- 2место, в беге на 60 м- 2место. Тарасов Степан в четырех-борье занял- 2 место, в беге на 600м- 1место, в беге на 60 м-1место.
У девочек в этой возрастной группе 3 место заняла команда Березовской СОШ - Сирота Ксения, Борисова Ксения, Асланова Анна, Чекмарева Дарья- педагог Нина Саморокова.
В средней группе у юношей 2008-2009г.р. за первое место упорная борьба развернулась среди команд Береговской СОШ командой Звездненской СОШ.  После первого дня их разделяло несколько очков. Во второй день уверенно выступили мальчики Береговской СОШ - Тарасов Иван, Ланкин Николай, Снегирев Денис, и они заняли почетное 1 место в общекомандном зачете – педагоги Николай Долгов и Роман Карпелюк. 2 место заняли юноши Звезденеской СОШ- Пшибис Михаил, Богданов Владислав, Косенков Алексей, Геддерт Кирилл- педагог Валерий Чакилев.   
В личном первенстве среди юношей 2008-2009г.р. Тарасов Иван – занял 1 место в четырехборье, в беге на 800м- 1 место, в метании ракеты- 1 место, в беге на 60м- 2 место, в прыжках в длину с разбега- 2 место. Пшибис Михаил занял 2 место в четырехборье, в беге на 60м- 1 место, в прыжках в длину с разбега- 1 место.   Снегирев Денис в метании ракеты занял- 2 место. Ланкин Николай в беге на 800м занял - 2 место. Богданов Владислав занял в беге на 60м- 3 место, в прыжках в длину с разбега- 3 место.
В средней группе у девушек 2008-2009г.р. в общекомандном зачете 1 место заняла команда Береговской СОШ- Носкова Дарья, Лузина Дарья, Ащеулова Дарья, Втюрина Маргарита – педагоги Роман Карпелюк и Николай Долгов. 3 место в общекомандном зачете заняла команда Старочервовской ООШ- Иброгимзода Гулистони, Свирид Любовь, Маюнова Анастасия, Маюнова Мария, Бутюшкан Галина, Иванова Алиса-   педагоги Константин Миронов и Ольга Тутова.
В личном первенстве среди девушек 2008-2009г.р. Носкова Дарья заняла – 1 место в четырехборье, в беге на 60м- 1 место, в прыжках в длину с разбега- 1 место, в метании ракеты- 2 место, в беге на 600м- 2 место. В беге на 60 метров Дарья выполнила 2 взрослый разряд.
     В старшей группе вместе с городскими и сельскими школами среди юношей 2006- 2007 г. р. выступала команда Мозжухинской ООШ, юноши в упорной борьбе сумели занять 4 место – педагог Сергей Шамилов.
В личном первенстве среди юношей 2006-2007г.р. Сальников Денис в метании ракеты занял 2 место.
Поздравляем наших легкоатлетов с личными рекордами и желаем удачи и дальнейших спортивных побед!
