Участии группы юных туристов
Кемеровского муниципального округа
в областной эстафете «По следам экспедиции П.А. Чихачёва»

   В рамках празднования 300-летия Кузбасса по территории нашей области проходит областная туристско-краеведческая и научно-исследовательская эстафета «По следам экспедиции Петра Чихачёва». Сроки проведения: с 1 июля по 30 августа. Юные туристы повторяют путь исследователя, давшего название Кузбассу во время его путешествия по Восточному Алтаю в 1842 году.
 Весь путь общей протяжённостью 790 километров распределён был на 16 этапов среди туристов из 34 территорий региона. Каждая группа преодолевает свой отрезок пути экспедиции Петра Александровича Чихачёва, а затем передаёт эстафету другой команде. 
 В данном «походном марафоне» участвовали и школьники Кемеровского муниципального округа. Пятый этап для наших ребят, а также для туристов из Крапивинского и Топкинского муниципальных округов начался 24 июля с торжественной передачи эстафеты на берегу реки Томь в районе села Банново. Далее маршрут проходил по полевым и лесным дорогам (местами – по труднопроходимым участкам) по территории Крапивинского района. Сложность перехода заключалась в жаркой погоде, ограниченном количестве источников питьевой воды, малом походном опыте младших участников.
 В целом, «под рюкзаком» за четыре дня было пройдено 56 километров! Все туристы достойно их преодолели, получив массу впечатлений. Благодаря старшим участникам поход прошёл успешно, заслуга младших – они победили свои слабости и дошли до финиша! На маршруте группы школьников побывали на территории палаточного лагеря Крапивинского округа, были на экскурсии в санатории «Борисовский», изучили порядка пяти родников, преодолели реку по бобровой плотине… и финишировали около средней школы села Тараданово.
Передача эстафеты участникам шестого этапа состоялась утром 28 июля перед зданием Тарадановской СОШ. После чего все туристы выехали на автобусах домой. 
За неделю до участия в эстафете с представителями Кемеровского муниципального округа. были организованы и проведены учебно-тренировочные сборы в районе п. Щегловский (организаторы: Барахоев А.Г., Гетманов Е.А.).
Участники похода-эстафеты: Темников Данил, Пименов Анатолий, Санников Тимур, Клявлин Данил (с. Берёзово), Авдонин Сергей (п. Щегловский), Ожиганов максим (с. Ягуново), Шматова Юлия,  Хоменкова Диана, Воробьёв Дмитрий, Ткач Равиль (с. Елыкаево).
Руководители похода педагоги дополнительного образования  МБУ ДО «ДООпЦ» КМО Барахоев А. Г., Юдин Е.В.  
                                                                                        Алексей Барахоев.
Для справки:   Областную туристско-краеведческую и научно-исследовательскую эстафету «По следам экспедиции Петра Чихачёва» проводит Кузбасский центр детского и юношеского туризма и экскурсий. 
По ходу маршрута ребята заполняют походные дневники, выполняют исследования по самостоятельно выбранным или предложенным организаторами в соответствие с этапами эстафеты темам. Рукописный дневник похода станет основой для устного доклада, который будет представлен на отчётной конференции «По следам экспедиции П. А. Чихачева» в ноябре 2021 года.
На основе дневников всех команд-участниц издадут сборник «Путешествие по следам экспедиции в Восточный Алтай П.А. Чихачева 1842 года, предпринятое в 2021 году. Сравнительная ретроспекция. Путеводитель». Читатели смогут сравнить описание одного и того же места с разницей в 179 лет, а подробный путеводитель станет уникальным документом для внутренних туристов и всех интересующихся историей Кузбасса.
  
