Профессия. Призвание. Искусство!

Этот лозунг стал своеобразным призывом I муниципального слета молодых педагогов Кемеровского муниципального округа.
22 ноября Ягуновская школа гостеприимно встретила участников слета. Трезубова Татьяна Владимировна, директор школы, провела для гостей экскурсию по учреждению. Начало слета было торжественным, в актовом зале молодых педагогов торжественно приветствовали гости, наставники и учителя образовательных учреждений округа. 
Затем молодые педагоги приняли участие в интереснейшем квесте, который включал в себя тренинги и мастер-классы, и, конечно, море позитива!
[bookmark: _GoBack]После обеда, в актовом зале прошли мастер-классы. Участник Всероссийского конкурса «Учитель года России», Мокатун Ольга Петровна, учитель музыки МКОУ «Берёзовская основная общеобразовательная школа - интернат психолого-педагогической поддержки», провела с участниками слета мастер-класс «Формула победы: конкурсы профессионального мастерства как стиль жизни». Мастер-класс Ольги Петровны стал событием для всех собравшихся.
Орозова Гузаль Алишеровна, учитель биологии МБОУ «Мозжухинская ООШ», показала для молодых специалистов мастер-класс «Личностный рост и имидж молодого учителя». Гузаль Алишеровна поделилась секретами педагогической профессии, сказала о том, что молодые учителя - это наш кадровый потенциал, которому для работы надо дать правильное направление и необходимые инструменты. Мастер-классы стали по-настоящему захватывающей школой педагогического мастерства для молодых коллег.
Большой интерес и отклик зала вызвала панельная дискуссия «Роль молодого педагога в современном образовании». Ведущими панельной дискуссии были гости мероприятия Крым Ирина Алексеевна, председатель Союза женщин Кузбасса и Вашкина Галина Алексеевна, руководитель клуба «Молодой педагог» г. Кемерово.
Торжественно и трогательно прошла церемония посвящение молодых специалистов в педагоги. После клятвы, наставники вручили каждому молодому участнику слета красные сердца - символ любви к учительской профессии и детям!
Далее каждый из участников слета принял участие в онлайн голосовании по QR-коду. 
В результате проведенного мероприятия участники слета получили много положительных эмоций. Гасанова Алима Алиевна, молодой педагог по хореографии Дома детского творчества, поделилась своими эмоциями: «Спасибо организаторам мероприятия! Слет - это общение не в привычном формате. После такого общения появляются новые стимулы и мотивы, новые силы и идеи. Коллеги будьте инициативны, творчески, неравнодушны в своей профессии. Желаю всем новых проектов, свежих идей и смелых замыслов! Важно, что в каждом из нас есть та искорка, добавив которую в общее пламя, мы получим солнце!»
Первый кирпичик в фундамент профессионального становления молодых педагогов заложен! Для того чтобы работать учителем, надо очень любить не только дело, которым занимаешься, но и своих учеников! Будьте первыми! И пусть крыло учительской профессии вынесет вас на самую высокую орбиту!
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