Загар исчезнет, а воспоминания останутся!

С 28 июня по 11 июля 2022 года 40 школьников из разных образовательных организаций Кемеровского муниципального округа отдыхали в детском загородном оздоровительном лагере «Ласточка» в городе Березовский.  
В течение всей смены ребята были вовлечены в калейдоскоп различных событий. Каждый следующий день был непохож на предыдущий и наполнен яркими впечатлениями, общением и встречами с интересными людьми. Для каждого ребенка лагерь открылся своей гранью: кто-то нашел новых друзей, кто-то открыл в себе новые творческие способности. Большое внимание уделялось  и пропаганде культуры, и здоровому образу жизни,   и патриотическому воспитанию.
В конце смены каждый ребенок получил сладкий приз, а особо отличившиеся - Почетную грамоту от администрации лагеря. 
Все ребята были под большим впечатлением от отдыха, своими впечатлениями поделился с нами обучающийся 9 класса МБОУ «Кузбасская СОШ» Алексеев Георгий Евгеньевич: «В лагерь "Ласточка" я приехал во второй раз, но этот раз запомнится навсегда. Самым большим плюсом и важной частью отдыха был очень хороший вожатый - Андрей Алексеевич Верясов. Он всегда нас понимал и поддерживал. Мог с нами повеселиться и в тоже время держал дисциплину.
По поводу мероприятий: все они были завораживающие, все принимали участие и никто не оставался без внимания. Также были соревнования по лапте и футболу, полоса препятствий, в которых мы занимали призовые места.
По вечерам проходили дискотеки.
Но больше всего запомнился последний день перед закрытием сезона: было очень много мероприятий, у нас не было ни одной свободной минуты...
С ребятами в конце смены мы договорились опять встретиться в лагере, но уже в следующем году»  
Как  много  интересных  и  запоминающихся  моментов  останется  в  памяти  ребят!  Многие  ребята  покидали  лагерь  с  большим  сожалением. 
Следующий сезон в загородном лагере начнется с 16 июля и продлится до 29 июля.
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