Отчёт о выполнении плана
по реализации Концепции развития
математического образования 
в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования Кемеровского муниципального района в 2015-2016 учебном году
I. Дошкольное общее образование

Реализация концепции в дошкольном образовании
В Кемеровском муниципальном районе осуществляют деятельность 2 дошкольные образовательные организации и дошкольные группы в 14 образовательных организациях.

1.Перечислить разработанные и утверждённые локальные акты,
регламентирующие деятельность дошкольных образовательных
организаций среди детей дошкольного по реализации концепции.
Во всех  ДОО и дошкольных группах  разработаны и утверждены приказами по ОО планы мероприятий по реализации Концепции развития математического образованияна 2015-2020 гг., включающие в себя систему методических и педагогических мероприятий по решению проблемы реализации концепции.

В каждом ДОО и дошкольных группах  разработаны и утверждены Положения о массовых мероприятиях среди воспитанников и педагогических работников (Положения конкурсов, смотров, акций, конференций, турниров), направленных на развитие математического образования. В 69 % ОО (МБОУ «Барановская СОШ», МБОУ «Елыкаевская СОШ», МБОУ «Звездненская СОШ», МБОУ «Кузбасская СОШ», МБОУ «Мазуровская СОШ», МБОУ «Металлплощадская СОШ», МБОУ «Пригородная ООШ», МБОУ «Ягуновская СОШ», МБОУ «Ясногорская СОШ», МБДОУ «Детский сад «Сказка» и МБДОУ «Детский сад «Солнышко») созданы рабочие, творческие, проблемные  группы (далее - группы) по реализации Концепции математического образования в ДОО и дошкольных группах, с целью развития математической компетентности участников образовательного процесса ДОО и дошкольных группах, состав групп закреплен приказами об утверждении состава групп, созданы и утверждены Положения о деятельности групп.

2.Перечислить разработанные образовательные программы (занятия,
тематические праздники, кружковая, секционно-студийная работа,
включенная в вариативную и инвариантную части основной
образовательной программы ОО), направленных на формирование
элементарных математических представлений у детей дошкольного
возраста.
Во всех ДОО и дошкольных группах  разработаны и утверждены основные образовательные программы на 2015-2016 учебный год, в которые, в связи с необходимостью реализации концепции, внесены изменения и дополнения. Так, в МБОУ «Барановская СОШ», МБОУ «Елыкаевская СОШ», МБОУ «Мазуровская СОШ», МБОУ «Металлплощадская СОШ», МБОУ «Пригородная ООШ», МБОУ «Ясногорская СОШ», МБОУ «Верхотомская ООШ», МБОУ «Мозжухинская ООШ», МБДОУ «Детский сад «Сказка» и МБДОУ «Детский сад «Солнышко» (63 %) ДОО и дошкольных группах  в часть ООП, формируемую участниками образовательных отношений, в образовательную область «Познавательное развитие», раздел ФЭМП, включены дополнительные образовательные программы по развитию познавательныхи интеллектуально-творческих способностей детей дошкольного возраста, направленные на углубленное формирование у дошкольников элементарных представлений из области естествознания и математики, развитие познавательных интересов, способностей и творческого потенциала каждого ребёнка. Например, «Игралочка» - для детей старшего дошкольного возраста МБДОУ «Детский сад «Сказка» и МБДОУ «Детский сад «Солнышко», «Мир логики» - в МБОУ «Ясногорская СОШ», МБОУ «Елыкаевская СОШ», Маленькие исследователи» МБОУ «Мозжухинская ООШ», «Размышляй-ка» -в МБОУ «Мазуровская СОШ»,   «Математическая игротека» - в МБОУ «Пригородная ООШ», « Математика вокруг нас» - в МБОУ «Верхотомская ООШ», «Заниматика» - в МБОУ «Барановская СОШ».
Во всех ДОО и дошкольных группах  в течение учебного года были разработаны конспекты занятий (серий занятий), праздников и ООД для воспитанников ДОО и дошкольных группах всех возрастов. Например, конспект занятия по теме «Тайна острова
Математики», сценарий математического праздника для детей 6-7 лет
«Путешествие в страну Математики», сценарий математического досуга для
детей 4-5 лет «Приключения Квадратика», планы недель математики
«Математика – Царица наук!», система занятий с детьми «Первые шаги в
математику», сценарий математического КВН «Лучшие знатоки математики», сценарий математического досуга «Путешествие по математическим островам», сценарий ООД «В сказку к трем поросятам», «Математическое путешествие», «Машины задачки», «белоснежка и 7 гномов» и другие.

3.Перечислить какие мероприятия среди детей дошкольного возраста и
педагогических работников ОО (конкурсах, смотрах, фестивалях и др.)
направленных на развитие математической грамотности и культуры
проведены на уровнях муниципалитета и в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования  в 2015-2016 учебном году.
На протяжении учебного года были созданы условия для интеллектуального развития детей дошкольного возраста и развитие познавательной активности, любознательности детей через занимательный математический материал.
С воспитанниками разных возрастных групп на уровне ДОО и дошкольных группах  в течение года были проведены такие тематические занятия как «Путешествие на островЧудес», «Путешествие по математическим заданиям», «Путешествие в сказку - Математики», «Путешествие по математическому королевству», «Страна Геометрия», «Путешествие в страну Цифроград» и многие другие.
Во всех ДОО и дошкольных группах  были организованы и проведены математические недели по общим темам «Математика в детском саду», «Математика для самых маленьких», включающая в себя игры на развитие математической грамотности и культуры В МБОУ «Металлплощадская СОШ»», МБОУ «Елыкаевская СОШ», МБОУ «Ясногорская СОШ» детей знакомили с блоками Дьенеша, «Дарами Фрёбеля» и палочками Кюизенера.
На протяжении учебного года воспитанники участвовали в проектной деятельности, организованной педагогами.

Были организованы и проведены проекты на ФЭМП «В стране умных игр» (МБОУ «Барановская СОШ»), «Занимательная математика» (МБДОУ «Детский сад «Сказка»), «Математика в Сказках» (МБДОУ «Детский сад «Солнышко»), «Играя, учимся» (МБОУ «Елыкаевская СОШ», МБОУ «Арсентьевская СОШ»).
В ДОО и дошкольных группах проводились олимпиады для детей подготовительных групп «Умники и умницы» (МБОУ «Ясногорская СОШ», МБДОУ «Детский сад «Сказка» и МБДОУ «Детский сад «Солнышко»), КВН «Знатоки математики» («Барановская СОШ», МБОУ «Елыкаевская СОШ», МБОУ «Мазуровская СОШ», МБОУ «Пригородная ООШ»), шашечные турниры («Барановская СОШ», МБОУ «Елыкаевская СОШ», МБОУ «Мазуровская СОШ», МБОУ «Металлплощадская СОШ», МБОУ «Пригородная ООШ», МБОУ «Ясногорская СОШ», МБОУ «Верхотомская ООШ», МБОУ «Мозжухинская ООШ», МБДОУ «Детский сад «Сказка» и МБДОУ «Детский сад «Солнышко», МБОУ «Березовская СОШ») среди воспитанников старшего дошкольного возраста.
Воспитанники разных ДОО и дошкольных группах соревновались между собой в рамках математической викторины «В гостях у Королевы математики» (МБДОУ «Детский сад «Сказка» и МБОУ «Березовская СОШ»), «Математический КВН»  (МБОУ «Металлплощадская СОШ», МБОУ «Елыкаевская СОШ» (с.Елыкаево и д.Андреевка).
Следует отметить, что 100% проведенных мероприятий предполагало взаимодействие с родителями.
Во всех ДООи дошкольных группах созданы уголки познавательного развития во всех возрастных группах, оснащены математические зоны: комплекты цифр для магнитной доски, занимательный и познавательный математический материал, логико-математические игры, схемы и планы, рабочие тетради по математике, наборы геометрических фигур для магнитной доски, наборы объемных геометрических фигур, «Волшебные часы»: модели частей суток, времен года, месяцев, днейнедели, счеты настольные, счетные палочки, учебные приборы, мозаики, пазлы,
игры типа «Танграм», «Колумбово яйцо» и др., бусы, различные игрушки со шнуровками и застежками, набор проволочных головоломок; головоломки объемные, головоломки-лабиринты.

Для педагогов ДОО и дошкольных группа в течение года проводились консультации по темам «Методы и приемы развития интеллектуальных способностей дошкольников», «Развитие математических способностей дошкольников через игровую деятельность», «Методики по логико-математической компетентности», консультации для педагогов и родителей посозданию математической игротеки. Для педагогов была организована консультация «Цели, задачи и основные направления реализации Концепции развития математического образования в РФ».
Для педагогов в МБОУ «Мазуровская СОШ», МБОУ «Пригородная ООШ», МБОУ «Елыкаевская СОШ», МБДОУ «Детский сад «Сказка», МБДОУ «Детский сад «Солнышко», МБОУ «Кузбасская СОШ»  проводились смотры-конкурсы развивающей предметно-пространственной среды: «Лучший уголок математики», конкурс дидактических игр и пособий по математическому развитию, конкурс «Лучший конспект ООД по ФЭМП».
В МБОУ «Ясногорская СОШ», МБОУ «Звездненская СОШ», МБОУ «Барановская СОШ», МБОУ «Ягуновская СОШ», МБОУ «Березовская СОШ», МБОУ «Старочервовская ООШ», МБДОУ «Детский сад «Сказка», МБДОУ «Детский сад «Солнышко», состоялись ярмарки авторских математических пособий (творческие разработки дидактических и игровых пособий), выставка развивающих пособий.
Среди работников ДОО и дошкольных группах регулярно проводились педагогические советы по темам «Занимательная математика - путь творческого развития дошкольника»,«Формирование у дошкольников элементарных математических представлений через проблемно-игровые технологии», «Игровые технологии как средство развития математических способностей у дошкольников», круглые столы по темам «Система организации работы по математическому развитиювоспитанников в условиях детского сада  и семьи», «Концепция развития математического образования в РФ», на базе МБОУ «Елыкаевская СОШ» прошел круглый стол совместно с учителями начальной школы «Математическое образование: актуальность, опыт, проблемы, перспективы».
Педагоги делились опытов в рамках районных мастер-классов «Математические развивающие игры своими руками» (МБДОУ «Детский сад «Солнышко», «Дары Фрёбеля» (МБОУ «Елыкаевская СОШ»), «Блоки Дьенеша» (МБОУ «Ясногорская СОШ)».
В течение года во всех ДОО и дошкольных группах для родителей детей разных возрастных групп были проведены родительские собрания, консультации, беседы, оформлены папки-передвижки: «Математика в детском саду», «Учим математику дома», «Развитие математических способностей у дошкольников»,«Дидактические игры и ребенок» и др.
С целью повышения математической грамотности и культуры среди
родителей воспитанников МБОУ «Пригородная ООШ», МБОУ «Ясногорская СОШ», МБОУ «Березовская СОШ», МБОУ «Елыкаевская СОШ»,  МБОУ «Арсентьевская СОШ» проведены родительские собрания «Математическое образование: как сделать математику для дошкольников значимой,увлекательной и занимательной».

4.Назвать семинары (теоретические, практико-ориентированные,
проблемные) проведены для педагогических работников ОО
математической направленности, привлекались ли для участия в
семинарах учителя начальных классов?
За 2015-106 учебный год внутри ОО для педагогов проведены:
-проблемные семинары по темам «Методика проведения игр с блоками Дьенеша и палочками Кюизенера»,«Развитие элементарных математических
представлений у дошкольников посредством разнообразных форм работы»,
«Формирование элементарных математических представлений посредством дидактических игр», «Дары Фрёбеля», «Логические игры своими руками»;
- теоретический семинар «Развитие математических представлений у дошкольников посредством разнообразных форм работы» (на базе МБОУ «Мозжухинская ООШ» совместно с учителем начальных классов);
-практико-ориентированные семинары «Методика проведения игр с блоками Дьенеша и палочками Кьюинезера» (МБОУ «Елыкаевская СОШ», МБОУ «МБОУ «Ясногорская СОШ»), «Значение и возможности математического развития детей в дошкольном возрасте в соответствии с ФГОС ДО»  (МБОУ «Барановская СОШ», МБОУ «Ягуновская СОШ», МБОУ «Березовская СОШ», МБОУ «Старочервовская ООШ», МБДОУ «Детский сад «Сказка», МБДОУ «Детский сад «Солнышко», МБОУ «Верхотомская ООШ»), «Дары Фрёбеля» (МБОУ «Елыкаевская СОШ»), «Развивающая предметно-пространственная среда, способствующая математическому развитию дошкольников» (МБОУ «Металлплощадская СОШ», МБОУ «Пригородная ООШ», МБОУ «Мозжухинская ООШ», МБОУ «Арсентьевская СОШ»), «Развитие интеллектуально-творческих способностей дошкольников по средствам использования в образовательном процессе универсальных игровых пособий: палочки Кюизенера, «Геоконт», «Волшебная восьмерка», «Танграм и др. («Барановская СОШ», МБОУ «Березовская СОШ», МБДОУ «Детский сад «Сказка», МБДОУ «Детский сад «Солнышко»), «Система организации работы по математическому развитию воспитанников» (МБОУ «Металлплощадская СОШ», МБОУ «Звездненская СОШ», МБОУ «Арсентьевская СОШ»).

5.Указать какие разработаны методические рекомендации по
использованию дидактических материалов, игр и игрушек, направленных на ранее развитие математической грамотности и культуры.
На уровне ДОО и дошкольных группах созданы методические разработки по темам:
- «Формирование элементарных математических представлений «Уголок
математики «Развивай-ка» (МБОУ «Металлплощадская СОШ», МБОУ «Звездненская СОШ», МБОУ «Арсентьевская СОШ»);
- «Формирование элементарных математических представлений с
использованием интеллектуальных игр» (МБОУ «Елыкаевская СОШ», МБОУ «Ясногорская СОШ», МБОУ «Мазуровская СОШ»);
- «Сенсорное развитие детей младшего дошкольного возраста средствами
дидактических игр» (МБОУ «Металлплощадская СОШ», МБОУ «Пригородная  ООШ», МБОУ «Березовская СОШ», МБДОУ «Детский сад «Сказка», МБДОУ «Детский сад «Солнышко»).

В ДОО и дошкольных группах составлены и оформлены методические рекомендации для педагогов:
- «Педагогические условия интеллектуального развития старших дошкольниковв процессе формирования математических представлений» (МБОУ «Елыкаевская СОШ», МБОУ «Мазуровская СОШ», МБДОУ «Детский сад «Сказка»), 
- «Развитие математических способностей детей дошкольного возраста» (МБДОУ «Детский сад «Солнышко», МБОУ «Арсентьевская СОШ», МБОУ «Звездненская СОШ»);
- «Математика вокруг нас» (МБОУ «Ясногорская СОШ», МБОУ «Звездненская СОШ», МБОУ «Старочервовская ООШ», МБОУ Березовская СОШ»);
- «Дети познают мир» (МБОУ «Мозжухинская ООШ», МБОУ «Пригородная ООШ») по формированию у дошкольников элементарных представлений из области естествознания и математики;
-«Дети у истоков математики» ( МБОУ «Кузбасская СОШ», МБОУ «Металлплощадская СОШ», МБОУ «Верхотомская ООШ») по формированию у дошкольников элементарных представлений из области естествознания и математики;
-«Дети у истоков математики» (МБОУ «Ясногорская СОШ», МБОУ «Елыкаевская СОШ»)  методические рекомендации по формированию логического мышления у дошкольников;
В  МБДОУ «Детский сад «Сказка», МБДОУ «Детский сад «Солнышко»,  МБОУ «Елыкаевская СОШ», МБОУ «Пригородная ООШ», МБОУ «Ясногорская СОШ», МБОУ «Мазуровская СОШ», МБОУ «Кузбасская СОШ» создан сборник занимательных математических игр, способствующих творческому развитию дошкольников и методические разработки «Математические досуги и развлечения» для дошкольников. 
В МБОУ «Мазуровская СОШ»  выпущена газета для родителей, где размещены  советы и рекомендаций по формированию у дошкольников элементарных представлений из области естествознания и математики.
