Резолюция 
августовского совещания педагогических работников
«Образование будущего - стратегии сегодня»

Управлением образования администрации Кемеровского муниципального округа 23-25 августа 2021 года проведено августовское совещание педагогических работников «Образование будущего - стратегии сегодня».
Основная цель совещания:  продемонстрировать педагогической общественности промежуточные результаты и перспективы развития системы образования Кемеровского муниципального  округа в условиях реализации национального проекта «Образование»; определить потенциал развития муниципальной системы образования на 2021-2022 учебный год с учетом основных положений Указа Президента РФ от 07.05.2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», государственной программы Российской Федерации «Развитие образования» на 2018 – 2025 г.г. (постановление Правительства РФ от 26.12.2017 г. № 1642). 
Совещание педагогических работников проходило в несколько этапов: работа 11 дискуссионных площадок - творческих объединений руководящих и педагогических работников, организация выставки-презентации  «Результаты реализации образовательными организациями ресурсных площадок и успешных педагогических практик в 2020 – 2021 учебном году», пленарное заседание. 
В работе совещания приняли участие более 800 педагогических работников 23 образовательных организаций округа: учителя, педагоги дополнительного образования, воспитатели, руководители образовательных организаций,  председатели родительских комитетов, ветераны педагогического труда, специалисты управления образования АКМО, представители средств массовой информации.
 Работа дискуссионных площадок была представлена как традиционными докладами, сообщениями, так и обсуждением проектов по проблематике современного образования в электронном виде, и в других видах: мастер-класс, презентация проектов, методический диалог, воркшоп, бенчмаркинг,  и другие. В режиме онлайн работала образовательная площадка SKILLBOХ: «Слагаемые успеха - от увлечения к профессии», в которой приняли участие руководители, заместители руководителей управления образования, представители общественных организаций, педагогические работники образовательных организаций: Кемеровского муниципального округа, Ямала-Ненецкого округа, республики Татарстан. В своей лаборатории учащиеся Елыкаевской школы продемонстрировали свой первый опыт на  оборудовании ФабЛаб.
В ходе работы дискуссионных площадок  были заслушаны выступления, подготовленные педагогическими работниками  образовательных организаций и представляющих опыт практической деятельности. Заслушав основной доклад главы Кемеровского муниципального округа по итогам года, обсудив проблемы, актуальное состояние и перспективы развития системы образования Кемеровского муниципального округа, участники совещания педагогических работников одобрили ключевые стратегические ориентиры, приоритетные задачи на 2021 - 2022 учебный год и дальнейшую перспективу, определили комплекс мер, реализация которых должна быть обеспечена на учрежденческом и муниципальных уровнях. 
С учетом состоявшегося обсуждения участники совещания считают целесообразным рекомендовать:
1. Образовательным организациям всех уровней: 
- разработать и обеспечить реализацию рабочих программ воспитания, содействующих формированию обучающихся социальной активности, развитию навыков сотрудничества, взаимодействия и взаимопомощи, направленных на формирование и развитие толерантного восприятия детей с ОВЗ и инвалидов, и гуманных отношений участников образовательного процесса; 
- способствовать повышению эффективности системы оценки качества образования путем формирования среди всех участников образовательных отношений устойчивых ориентиров на методы и инструменты объективной оценки образовательных результатов обучающихся;
- обеспечить реализацию региональной программы наставничества во всех общеобразовательных организациях; 
- способствовать разработке и реализации индивидуальных образовательных маршрутов педагогических работников; 
- обеспечить разработку комплекса мер по реализации системы работы с родителями, развитие практики деятельности консультационных центров для родителей детей до 3 лет, в том числе для обеспечения раннего сопровождения детей с инвалидностью и их семей;
- разработать индивидуальные программы сопровождения детей и подростков, в том числе предпрофильного и профильного обучения, на этапах ранней профориентации; 
- обеспечить условия сетевого взаимодействия по реализации общеобразовательных программ и программ дополнительного образования; 
- продолжить работу по созданию условий для развития на базе школ отделений Юнармии, РДШ;
- продолжить работу по выявлению талантливых детей и молодежи, создавать условия для их участия в интеллектуальных, творческих, спортивных мероприятиях; 
- внедрять в практику эффективные технологии, формы и методы работы, направленные на раскрытие талантов и способностей детей. 
2. Управление образования администрации Кемеровского муниципального округа: 
- Обеспечить достижение показателей региональных проектов «Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Цифровая образовательная среда»;
- обеспечить повышение качества образования посредством совершенствования материально-технического обеспечения и развития инфраструктуры муниципальной образовательной системы; 
- продолжить работу по совершенствованию муниципальных механизмов управления качеством образования; 
- обеспечить объективные механизмы оценки профессиональных компетенций; 
- стимулировать педагогических работников к непрерывному профессиональному росту; 
- систематизировать подходы в организации целевого обучения в качестве адресного решения проблемы кадровой укомплектованности общеобразовательных организаций; 
- внедрить во всех образовательных организациях программы воспитания; 
- обеспечить внедрение региональной программы наставничества в Кемеровском муниципальном округе, сформировать муниципальную базу наставников предприятий/организаций-партнеров, лучших практик внедрения различных форм наставничества;
провести работу, направленную на:
- совершенствование системной методической работы образовательных организаций, МАУ «Информационно методический центр»,используя потенциал КРИПКиПРО, КРИРПО, повышения квалификации и переподготовки работников образования; 
[bookmark: _GoBack]- содействовать привлечению дополнительных источников развития образовательных организаций посредством развития внебюджетной деятельности и участия в грантовых конкурсах, программах, проектах;
- активизировать работу по привлечению подведомственных образовательных организаций к участию в конкурсных отборах Министерства просвещения РФ на получение грантов в форме субсидий; 
- продолжить работу по привлечению внимания общественности и социальных партнеров к инновационным процессам в области образования, поддержанию диалога и обмена опытом между представителями различных структур по вопросам стратегии развития образовательных систем, расширения взаимовыгодного сотрудничества.

