Году Театра – Новые звезды!!!

В рамках празднования Года театра в России 15 февраля в Ягуновской модельной сельской библиотеке состоялось выступление театра-студии «Экспромт» под руководством педагога районного Дома детского творчества Ирины Николаевны Шатохиной. Ребята читали наизусть произведения Агнии Барто, Самуила Маршака, Михаила Зощенко, Ксении Драгунской, Аркадия Аверченко и другие. 
На этот раз особенно порадовали дуэты Лёши и Лизы Огневых, Маши и Пети Чумаковых, Димы Алексеенко и Полины Шафеевой, Даши Баевой и Алины Лысогора. Ну а Старинчиков Ваня, Ощепкова Катя, Полторейко Никита и Каламутдинов Рустам, как всегда, очаровали зрителей своим артистизмом. 
Этим же составом артисты театра 17 февраля выступили в городе Кемерово на областном конкурсе «Новые звезды» и принесли в копилку личных достижений 1-е места в каждой возрастной категории: Камалутдинов Рустам, дуэт Чумаковых Маши и Пети, Ощепкова Екатерина! Полторейко Никита – призовое 2 место! Старинчиков Иван – 3 место! И еще 3 диплома участников - Баева Дарья, Лысогора Алина, Олексеенко Дмитрий, Шафеева Полина, Огневы Лиза и Леша. 
Ребята еще раз подтвердили, что с любовью относятся к театральному творчеству. Мы гордимся новыми звездами театра!
Елена Чехутина

