Растить детей здоровыми - это здОрово!

Невозможно представить  себе жизнь ребенка в детском саду без шумных праздников, развлечений, соревнований, интересных игр и веселых аттракционов. Одни развивают сообразительность, другие – смекалку, третьи – воображение и творчество, но объединяет их общее дело – воспитание у ребёнка потребности в движении и эмоциональном восприятии жизни.

   Во всех детских садах Кемеровского района прошла  малая Спартакиада дошкольников, под девизом «Здоровые дети – будущее нашего района», посвященная 95–летию Кемеровского района и 300-летию Кузбасса.  В Спартакиаде приняли участие ребята из 16 образовательных организаций района. Все прошло весело и организованно. Все Спартакиады были открыты поднятием олимпийского флага. 

    Интересно было наблюдать с каким волнением  и старанием  ребята принимали участие в каждом виде соревнований. Все команды показали ловкость, быстроту. Команды были   награждены почетными грамотами, медалями.  Все участники Спартакиады были награждены поощрительными призами. 

     Дружная атмосфера, улыбки участников и болельщиков, поддержка взрослых - это залог спортивных достижений. И хочется верить и надеяться, что такие встречи будут воспитывать в детях чувства товарищества, сопереживания, коллективизма, и конечно дружбы. Ребята еще не раз встретятся на спортивных площадках. Желаем удачи!
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