Рождественский турнир по волейболу среди   учащихся Кемеровского муниципального района
12 января  сотрудники Детского оздоровительно–образовательного центра в Березовской школе провели Рождественский турнир по волейболу среди  учащихся Кемеровского района. Борьба развернулась среди команд Береговской, Березовской, Кузбасской, Новостроевской, Старочервовской, Мозжухинской, Барановской  школ (82 человека).

В упорной борьбе среди юношей места распределились так: 1 место заняла команда Новостроевской школы педагог Вячеслав Подберезин. 2  место заняла команда Кузбасской школы педагог Сергей Белкин. 3 место заняла команда Береговской школы педагог Роман Карпелюк.
Среди девушек победила команда из Кузбасской школы педагог Сергей Белкин. 2 место заняла команда Березовской школы педагог Вячеслав Подберезин. 3 место заняла команда из Мозжухинской школы педагог Сергей Шамилов.

Победителями в номинациях на соревнованиях по волейболу стали:

 - «Лучший нападающий игрок» были признаны Евгений Глеков игрок команды Новостроевской школы и Кристина Смирнова  игрок команды Кузбасской школы.
- «Лучший связующий игрок» победили Александр Непрозванов игрок команды Новостроевской школы и Валерия Фоменко игрок команды Кузбасской школы.
- «Универсальный игрок» победил Кирилл Куприенко игрок команды Новостроевской школы и Татьяна Иванкина  игрок команды Березовской  школы.
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