Первый сбор лидеров в 2020 году! 


11 января состоялся долгожданный и первый в этом, новом году, «Слёт лидеров», который прошёл в Доме творчества Кемеровского района в селе Ягуново. Более 30 учащихся школ приехали, чтобы принять участие в сборе лидеров.
Наши ряды пополнились новыми и талантливыми ребятами, которые уже готовы приступать к работе.
Наш слёт начался с профориентации, которую провел Никита Сергеевич Сосмаков, где мы обсуждали актуальные профессии, ВУЗы, колледжи, техникумы и другие учебные заведения (куда пойти учиться после 9,11 класса), как выбрать профессию по душе и не столкнуться с проблемами при поступлении. Много информации, а главное много вопросов, которые возникли у наших активистов, мы успели детально обсудить. И как оказалось, такая информация очень нужная и полезная. 
После профориентации наш координатор Юлия Мазанова, предложила новую систему работы нашей организации, по которой мы будем работать в этом году.
Затем наш новый президент Валерия Кругова рассказала о планах на 2020 год. Речь шла о новых конкурсах, мероприятиях и акциях.
По окончании слёта, мы сделали памятную фотографию и дружно решили, что вдохновились и готовы к работе.
Прекрасная встреча, с прекрасными людьми.  И мы с нетерпением ждём следующую встречу лидеров любимой организации "Молодёжь XXI века".
Активисты Кемеровского района.
