       10.01.2020 года на базе МБОУ «Ягуновская СОШ» Кемеровского муниципального округа состоялось районное заседание творческих групп, на котором присутствовали более 200 учителей из 21 общеобразовательной организации Кемеровского муниципального округа.
       Работало 9 методических площадок: заместителей  директоров по ВР и педагогов дополнительного образования, учителей русского, литературы, истории и обществознания, иностранных языков, математики, информатики и физики, физкультуры, биологии, химии, географии, ИЗО, музыки, педагоги психологи и социальные педагоги.

      Педагоги обсудили результаты конкурсного движения образовательных организаций Кемеровского муниципального района за 1 полугодие 2019-2020 учебного года, рассмотрели особенности подготовки к ЕГЭ, алгоритм подготовки учащихся к Всероссийской школьной олимпиаде.  Подвели предварительные итоги осенней сессии интернет-олимпиады «Эрудиты Кемеровского района». 

      Особое внимание уделялось вопросам подготовки учащихся к написанию всероссийских проверочных работ. Участники творческих групп подробно рассмотрели алгоритм разработки плана коррекционной работы с детьми, испытывающими трудности в написании ВПР. Педагоги приняли решение о необходимости планирования мероприятий по обеспечению качественной работы с результатами ВПР и реализации промежуточной аттестации, как творческих групп начальных классов, так и творческих групп учителей предметников.

      В контексте федерального проекта «Моя новая школа» рассмотрели возможности цифрового оборудования на уроках химии и биологии, физики, информатики, иностранных языков.
      Провели мастер-классы: «Секреты подготовки школьника к успешному написанию Всероссийской проверочной работы по математике»,  «Формирующее оценивание как средство достижения современного качества образовательных результатов учащихся», «Работа с одаренными детьми»,  «Изготовление познавательной книжки для детей, посвященной 300-летию Кузбасса» и многие другие.
      Работа творческих групп учителей прошла плодотворно. Учителя обменялись мнениями по основным направлениям работы, организованной в образовательных учреждениях, поделились практическим опытом и профессиональным мастерством. В рамках работы «круглого» стола утвердили план работы творческих групп на второе полугодие.
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