Отряд ЮИД «Добрая дорога детства» 
поздравляет вас с наступающими праздниками!
Участники дорожного движения всегда должны помнить о том, что каждый день родные переживают за них, любят и ждут, целыми и невредимыми. В связи с этим накануне неофициального праздника «Дня всех влюбленных» ребята присоединились к акции «Дорожные валентинки». С участием инспектора по пропаганде отдела ОГИБДД ОМВД России по Кемеровскому району Кузьминой Анастасией Юрьевной изготовили для своих родных светоотражающие элементы в виде сердец как напоминание всем нам о любви к жизни и своим близким. 
Но это еще не всё, совсем скоро мы будем поздравлять всех наших мужчин, с прекрасным праздником Днем защитника Отечества. Инспектор Анастасия Юрьевна Кузьмина предложила ребятам изготовить светоотражатели в виде символа «Красная звезда». Ученики с удовольствием принялись за дело. Она напомнила детям о необходимости соблюдения правил дорожного движения, объяснила, почему нужно быть внимательными и бдительными на дорогах.
Ребята поблагодарили инспектора за интересную работу и полезную информацию, обещали подарить свои светоотражающие элементы близким людям. 
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