8 февраля 2020 года на Ягуновском стадионе состоялась открытая Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России-2020» для дошкольников и школьников Кемеровского муниципального округа. 
«Лыжня России» на протяжении десятилетий объединяет поклонников одного из самых популярных и массовых видов спорта. У этого яркого, масштабного зимнего праздника славная история, которую украшают легендарные имена и достижения лыжников разных поколений. С каждым годом «Лыжня России» становится все более значительным событием в спортивной жизни всей страны.
Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России» способствует повышению у детей интереса к физическому самосовершенствованию, раскрытию ценности физической культуры, популяризации самостоятельных занятий с широким использованием природных факторов и формированию в массовом сознании понимания жизненной необходимости физкультурно-спортивных занятий.
В этом году на лыжных стартах Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России – 2020» приняло участие 86 школьников и 16 дошкольников Кемеровского муниципального округа.

Всем участникам забегов, желающим попробовать свои силы в беге на лыжах, была предоставлена возможность пройти дистанции на 500метров, 1, 2, 3 и километра.
16 дошкольников из детского сада села Ягуново стартовали на дистанции 500 метров каждый участник на финише получил сертификат участника Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России – 2020» и сладкий приз.

В возрастной группе 8-9 лет заняли:

1 место Иван Барон из Ягуновской школы и Анастасия Чевгузова из Пригородной школы;

2 место Максим Савицкий из Мозжухинской школы и Виктория Фролова из Ягуновской школы; 
3 место Егор Манахов и Ксения Якушенко представители Ягуновской школы.
В возрастной группе 10-11 лет заняли:

1 место Сергей Вик из Новостроевской школы и Анжелика Гром из Ягуновской школы;

2 место заняли Никита Петлин из Ягуновской школы и Дарья Ципуштанова из Новостроевской школы; 
3 место Роман Рязанцев из Мозжухинской школы и Кристина Филатова из Ягуновской школы.

В возрастной группе 12-13 лет заняли:

1 место Максим Кутиминский и Маргарита Пермина представители Ягуновской школы;

2 место Сергей Щеглов из Березовского школы- интерната и Валерия Петрова из Новостроевской школы;

3 место Максим Ожиганов из Ягуновской школы и Наталья Руденок из Мозжухинской школы.

В возрастной группе 14-17 лет заняли:

1 место Максим Гутов из Березовского школы- интерната и Алёна Пекурова из Мозжухинской школы;

2 место заняли Денис Скворцов из Новостроевской школы и Анжелика Мелешкова из Ягуновской школы;

3 место Иван Косенков из Мозжухинской школы, Екатерина Давыдова и Регина Музыченко из Березовского школы- интерната.
Победители и призёры Всероссийской массовой гонки «Лыжня России – 2020» в каждой возрастной группе получили почетные грамоты и памятными медали от Управления образования администрации Кемеровского муниципального округа.
- Самые большие рекорды самой массовой лыжной гонки Лыжни России-это улыбающиеся, жизнерадостные лица участников соревнований, пересекающие финишную черту, а самая высокая награда – вера людей в свои безграничные возможности на пути к спортивным вершинам! – говорит Николай Долгов главный судья соревнований.
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