«Вот мой дом родной…»
5 марта 2019 года учащиеся 7 «а» класса  МБОУ «Новостроевская СОШ» вместе с учителем  русского языка  и  литературы  Ганеевой Натальей  Миннагалеевной  посетили  выставку картин Агеенко Геннадия Кондратьевича, жителя  п. Новостройка, председателя  совета  ветеранов Березовской  сельской  территории,  посвященную  95-летию Кемеровского района и 300-летию Кузбасса. Выставка  организована  при поддержки Совета народных депутатов Кемеровского района.  Открыл  выставку  председатель Совета народных депутатов Кемеровского района Харланович Владимир Васильевич, который  выступил  перед  присутствующими с приветственной  речью  и  подарил  подарки  учащимся  школы, как первым  посетителям выставки.  

   Автор выставки познакомил молодых жителей района со своим творчеством, провел экскурсию, поделился творческим опытом. На выставке представлено 38 картин. Всего же коллекция Геннадия Кондратьевича  насчитывает более 500 работ. Многие из них находятся в частных коллекциях. На выставке были представлены три экспозиции: военная тематика; портреты земляков и родителей;  природа и  шахтерские зарисовки. 

  Ребятам  выставка  очень  понравилась. С большим  интересом  они  знакомились   с  творчеством знаменитого односельчанина,  оставили позитивный  отзыв в книге.
    Лобанов Всеволод, ученик 7 «а» класса отметил: «Я и не думал, что живу в одном поселке с таким творческим человеком, знаменитым далеко за пределами Кемеровского района. Рад, что смог познакомиться с его искусством. Обязательно расскажу о выставке друзьям и родителя». 
 Желаем Геннадию Кондратьевичу Агеенко творческих успехов и вдохновения!
 Ганеева Наталья  Миннагалеевна
