Единый день безопасности

01.03.2019 г. во всех образовательных организациях  Кемеровского муниципального района  прошли  открытые уроки   по ОБЖ, посвященные  Всемирному дню гражданской обороны

В МБОУ «Новостроевская СОШ» на встречу с  учащимися приехали  сотрудники  1 отряда ФПС по Кемеровской области. Начальник  караула  Рыжов Павел  Сергеевич рассказал учащимся о задачах, стоящих перед Гражданской обороной, ознакомил учащихся с организацией системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в  России и Кемеровской области.   Беседа с сопровождалась демонстрацией видеофильма «Цели и задачи гражданской обороны - обеспечение национальной безопасности и сохранениеобороноспособности страны».

Так же  он подробно остановился  на  вопросах организации службы спасения на пожарах  и  работы  пожарно – спасательной службы  г. Кемерово.  Беседа сопровождалась  видеосопровождением   документальных  кадров  работы пожарных  в г. Кемерово и Кемеровской области.

В целях профессиональной ориентации и  привлечения учащихся  в ряды служащих МЧС была  проведена  беседа  и  розданы проспекты  учебных учреждений,  готовящих специалистов для  МЧС и показан видеофильм  об этих  учебных заведениях.   Учащиеся слушали с большим интересом и  задавали вопросы.

В школах д.Мозжуха и п.Новостройка в школьном   дворе  прошли практические  занятия:  продемонстрирована работа сотрудника  отряда спасения на спецмашине АПП- автомобиль первой помощи. Пожарный спасатель  в спец. противогазе    продемонстрировал экипировку пожарного,  одевание спасательного устройства капюшонного типа  и подключения  ее  к системе   обеспечения воздухом . Учащиеся с  большим интересом  опробовали  эту систему.   Спасатели  показали специальные инструменты, применяемые, при  извлечении пострадавших из завалов и из огня, подъемники, средства пожаротушения, емкости с запасом кислорода и  пенного состава. 

В МБОУ «Металлплощадская СОШ» на встрече с учащимися инспекторы пожарной безопасности ОНД Кемеровского района отдела НДПР г. Кемерово, г. Березовского и Кемеровского района УНДПР Главного управления МЧС России по Кемеровской  области напомнили о правилах и мерах наказания пожарной безопасности, о последствиях и разрушительной силы пожаров.
Во всех детских садах и школах ребятам рассказали о средствах защиты и напомнили правила безопасности.
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