Образование  - снова в лучших!
С 18 по 21 февраля управление образование администрации Кемеровского округа  и образовательные организации участвовали в работе «Кузбасского образовательного форума -2020» в рамках Кузбасской выставочной компании «Экспо-Сибирь».      

Организаторами данного конгрессно – выставочного мероприятия выступили: администрация Кемеровской области, департамент образования и науки Кемеровской области, администрация г.Кемерово, КРИПКиПРО, КРИРПО, Кузбасская выставочная компания «Экспо –Сибирь».

География участников выставки была разнообразной: города  и муниципальные округа Кузбасса, города Томск и Омск.

В этом году управление образование представило экспозицию под девизом «Сельское образование – юбилею Победы!», которая привлекла внимание посетителей выставки презентациями военно – патриотической работы образовательных организаций округа. Участники и гости выставки имели уникальную возможность принять участие в муниципальном проекте «Фотореконструкция». 
За 4 дня выставки педагоги детских садов и школ Кемеровского муниципального округа  провели 22 мастера – класса: изготовление заколок и брошей, праздничных открыток, робототехника, живопись, валяние.  
В рамках форума прошли различные конкурсы.

Дипломантом конкурса за организацию выставки в рамках Кузбасского образовательного форума -2020 в номинации «Муниципальное образование» стало управление образования администрации Кемеровского муниципального округа.

По итогам конкурса «Инновации в образовании», в номинации «Инновации в управлении» Золотую медаль получила МБОУ «Металлплощадская СОШ» за сборник проектов «Использование бережливых технологий в дошкольном образовательном пространстве ДОУ»
В номинации «Лучшая образовательная организация года», номинация «Социализация», лауреатом 1 степени признано муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детский оздоровительно - образовательный (профильный) центр» Кемеровского муниципального округа.
В конкурсе   «Лучший экспонат выставочного мероприятия» дипломами I степени награждены:
- МАУ ДО «Дом детского творчества»,
- МБДОУ «Детский сад «Сказка»,
- МБОУ «Металлплощадская средняя общеобразовательная школа»,
- МБОУ «Елыкаевская средняя общеобразовательная школа»,
-МКОУ «Березовская основная общеобразовательная школа-интернат психолого-педагогической поддержки»,
Дипломом   II   степени:

-  МБОУ «Ягуновская средняя общеобразовательная школа»,

- МАУ ДО «Дом детского творчества»,
- МБДОУ «Детский сад «Сказка»,
- МБОУ «Пригородная основная общеобразовательная школа».
Дипломом III степени:
- МБДОУ «Детский сад «Сказка».
          Поздравляем всех  лауреатов и победителей конкурсов!

