28 февраля в селе Ягуново в Доме детского творчества прошёл очередной сбор лидеров детской общественной организации «Молодежь ХХI века» Кемеровского муниципального округа. 
Сбор проходил в рамках месячника оборонно-массовой работы, был посвящен защитникам Отечества и 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Встречу открыла Валерия Кругова, президент организации «Молодежь ХХI века». Она рассказала о военно-патриотическом направлении Российского движения школьников. Максим Смолёха, член организации, участник военно-патриотического клуба «Десантник», рассказал о героях-земляках Елыкаевского поселения, о ратной и послевоенной жизни полного кавалера Ордена Славы Михаила Клопова.
В неофициальной части сбора мы обсудили работу «Молодежи ХХI века» и наши достижения, отметили активных лидеров, которые способствуют продвижению организации.
В заключение встречи мы присоединились к муниципальной акции «Запусти победный самолет» у памятника «Дважды победители» села Ягуново.
Каждый слёт очень важен для нас, ведь мы общаемся, дружим, работаем, получаем всё больше информации, знаний и опыта! И мы с нетерпением ждём следующей встречи.
Лидеры общественной организации 
«Молодежь ХХI века»
Телефон для справок 8-904-371-22-85
