Моя новая школа в Елыкаево!
В декабре прошлого года Губернатор Кемеровской области Сергей Евгеньевич Цивилев посетил военно-патриотический клуб «Десантник», работающий в селе Елыкаево на базе МБОУ «Елыкаевская СОШ». Сергей Евгеньевич оценил высокий уровень подготовки воспитанников клуба.

   Губернатор отметил, что именно благодаря деятельности военно-патриотического клуба «Десантник», образовательное учреждение будет иметь приоритет для участия в областной программе капитального ремонта школ «Моя новая школа». И свое слово сдержал, Елыкаевская школа станет второй после Ягуновской, которая станет новой, цифровой школой о которой можно сказать – «Будущее здесь!»
Уже совсем скоро начнется капитальный ремонт, в результате которого сельская школа станет цифровой, полностью соответствующей современным требованиям и стандартам.
Ребята и их родители с большим интересом фантазируют «Какой же она станет?». Все свои пожелания и надежды они выражают в виде рисунков, сочинений на тему «Моя новая школа» и с помощью различных месенжеров.  
Учителя и ученики работают над созданием дизайна каждого кабинета, холлов, коридоров и территории школы. Например, Войтова Вероника из 6 «а» класса нарисовала, каким хочет видеть коридоры школы, Бажин Антон из 8 «б» класса -  кабинет английского языка, Артемьева Яна из 4 «а» спортивный зал, а ребята из клуба «Десантник» сами разработали военизированную полосу препятствий для тренировок. 
По мнению учителей, учащихся и их родителей цифровизация школы поможет повысить эффективность обучения и самоопределиться в жизни.  Компьютерные технологии сделают процесс освоения новых знаний интересными и увлекательными. 
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