Во славу героев!

29 февраля 2020 года в Ягуновской школе состоялся муниципальный смотр-конкурс строя и песни «Во славу героев! – 2020», посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. За звание лучшей команды боролись 18 команд из 16 школ Кемеровского муниципального округа. Всего 155 мальчишек и девчонок. Компетентное жюри под председательством Военного комиссара города Березовский и Кемеровского округа, подполковника Владимира Куксина оценивало: внешний вид; дисциплину строя; синхронность и оригинальность выполнения элементов строевой подготовки; умение правильно и четко отдавать и выполнять команды и другие критерии показательных выступлений. 
Членам жюри было особенно непросто. Председатель областного Совета ветеранов Вооруженных Сил, полковник Сергей Петров при оглашении результатов отметил: «С каждым годом уровень подготовки команд заметно растет. В этом году выбрать лучшую команду было очень сложно». Неслучайно двум претендентам на победу – команде «Защитник» Березовской школы и отряду «Десантник» Елыкаевской школы жюри дало возможность посостязаться друг с другом - еще раз продемонстрировать свои выступления. После чего лучшей стала команда Березовской школы. Второе место заняли десантники села Елыкаево. 
Третье место получила команда «Пламя» Береговской школы. Специальной грамотой Военного комиссариата «За стремление к победе» отмечена команда «Морячки» Кузбасской школы, которая состояла только из девчат.
Звание «Лучший командир» разделили Татьяна Иванкина из Березовской школы и десантник Матвей Поляков, учащийся Елыкаевской школы.
После награждения начальник штаба местного отделения Юнармии Евгений Юдин объявил посвящение в юнармейцы. Произнесли клятву и получили юнармейские значки 35 учащихся из 8 школ округа.
Подполковник Владимир Куксин поздравил новобранцев с вступлением в Юнармейское братство. Отдельно пожелал успехов юным бойцам, кто в будущем выберет воинскую профессию.
Гвардии майор запаса Александр Грищенко поблагодарил команды за ответственное отношение и отличную подготовку к смотру.
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