Очередная победа юных музееведов

7 апреля 2019 года состоялась  XX Областная историко-краеведческая  конференция детей и молодежи Кузбасса. Традиционно в первое воскресенье апреля сотрудники, педагоги ФГБОУ ВО «Кузбасский государственный технический университет им. Т.Ф. Горбачева» (КузГТУ) и  ГБНОУ «Губернаторский  многопрофильный лицей-интернат» приглашают  учащихся и студентов, изучающих культурно-историческое наследие Кемеровской области. 
МАУ ДО «Дом детского творчества» Кемеровского района на конференции представляли ученицы Елыкаевской средней школы, активные участники объединения «Музейное дело» Пранк Анастасия и Мухортова Алёна. 
Секция «Краеведение» традиционно самая многочисленная, было заявлено 20   участников.  Результаты исследования «Работа школьного музея по сохранению памяти о земляках-участниках Великой Отечественной войны (на примере музея Елыкаевской школы)» Пранк Анастасии получили высокую оценку жюри, участников секции, отмечены дипломом 1 степени. Живой отклик получило содержательное, эмоциональное выступление Мухортовой Алёны с результатами исследования «Елыкаевская средняя школа в системе советского трудового воспитания». Многие еще помнят свое участие в трудовых десантах, в лагере труда и отдыха совхоза «Елыкаевский». 
Конференцию не зря называют «сладкой», её участники награждаются не только дипломами, сертификатами и благодарственными письмами, но также каждый учащийся традиционно получает  на память коробку вкусных шоколадных конфет. 
Авторы лучших докладов рекомендуются для участия в Региональных и Всероссийских конференциях школьников и студентов по профильным на секциях отраслям знаний. Участники, награжденные дипломами, получают дополнительные балы для поступления в КузГТУ.  Диплом 1 степени дает право на 5 дополнительных баллов, диплом 2 степени - 4, диплом 3 степени- 3 балла.
 Изучайте родной край, участвуйте в конференциях. Это дает возможность знакомить с историей наших  школ, сел,  нашего района всех кузбассовцев!
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