Эстафета памяти
Накануне 75-й годовщины освобождения Восточной Европы от фашистских захватчиков на базе школы-интерната прошло значимое мероприятие – «Эстафета памяти». 

Проект «Эстафета памяти» призывает в канун Дня Победы еще раз вспомнить подвиг советского героя и почтить память тех, кто сражался не только за родную страну, но и за мир во всём мире.

В развитии патриотизма и сохранении памяти нас поддержали гости: обучающиеся и педагоги Новостроевской и Берёзовской СОШ, педагоги-ветераны, а также почётные гости: Петров Сергей Борисович (представитель Кемеровского регионального отделения общественной организации ветеранов вооруженных сил РФ), Зайцев Александр Фёдорович (ветеран боевых действий, первый заместитель областной организации общероссийской общественной организации (Российский Союз ветеранов), Веселов Вадим Владимирович (представитель Совета ветеранов воинской части 6607) и Носорев Виктор Николаевич (ветеран труда). 
Все вместе мы  почтили память погибших на фронтах минутой молчания, вспомнили героя-земляка Н.И. Масалова и его подвиг, подарили ветеранам подарки, которые приготовили дети своими руками. 
Завершением Эстафеты памяти стало возложение цветов к памятнику Великой Отечественной Войны.
«Эстафета памяти» – это возможность отдать долг воинам, которые пожертвовали жизнью ради нас. Важно помнить об этом, чтобы не повторять ошибки прошлого.
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