Верю!

28 марта в Доме Актера г. Кемерово проходил Региональный фестиваль-конкурс детско-юношеского творчества малых театральных форм «Верю!». Театр-студия «Экспромт» районного Дома детского творчества принимал участие в фестивале в номинациях: «Малые театральные формы» и «Художественное чтение». Младшая группа ребят представила на суд зрителя миниатюру «Божий дар» по одноименному стихотворению Ф. М. Достоевского. Герой миниатюры искал талантливых и добрых ребят, и на этом фестивале таких ребят было очень много и наши девчата в том числе. Юные артисты получили диплом за участие, ведь это для ребят всего второй конкурс в актерском поединке. В номинации «Художественное слово» Екатерина Ощепкова стала лауреатом 2 степени. Ее героиня Купчиха по произведению С. Г. Писахова была встречена бурными аплодисментами зрителей. Еще бы, ведь идет пост, а героиня Купчиха вопреки посту знай себе «ЕСТ БЛИНЫ» до белой горячки!!! 
Трехлетняя Белла Онищик из Ягуновской школы (воспитатели Екатерина Николаевна Битель, Алёна Вячеславовна Сергеева) получила специальный диплом «Самый юный актер» и, по словам жюри, стала символом фестиваля. Ее номер был очень эстетичным. Белла декламировала стихотворение Ф. И. Тютчева «Весенние воды» в сопровождении одноименной музыки С. В. Рахманинова на фоне видеоряда весенней живописи именитых художников и учащихся Кемеровского района. 
Наши юные актеры выступили на фестивале ярко и достойно представили Кемеровский муниципальный район. Каждому из них хочется сказать: «Верю!». 
Получив творческий заряд энергии, ребята поехали домой, ведь впереди еще много выступлений. Творческих успехов Вам, ребята!
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