Умница, спортсменка, красавица - и это всё о ней, о  нашей Насте!
20 декабря 2018 года состоялся торжественный Губернаторский прием, посвященный награждению лауреатов областного конкурса «Достижение юных».  Ежегодно с 2006 года 100 лучших учащихся образовательных организаций Кузбасса награждаются дипломами и премией в размере 10 тыс. рублей. Победителями в номинациях «Учебная деятельность», «Социально-значимая и общественная деятельность», «Научно-исследовательская деятельность», «Научно-техническое творчество», «Художественное творчество», «Любительский спорт» и «Спортивный туризм» уже стали более 6 тысяч кузбасских школьников. 

Лауреатом 2018 года в номинации «Научно-исследовательская деятельность» стала Пранк Анастасия, обучающаяся 11 класса МБОУ «Елыкаевская СОШ».

И успех это не случаен. Много лет Настя принимает активное участие в жизни школы, района, Кузбасса, занимается в военно-патриотическом клубе «Десантник», руководитель Грищенко А.И. и объединении «Музейное дело», руководитель Погожева В.Х. 

Трудно перечислить все конференции, соревнования, конкурсы, олимпиады, мероприятия,  в которых  она успешно участвовала, их много!

Так, только в декабре 2018 года Настя прошла диагностическое тестирование в рамках подготовки к ЕГЭ, успешно написала итоговое сочинение по литературе, приняла участие в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по ОБЖ, по физической культуре, по обществознанию и праву. 

В начале декабря в профильном центре «Сибирская сказка» состоялся очный этап туристско-краеведческой конференции «Живи, Кузнецкая земля!», где исследовательская работа Насти отмечена дипломом 1 степени в номинации «Школьные музеи».
Следует отметить, что Анастасия уже четвертый раз участвует в данной конференции, и все четыре раза успешно. Трижды становилась победительницей в номинации «Школьные музеи», награждена дипломом 3 степени. Дважды становилась дипломантом Всероссийского конкурса исследовательских краеведческих работ учащихся «Отечество», Москва.
Как отметила на торжественном приёме заместитель Губернатора Елена Пахомова: «Ваши победы — это не только ваши личные достижения, но и вклад в развитие и процветание нашей области, укрепление ее интеллектуального потенциала. Каждый из вас – уникальный, неординарный человек, незаурядная личность…

Вы на собственном примере знаете, сколько труда, воли и упорства требуется, чтобы добиться высоких результатов в своем деле. Каждый из вас – гордость Кузбасса, достойная смена и будущее России».
А мы, педагоги, добавим: «Умница, спортсменка, красавица! И это всё о ней, о нашей Насте Пранк!» Пожелаем ученице 11 класса успешно пройти все школьные испытания, осуществить свою мечту в выборе профессии и пусть ей в этом поможет багаж знаний, опыта, который Настя получила на уроках, во внеурочной деятельности, в системе дополнительного образования.
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