Умница, спортсменка, красавица - и это всё о ней, о Насте!
По традиции в начале декабря в центре «Сибирская сказка» состоялся очный этап туристско-краеведческой конференции «Живи, Кузнецкая земля!»
Кемеровский район представляли воспитанники объединения «Музейное дело» МАУ ДО ДДТ на базе Елыкаевской школы Пранк Анастасия, номинация «Школьные музеи»,  и Москалёва Алёна, номинация «История образования».

Алёна первый раз принимала участие в этой конференции, но держалась уверенно. Помог опыт участия в сменах «Юный экскурсовод», многие ребята были уже знакомы.

Анастасия уже четвертый раз участвует в конференции. Следует отметить, что все четыре раза успешно. Трижды становилась победительницей в номинации «Школьные музеи», один год отмечена дипломом 3 степени. Дважды была дипломантом Всероссийского конкурса исследовательских краеведческих работ учащихся «Отечество», Москва.
И успех это не случаен. Много лет Настя занимается в ВПК «Десантник», рук Грищенко А.И. и объединении «Музейное дело»,  Погожева В.Х. Умница, спортсменка, красавица! И это всё о ней, о Насте Пранк. Трудно перечислить все конференции, соревнования, конкурсы, олимпиады, мероприятия,  в которых  она успешно участвовала, их много!
Пожелаем ученице 11 класса успешно пройти все школьные испытания, осуществить свою мечту в выборе профессии и пусть ей в этом поможет багаж знаний, опыта, который Настя получила на уроках и во внеурочной деятельности.
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