Профильная смена «Молодые ветра»
Целых шесть дней длилась профильная смена «Молодые ветра». Юные журналисты со всей области приехали в лагерь «Сибирская сказка» делиться опытом, учиться и создавать что-то новое и интересное. В делегацию  Кемеровского района вошли 8 юнкоров из Мозжухинской, Береговской, Елыкаевской и Новостроевской школ. В течение смены прошел конкурс-выставка детских изданий.  Журнал «Школьный формат», который выпускается ТО «Дорогу осилит идущий» на базе Мозжухинской школы  занял почетное 3 место из 25 изданий. Это очень хороший результат! 
Белова Александра и Кузьмина Любовь из Береговской школы занимались в студии «Газета». Их статьи можно было прочитать в журнале «Планерка», который выпускали на смене. Хорошие репортажи снимала  Тетеркина Анастасия из Мозжухинской школы, постигая азы фотожурналистики.  Корнеев Константин из Новостроевской школы и Храпинская Алиса из Мозжухинской активно участвовали в работе «ТВ-студии», которая ежедневно нас радовала своими новостными сюжетами и социальными роликами. Леонов Александр из Елыкаевской школы работал в студии «Радио». Его голос звучал в утренних радиовыпусках. Шенцева Дарья и Абанина Ирина посвятили все время активному участию в работе студии «Пиар». Девочки рисовали плакаты, писали слоганы и придумывали различные акции. 
Работая в студиях, каждый из юнкоров приобретал огромный опыт в журналистике. Посещая мастер-классы и семинары, познавали много нового. Эта смена не для лентяев, тут нужно работать, оставив отдых на потом. Пусть мы не стали лучшими на смене, но мы уверенно идем вверх. Ведь наш девиз: «Мы делаем себя сами». 
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