Получить градостроительный план земельного участка через Госуслуги – просто и легко.
Градостроительный план земельного участка необходим, если Вы планируете строительство, реконструкцию на принадлежащим Вам или Вашему доверителю земельном участке или только собираетесь приобрести земельный участок для строительства.
Градостроительный план земельного участка выдается в целях обеспечения информацией, необходимой для архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции объектов капитального строительства в границах земельного участка.
Градостроительный план содержит важную информацию о возможном наличии зон с особыми условиями использования территории, о градостроительных регламентах, действие которых распространяется на земельный участок. На основании выданного градостроительного плана осуществляется подготовка проектной документации.
Муниципальная услуга «Выдача градостроительного плана земельного участка» предоставляется бесплатно.
Заявителями могут быть как физические, так и юридические лица (либо их представители).
Перечень необходимых документов для получения услуги минимальный:
- заполненное электронное заявление о выдаче градостроительного плана земельного участка;
- оформленная в соответствии с законодательством Российской Федерации доверенность (в случае подачи заявления представителем).
Срок рассмотрения заявления - 14 рабочих дней.
Подать заявление на получение градостроительного плана земельного участка можно онлайн по ссылке: https://www.gosuslugi.ru/600142/1/form.
!!! Важно – при выборе ведомства-получателя муниципальной услуги ориентируйтесь на месторасположение земельного участка по территориальной принадлежности.



