[bookmark: _Hlk146620698]Как пройти технический осмотр самоходной техники с помощью вкузбассе.рф?
Техническим осмотром называют проверку технического состояния транспортного средства. Оно должно соответствовать обязательным требованиям безопасности. 
Сегодня подробно расскажем о техосмотре самоходных машин (тракторов и др.). Для него установлены собственные правила и проходить его необходимо в управлении Гостехнадзора. 
Периодичность ТО зависит от количества мест в транспорте:
- Более 8 сидячих место (кроме водительского) – каждые полгода
- Остальные самоходные машины – ежегодно
Как правило, техосмотр проходит в 4 этапа. Первый включает в себя проверку наличия всех необходимых документов. На втором происходит проверка и сверка номеров. В результате третьего становится понятно техсостояние транспорта. И на заключительном четвертом оформляются документы о прохождении технического осмотра. 
После владелец транспортного средства получает документ (свидетельство), подтверждающий прохождение ТО. Подать заявление на получение услуги могут ИП, физические и юридические лица, законные представители. 
Для упрощения этой процедуры воспользуйтесь региональным порталом государственных и муниципальных услуг вкузбассе.рф. Как это сделать? Необходимо авторизоваться на портале и заполнить форму заявления, прикрепив следующие документы:
- Паспорт
- Доверенность на управление самоходной машиной
- Удостоверение тракториста-машиниста соответствующей категории
- Свидетельство о регистрации машины
- Страховой полис.

После рассмотрения заявления вас пригласят для осмотра техники и выдадут свидетельство об успешном прохождении техосмотра транспортного средства.
Срок предоставления госуслуги не может превышать 18 рабочих дней со дня получения инспектором Гостехнадзора заявления и прилагаемых к нему документов. 
Вкузбассе.рф существенно упрощает жизнь кузбассовцам. Преимущества получения государственных услуг в электронном виде очевидны:
- упрощение процедуры получения государственных услуг;
- сокращение временных затрат;
- возможность получения государственных услуг из любой точки нахождения посредством сети Интернет в удобное время;  
- возможности получения информации о ходе предоставления государственной услуги в личном кабинете.

