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В 2012 году реконструировано здание детского сада «Незабудка» в п. Ясногорский, по адресу ул. Центральная, 8а, которое не использовалось в течение 10 лет. Проектная мощность на 70 мест. Стоимость работ - 60 млн. рублей. 
В 2013 году было построено новое здание дошкольного учреждения на 102 места в п. Пригородный (расходы – 67,1 млн. рублей, из них 6 млн. рублей из местного бюджета). Детский сад оснащен сенсорной комнатой.
По инициативе главы администрации Кемеровского района в с. Ягуново было выкуплено брошенное здание бывшей администрации ООО «Ягуновское», которое в течение 5 лет не использовалось. На выкуп и реконструкцию здания затрачено 20 млн. рублей из федерального бюджета, 5,1 млн. рублей из областного бюджета и 42 млн. рублей из местного бюджета. Проектная мощность 80 мест, открыта соляная комната. Здание дошкольных групп «Олимпиец» начало работу в 2013 году.

При поддержке Губернатора в сентябре 2014 года открылся новый детский сад «Волшебная страна» в поселке Металлплощадка. Сад начали строить в 1989 годe. В начале 90х строительство заморозили. Почти 30 лет простоял недострой. Сейчас в нем размещается 13 дошкольных групп. Уникальность его в том, что детей принимают с 2-х месяцев, для здоровьесбережения открыта кедропластовая комната. Затраты составили 230 млн.рублей. Из них: 135 млн. рублей –федеральное и 67 млн. рублей - областное финансирование, 28млн. рублей – местный бюджет.

В сентябре в д. Сухово открылся Православный детский центр в честь Архангела Михаила (православное название). Светское название – «Изумрудный город» дошкольные группы МБОУ «Металлпощадская СОШ» на 102 места. Данное здание открыто в рамках Соглашения о сотрудничестве между ХК «СДС» и Кемеровской и Новокузнецкой Епархии, целью которого является формирование христианского мировоззрения и приобщение детей к общечеловеческим и духовным ценностям. 
В 2022 году введены в эксплуатацию детский сад «Солнышко» на 140 мест в деревне Береговая и помещение для дошкольных групп на 125 мест в селе Верхотомское.  Оба здания с бассейнами, оснащены современнейшим оборудованием для развития и воспитания детей. Строительство данных объектов осуществлялось в рамках национального проекта «Демография» по государственной программе Кемеровской области – Кузбасса «Жилищная и социальная инфраструктура Кузбасса» на 2014 - 2024 годы»; Общая сумма на строительство дошкольных групп МБОУ «Верхотомская СОШ» 198 887,628; МБДОУ «Детский сад «Солнышко» 224 664, 81 тыс руб
В 2023 году введено в эксплуатацию после капитального ремонта здание дошкольных групп МБОУ «Елыкаевская СОШ». Детский сад использует в своей деятельности программы по гражданско-патриотическому воспитанию. Главной задачей является вовлечение дошкольников в социально значимую деятельность, чтобы добрые и полезные дела стали их жизненно важной потребностью.

В настоящее время идет строительство здания дошкольных групп МБОУ «Березовская СОШ» на 140 мест. Дошкольная организация будет иметь туристско-краеведческую направленность, оборудована новейшим интерактивным и обучающим оборудованием, логопедическим кабинетом и.т.д.
