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В жизни Вашего ребенка сейчас важный этап: он не только заканчивает обучение в образовательном учреждении, но и должен окончательно определиться с выбором будущей профессии и учебного заведения, где сможет обучиться профессиональным навыкам  и стать специалистом своего дела.
Чтобы мечты Вашего ребенка сбылись, ему нужно пройти выпускные испытания - государственную итоговую аттестацию. ГИА - это важный момент в жизни выпускников, важно поддерживать их на этом пути. Это не только проверка знаний учащихся, но и возможность для них продемонстрировать свои умения, полученные навыки и уровень подготовки к окончанию образовательного процесса. Мы уверены в том, что все выпускники основной и средней школы готовы к этому испытанию и справятся с ним успешно.
Важно  поддержать своих детей в этот нелегкий период: создать для них спокойную атмосферу доверия и поддержки, помочь им в подготовке к экзаменам, в планировании и организации времени. Большое значение имеет обсуждение с ними их чувств и ожиданий. Наши совместные усилия помогут им пройти этот этап с максимальной пользой. 
Мы также хотели бы подчеркнуть, что независимо от исхода ГИА, ваша поддержка и любовь к вашим детям останется неизменной. Результаты экзаменов не должны определять их ценность как личностей.
Предлагаем вам поддержать своих детей и пожелать им удачи на ГИА. Мы верим в них и желаем им успешного завершения этого важного этапа.
Чтобы успеть подготовиться к испытаниям важно знать график проведения государственной итоговой аттестации на текущий 2022-2023 учебный год.
Согласно Приказу Минпросвещения от 16.11.2022 № 990-1144 «Об утверждении единого расписания и продолжительности проведения основного государственного экзамена в 2023», ОГЭ в 2023 году пройдет в следующие даты:
24 мая – история, физика, биология;
30 мая – обществознание, информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ), география, химия;
2 июня – иностранные языки (английский, французский, немецкий, испанский);
3 июня – иностранные языки (английский, французский, немецкий, испанский);
6 июня – русский язык;
9 июня – математика;
14 июня – литература, физика, информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ), география;
17 июня – обществознание, биология, химия.
Согласно Приказу Минпросвещения от 16.11.2022 № 989-1143 «Об утверждении единого расписания и продолжительности проведения Единого государственного экзамена в 2023», расписание ЕГЭ следующее:
26 мая – география, литература, химия;
29 мая – русский язык;
1 июня – математика базового и профильного уровней;
5 июня – история, физика;
8 июня – обществознание;
13 июня – иностранные языки (английский, французский, немецкий, испанский, китайский) (за исключением раздела «Говорение»), биология;
16 июня – иностранные языки (английский, французский, немецкий, испанский, китайский) (раздел «Говорение»);
17 июня – иностранные языки (английский, французский, немецкий, испанский, китайский) (раздел «Говорение»);
19 июня – информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ);
20 июня – информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ).



