«Учитель – дважды победитель»
Учителями славится Россия!
Ученики приносят славу ей!
Не смейте забывать учителей!
   А. Дементьев 
Семьдесят пять лет минуло со дня исторической Великой Победы в отечественной войне 1941-1945г.г.

Мы все отчётливо понимаем, какой ценой был завоеван мир.

В эти суровые годы более десяти с половиной тысяч наших  земляков сражались с ненавистным врагом, многие из них не вернулись с войны.

В нашей памяти навсегда останутся  имена погибших воинов -  земляков!

 Но среди тех, кто возвратился с полей сражений, отвоевавших, израненных, покалеченных и отработавших уже в мирное время по 20-30 лет на благо родного округа - много людей, достойных памяти и благодарности. 

Среди них и наш земляк, Унгулов Ефим Семенович, который после войны, отработал двадцать пять лет директором Металлплощадской школы. 

Вернувшись к мирной жизни, он проявил образец героического, педагогического труда.  При нем возрождалась  послевоенная  Металлплощадская школа.  В юбилейном 2020 году, Металлплощадской школе будет присвоено имя директора-фронтовика - Унгулова Ефима Семеновича!

В 1940г.,  Кемеровским РВК он был призван в действующую армию.  Cлужить отправили на границу с Монголией.  Там он и узнал о начале войны.

Отучившись на курсах командиров, в звании лейтенанта был назначен начальником химической службы отдельного батальона связи. В составе 85-го стрелкового корпуса 907-го отдельного батальона связи Забайкальского фронта участвовал в освобождении г. Хингана, в Монголии в 1945г. 

10.08.1946г. был демобилизован в Забайкальско-Амурском военном округе в звании старшего лейтенанта. 

Награжден медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945гг.», «За победу над Японией».

По возвращению домой в 1946 году  Ефим Семёнович поступил в Томский учительский институт. В 1948 г. пришел работать учителем физики в школу на Металлплощадке, но спустя пару месяцев был назначен  директором. 
Нужно было поднимать школу. Послевоенное время было трудное не каждый учитель,  директор сейчас смог бы справиться с такой ответственностью, которая выпала на плечи Ефима Семеновича. 

Он сам был трудолюбивым человеком, поэтому и ребят приучал к этому с 1-ых классов. 

Ученики выращивали овощи в огороде, помогали на полях, а вокруг школы был разбит парк. В школьном саду росла малина и смородина.
При Ефиме Семеновиче школа, в буквальном смысле стала расцветать. Дети ухаживали за скотом, кроликами, лошадьми все шло на пользу и процветания поселка.
Летом ходили в походы по родным местам.
А зимой ребята ходили с концертами в д. Сухово и выступали в посёлке Металлплощадка. Концерты организовывали на каждый праздник. В стареньком клубе не было свободных мест, так набивались туда жители, помогали фронтовикам и престарелым. 

Отработал на посту директора до 1975 года,  уйдя на заслуженный отдых всегда был рад встретиться с родным педагогическим коллективом, учениками, которые уже сами стали взрослыми людьми, но непременно навещали своего учителя.

У Ефима Семёновича богатая военная биография, много наград за военные подвиги, он смотрел в лицо смерти не один раз. Но эти военные трудности не сломили дух мужества и силу воли ветерана. Он с честью и достоинством все выдержал и преодолел. Он также по - честному и работал, как воевал. Его жизненный путь должен стать примером для подрастающего поколения, стать настоящим ориентиром в непростом мире.
Время успело запахать траншеи на полях былых сражений, но оно бессильно ослабить людскую память о несгибаемой стойкости и героизме народа. Память о солдатах Великой Отечественной войны священна. Наш долг – передать грядущим поколениям всю правду о войне. «Это нужно не мёртвым, это надо живым», - писал поэт Роберт Рождественский. И это так! Надо, чтобы не угасла память о прошлом, чтобы молодые знали о подвигах солдат, о военном прошлом своих семей, помнили о тех, кто отдал жизнь за Родину, о тех,кто вернувшись с фронта, восстанавливал страну из руин, возрождал её, превращая в великую державу, никогда не забывали о том, какою ценой завоёвана Победа. Вот тогда не поднимется рука взять оружие и идти убивать мирных людей, повторять фашистские злодеяния. Нашему поколению стоит брать пример с еще живых, и почитать уже ушедших от нас героев Великой Отечественной войны. Они подарили всем нам будущее. А без знания своего прошлого, никогда не будет будущего. Вечная память героям и огромное спасибо им. Это меньшее из того, что можем сделать мы для них! Помнить!
Бондаренко Надежда Ильинична
