21-22 ноября 2020 года состоялся финал Всероссийского конкурса «АгроНТИ – 2020», который проводился среди учеников 5-10 классов сельских общеобразовательных учреждений по четырем направлениям: АгроРоботы, АгроКоптеры. АгроКосмос, АгроМетео.

Победителем финала конкурса в номинации АгроКосмос стала ученица 8 класса МБОУ «Ягуновская СОШ» Шабалова Виктория.

Вика участвует в конкурсе второй год. В 2019 году она стала второй, уступив своей сопернице 1 балл, а в этом году Вика опередила всех претендентов на победу из Кемеровской, Новосибирской, Омской областей, Алтайского и Приморского краёв. 

АгроКосмос – направление научно-творческого конкурса АгроНТИ, знакомящее школьников с геоинформационными технологиями в сельском хозяйстве. Конкурс базируется на использовании методов дистанционного зондирования Земли (ДЗЗ). 
По результатам прохождения направления АгроКосмос участникам необходимо было продемонстрировать навыки ориентирования по космическим снимкам, «чтения» изображения, определения объектов по прямым и косвенным снимкам; необходимо было создавать набор геопространственных данных; давать оценку текущего состояния сельскохозяйcтвенных культур, получаемых на основе космических снимков, метеорологических данных, условий рельефа местности и проводить сравнительный ретроспективный анализ; кроме того, определять необрабатываемые земли и их оценку на предмет целесообразности возвращения в сельскохозяйственный оборот; определение сроков проведения сельхоз работ, установления снежного покрова, наступления засух.
Вика Шабалова: 

«Я участвую в конкурсе АгроНТИ не первый год, и с каждым разом этот конкурс становится более интересным и познавательным для меня. Об этом конкурсе я узнала от моего классного руководителя и решила в нем принять участие. В прошлом и в этом году все зарегистрировавшиеся участники проходили дистанционно тесты по выбранным направлениям, потом следовал очный региональный этап на площадках аграрных вузов. 
Мне запомнилась наша Кузбасская сельскохозяйственная академия, а особенно её студенты и преподаватели. Это очень общительные и приветливые люди. Спасибо Николаю Николаевичу Бережневу, руководителю секции «АгроКосмос» за интересные и содержательные лекции. 
Задания конкурса были интересные и увлекательные. Конечно, время на их выполнение было мало, но я справилась. Я очень переживала, что из-за короновируса конкурс отменят, и я рада, что он всё же состоялся. 
Конкурс АгроНТИ – это тот конкурс, который включает в себя новейшие и перспективные направления сельского хозяйства России. И очень важно, чтобы сельское хозяйство развивалось вслед за цифровыми и космическими технологиями.

Самый приятный момент в моей победе – это уверенность в завтрашнем дне, потому что победители данного конкурса смогут вне конкурса поступить в любой сельскохозяйственный ВУЗ России. А ещё меня переполняет чувство благодарности к моим учителям, которые стараются не только давать знания учащимся, но и показывают им возможность перспективно развиваться в жизни. Спасибо моей семье, они всегда верят в меня и поддерживают».
