Маленькое чудо.
Рождественская сказка.

«На голубом небосклоне в Рождество всегда всходит звезда добрых ангелов», -так начала свою сказку бабушка Нина своим любимым внукам Теме и Маше. «Знаете мои хорошие», -продолжила бабушка «В мире есть то, что нам не видно-это ангелы. Эти существа для нас были созданы Богом задолго до появления человека, и у каждого из вас есть свой ангел-хранитель, он всегда рядом с вами. Ангелы-хранители охраняют ваш сон, они рядом, когда вы идете в школу, они утешают вас, когда вы получили плохую отметку за невыученный урок».

-Бабушка, это невидимый добрый друг? -сказала Маша.

-Да, -сказала бабушка. Когда вы ведете себя хорошо, ваш ангел радуется, а когда совершаете что-то плохое-плачет.

-А почему он не видим?-спросил Тема. Почему с ним нельзя поговорить, как с обычным человеком, я бы рассказал ему про свои любимые игрушки, про лучшего друга Мишку и угостил бы его бабушкиным черничным пирогом.
-Как бы мне хотелось на него посмотреть, -прошептала Маша. 

Бабушка улыбнулась, разлила по кружкам свежий чай с шиповником, положила на тарелочку имбирное печенье и продолжила свою сказку:

«Давным - давно, в маленьком городке Сноубург, жила маленькая девочка Вера со своей мамой. Был канун Рождества и маленькая Вера неожиданно заболела.  Мама девочки была не столь богатой, поэтому не могла позволить себе пригласить на дом врача и купить необходимые лекарства. В их доме был только кипяток и сухая малина, которую мама заваривала и поила ею свою дочь. Оставалось надеяться только на чудо. Вера лежала в своей кроватке и все время смотрела на рисунок ангела, сидящего на заснеженной крыше. Этот рисунок подарил ей бедный художник Ханс, который жил в подвальном помещении ее дома. Он сказал Вере: «Если рассказать этому ангелу свое самое сокровенное желание, то оно обязательно исполнится в эту Рождественскую ночь». Вера вспомнила про это, посмотрела на рисунок и прошептала: «Мой добрый ангел, пожалуйста, сделай так, чтобы я завтра проснулась здоровой и пошла с мамой на каток». Она сказала это, и из ее больших синих глаз покатились маленькие капельки слез. 
Вдруг Вера увидела, как крылья ангела на рисунке засверкали золотым светом, и девочка погрузилась в этот волшебный свет и растворилась в нем. Дыхание Веры стало легким и тихим, температура начала спадать и девочка уснула. 

Мама Веры всю ночь просидела у ее постели. То смотрела в окно на тихо падающий снег, то на доброго ангела на рисунке, она тоже верила в чудо. И только под утро мама задремала. А когда проснулась, то увидела, что Вера стоит перед ней с сияющей улыбкой на лице и радостными глазами. В обеих руках девочка держала две пары коньков, одни -для себя, другие- папины, для  старого художника Ханса.
-Мама, я чувствую себя просто замечательно, давай скорей пойдем на каток,-сказала Вера.

-Вера, а почему у тебя в руках две пары коньков?- с недоумением спросила мама.

Вера хитро улыбнулась и сказала: «Мама, сейчас ты все увидишь, просто иди за мной». И взяв маму за руку, девочка повела ее к старому подвальному помещению, где жил  художник.

Ханс не спеша отворил входную дверь, и, увидев Верочку искренне улыбнулся. Верочка протянула ему коньки и сказала: «Мне бы так хотелось, чтобы ты сегодня пошел на каток вместе с нами». Ханс с замиранием сердца взял коньки из теплых Вериных рук. В этот момент ему казалось, что ангел, нарисованный им на бумаге, предстал ему в образе маленькой Верочки, которая нежно смотрела на него большими добрыми глазами.

Ведь каждый из нас, может стать добрым ангелом для другого человека, совершив для него маленькое чудо».

Этими словами бабушка Нина закончила свою сказку. Тема и Маша тихо дремали в своих кроватках, и каждый из них ждал своего рождественского чуда.
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