Дошколята – на спорте!

С 1 февраля в Кемеровской области начал работу проект «Кузбасская дошкольная лига спорта», созданный по инициативе губернатора Сергея Цивилева, разработан Министерством образования и науки Кузбасса в партнерстве с Министерством физической культуры и спорта Кузбасса и посвященный 300-летию образования Кузбасса. Впервые Лига для дошкольников проводится в три этапа: детсадовский, муниципальный и финальный и уже охватила детей со всего Кузбасса, объединив самые актуальные практики спортивного и дополнительного образования детей. Лига. 

Цель спортивного мероприятия – вовлечение дошкольников в систематические занятия физической культурой и спортом, направленные на воспитание гармонично развитой личности.
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Основная задача Лиги - это пропаганда здорового образа жизни, формирование позитивных жизненных установок, патриотизма и любви к малой Родине у подрастающего поколения.
«Кузбасская дошкольная лига спорта» – это серия спортивных, творческих и лично- командных соревнований по 6 видам. Так, спортивная программа включает в себя соревнования по общефизической подготовке, веселые старты, шахматы и шашки. Дополнительные виды программы включает в себя конкурс рисунков «Кузбасс спортивный», творческих выступлений участников: исполнение песен, танцев, музицирование, декламирование, элементы видов спорта.
В Кемеровском муниципальном округе детсадовский этап Кузбасской дошкольной лиги спорта  прошел с 1 по 9 февраля, приняло участие 360 воспитанников.
Желаем отличных спортивных достижений и побед на муниципальном уровне!
Айсылу Фатхутдинова
