Всероссийская олимпиада школьников
Всероссийская олимпиада школьников – крупнейшее, самое престижное интеллектуальное соревнование. Успешно выступив на олимпиаде, можно заработать преимущества при поступлении в вузы – от дополнительных баллов до поступления без экзаменов. 
С 12 января по 22 февраля 2021 года в Кемеровской области – Кузбассе проводился региональный этап Всероссийской олимпиады школьников по 22 учебным предметам.
В 2020 - 2021 учебном году, в связи с тем, что массовые мероприятия запрещены, региональный этап Всероссийской олимпиады школьников проводился в нетрадиционной форме: в каждом муниципалитете были открыты пункты проведения олимпиады.
	В Кемеровском муниципальном округе пункт проведения регионального этапа олимпиады был организован на базе Ягуновской школы, с учетом требований профилактики распространения вирусной инфекции. Аудитории, в которых проводилась олимпиада, находились под видеонаблюдением. Задания для олимпиады, единые для всех российских школьников, разработаны центральными предметно-методическими комиссиями по каждому общеобразовательному предмету и доставлялись в пункт проведения в зашифрованном виде.
	В этом году 27 обучающихся 7-11 классов школ округа приняли участие в региональном этапе по 11 учебным предметам. И двое наших талантливых старшеклассников Юрасов Никита, ученик 10 класса Кузбасской школы и Ащеулов Кирилл, ученик 11 класса Береговской школы, успешно продемонстрировали свои знания в области технологии и физической культуры и заняли 2 и 3 места соответственно по данным предметам.
Ащеулов Кирилл является одним из сильнейших спортсменов Кемеровского муниципального округа. Активно заниматься спортом Кирилл начал еще с 5 класса. Регулярные занятия позволили ему получить прекрасную физическую и техническую подготовку. 
 	Кирилл настолько подготовлен разносторонне, что выступает по многим видам спорта: по баскетболу, лыжным гонкам, плаванию, многоборью.  И везде он первый!
В 2017 году он стал чемпионом области по многоборью ГТО и вошел  в состав сборной Кемеровской области и участвовал в соревнованиях федерального уровня в Артеке. На этих соревнованиях Кирилл занял 6 место, а в теоретическом конкурсе был лучшим в команде.
В 2020 году Кирилл выполнил второй взрослый разряд. На соревнованиях по легкой атлетике Сибирского федерального округа и на дистанции 800м он занял 8 место. В этом же году стал победителем в областном конкурсе «Лучший спортсмен» в номинации «Бег на выносливость», в соревнованиях «Кросс Нации» на дистанции 2000м. В январе 2021г. стал чемпионом области на дистанции 400м.
[bookmark: _GoBack]В региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре Кирилл успешно выступает уже второй год:  в 2020 году - 2 место, в 2021 году -  3 место.
 	Юрасов Никита с 3-го класса является стипендиатом Губернатора Кемеровской области «За отличную учебу». В 2020 году получил аттестат об основном общем образовании особого образца.
	Никита активный участник общественной жизни школы и округа. Постоянный участник олимпиад, конференций, акций, выставок спортивных соревнований: 1 места в олимпиадах по технологии, научно-практических конференциях. 
Кроме учебы, Никита занимается в творческом объединении «Техническое моделирование» МАУ ДО «Дом детского творчества» Кемеровского муниципального округа и посещает секцию «Волейбол» МБУ ДО «ДООпЦ». Ежегодно на областных соревнованиях по автомодельному спорту он занимает призовые места.
В 2019 году Никита стал лауреатом областного конкурса «Достижение юных» в номинации «Научно-техническое творчество».
В 2020-2021 учебном году Никита под руководством учителя физики и технологии Белкина Сергея Лаврентьевича создал проект «Исследование поляризации света и ее использование». Разработанная установка предназначена для изучения поляроидов во время проведения работ физического практикума. С данным проектом Никита и занял второе место в областном этапе Всероссийской олимпиады школьников по технологии.
Поздравляем призеров регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников и желаем им дальнейших успехов!
Елена Утюпина

