Юбилейная научно-практическая 
конференция школьников
«Мир открытий»…

В рамках 300-летия Кузбасса 17 марта 2021 года на базе  МБОУ «Елыкаевская средняя общеобразовательная школа» Кемеровского муниципального округа состоялась 15-я юбилейная научно-практическая конференция школьников «Мир открытий».
Основной целью проведения конференции стало повышение  интереса школьников к истории и культуре родного края, к жизни и деятельности исторических личностей нашего округа и современных известных земляков, привлечения учеников и учителей в музейное пространство.
На конференции работало 7 секций: «Нанотехнологии  Кузбасса», «Мы – будущее Кузбасса», «Родной край глазами молодых», «Современный патриот – взгляд молодых», «Родному Кузбассу – 300 лет», «Первые шаги в науку», «Мир, в котором мы живем». В конференции приняли участие 70 обучающихся из 18 образовательных организаций.  Было представлено 59 проектов из различных предметных областей. 
      Работы школьников оценивало компетентное жюри, в состав которого вошли представители администрации Кемеровского муниципального округа, кандидаты наук, научные сотрудники, профессора высших учебных заведений Кузбасса, депутаты Совета народных депутатов Кемеровского муниципального округа: Бердников Илья Александрович, начальник управления социальных проектов администрации Кемеровского муниципального округа; Блинова Светлана Викторовна, доктор биологических наук, профессор института биологии, экологии и природных ресурсов КемГУ; Працун Элина Валерьевна, заместитель директора ГОО «Кузбасский РЦППМС»;  Градусова Юлия Александровна, методист кафедры психологического и социально-педагогического сопровождения общего и специального (коррекционного) образования КРИПКиПРО; Серебрякова Евгения Николаевна, заведующая методикой библиографического отдела МБУ «ЦБС»; депутаты Совета народных депутатов Кемеровского муниципального округа Горобченко Светлана Дмитриевна и Бушмина Зинаида Петровна.
На торжественном открытии конференции Волчек Владимир Алексеевич, доктор исторических наук, профессор, начальник регионального центра наставничества Кузбасского регионального института развития профессионального образования вполне обосновано назвал собравшихся юных исследователей будущей элитой Кузбасса. Настроил ребят на спокойную и плодотворную работу и пожелал каждому победы в своей секции.
Самыми маленькими участниками конференции стали воспитанники дошкольных групп образовательных организаций.  Ребята с увлечением рассказали о плодах своих собственных научных разработках и продемонстрировали их на практике.
         Ежегодно на конференции юные исследователи представляют свои первые проекты. В этом году Борисов Роман, воспитанник дошкольной группы Елыкаевской школы, выступил с презентацией исследовательской работы «Знакомый незнакомец сыр», которая была удостоена диплома победителя. Много интересных работ было представлено на секции «Родному Кузбассу- 300 лет». Фатьянова Вера, ученица 11 класса из Арсентьевской школы представила работу на тему истории угольной промышленности Кузбасса. Свои  исследования Вера провела в области истории и развития Шахты «Первомайская». В своей работе Беличенко Станислав, учащийся 8 класса Елыкаевской школы, рассказал про учителей своей школы, участников Великой отечественной войны. Василенко Антон и Иванова Алиса из Старочерсвовской школы провели исследования и представили работу «Топонимика деревни Старочервово и ее окрестности».
[bookmark: _GoBack]Все ребята продемонстрировали заинтересованность в исследовательской и проектной деятельности,  высокий уровень подготовки, умение презентовать свои продукты  и отвечать на вопросы членов жюри и других участников Конференции. 
В каждой секции члены жюри определили лучшие доклады учащихся, которые привлекли особое внимание.  Все участники муниципального  этапа и их руководители награждены благодарственными письмами и дипломами.
Много больших и маленьких радостных открытий принес этот день ребятам и учителям. Одни вынесли на всеобщее обозрение идеи, над которыми размышляли не один год. Другие покорили слушателей порывом души рассказать о самом, на их взгляд, интересном. Третьи просто искренне попытались привлечь внимание к какой-то проблеме. Дети приобрели опыт выступления перед незнакомой аудиторией и усвоили, что браться за тему надо только в том случае, если она тебе близка и дорога. Так что благодаря конференции все ее участники поднялись на ступеньку вверх по бесконечной лестнице восхождения к вершинам знаний и самосовершенствования.
      Пожелаем всем участникам конференции удачи, новых вершин и новых открытий!
Наталья Пономарева.
