«ПРОФИДетки – 2021»
Муниципальный  игровой  чемпионат среди дошколят «ПРОФИДетки – 2021», посвященный 300-летию Кузбасса,  завершился 28 апреля 2021 года в игровом центре «КиндерЛэнд» г.Кемерово.
20 маленьких профессионалов в возрастной группе 5-7 лет продемонстрировали свое мастерство по четырем компетенциям: Медицинский и социальный уход (медицинская сестра); Ресторанный сервис; Дошкольное воспитание; Хлебопечение.

Чемпионат «ПРОФИДетки» - территория первых профессиональных проб для самых маленьких участников. Уникальность мероприятия состоит в том, что дети погружаются в реалистичную среду профессионального мастерства, пробуют себя в профессии, приобретают компетенции, которые будут полезны всю жизнь.
В каждой компетенции работу  маленьких профессионалов  оценивали 5 экспертов и главный эксперт. 

Так, в компетенции «Медицинский и социальный уход (медицинская сестра)» дети работали в форме, с инструментом, называли предметы медицинского назначения, делали обработку раны, накладывали повязки. Работу юных участников оценивал главный эксперт – главная медицинская сестра Государственного автономного учреждения здравоохранения «Кемеровская клиническая районная больница имени Б. В. Батиевского» Анискович Людмила Владимировна.  
В компетенции «Ресторанный сервис» главный эксперт -  директор МАУ «Питание школьников» Алымова Екатерина Юрьевна - оценивала такие задания: «Распознавание специй и определение посуды, в которой они подаются», «Складывание салфеток», «Сервировка стола с использованием  элементов декора из тулбокса по тематике «Юбилей Кузбасса».
Юные воспитатели показывали свое умение проводить пальчиковую  игру, изготавливать праздничную открытку.

Пекари оформляли пряник по образцу.
Все участники чемпионата рассказывали о значимости профессии, о главных профессиональных навыках. Конкурсантов сопровождали квалифицированные наставники: воспитатели, прошедшие обучение. 
Победителями стали:
В компетенции «Хлебопечение»:

1 место – Гулеян Цовик, МБДОУ «Детский сад «Сказка»

2 место – Ковтунов Александр, МБОУ «Елыкаевская СОШ»

3 место – Епанчинцев Арсений, МБОУ «Ягуновская СОШ»

В компетенции «Медицинский и социальный уход (медицинская сестра)»:

1 место – Вольхина София, МБОУ «Ясногорская СОШ»

2 место – Гордеева Евгения, МБОУ «Мозжухинская ООШ»

3 место – Кайгородова Кира, МБОУ «Металлплощадская СОШ»

В компетенции «Ресторанный сервис»:

1 место – Ромашкина Ангелина, МБОУ «Металлплощадская СОШ»

2 место – Бажина Юлия, МБОУ «Елыкаевская СОШ»

3 место – Саньков Иван, МБОУ «Арсентьевская СОШ» 

В компетенции «Дошкольное воспитание»:

1 место – Сухарева Полина, МБОУ «Верхотомская ООШ»

2 место – Николашина Анастасия, МБОУ «Барановская ООШ»

3 место – Курочкина Елизавета, МБОУ «Звездненская СОШ»

Все юные участники игрового чемпионата награждены дипломами и  ценными подарками от Совета народных депутатов Кемеровского муниципального округа, управления образования администрации Кемеровского муниципального округа. От администрации «КиндерЛенда» всем дошкольникам вручены их первые трудовые книжки!
Яна Надякина
