Пресс-релиз. Выпускной 2021…

        Выпускной вечер для каждого из нас - самое знаменательное событие. Это своеобразный рубеж на определенном жизненном этапе, момент, когда подводятся итоги достигнутого, строятся радужные планы, будущее видится прекрасным и перспективным, событие, определяющее финальную точку долгого школьного пути. И этот путь каждый прошел с течением определенного времени. 
        В этом году 26 июня 77 выпускников школ Кемеровского муниципального округа смогли по своему желанию окунуться в прошлое и вспомнить самые яркие мгновения, переместиться в будущее и стать ближе к своим мечтам, и в полной мере насладиться настоящим – лучшим временем своего пребывания.  
        Радость воспоминаний с выпускниками разделили их родители, которые поддерживали своих детей в любых начинаниях и стремлениях и учителя, которые вели своих учеников много лет к этому знаменательному дню.
         С поздравлениями и словами напутствия к выпускникам обратилась заместитель Губернатора по вопросам образования Пахомова Е.А. и пожелала выпускникам правильного выбора профессии и легкого поступления в ВУЗ. 
        Медали «За особые успехи в обучении» РФ, Золотой знак «Отличник Кузбасса» в  2021 году получили выпускники Ясногорской школы  Денисова Алена и Колмогоров Данил, выпускник Мазуровской школы Шлетгауэр Андрей. Свою заслуженную медаль «За особые успехи в обучении» РФ, Серебряный знак «Отличник Кузбасса» получила выпускница Береговской школы Белова Александра. 
       Прозвучали напутственные слова в адрес выпускников от родителей,  учителей и директоров школ.
       В этом году выпускной прошел под главным стимулом жизни - «Время».                Нам порой часто не хватает времени, чтобы сделать важное дело. Мы торопим время и проживаем его часто бесполезно. Мы всегда мечтаем остановить время, чтобы запомнить лучшие мгновения в своей судьбе. 
       А ведь молодые школьные годы – это наше лучшее прожитое время. 
Праздник выпускного вечера – это уникальный шанс для выпускников попасть в волшебный мир, где время становится каждому подвластно.
       Это все стало возможным благодаря - «Министерству времени», уникальному месту, существующее здесь и сейчас. Здесь – это твоя земля, малая родина, любимый Кемеровский округ, прекрасный Кузбасс. Сейчас – это ты, твои мысли и эмоции, твои желания и стремления, направленные в будущее. Именно, в «Министерстве времени» идеально сочетается главный девиз, посвященный празднованию 300-летию Кузбасса – «Время быть первыми!».
       Чтобы пройти через ворота «Времени» на Площадь выпускникам предлагалось продемонстрировать свои знания и смекалку. Площадь перед ДК представляла собой Структуру министерства: службы, отделы, департаменты. На Площади их ждали игровые испытания от  Мастеров теней  - «Головоломки», «Замкни цепь», «Дженга», «Мемори», «Этномир». По ходу выполнения заданий выпускники собирали шестеренки для запуска единых  часов.
         Также на Площади были расположены фотолакации и зоны для отдыха: «Классное время»,«Школьные часы», «В лабиринте времени». 
         На всех локациях работали разнообразные живые персонажи, статуи, которые создавали атмосферу праздника, поднимали настроение гостям. 
         Выпускники совместно с танцевальной группой «Доминанта» и почетными гостями поучаствовали во флэш-мобе. Действие флэш-моба заключалось в запуске единых больших часов, символизирующие «300 лет Кузбасса», собранных из шестеренок. 
          Кроме торжественной части вечера была предусмотрена развлекательная программа для молодежи: конкурсы, развлекательные игры, файер-шоу и, конечно же, кульминацией праздника стал запуск в небо шаров с пожеланиями выпускников.
        Эту церемонию по праву можно назвать праздником, ярким и красочным, запоминающимся на долгие годы.
       Тёплые эмоции, пережитые на выпускном, добрые слова, счастливые моменты – это те воспоминания, которые будут греть всю жизнь, давать силы и воодушевлять. 
       Цветы, поздравления, сотни фотографий в социальных сетях и встреча рассвета. Именно так запомнится выпускной вечер для выпускников школ Кемеровского муниципального округа. Это важный этап в жизни каждого ученика, шаг во взрослую жизнь.




















Позади осталось волнение на экзаменах. Каждый из выпускников сегодня сделает серьезный шаг в самостоятельную жизнь, шаг к мечте, к выбору своего профессионального пути.

