Пленарное заседание августовского  совещания педагогических работников….

Августовское  совещание педагогических работников – особая педагогическая традиция, согретая теплом последних летних дней и любовью к профессии. Она приближает один из самых значимых дней в году – праздник, с которого начинается дорога в мир знаний. 
        В преддверии начала нового учебного года прошло традиционное августовское совещание педагогических работников, объединенное общей темой «Современное образование Кемеровского муниципального округа: опыт прошлого, взгляд в будущее».  
Это  – добрая традиция подведения итогов и определения ориентиров на будущее.
23 августа на пленарном заседании в актовом зале нового Дома культуры в п.Новостройка собрались представители  всех образовательных  организаций  Кемеровского  муниципального  округа.  Это  учителя,  воспитатели, педагоги дополнительного образования, руководители образовательных организаций, все, кому не безразличны вопросы образования.
Работа августовского  совещания педагогических работников началась с основного доклада  Главы администрации Кемеровского муниципального округа – Коляденко Марины Вениаминовны.
Глава поздравила педагогов с приближающимся Днем знаний, поблагодарила за верность выбранной профессии и каждодневный труд, направленный на воспитании и развитие детей, пожелала крепкого здоровья, благодарных учеников и успехов в профессиональной деятельности. По традиции отметили наградами лучших работников образовательных организаций, подарки получили школьники, показавшие высокие результаты в учёбе и спорте.
На августовском совещании педагогических работников обсудили, что сделано и что ещё предстоит. Говорили не только об успехах, но и были обозначили проблемы, которые существуют в образовании Кемеровского округа.
[bookmark: _GoBack]В этот день в зале присутствовали самые дорогие гости - ветераны педагогического труда. Это  педагоги, подаривших детям тепло своего сердца и богатство души, педагогов, которые многие годы отдали  своей профессии. Дорогие ветераны, мы, вами гордимся и   на вас равняемся!

Одна из инвестиций в будущее - молодые педагоги. В 2022 году ряды  педагогического коллектива Кемеровского округа  пополнили 4 молодых учителя.
Уважаемые коллеги! Поздравляем вас с началом нового учебного года и желаем творческих успехов!

